Serie CYImders

CILINDRI ED ACCESSORI
CYLINDERS AND ACCESSORIES



Serie Cylinders

16.4 Cilindri a cartuccia / Cartidge Cylnders

Stelo filettato

Stelo non filettato
Threaded piston rod
No-threaded piston rod

16.13 Bloccastelo / Piston Rod Lock
=
J—
16.21 Cilindri A95 / Cylinders A95

Semplice e Doppio Effetto (D32-963)

Stelo singolo o passante

Ammortizzo pneumatico
Single and Double-acting
Single or Through piston rod
cushioned

16.41  Ciindii Corsa Breve/Short Stroke Cylinders

il

Semplice e Doppio Effetto

dri / Mini Cylinders
»

Semplice e doppio effetto
Ammortizzo pneumatico
Stelo singolo o passante
Single and double-acting
cushioned
Single or Through piston rod

16.17 Miniciindi Inox / Stankess Steel Mini Cyinders

1SO 6432 (28-@25)

Doppio Effetio
Double-acting
15O 6432 (@16 - B20 - B25)

16.29  Cilindri Compaitti / Compact Cylinders

-
y n-?
e (B il
gl U
Semplice e Doppio Effetto ' if’
Stelo singolo o passante 7
Antirotazione
Single and Double-acting

Single or Through piston rodt
Anti-rotation

16.54  Cilindri Serie X / Cylinders X Series

-5 P i

Semplice e Doppio
effetto, Stelo

Steloisingaloio passaiiie Sngicand, singolo o passante  Single and Double-acting

Antirotazione Double-acting g : o o
Single or Through Cilindro Tandem Single or Through piston roc
piston rod Cilindro Tandem cylinder
Anti-rotation Contrapposto Opposed cylinder

16.2 Al s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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Serie Cylinders

FIJAIGNEP

16.60 Bloccastelo / Piston Rod Lock 16.62
“
16.67

Semplice e Doppio effetto Stelo
singolo o passante Single and Double-acting
Single or Through piston rod

1SO 6431 (232-@320)

Cilindri Rotanti / Rotary Cylinders

Versione con pignone maschio

Versione con foro femmina
Model with male pinion
Model with female bore

Cilindri Serie E / Cylinders E Series 16.77  Cilindri Serie V / Cylinders V Series

Semplice e Doppio effetto
Stelo singolo o passante

Single and Double-acting

Single or Through piston rod

150 6431 (232-@125)

16.78 Cilindri Serie NHA / Cylindlers NHA Series 16.84  Cilindri Serie P / Cylinders P Series

Semplice e Doppio effetto Stelo

singolo o passante Single and Double-acting
Single or Through piston rod

IS0 15552 Interface (@32-@100)

16.100 Unita di Guida / Guide Units

=
ISO 6431 VDMA (@32-@100)
ISO 6432 (@12-925)

Semplice e Doppio effetto, Stelo
singolo o passante  single and Double-acting
Single or Through piston rod

IS0 15552 Interface (@32-@250)

16.108

Sensori / Sensor

T

| sensori magnetici non possono essere utilizzati in
i iva secondo la
Direttiva ATEX. According to the Directive ATEX,
Magnetic Switches cannot be used in potentially
explosive environment.

e s e it v ol ngembi s preci,
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Serie Cartuccia

Cilindri a Cartuccia / Carfridge Cylinders

I cilindri a Cartuccia a semplice effetto sono stati
progettati per I'ufilizzo in piccoli spazi. La filettatura
esterna  permette un facile montaggio

The single-acting cartridge cylinders have been
studied and designed to be used in reduced
spaces. The external thread ensures an easy
assembly.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimurm pressure: 2 bar (0.2 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 7 bar (0.7 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum temperature: 0 °C
(-20 °C con aria secca / with dry ai)
Temperatura massima / Maximum femperafure;  +80 °C

Fluidi compatibili / Fluids

Aria compressa filtrata lubrificata e non lubrificata.
Filtered and lubricated compressed air as well as non
lubricated air.

Funzionamento / Functioning

Semplice effetto, Stelo Filettato  non fileftato.
Single-acting. Threaded piston rod and No-threaded piston
rod.

Alesaggi / Bores

6-10-16mm.

Corse / Strokes

Corse Standard / Sfandord Strokes.
5-10-15mm.

16.4
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FIJAIGNEP

Serie Cartuccia

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

)
%
Y

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

Dado asta in acciaio zincato
Boccola in offone nichelato

Molla in acciaio

Asta pistone acciaio Alsl 303
Guanizione pistone in poliuretano
Camicia cilindro in offone nichelato
Dadi di fissaggio

N oo N

lindro in acciaio zincato

Esempio D’ordine / How fo Order

1Zinc-plated steel Nut

2 Nickel plated brass Bush

3 Steel Spring

4 steel Piston rod AlSI 303

5 Polyurethane Rod seal

6 Nickel plated brass Shape body

7 Zinc-plated steel Locking screw

CA 10 15
copice ALESAGGIO corsA
CoDE BORE STROKE
@ mm CORSE - STROKES
s 10 15
B ogr 12500 sgr
10 2gr g sar
16 Nar o oo
CORSE STANDARD mm. - STD STROKES
@ mm s 0 15
6 Am Am A
0 An An Anm
16 An An An
A cA Semeuce Erremo Non Fuemato - sieLe-Acing no-reapeD piston rop

m CAF  Sempuc Erremo Fiemato - swete Aciv mreapen piston rop

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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Serie Cartuccia

3
D

of al <

CA

Sempuc Errerro Non FILETATO - SNGLE-ACTING NO-THREADED PISTON ROD
,  G-comA

omm. A s ¢ o & ¢ FA | w M cn
s w85 w3 o 5 185 25 @ 9 3 u
W Msis 18 w5 a5 ms  w  m ns a4 1w
W wmas 9 w5 ® 6 ms  ms % w5 2
" 1
8 aI
on LE
, I
SEMP\JCE EFFE"O FIIH\'A'O - SINGLE-ACTING THREADED PISTON ROD
@ mm. A 5 c o Pt ¢ |y O s v M oo
o woa 85w w8 o s 185 25 25 o 3w
0 Msis 18 M w5 ms  w  m ns a1
6 wmas 19w M 6 ms  ms % w5 2
16.6 Algnep s iserva il GHiMo o variare model & Nom senza preavviso.  AGGIORNAMENTO: 11 APRILE 2012
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FIJAIGNEP

Serie Mini

Minicilindri Iso 6432 / Mini Cylinders Iso 6432
7

| cilindri di questa serie realizzati secondo la
norma DIN ISO 6432, sono adatti all'impie-
go in qualsiasi settore industriale, le elevate
caratteristiche di  scorrimento  assicura-
no la massima produttivitd degli impianti
Funzionalitd e resistenza sono garantite da
una particolare operazione di montaggio
denominata “a doppia rullatura” con la
quale le testate sono unite al tubo.

The cylinders included in this range,
manufactured in conformity  with  the
Standards DIN ISO 6432 can be used in any
industrial fields. The high sliding characteristics
guarantee the maximum productivity of the
system.

‘By using a special  assembling
operation called “double roling” to join
the end covers to the barrel, functionality
and resistance are ensured.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimum pressure: 1 bar (0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum temperature: 0°C
(-20°C con aria secca / with dry ai)
Temperatura massima / Maximum temperature: +80°C

Fluidi compaitibili / Fluids

Aria compressa fillrata lubificata e non lubrificata.
Fittered and lubricated compressed air as well as non
lubricated air

Funzionamento / Functioning

semplice e doppio effetto ammortizzato, Stelo singolo
e passante Magnefico e non Magnetico.

Single and Double-acting cushioned, Smgre or through
piston rod, Magnetic and no-magnetic

Alesaggi / Bores
8-10-12-16-20-25mm.

Corse / Strokes

Corse Standard / Standard Strokes
Da 10 @ 320 mm / From 10 fo 320 mm

Arep e o otoremocen e ngonb secua e AGSIOBUMENO. 11 Ares 202

Arir oarvos 10 1 1o sy oo et Simonsons wihout e
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JAIGNEP

Serie Mini

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

Dado in acciaio zincato

Asta in acciaio AlSI 303

Guanizione asta in poliuretano

Testata anteriore in alluminio anodizzato
Ghiera in acciao zincato

Bronzina in bronzo sinterizzato
Guarnizioni O-RING in NBR

Paracolpi in neoprene

9 Pistone in oftone

ERNIE I S

10 Guarnizione pistone in poliuretano

11 Magnete in piastoferrite

12 Camicia minicilindro in acciaio INOX AlSI 304
13 Testata posteriore in alluminio anodizzato

Zinc-plated steel Nut

Steel AlSI 303 Piston rod
Polyurethane Rod seal
Anodised aluminium Front cover
Zinc-plated steel Nut

Sintered bronze Bearing

NBR O-RING Seals

Neoprene Bumper

CENO O AW

Brass Piston

3

Polyurethane Piston seal

11 Bonded Fermte Magnet

12 Stanless Steel AlS! 304 Mini cylinder shape bodly
Anodised aluminium Back cover

=4

Forze e Consumi / Forces And Consumptions

FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES.

@ Ciindro @ Stelo_Superficie utie in mm2 Pressione di lovoro In bar
@ Cyinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 4 5 6 7 8 B 10
Output force in N
28 4 10 15 20 2 0 35 © 5 50
6 9 12 15 18 21 2 2 30
210 4 4 2 ) 3 a2 o 56 6 )
12 8 2 30 % 2 3 54 &
12 6 2 30 w 50 ) 0 & % 0
15 2 30 a7 3 5 & 8 75
216 6 6 54 72 %0 8 126 1w 12 180
2 8 o 80 % N2 s e 160
20 8 6 84 N2 40 18 19 24 252 2680
) 72 % 120 144 a8 192 216 240
@25 10 8 132 %6 20 264 308 32 396 440
72108 4 180 216 252 288 34 %0
16.8 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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FIJAIGNEP

Serie Mini

FORZE DELLA MOLLA - SPRING TRACTION FORCES

& Ciincti Carico Molla Cona / Stoke
 Cyinder Load Sping 2
G e
@6 Corico Mol o Riposo / Load of sping af rest 41 26
Garico Mollo Compressa / Load of compressed sping 45 45 45
210 CaiicoMolaaRposo/Load ofspingatrest 41 85 26
Garico Molla Compressa / Load of compressed sping 45 45 45
212 CocoMolaaRposo/loadofspingafrest 55 48 35
Carco Mol Compressa / Load of compressed spring 6 6 6
516 CoicoMoloaRposo/ loadof spingatrest 165 187 9
otea Mol Conpross oo ofcomprse r0g 183 183183
3% Carico Mol a Riposo / Load of sping of 65 05
ot ok Comprens Loog of cempasesoiog 215 28 M5
@2 CoiicoMoloaRiposo /Lood ofsping afrest 27 24 135
Corico Mol Compressa / Load of compressed spring 29 20 %9
CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION
@ Ciindto @ Stelo_Superfcie uffe in mm2 Pressone i lovoro in bor
@ Cyinder @ Rod Woring Surace in mm2 inbor
1 2 3 4 5 o 7 0 g 0
Coreumo o i b o Tom ol cosa
At consumption i ML for each 10mm. of sfrok
o6 4 Spta/Tst-502 0001 0002 0002 0003 0003 0004 D004 0005 0005 0006
Tovone {Tocton =77 0001 0001 000 0002 0co2  0oos  ooos  ooos  ooos  oons
210 4 Soa/Tust-765 002 0002 0003 0004 0005 0005 0005 0007 0008 0009
Trozione /Traction =66 0001 0002 0003 0003 0004 0005 0005 0006 0007 0007
o12 6 Spnfa/Twust=113 0002 003 0005 0006 0007 0008 0009 0010 0Ol 002
Trozone /Traction =85 0002 0003 0003 0004 0005 0006 0007 008 0l 0009
o 6 Sonto/Tnst-20 0004 006 0008 0010 0012 0014 006 0018 0020 002
Trasoe /Traction = 173 00030005 0007 0009 0010 001200140016 0017 0019
0% 5 Spnfa/Twst-314 0006 009  ODI3 0016 0019 002 0025 0028 0031 003
Trosione /Traction =264 0005 0008 0011 0013 0016 0018 0021 004 0026 002
225 10 Sphio/Thmst-490 0010 0015 0020 0025 002 003 00% 004 004 0054
Tradone /Traction =412 0008 0012 0016 0021 0025 0029 0033 003 0041 0045
Esempio D’ordine / How fo Order
MB 10 2
I} corsa
T STROKE
copice ALESAGGIO
CoDe BORE
‘CORSE STANDARD mm. - STD STROKES
@ mm 10 » E) [ 10 125 160 m 20 2
8 Ae Ao Ao . . .
0 Ao Ao Ao . . .
12 Ao Ao Ae . . . . . .
16 Ameo Ameso Ameso 040 040 040 040 040 040
2 Ameo Ameso Ameso o440 o440 040 040 40 °40 o4O
% Awmeo Ameso Ameso o400 e40 40 °40 o4O °40 @40
A M8 Sempuce Errerro Macnenico - siveLeAciive macnenc
m  MD  Semeuce Erreo Macnenico - Mota IN SPINTA - SNGLEACTING MAGNETIC - SPRING THRUST
® MF DOPPIO Errmo MAGNE\‘ICO DOUBLE ACTING MAGNETC
o MN rremio I ESTATA RONCA - DOUBLE ACT HEAD CUT FEED ATS0*
®  MFX BMEE“OMfmm Asse - poure A HEAD CUT FEED ONAYS
o MH  Dorrio Erremo SoRTEATD IIACNENED - DOURLE AL LB HONED AN
o M Dorrio Erremo Stero Passante MAGNETICO - DOUBLE ACTING MAGNETIC WiTH DOUBLE ROD END
o M Ereero Seto Passante o [TICO - DOUBLE ACTING CUSHONED MAGNETIC WITH DOUBLE ROD END
e 16.9
R e o e it v oA



Serie Mini

MACORSAY STROKE

o RICORSA/STAOKE

-
=

TE==H

=

on, F PACORSA STROKE

Semeuce Erremo Maenenco - siveLecive macnenc

@ mm. A A~ 8 c o E F G 3 LM N P R cH
8 M4 4 w2025 8 16 4 12 Ms 12 8 6 4 6 E
10 M4 4 w2025 8 16 4 12 Ms 12 8 6 4 6 -
12 Mo 6 Miexs 219 6 s Ms 2 16 4 9 4 7 5
1 Mo 6 Mexs 219 6 s M5 2 16 1w 9 5 82 5
20 M8 8 M5 6 27 8 2 1186 24 20 1w 2 e 9% 7
2 MIXI25 10 M22a5 6 0 8 2 186 2 2 4 12 6 w9

M12xCORSA/ STROKE.

B RUZACORSAI STROKE

A
A

2

[K+CORS STROKE

>

MD

Sewmpuce Erreo Macnenico - MoLLa N SPINTA - SNGLEACTING MAGNETIC - SPRING THRUST

@ mm. A ~ 8 c o B F 3 K L m N P R cH
1 Mo 6 M5 29 6 8 3 2 16 1.5 9 785 1015 5
20 v 8 M2a5 6 27 8 2 e 24 2 154 12 90 ns 7
% M 10 M2a5 6 w8 2 e 8 2 e 12 9 w9

16.10 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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Serie Mini

M/CORSASTROKE

o RCORSA/ STROKE

s s

10 1r
i — =T

PACORSA/STROKE

o

€
33l

il

MF

Dorrio Errero Maenerico - bouste AcTive macnenic

@ mm. A A B c b E F e 3 LM N P R cH
8 M4 4 m2a2 8 16 4 1 M5 w12 s 6 4 64 =
10 M4 4 M225 8 16 4 12 M5 6 12 s 6 4 64 e
12 Mo 6 MIexISs 21 6 18 M5 2 16 4 9 a8 B 5
16 Mo 6 MIexSs 219 6 18 M5 2 6 1w 9 8 82 5
20 v8 8 M2x5 A ) 1786 24 2 w2 e 9 7
2 MI0A25 10 M2 v 8 2 186 % 2 w12 & w9

M4CORSA/ STROKE

1
= M T &
|

cH, F P4CORSA/ STROKE

=) i

€ -

‘)
MEN

Dorrio Errerro Manerico Testata Tronca ALMENTAZIONE 90° DOUBLE ACTING MAGNETIC HEAD TCUT FEED AT 90 °

@ mm. A A B c b & « L MoP
16 Mo 6 Miexls 219 M5 2 16 09 83
20 V8 8 M2x5 627 1se 24 20 &
25 M2 10 M2x15 b 3 186 28 2 w0 68

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.11
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AIGNEP

Serie Mini

M+CORSA/ STROKE

o, F P4CORSA/ STROKE

=i

MFX

‘&

Dorrio Errerro Macnerico Testara Tronca AuMEeNTaZIoNE IN ASSE - DOUBLE ACTING MAGNETIC HEAD CUT FEED ON AXIS

@ mm. A ~ [ c o & « L MoP
16 Mo 6 Miexs 22 M 2 16 09 8
2 M8 8 M5 6 27 e 24 2 1867
25 MI0A25 10 M2x5 16 0 e 2B 2 w0 68

MACORSA STROKE.

o RiCORSA/ STROKE

s 3

on, £ PACORSAY STROKE £

Doreio Errerro Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC

@ mm. A A B c o e F e K L m N P R cH
16 3 6 M5 2 2 s ™ 2 16 109 9 5 8 2%
2 M8 8 M5 6 27 8 2 e 24 1 @ 12 e s 7
25 M2 10 M2a5 6 w8 2 we B 2 w0 12 e w9

16.12 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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Serie Mini

L

KiCORSA/STROKE,

-

A

F P+COASA/ STROKE

»

MmJ

Dorrio Errerro Steto Passante MaeNerico - bousLe ACTING MAGNETIC witH DOUBLE ROD END

@ mm. A A B c F & K L P cH
16 Mo 6 MIexIs 18 M5 2 16 83 5
20 v 8 M2x15 27 20 G 24 D &7 7
2 MI0A25 10 M2x5 o 2 Bs 8 2 8 9
L KiCORSA/STROKE K i
c

oH F P+CORSA/ STROKE F

=iy ¢
ML

Dorrio Errerro Steto Passante Ammornzzato MAGNENCO- DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WITH DOUBLE ROD END.

@ mm. A A B c F & K L P CH
16 Mo 6 Mibas 2 18 M5 2 16 5 5
2 v8 8 M2x5 27 2 1Bs 24 20 & 7
2 MIA25 10 M2x15 % 2 e 2 2 8 9

16.13

e s e it v ol ngembi s preci,
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@AIGNEP Serie Mini

Bloccastelo per cilindri Iso 6432/Piston Rod Lock for cylinders Iso 6432

Il bloccastelo & un‘unita di serraggio che
serve per bloccare lo stelo in qualsiasi
posizione in caso di caduta di pressione.
In assenza di alimentazione pneumatica al
dispositivo di blocco, lo stelo del cilindro &
meccanicamente bloccato con una forza
superiore alla spinta del cilindro alimentato a
10 bar. E" importante ricordare che I'unita di
serraggio dello stelo pud essere sbloccata
solo quando enframbe le camere sono in
pressione.

The piston rod lock is a locking unit, which
blocks the piston rod in any position in case
of pressure drop. In case of lack of air to
the locking device, the cylinder piston rod is
mechanically blocked with a bigger force than
the thrust made by the cylinder fed at 10 bar. It
is important to remember that the locking unit
of the piston rod can be released only when
both the chambers are under pressure.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima di 7 bar (da 0 a 0.7 Mpa)
3 bar (0.3 Mpa) per pressione cilindro da 7 a 10 bar (da 0.7 a 1 Mpa)

Minimum release pressure: 2.5 bar (0.25 Mpa) cylinder supply pressure from 0 fo 7 bar (from 0 fo 0.7 Mpa)
3 bar (0.3 Mpa) cylinder supply pressure from 7 fo 10 bar (from 0 fo 0.7 Mpa)

In assenza di Pressione / Without Pressures
Bloccato / Locked

Temperature / Temperatures Fluidi compatibili / Fluids

Temperatura minima / Minimum temperature: 0°C Aria compressa filtrata e lubrificata e non lubrificata.

(20 °C con aria secca / with dry ainy Filtered and lubricated compressed air as well s non
Temperatura massima / Maximum femperature:  +80 °C. Mbdcated ok,

16.14 s st f v ol ot e s, AGGIOMANENTO: 11 APRLE 212
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Serie Mini

FIJAIGNEP

MRL

Bioccasteio

PISTON ROD LOCK

@ mm. A B c D E F G H L M N R
2 M5 85 s 13 2 5 M5 2 w5 u % 2
2 M5 ®5 s 13 2 5 M5 2 s m 3 2

Come ordinare / How fo order

pud essere solo su

cIIIndrI 1SO 6432 @ 20 o 25 mm con stelo prolungato.

Per identificare il cilindro con stelo prolungaio e
&

indicare
dopo il codice del cilindro la lettera “B”.
MF B
[ ‘CODICE CILINDRI BLOCCASIELO ASSEMBLATO
‘CYLINDER CODE PSTON ROD LOCK ASSEMBLED

1 —
ke,

The piston rod lock can be assembled only with
cylinders 1SO 6432 @ 20 or 25 mm produced with
an extended piston rod. To identify the cylinder with
extended piston rod and piston rod lock assembled,
it is necessary to mention after the article code of
the cylinder the letter “B".

25 25

ALESAGGIO
BORE

o ::‘
25

corsA
STROKE.

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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JAIGNEP

Serie Mini

Componenti di fissaggio / Mounting Accessories

MFL

FLANGIA - FLANGE

@ mm. B c R s

810 12 3 0 9 45

1216 16 4 © 13 55

2025 2 5 50 19 66
MPD

PIEDINO - FOOT

@mm A B C D G H J R S
810 12 45 3 25 N 16 16 10 3
1216 16 55 42 2 14 20 20 185 4
2025 2 66 54 40 17 25 25 18 5
MCC

CERNIERA- CLEVIS BRACKET

@mm. B Bl C H L M N O R S
810 45 4 125 20 24 125 81 17 5 25
121655 6 15 25 27 15 121 B 7 3
202566 8 20 32 3 20 161 295 10 4

DA
DADO PER TESTATE - NUT FOR COVERS

Cod. @ mm. A 8 c
0DAODOOSIDSZI  8-10  MI2125 19 7
ODAOOOSIESZ 1216 Mi6xls 22 6
ODAOOOSIFSZI 2025  M2215 27 8
DADO PER STELI - NUT FOR RODS

Cod. @ mm. [ c
0DAODOOSIBIZI  8-10 M4 7 32
0DAOD00S1BBZI  12-16 [ 10 5
0DAODOSIC3ZI 20 MBxI25 13 65
0DAOD0OSICSZI 25 MIO25 17 8

16.16

Aorep i 1sen o varcrs mol o sena preaso.
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Serie Mini

FC

FORCELLA CON CLIPS IN ACCIAIO ZINCATO - YOKE WITH LOCABLE PIN

@mm A 8 c E F & K
10 2 8 16 5 4 4w
1216 s 2 w2 6 6w

2 2 w6 2 6 s 8w

5.3 2 o 4 0 10 10 M0od2s

i

S

TESTE DI BIELLA AUTOLUBRIFICANTI- ROD ENDS SELF-LUBRIFICATING

A B c @ D E F &6 H L M P s wCgicomdde peso
g

omm. o saa v s w05 w1 w1 s Ch s w o
810 5 77 8 NI 6 18 M&O7 27 3% 1o 9 N 4 9 - - -
126 6 89 9 127 675 20 Mel 30 4 9 10 13 5 1140 1100 19

20 8 104 12 1588 9 24 M&xI25

&

12125 16 5 14 780 1900 36
25-32 10 129 14 1905 105 28 MIOA25 43 57 15 15 19 65 17 1200 3100 88

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.17
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e "UroATED A 11 2012



FIAIGNEP

Serie Mini Inox

Minicilindri Inox / Mini Cylinders Inox

IminicilindriiNOXrealizzatisecondo normelSO6432sono
particolarmente adattiperimpieghiin ambientiaggres-
sivi, corrosivi e con alte femperature. Funzionalitd e
resistenza sono garantite da una particolare
operazione di monfaggio denominata “a doppia
rullatura” con la quale le testate sono unite al fubo.

A richiesta: Guarnizioni in FKM.

The cylinders included in this range can be used in
any industrial fields where it is required a safety and
constant  functionality  without  particular
maintenance. Mini cylinders are manufactu-
red in conformity with standard ISO 6432. They are
particularly  suifable to be used in corosive
and high temperatures environments.

On request: FKM sedls.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimurm pressure: 2 bar (0.2 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum femperature: 0°C
(-20 °C con aria secca / with dry airy
Temperatura massima / Maximum temperature:  +80 °C

Fluidi compatibili / Fluids

Aria compressa filtrata e lubrificata e non lubr
Filtered and lubricated compressed air as well as non
lubricated air.

Funzionamento / Functioning

Doppio effetto magnetico, Doppio effetto non magnetico.
Double-acting magnetic Double-acting without magnet.

Alesaggi / Bores
16 -20 - 25 mm.

Corse / Strokes

Corse Standard / Standard Strokes
Da 10 a 320 mm / From 10 fo 320 mm

16.18
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g AIGNEP Serie Mini Inox

he / Technical Characteristics

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

1 Dado in acciaio Alsl 304 1 Steel AlS! 304 Nut

2 Astain Acciaio AlsI 316 2 Steel AlS| 316 Piston rod
3 Guamizione asta in poliuretano 3 Polyurethane Rod seal

4 Testata anteriore in Acciaio AlSI 304 4 Steel AlSI 304 Front cover
5 Ghierain acciao Als| 304 5 Steel Als! 304 Nut

6 Bronzina in bronzo sinferizzato 6 Sintered bronze Bearing
7 Guamnizioni O-RING in NBR 7 NBR O-RING Seals

8 Paracolpi in neoprene 8 Neoprene Bumper

9 Pistone in oftone 9 Brass Piston

10 Guarnizione pistone in poliuretano 10 Polyurethane Piston seal
11 Magnete in plastoferrite 11 Plastoferite Magnet

12 Camicia minicilindro in acciaio AlS| 304 12 Steel AlS! 304 Mini cyinder shape body
13 Testata posteriore in Acciaio AlS| 304 13 Steel AlS! 304 Back cover

Forze e Consumi / Forces And Consumptions

FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES

@ Ciindro @ Stelo_Superfiie utile in mm2 Pressione di Iavoro in bar
@ Cylnder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
T 2 3 a 5 6 7 8 9 10
Output force InN
216 6 Spinta/ Thrust = 200 18 36 54 72 % 08 12 14 162 180
Trazione / Traction = 173 16 2 48 s 80 9% N2 28 w160
@20 8 Spinta/Thust=314 2 56 8 T2 0 18 19 224 252 280
Trozione / Traction =264 24 48 7 % 120 144 168 192 216 240
@25 10 Spinta/ Thrust = 490 a4 88 W 76 220 264 308 32 396 440
Trozione / Traction =412 36 72 108 144 180 216 252 288 324 360
g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.19
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IAIGNEP Serie Min inox

CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION

@ Ciindio @ Stelo_Superficie utile in mm2 Pressione di lavoro n bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 4 5 5 7 8 o 10

Consumo aria in NL per ogni 10mm. di corsa
it fion in N for each 10mm. of sirok

216 6 Spinfa/Tmust=200 0004 0006 ©000B 0010 0012 0014 006 0018 0020 002

Trozione /Traction =173 0003 0005 0007 0009 00I0 0012 004 0016 0017 0019

220 & Spinfa/ st 0006 0009 0013 0016 0019 002 0025 00% 0031 003
Trozione /Traction =264 0005 0008 0011 0013 0016 0018 0021 002 002 0029
@25 10 Spinfa/ Thrust 0010 0015 0020 0025 0029 003 0039 004 0049 0054

Trazione / Traction 0008 0012 0016 0021 0025 0029 0033 00¥ 0041 0045

Esempio D’ordine / How fo Order

MFI 16 50
‘CODICE L ALESAGGIO ‘CORSA
CODE BORE STROKE
'CORSE STANDARD mm. - STD STROKES
@ mm. 0 2 50 80 100 125 160 200 250 320
6 . 0 0 0 5 . 0 D 0 .
= . B . . B . B . . B
& . B . B B . B B B .
R
o P————

PYCORSA/STROKE

MFI

Doreio Errerro Maenenico INox - pousLe AcTinG macnenic Nox

@ mm. A ~ 8 c D E F 3 K L M N P R cH
1 Mo 6 M5 29 6 18 3 2 16 109 9 s 2 5
2 [ 8 M2a5 6 27 8 2 e 24 0 @ 12 & s 7
25 M2 10 M2a5 6w 8 2 e 8 2 w0 12 e w9
16.20 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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@ AlGNEP Serie Mini Inox

Componenti di fissaggio / Mounting Accessories

1. MFL
FLANGIA - FLANGE
S omm. A [ c ® s
6 16 4 © 1 ss
0 025 2 5 0 19 66
MPDI

PIEDINO - FOOT
@mm. A B C D 6 H J R S
6 16 55 42 3@ 14 W 20 135 4

2025 22 66 54 43 17 25 25 18 5

MCCI

CERNIERA- CLEVIS BRACKET

omm. B Bl C H L M N O R S
16 55 6 15 25 2 15 121 23 7 3

202566 8 20 @2 3 20 161205 10 4

DAI
DADO PER TESTATE - NUT FOR COVERS

Cod @ mm. A B c
ODAODDO3EI00 16 M5 22 6
0DAGOOOA3FG00 2025 M2x15 27 8

DADO PER STELI - NUT FOR RODS

Cod @ mm. A B c
0DAD000438800 16 Mo 10 5
0DAOO0O43C300 20 MexI125 13 65
0DA0004IC900 25 MI0A.25 17 8

Aigne i fsenva i o i e Modell & INgomb serza precwiso.  AGGIORNAMENTO: 11 APRILE 2012 16.21
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Serie A95

Cilindri A95 / Cylinders A95

| cilindri A95 realizzati con profilo pulito, linea-
re e dimensioni d'ingombro contenute sono
particolarmente adatti per impieghi in spazi
ristretti. Funzionalita e resistenza sono garantite
da una particolare operazione di montag-
gio denominata “a doppia rullatura” con la
quale le testate sono unite alla canna.

The cylinders A95 manufactured with a clean,
linear profile and reduced overall dimensions
are particularly suitable fo be used in redu-
ced spaces. By using a special assembling
operation called “double roling” to join the
end covers fo the barrel, functionality and
resistance are ensured.

|

&

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimurm pressure: 1 bar (0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum femperature: 0°C
(20 °C con aria secca / with dry air)
Temperatura massima / Maximum temperature:  +80 °C

Fluidi compaitibili / Fluids

Atia compressa filtrata e lubificata e non lubrificata.
Filtered and lubricated compressed air as well as non
lubricated air

Funzionamento / Functioning

Semplice e doppio effetto ammomxmio Magnetico e non
Magnetico, Stelo singolo e passar

Single and Double-acting cushroned Magnetic and no-
Magnetic, Single or through piston rod

Alesaggi / Bores
32 - 40 - 50 - 63 mm.

Corse / Strokes
Corse Standard / Standard Strokes
Da 10 a 500 mm / From 10 to 500 mm

16.22

Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
g reseas 19 A1 0 6y o and mansors o e



FIJAIGNEP

Serie A95

he / Technical Characteristics

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

Dado in acciaio zincato

Asta pistone acciaio C40 cromato
Guamizione asta in poliuretano

Testata anteriore in alluminio anodizzato
Ghiera festata in acciaio zincato
Bronzina in bronzo sinferizzato
Guamizioni O-RING in NBR

Paracolpi in neoprene

@ N o a oA ow o

Pistone in alluminio anodizzato

0 Guamizione pistone in poliuretano

11 Magnete in plastoferrite

12 Camicia cilindro in acciaio Alsl 304

13 Testata posteriore in alluminio anodizzato

Zinc-plated steel Nut

Chrome steel C40 Piston rod
Polyurethane Rod seal
Anodised aluminium Front cover
Zinc-plated steel Nut

Sintered bronze Bearing

NBR O-RING Seals

Neoprene Bumper

© e N o e AN

Anodised aluminium Piston

10 Polyurethane Piston Seal

11 Bonded ferrte Magnet

12 Steel AlSl 304 Cylinder shape body

13 Anodised aluminium Back cover

Forze e Consumi / Forces And Consumptions

FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES

@ Ciindro @ Stelo_Superficie utile in mm2. Pressione i lavoro in bar

@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 a 5 6 7 8 9 10

Fora sviuppata in N
Output force in N
232 12 Spinta / Thrust =804 72 14 216 288 30 4% 504 576 648 720
Trazione / Traction = 691 62 124 186 248 310 372 434 496 558 620
240 16 Spinta / Thrust = 1257 M 20 30 40 S0 60 70 80 %90 1100
Trozione / Traction = 108695 190 285 380 475 510 665 760 855 950
@50 20 Spinfa/ Thust = 175 30 55 700 875 1050 1225 1400 1575 1750
Trazione / Traction 148 296 a4 592 740 88 1036 1184 1332 1480
263 20 Spinta/ Thust 280 560 840 1120 1400 1680 1960 2240 2520 2800
Trozione /Traction =2803 250 600 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500
g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.23
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@AIGNEP Serie A95

FORZE DELLA MOLLA - SPRING TRACTION FORCES

@ Ciinari Carico Mola Corsa / Stroke
@ Cyinder Load Spring 10 2

32 Carico Molla a Riposo / Load of spring o rest 56 51 2

Carico Mol Compressa / Load of compressed spring_ 60 % &

40 Carico Molla a Riposo / Load of spring of rest 60 EJ aa

Carico Molla Compressa / Load of compressed spring_ 65 & P

@50 Caiico Molla aRiposo / Load of spiing ot rest 64 57 3

Carico Molla Compressa / Load of compressed spring_ 68 8 68

@63 Carico Molla a Rposo / Load of spiing af rest 65 58 a7

Carico Molla Compressa / Load of compressed spring 70 o 70

CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION

@ Ciindio @ Stelo_Superficie utlle in mm2 Pressione di lavoro in bar
@ Cyinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bor
1 2 3 a 5 6 7 8 o 10

Consumo aiia in NL per ogni 10mm. di orsa
Air consumption in NL for each 10mm. of stroke

0016 0024 0032 0040 0048 00% 0064 0072 0080 0088
0014 0021 0028 0035 0041 0048 0055 0062 0069 0076
240 16 Spinta/ Thrust 0025 0038 0050 0063 0088 0101 03 012 0138

Trazione / Traction X 0032 0042 0053 0074 00B4 Q095 0106 0116
@50 20 Spinta / Thrust = 196 0039 005 0079 009% 0118 0137 0157 0177 019% 0216
0033 0049 00s6 0082 00% 0115 0132 0148 0165 0181
00s2 009 0125 01% 0187 0218 024 028 0312 0343
0056 0084 0112 0140 0168 0196 0224 0252 0280 0308

232 12 Spinfa/ Thrust
Trazione / Tractio

0075
0063

Spinta / Thrust
Trazione / Tractior

Esempio D’ordine / How fo Order

AB 32 10
copice ALESAGGIO CoRsA
‘CoDE BORE STROKE
'CORSE STANDARD mm. - STD STROKES
omm. 10 % B 0 100 125 160 20 ) w0 s
2 Ame Amée Amte ‘o ‘o ‘o ‘o ‘o ‘e ‘o ‘o ‘o
© Ame Amte Amte L L3 L Lad Lad L L ‘o L
50 Ame Amée Amnte ‘o ‘o ‘o ‘o ‘o ‘e ‘o ‘o ‘o
5 Ame Amte Amse ‘e ‘o ‘o ‘o ‘o ‘o ‘o ‘o ‘o

A A8 Sempuct Erremo Macnerico - siveie-Acive macnETic

m AD  Semruce Erremo Macnenico - Molta in SPINTA - SINGLE-ACTING MAGNETIC - SPRING THRUST

e AF  Dorrio Errero Maenenico - pousie Aciing macneric

¢ AH  Dorrio Errero Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC

e AJ  Dorrio Erremo Steto Passante MAGNETICO - DOUBLE ACTING MAGNETIC WITH DOUBLE ROD END
L4

AL Dorrio Eremro Steto Passante Ammornizzato Maenenco
DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WITH DOUBLE ROD END.

16.24 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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Serie A95

Cay il -

Sempuice Erremo MaenEnico - sSNGLEACTING MAGNETIC

Omm A A s T c o ¢ s K L p p cH ®
2 MI002s 12 M5 365 % 14 30 18 % 2 9% 125 10 18 GAS
0 M2 16 msas a6 3 e 4 24 w12 ywess
50 Misds 2 masas s & 18 s 20 s 2 1m 16 ywess
& Meds 0 masas &5 0 18 % 24 50 @2 124 161 16 8 CAS

T

Sempuce Erremo Macnenico - MoLLa IN SPINTA - SINGLEACTING MAGNETIC - SPRING THRUST
omm. A A s ¢ o F s K L ¢ P cH ®

2 M2 12 MIaS 35 B 14 168 B 2 9% 125 10 1/8°GAS
40 M2 16 MIKIS a4 6 3 19 45 24 1 4 12 aGAS
50 M5 20 Masas 5 & 18 3% 220 0 2 120 18 16 14'GAS
63 M5 20 MaSKIS 5 70 18 38 24 0 3@ 124 161 16 38'GAS

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.25
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Serie A95

AF

Doreio Errero MaNEtico - pousLe ACTNG MAGNETIC

omm A A T c o ¢ e K L p B cH ®
2 MI0d25 12 MDAS %5 3B 14 % 14 % 20 9% 168 10 UEGAS
o w2z 6 mmas @ a6 % a5 24 16 12 4GS
0 wies 2 wasas s s 18 % 0 s @ 120 20 16 4GS
6 W5 0 w5 &5 0 18 % 17 50 @2 124 24 16 38GAS

Doreio Errerro Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC

@ mm. A ~ 8 T ¢ o F [ 3 L PPl CH R
2 M2 12 MIAS %5 8 14 % 134 B 20 9% 168 10 1/8°GAS
40 MI2025 16 MIBKIS 4 16 3B 156 45 24 M 19 12 14GAS
50 M5 20 MaS 5 57 18 3 170 0 32 120 20 16 1/4GAS
63 M5 20 MasS 675 70 18 38 174 0 3 124 24 16 3B'GAS
16.26 Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
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Serie A95

g=ay

KcoRsA/STOE L

Al

Dorrio Errerto Stero Passante MAGNETICO - DOUBLE ACTING MAGNETIC WiTH DOUBLE ROD END.

@ mm. A A B T ¢ F X L P ocH R
2 M5 12 MIoaS 35 38 30 3 20 % 10 1186
0 M2025 16 MBS a4 3B a5 2 moo2 o ae
50 Meds 20 MasS 5 & 3B 8 2 120 16 146
63 M5 20 MasaS 75 0 3B 80 32 124 16 386

CRS/SROE |

Pl |
L 4

Dorrio E Steto Passante A M - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WITH DOUBLE ROD END
omm. A A s e F ok L Poch ®

2 M2 12 mixs %5 3% 30 38 2 % 10 16

o wzazs 6 maas @ % % 5 2 M 12 e

0 mids 0 wasas s 5 % 0 ®2 2 16 14e

& Mias 2 wmaxs o5 70 % s 32 124 16 366

e 16.27
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@IﬂAIGNEP Serie A95

Componenti di fissaggio / Mounting Accessories

a o i g
i
= _
) ) ‘
[P
' ' I A
ik}
i ]
s,
KIT CERNIERA CON VITI DI SERRAGGIO - CLEVIS BRACKET
—

L2+ CORSA/ STROKE.

APD

PIEDINO FLANGIA - FOOT FLANGE

omm £ B B 0 @ B 6 om M s A R

2 1w ® u m m w m w4 e a7

W 9w m 8w w s w0 @ 5 o 2

% 9 0 m o w w0 w s e @ 0

s 7 ® w m m w w7 % s % 2
s Ve

Ty
AGT <
GHIERA - NUT
@ mm. s o
2 woas 45 7
o wmsas w0 8
50-63  Mass s 9
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FIJAIGNEP Serie A95
@ mm. D H u 2 L CH
. L)

DA
DADO PER STELI - NUT FOR RODS
FORCELLA CON CLIPS IN ACCIAIO ZINCATO - YOKE WITH LOCABLE PIN
TESTE DI BIELLA AUTOLUBRIFICANTI - ROD ENDS SELF-LUBRIFICATING
omm. A B C ® D E F G H L M P 5 w Cgcordile po,

wo ° dw e an s 0 0 ar ws b wm W w o
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Serie Compatti

Cilindri Compatti / Compact Cylinders

| cilindri compatti sono stati realizzati con un
ingombro inferiore del 50% rispetto ad un cilindro a
norme di forze equivalenti, la particolare struttura
costruttiva offre una buona resistenza assiale. I
nuovo design innovativo & stato dotato sui tre lati di
apposite guide sulle quali & possibile utilizzare senso-
i a scomparsa e paracolpi elastici a fine corsa. Gli
inferassi di fissaggio da 20 a 100 mm sono conformi
alla norma UNITOP.

The overall dimensions of these compact cylinders
are 50% smaller compared to a classic equivalent
cylinder; the particular manufacturing structure
ensures a good axial resistance. The new innovative
design has been equipped on three sides with guides
on whom it is possible to assembly the disappearan-
ce switches and elastic bumpers at the stroke end.
The fixing distances between cylinder’s centers from
diameter 20 to 100 mm are in conformity with
the standard UNITOP.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimum pressure: 1 bar (0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures
Temperatura minima / Minimum temperature: 0°C

(-20 °C con aria secca / with dry ai)
Temperatura massima / Maximum femperature: +80°C

Fluidi compatibili / Fluids

Aria compressa fillrata e lubrificata e non lubrificata.
Fittered and lubricated compressed air as well as non
lubricated ar.

Funzionamento / Functioning

Semplice effetto magnetico, Doppio effetto magnetico

Stelo singolo e passante magnetico, Antirotazione magnetico.
Single and Double-acting magnetic, Single o through piston
rod magnefic Antirofation magnefic.

Alesaggi / Bores
Da 12 a 100 mm / From 10 fo 100 mm

Corse / Strokes

Corse Standard / Sfandord Strokes.
Da 5 a 80 mm / From 5 fo 80 mm

16.30 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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FIJAIGNEP

Serie Compatti

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

eNoaawN =

°

10
n
12

Asta pistone acciaio cromato

(AISI 303 da 12 @ 25) (C40 da 32 @ 100)
Testata anteriore in alluminio anodizzato
Vite in acciaio zincato

Guarnizione asta in poliuretano

Bronzina in bronzo sinterizzato
Guarnizione O-RING in NBR

Guarnizione pistone in poliuretano
Magnete in plastoferite

Pistone in alluminio

Guarnizione O-RING in NBR

Dado fissaggio pistone in acciaio zincato
Canicia cilindro in alluminio anodizzato
Testata posteriore i alluminio anodizzato

ZRTsOONCaAwLN

Chrome steel Piston rodl

(AISI 303 from 12 fo 25)(C40 from 32 fo 100)
Anodised aluminium Front cover
Zinc-plated steel Screw

Polyurethane Rod Seal

Sintered bronze Bearing

NBR O-RING Seals

Polyurethane Piston Seal

Bonded ferite Magnet

Aluminium Piston

NBR O-RING Seals

Zinc-plated steel Piston nut

Anodised aluminium Cylinder shape body
Anodised aluminium Back cover

e s e it v ol ngembi s preci,
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JAIGNEP serie Compatt

Forze e Consumi / Forces And Consumptions

FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES

@ Ciindio @ Stelo_Superficie utlle in mm2. Pressione di lavoro in bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 a 5 5 7 8 3 10

Fora sviuppata in N
utput force inN

212 6 Spinta/Thiust =113 10 20 2 g 50 & ) 8 %0 100
Trozione / Traction = 85 75 15 2 2 37 45 52 s 8 75
216 & Spinfa/Thnust= 200 18 35 53 70 % 05 125 145 160 180
Trazione / Traction = 150 13 2 a 53 6 80 % 05 120 130
@20 10 Spinta/ Thust = 314 2 55 85 M0 0 170 195 220 250 280
Trozione / Traction =235 21 ) & 85 15 125 10 170 1% 210
@25 10 Spinta/ Thrust a 88 W2 1% 20 24 308 32 M6 440
Trazione / Tractior 36 72 W08 144 180 216 252 288 34 30
%2 12 Spinta/ Thiust 72 4 26 288 30 42 504 56 648 720
Trazione / Tractior 62 124 18 248 310 372 434 49 58 620
@40 12 Spinta / Thrust M0 20 330 440 S0 60 770 880 %0 1100

Trazione / Traction 10 200 30 400 50 600 700 80 90 1000

50 16 Spinta / Thrust = 196 175 30 S5 700 875 1050 1225 1400 1575 1750
Tlcz\onelnucnoﬂ. 762 155 310 465 620 775 90 1085 1240 1395 1550
263 16 Spinta / Thrus 280 560 80 1120 1400 1680 1960 2240 2520 2800
Trazione / Traction = wu’ 20 50 780 1040 1300 150 1820 2080 2340 2600
80 20 Sspinta/ 5027 450 900 1350 1800 2250 2700  31S0 3600 4050 4500
Tiozione /Traction =4712 420 840 1260 1680 2100 2520 2940  3%0 3780 4200
2100 25 Spinta / Thst 700 1400 2100 2800 3500 4200 4900 5650 6360 7000
Trazione / Traction 660 130 1980 2640 3300 3960 4620 5280 5940 6600

FORZE DELLA MOLLA - SPRING TRACTION FORCES

@ Ciindi Carico Mola Corsa / Stroke
@ Cyinder Lood Spring s 10 15 2 2

Output force inN

@12 Carico Molla aRiposo / Load of spring at rest 7.5

Carico Mol Compressa / Load of compressed spring 8 8

@16 Carico Molla aRiposo / Load of spring atrest 123 108 95 78 65

Gt violo Compress (oad of ompased sng 155 15 133133 133
@20 CaricoMolla aRiposo/ Load of sping ot rest 167 14 122 104 87

Carico Mol Compressa / Load of compressed spring 17.417.4 74 174 14
@25 CaiicoMola aRiposo / Load of sping atrest 195 185 7316 15
Carico Mol Compressa / Load of compressed spring. 22 2 2 2 2

@3 CaricoMola aRiposo / Load of spring ot rest 278 263 28 202 177
Carico Mol Compressa / Load of compressed spring 30 30 2 30 2
@40 CaricoMolla aRiposo / Load of sping ot rest 364 34 37 25 27
Carico Mola Compressa / Load of compressed spring 36 3 3 % 3

@50 CaricoMollaaRiposo / load of spring ot rest 32 305 2 278 265
e ola Comnrs oot o 35 35 35 35 35

Molla @ Riposo / Load of sprng atrest 61 585 53 55 515

 Caco Ml Comprosa Losaof compossa g 646 648 648 648 648

@80 CaricoMollaaRiposo / Load of spring atrest 913 88 8 ] 787
Carico Mola Compressa / Load of compressed spring 94 94 94 94 94

@100 Canco Mollo a Rposo / Load of spring of rest 180 145 10 134 29

Carico Mol Compressa / Load of compressed spring 156 156 156 B s
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@ AIGNEP Serie Compatti

CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION

@ Ciindro @ Stelo_Superficie utlle in mm2. Pressione di 1avoro in bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 4 5 B 7 8 9 10

Consumo Gl In NL per oGl 10mm. dl cona
A consumption in NL for each 10mm. of stroke.

0002 0003 0005 0006 0007 0008 0009 0010 001 0012

0002 0003 0003 0004 0005 0006 0007 0008 0009 0009

212 6 Spinta/Thrust
Trazione / Tractio

216 8 Spinfa/Thust 0004 0006 0008 0010 0012 0014 006 0018 0020 002
Trazione / Traction 0003 0005 0006 0008 0009 0011 0012 0014 0015 0017
@20 10 Spinta/Thust = 0006 0009 0013 0016 0019 002 0025 0028 0031 0035
Trazione / Traction 0005 0007 009 0012 004 0016 0019 0021 0024 002
@25 10 Spinta/ Thust = 490 0010 0015 0020 0025 0029 003 0039 004 0049 0054
Tiazione /Traction=412 0008 0012 0016 0021 0025 0029 0033 0037 004l 0045
23 12 Spinta/ Thrust = 804 0016 0024 0032 0040 0048 005 0064 0072 0080 0088
Ticzione /Traction=691 0014 0021 0028 0035 0041 0048 005 0062 009 0076
@40 12 Spinta / Thrust = 1257 0025 0038 0050 0063 0075 0088 0101 013 012 0138
Ticzione / Traction = 1144 0,023 0034 0046 0057 0069 0080 0092 0103 0114 012
50 16 Spinta / Thrust = 1963 0039 005 0079 00% 018 0137 0157 0177 019% 0216
Trozione / Traction =1762 0,035 0053 0070 0088 0106 0123 0141 0159 0176 0194
263 16 Spinta/Thiust = 3117 0062 0094 0125 0186 0187 0218 0249 0281 0312 0343
Trozione / Traction =296 0058 0087 0117 0146 0175 0204 0233 0262 0292 0321
280 20 Spinta / Thrust = 5027 0101 0151 0201 0251 0302 032 0402 0452 0503 0553
Trozione / Traction =4712__ 0094 0141 0188 0236 0283 0330 0377 0424 0471 0518
2100 25 Spinta / Thrust = 7854 0157 0286 0314 0393 0471 050 068 0707 0785 0864
Trozione / Traction =7363 0147 0221 0295 0368 0442 0515 0589 0663 073% 0810

Esempio D’ordine / How to Order

QB 32 10

copice ALESAGGIO CORSA
CODE BORE STROKE

CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@mm. 5 0 15 2 % £y @ 5 o 0 100 125 150 200
2 A# Ao o ot o# o ot

16 Ao  Ae# Aol  Aei Ao  off ot

20 Ae# Ao Ae# Ae# AeH ot e  o#f

2 Aeo#t  Aeft Aot Aot Ao o oif ot

2 Ae# Ao Ae# Ao  Aeif o off off ot et @ . .
w  Aef Ao Ao Ae# Ae# ot off  offt ot ot @ . °
0o Aeif Ae# Ae# Ae# Aei ot off ot o ot @ . ° .
63 Ao Ae#t Ae# Ae# Ae# oft oft o offt off e . o o
0 Ae# Ae# Ae# Ae# Aei oft oft ot offt off o . o o
w0 Ae# Ae#  Ae# Ae# A ot off off o eff @ . ° .
A a8 Semruce Erremo Maenerico - sieLe-aciivg macnerc
A ap  Sempuct Erremo Macnerico - MoLLa IN SPINTA - SINGLE-ACTING MAGNETIC - SPRING THRUST
* aF Dorrio Erremo Maenerico - ousie aciive macnenic
® @) Dorrio Ersemo Stero Passante Manerico - bousLe ACTING MAGNETIC wit DOUBLE ROD END
# @A Dorpio Erremo MacNETIco ANTIROTAZIONE - DOUBLE ACTING MAGNETIC ANTIROTATION
e 16.33
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Serie Compatti

s‘?,f’A

FA \

"

=

D32-40-50-63-80-100

i N
H2 He L L2
+= sggiungere lacorsa +=add sioke :%H

QB
Semeuce Erremo Maenenico - seLeAcTvG macneric
@ mm. T n 7 o L B M3 T3 M2 H H2 D2 N N1 2 E u H CH
12 6 4 15 6 2 M5 M4 16 M3 3 75 6 65 25 % 18 1 45 5
16 8 4 6 » M5 M4 16 M 35 85 6 65 285 3 18 1 45 7
» s 4 6 3 M5 Ms 185 Ms ® 7 10 8 3 35 2 15 46 9
P 8 4 6 4 M5 M5 185 Ms ® 7 10 8 3 a5 2% 15 4 9
32 10 4 28 6 50 G1/8 M6 215 M6 42 3 12 65 355 52 32 2 49 10
o 10 4 28 6 0 GUE Me 215 Ms 455 85 12 75 B 625 42 25 54 10
50 2 4 35 6 68 GUB M 235 Ms 455 10 16 75 % 71 5 3 55 13
& 2 4 35 8 & GUB MO 285 M8 51 105 16 75 435 91 &2 4 65 13
8 16 4 45 8 107 GUB MIO 285 MI0 6 12 20 95 55 N 8 4 75 17
100 20 4 L] 8 128 G1/4 MI0 285 MI12 68 155 25 105 575 133 103 5 835 22
16.34 i s o i o di v odel & ngombrisera precwio, | AGGIORAMENTO: 11 APRIE 2012
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Serie Compatti

M2

D2

Ha+ He L2

+= aggiungere la corsa +=add stroke
= fe la corsa it

Qb

Sempuce Erremro Maenenico - MoLia IN SPINTA - SINGLE ACTING MAGNETIC - SPRING THRUST

@ mm. T M T2 Dl L Bl M3 T3 M2 H H2 D2 N N 12 E U H CH
12 6 4 15 6 29 Ms M4 16 M3 35 75 6 65 285 30 18 1 45 5
16 8 4 2 6 29 Ms M4 16 M4 35 85 8 65 285 30 18 1 435 7
2 8 4 2 6 3 Ms M5 185 M5 3 7 10 8 31 35 2 15 46 9
2 8 4 2 6 4 Ms M5 185 M5 3 7 10 8 31 415 2% 15 46 9
32 10 4 28 6 50 GIE M6 215 Ms 42 7 12 65 355 5 32 2 4 10
40 1 4 28 6 60 G M6 215 Mé 455 85 12 75 3B 625 42 25 54 10
50 12 4 35 6 68 GE M8 235 M8 455 10 16 75 38 71 50 3 555 13
8 124 35 8 8 GI/B MIO 285 M8 51 105 16 75 435 91 62 4 615 13
80 J6 4 45 8 107 GI/8 MIO 285 MIO 62 12 20 95 55 111 8 4 75 17
100 20 4 6 8 128 G/4 MIO 285 MI2 68 155 25 105 55 133 103 5 835 22
g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.35
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Serie Compatti

D12:16:20.25 D32-40-50-63-80-100

T2
N
N1+
H2| H+
+=aggiungere la corsa +=add stioke

QF

Doreio Errero Maenetico - pousLeAcivG macneric

@mm T M T Dl L B M3 T3 M2 H H2 D2 N N 12 E U H CH
12 6 4 15 6 29 Ms M4 16 M3 35 75 6 65 285 30 18 1 425 5
16 8 4 6 29 Ms M4 16 M4 35 85 8 65 285 30 18 1 435 7
20 8 4 6 3 Ms M5 185 Ms 39 7 10 8 31 35 2 15 4 9
2 8 4 2 6 4 Ms Ms 185 Ms 3 7 10 8 31 45 2 15 4 9
32 10 4 28 6 5 GIB M6 215 Mo 42 7 12 65 365 52 32 2 49 10
40 10 4 28 6 60 GIB8 M6 215 Mo 455 85 12 75 38 625 42 25 54 10
50 124 35 6 68 GI/8 M8 235 M8 455 10 16 75 38 71 50 3 555 13
6 124 35 8 8 GIB MIO 285 M8 51 105 16 75 435 91 6 4 615 13
80 16 4 45 8 107 GI/8 MIO 285 MIO 62 12 20 95 55 W1 8 4 75 17
100 20 4 6 8 128 GI/4 MI0 285 M2 68 155 25 105 575 133 103 5 835 22
16.36 Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
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Serie Compatti

Hi+ D12-16-20-25
H3++
g
g [ TEpe
:
T2 j
£
H2 H+ H2+ L2 L2
+= aggungere a corsa +=addsoke %
ite la corsa dd it

QJ

Dorrio Erremro Steto Passante MaGNErico - DousLE ACTING MAGNETIC WiTk DOUBLE ROD END.

@ mm. T M2 12 D2 L El M3 T3 CH H H2  H3 N N1 2 E u HI
12 6 M 15 6 ® M5 M4 16 5 3 75 0 65 25 W 18 1425
16 5 M 2 8 ® M5 M4 16 7 3 85 2 65 25 W 18 145
2 B M5 2 10 % M5 Ms 185 9 3 7 5 8 3 35 2 15 4
2 B M5 2 10 0 M5 Ms 185 9 3 7 5 8 3 45 2 15 4
32 10 M6 28 12 5 G1/8 M6 215 10 42 7 5 65 355 52 32 2 49
o 10 M 28 12 60 GUB Ms 215 10 455 85 625 75 3 25 42 25 54
50 12 M8 35 16 68 GIB M8 235 13 455 10 655 75 38 71 50 5 555
& 12 M8 35 16 & GIB MIO 285 13 51 105 72 75 45 91 62 4 65
o 16 M0 45 20 107 GIS MI0 285 17 62 12 8 95 525 11 & 4 75
100 20 M2 6 25 128 G4 MIO 285 2 68 155 % 105 575 13 103 5 835

e s e it v ol ngembi s preci,

Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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Serie Compatti

c
I
Y =
8
o 1
- o
2
T3
D12:16:2025
Hi+
L
i
:L wls
H2 N E
u N1+ L L
He L2 I

Has
+=add stoke :%D

QFA

Dorrio Errero MAaGNETICO ANTIROTAZIONE - DOUBLE-ACTING MAGNETIC ANTIROTATION

@mm. A B C D DI D2 E F F H H H H L U 12 M N N T B T
12 M3 6 35 4 6 6 18 M3 3 35 425 75 425 20 5 30 M4 65 285 4 16 99
6 M3 6 35 4 6 B 18 M3 3 35 435 85 485 20 5 30 M4 65 285 4 16 99
20 M3 6 35 6 6 10 2 M4 4 39 4 7 54 36 8 35 M5 8 31 4 185 12
2% M4 8 45 6 6 10 2 M5 5 39 4 7 54 4 8 45 M5 8 31 4 185 156
2 M4 8 55 6 6 12 3 M5 5 42 49 7 59 50 10 52 M6 65 355 4 215 198
4 M4 8 55 6 6 12 42 Ms 5 455 54 87 64 60 10 625 Mo 75 38 4 215 233
50 Mo 1l 7 8 6 16 50 Ms 6 455 555 102 675 68 12 71 M8 75 38 4 235 297
6 Ms 117 8 B 16 62 Ms 6 5 616 105 735 87 12 91 M0 75 435 4 285 354
80 M8 14 9 12 8 20 8 M8 8 6 75 12 8 107 14 111 MO 95 525 4 285 46
100 M8 14 9 12 8 25 103 MIO 10 68 835 155 975 128 14 133 MI0 105 575 4 285 566

16.38 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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Serie Compatti

FIJAIGNEP

Componenti di fissaggio / Mounting Accessories

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL

1
Q-0
)

R

A
QFL Lo Al
FLANGIA - FLANGE
omm A 8 c D E _F & K 1 L M

12-16 18 4 s 18 2
20 2 s 10 2 3%
5 % 0 76 2% @

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL

£

C

QFL

FLANGIA - FLANGE

@mm. A B C D E

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL,

U —"
PIEDINO BASSO- LOW-RISE PEDESTAL
@mm. ¢ B D E F G H I s 1T R U 2z
12-16 18 18 3 175 175 44 18 13 3 15 9 2 85
2 2 » % 2 2 54 6 6 4 17 10 2 66
%5 2% 2 4 2 B 54 7 6 4 19 N 2 66
2 » ® 0 2 24 66 16 18 5 20 12 2 66
Ngnep  he o o v ot o ngormn sercs precwho.  AGGIORMANENTO: 1 APRLE 202 16.39
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FIAIGNEP

Serie Compatti

e
MATERIALE: ACCIAIO g o=
MATERIAL: STEEL %
.Z}, o~
L6
| S—_)
PIEDINO BASSO- LOW-RISE PEDESTAL
@ mm. c B D E F G H 1 s v z
@ © @ o ® m5 66 25 m 5 5 o
0 w w @ w w 9 = s o 5 9
® @ @ @ ® ®» 9 @ @ o6 5 0
W @ @ s %5 1 25 % 8 5 N
o s s 123 s s 1 25 ® & 5 135
MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM
B
N
J ;
A
A-prl-r e o
sl
NCEE S
A B I
A
QCMm -
CERNIERA MASCHIO CON BOCCOLE AUTOLUBRIFICANTI - MALE HINGE SELF-LIBRICATING
@mm. A B c E F G H | L M N o ¥ Q
26 18 @ 0 as 26 6 16 2 6 45 10 s 12 3 s
w2z wm s 2 6 m 2 8 55 12 10 16 3 s
® x ® 1 s 26 6 m 2 8 55 12 10 16 3 s

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM,

CERNIERA FEMMINA CON BOCCOLE AUTOLUBRIFICANTI - FEMALE HINGE SELF-LIBRICATING
gmm. A B C D E F &6 H 1 L M N O P @
2 @ 4 135 55 55 9 2 25 10 66 14 12 2 45 10
49 4 5% 135 55 55 9 25 25 125 66 4 14 2% s 12
0 0 6 185 75 65 11 2 25 125 9 18 14 R & 12
© 6 8 18 75 65 11 ® 4 15 118 18 4 0 16
@ e 02 19 9 10 13 3 4 15 1 23 18 0 0 16
W0 03 128 19 9 10 15 4 4 20 1 28 28 6 10 2
16.40 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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FIJAIGNEP

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

Serie Compatti

VAS
ARTICOLAZIONE A SQUADRA - SQUARE JOINT
omm. @ 86
2 66 18
0 66 2
0 9
8 9
o 1w
0w N w0

B8U
MATERIALE: ACCIAIO .
MATERIAL: STEEL 3| o

= C—
Pt OO

VPE S —
PERNO PER CERNIERA CON SEEGER - PIN WITH SEEGER
omm. G B B CG CH
2 0 4 88 96 11
0 12 8 @ N5 1
0 12 6 6 s 11
& 1 N 152 1 )
0 16 9 9w 152 11
W 20 M s w9 13
™
TESTA DI BIELLA MASCHIO - MALE ROD ENDS.
@ mm. A B c ® D E F & W L Shcomoms PESO
20-25 5 75 8 1 75 18 Mn0s 3 42 19 430 | 1000 18
32-40 6 89 9 127 75 20 Mea 36 46 21 0 | o 15
50-63 8 104 12 1588 95 24 MBa25 @2 54 25 780 | 1900 u
80 10129 14 1905 115 30 MIs 48 63 28 1200 | 3100 o
100 12 154 16 2223 125 34 MIza75 84 7 3@ 1400 | 3700 10

Ao s i s ot ot e s

A oans 00

16.41



FIAIGNEP

Serie Corsa Breve

Cilindri Corsa Breve / Short Stroke Cylinders

Le dimensioni d‘ingombro dei cilindri a corsa breve
sono per eccellenza le pil contenute, questa
caratteristica li rende particolarmente adatti per
I'impiego in spazi ridotti. Il profilo adottato & quello
dell'ulfima generazione, grazie alle apposite guide
ricavate sui tre lati permette I'utiizzo dei sensori a
scomparsa. Gli interassi di fissaggio per gli alesaggi
20 e 25 mm sono a norma UNITOP mentre dal
32 al 100 mm sono quelli dei cilindri classe VDMA 1ISO
6431,

The overall dimensions of the short stroke cylinders
are absolutely the smallest, this characteristic identify
this line as the most suitable to be used in reduced
spaces. Over the last generation outside profile, on
three sides, it has been obtained the guides on whom
it is possible to assembly the disappearance switches
and elastic bumpers at the stroke end. The fixing
distance  between cylinder’s centers  for
diameter 20 and 25 mm are in conformity with the
standard UNITOP, from 32 to 100 mm match the
VDMA ISO 6431 standards.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimurm pressure: 1 bar (0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum temperature: 0 °C
(-20 °C con aria secca / with dry ai)
Temperatura massima / Maximum femperafure;  +80 °C

Fluidi compatibili / Fluids

Aria compressa fillrata e lubrificata @ non lubrificata.
Filtered and lubricated compressed air as well as non
lubricated air.

Funzionamento / Functioning

Semplice effetto magnetico, Doppio effetto magnetico

Stelo singolo e passante magnetico, Antirotazione magnetico.
Single and Double-acting magnetic, Single or through piston
rod magnetic Antirotation magnetic.

Alesaggi / Bores

Da 12a 100 mm / From 12 fo 100 mm

Corse / Strokes

Corse Standard / Standord Strokes.
Da5a 100 mm / From & to 100 mm

16.42
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FIJAIGNEP

Serie Corsa Breve

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

1 Seegerin acciaio
2 Guamizione asta in poliuretano

3 Testata anteriore in alluminio anodizzato
4 Guanizioni in NBR

5 Bronzina in bronzo sinferizzato

6

Asta pistone accigio cromato
(AISI 303 da 12 a 25) (C40 da 32 a 100)

~

Guamizione pistone in poliuretano

Pistone in alluminio

©°

Magnete in plastoferite
0 O-Ring in NER

1 Dado pistone in acciaio zincato
12 Camicia cilindro in alluminio anodizzato

13 Testata posteriore in alluminio anodizzato

Steel Seeger
Polyurethane Rod Seal
Anodised aluminium Front cover
NBR Seals

Sintered bronze Bearing

o o A W N

Chrome steel Piston rod
(AISI 303 from 12 fo 25)(C40 from 32 fo 100)

Polyurethane Piston Seal

~

Aluminium Piston

©

Plastoferite Magnet
0 O-Ring in NBR

1 Zinc-plated steel Piston Nut
12 Anodised aluminium Cylinder shape body
13 Anodised aluminium Back cover

INB: LE TESTATE ANTERIORI E POSTERIORI @12 @16 @20 @25 SONO IN OTTONE GIALLO
NB: FRONT AND BACK COVER @12 @16 @20 @25 ARE MADE IN BRASS

Aigne i fsenva i o i e Modell & INgomb serza precwiso.  AGGIORNAMENTO: 11 APRILE 2012 16.43
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Serie Corsa Breve

FIAIGNEP

Forze e Consumi / Forces And Consumptions

FORZE DI SPINTA ETIRO - THRUST AND TRACTION FORCES

" @Ciindo @Stelo Superficie utie in mm2 Pressione dilavoro in bar
 Cyinder @ Rod Working Surace in mm2 Operating pressure in bor
T 2 3 4 5 B 7 5 9 0
Forza sviuppala n ¥
Output force NN
212 6 spinta/Thust =113 W 20w 4 o o 0 o % 10
Tigione /Traction =85 75 15 22 % & 4 % e e 75
216 8 Spinfa/Thust =200 W 3 8 70 % 105 125 145 10 180
Tiozione /Tracfion =150 1326 40 5 65 8 9 105 120 130
@20 10 spinta/ Thust =314 2% 55 8 10 14 0 195 20 250 280
Trozione /Tioction=235 214 0 8 105 125 150170 1% 210
225 0 inta / T a8 1@ 76 20 24 W8 2 36 0
Trazione / Traction 36 72 08 a4 80 26 2% 288 4 30
232 12 spinto/ Thust 72 a4 26 28 %0 4@ S04 5% 648 70
Trazione / Traction @ 124 186 28 310 372 a3 #6558 &0
20 12 spita/ Thust M0 20 3 M0 50 &0 70 80 %0 N
azone / Troctio 00 20 30 40 50 60 700 800 %0 1000
250 16 spita/ Thrust 75 a0 @5 70 &5 1050 1225 1400 1575 1750
Ticzione / Traction 85 310 465 60 775 93 1085 120 1395 1580
263 16 spinta/Thus 20 50 80 1120 1400 1680 190 2240 2520 2800
Trazione / Tractio 20 &0 780 1040 130 150 180 2080 2340 260
280 20 spifa/ Towust 40 90 1350 1800 250 2700 3160 360 400 4500
Trazione / Tractior 40 840 1260 1680 2100 250 2940 330 3780 4200
210 25 Spifa/ T 70 1400 2100 2800 300 420 400 560 630 7000
Trozione /Trocfion = 7363 660 1320 1980 2640 330 3960 4620 5280 590 6400
FORZE DELLA MOLLA - SPRING TRACTION FORCES
@ Ciinari Carico Molla Corsa /Stroke.
@ Cyinder Lood Spring 5 0 2 £ © EY
Foma siuppcia N
force v
812 CaricoMolaaRiposo/ Load of spring atrest 75 68 6 52 a5
Carico Molla Compressa / Load of compressed sping 8 8 8 s 8
816 CaicoMolaaRposo/loadofspringatrest 123 108 95 78 65
Carico Molla Compressa / Load of compressed spring 133 133 133 133 133
o CotcoMolaopoo [loodofsptngotiest 197 14 22 104 87
Carico Molla Compressa / Loax 74 4 a4 174
5 Catco o o iposo | Load of g ot 195 185 1816 15
Carico Molla Compressa / Load of compressed sping 22 22 2 2 2
%2 oMolaaRposo/load ofspring atrest 278 263 228 202 177
Catco wela Conpresns Lonq f compaseasping %5 ) £ o
640 CaicoMolaaRiposo/Load of spring atrest 364 34 a7 w5 2
Carico Molla Compressa / Load of compressed spring 36 36 % 3
05 CoicoMolaaRposo/locdofspring atrest @ 305 2 28 25
Carico Molla Compressa / Load of 35 35 3 3 3
o Coowdlaompooliootdimagotms el ms s s o
oo Molo Conprene Lo 648 648 48 648 648
T Corcs Vil s | Lada gt o1s 89 8 787
Concn Molla Compressa/ Load of compressec g 94 94 o1 9 %
100 Caiico Mola a Riposo / Load of spring afrest 150 145 w14
Carico Molla Compressa / Load of compressed spring 186156 B 156 15

16.44
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AIGNEP

Serie Corsa Breve

CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION

G Cingo @ SieloSupericie ufle 2 Prosione Gilovoro n bar
 Cyinder @ Ro Working Suface in mm2 Operoting pressure i bar
1 2 3 0 B B 7 s 5 w0
‘Consumo aiia i NL per ogrl 107, dl corsa
A consumption in NL for ecch 10mm, of sroke
o12 6 Sointa/Thusi=113 002 003 0005 0006 0007 OB 009 0010 001l 0012
Trazone /Traction=85 0002 0003 0003 0004 0005 0006 0007 0008 009 0009
216 &  Sonfo/Tnsi-20 0004 0006 0008 0010 002 0014 0016 0018 0020 002
Tiasione /Traction = 150 0003 0005 0006 0008 0009 001 0012 0014 0015 0017
on 10 Spifo/Thusi-314 0006 0009 0013 006 009 002 0025 0028 003 003
Tiosione /Traction =235 0005 0007 009 00120014 006 0019 0021 0024 002
o2 10 Spifo/Twst-4% 0010 0015 002 0025 009 003 0039 004 00K 005
Trozone /Traction =412 0008 0012 0016 _ 0021 0025 0029 0033 0037 0041 0045
232 12 Spa/Thwst-804 0016 004 002 000 008 0055 0064 0072 00RO 0088
Tigone /Traction =691 0014 0021 0028 0035 0041 0048 0055 0062 0069 0076
200 12 Sonta/Tst-1257 0025 003 0050 0063 005 008 0101 013 012 0138
Trazone /Traction= 1144 0023 0034 0046 0057 00s% 0060 092 0103 014 0126
250 16 Senta/Thust=1963 0039 005 0079 O®8 0118 013 017 0177 019 0216
Trazone /Traction = 1762 0035 0053 0070 0088 0106 0123 0141 015 0176 01%
263 6 Spna/Thnst=3117 0062 009 0125 015 0187 0218 0209 028 0312 0343
Trozone /Traction=2916 0058 0087 0117 014 0175 0204 023 0262 0292 0321
260 20 Spinta/Twust=5027 0101 0151 0201 0251 0302 032 0402 042 O 0553
Trozone /Trection =4712 0094 0141 0185 0236 0283 0330 037 0424 0471 0518
2100 25 Spinfa/Twust-7854 0157 0236 0314 093 0471 050 0628 0707 0785 0864
Trodone /Traction = 7363 0.147 0221 0295 036 042 0515 0589 0663 0736 0810
Esempio D’ordine / How to Order
BB 32 10
copice ALESAGGIO corsa
CoDE BORE STROKE
CORSE STANDARD mm. - STD STROKES
omm s 0 1 » » «© 5 s 10
12 Ao Ae Ae Ao Ae . .
16 Ae Ae Ao Ae Ae L .
20 Ae Ae Ae Ae Ae . . =
25 Ao Ao Ao Ae Ao . 1 @
= Ae Ae Ao Ae Ao Ae Ae Ae . .
) Ae Ae Ao Ae Ae Ao Ae Ao . .
50 Ae Ae Ae Ae Ao Ao Ao Ao 3 .
5] Ae Ae Ae Ae Ae Ae Ae Ae . .
w0 Ae Ae Ae Ae Ao Ao Ao Ao . .
100 Ae Ae Ae Ae Ae Ao Ae Ao . w
A B8 Sempuce Erremo Macnernico - sneLe-AcTNG mMaGNETIC
A 8D Sempuce Erreo Macnenico - MoLLa IN SPINTA - SNGLE-ACTING MAGNETIC - SPRING THRUST
o 8 Dorrio Erremo Macnerico - pousie AcTivG macnerc
o BJ  Dorrio Erremro Steto Passante MaGNETICo - DoUsLE ACTING MAGNETIC WiTH DOUBLE ROD END
o A Dorrio Errerio MaGNETICO ANTIROTAZIONE - DOUBLE-ACTING MAGNETIC ANTIROTATION
e 16.45
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Serie Corsa Breve

|"_"r-—"“
| e (e— W ommos

o

D12:16-20:25 D32-40-50-63-80-100

LA
&)

i

LR\

wH L2s E H

+= aggiungere la corsa

Semeuce Erremo Maenenico - siveLe Aciive macneric

@mm. AP Rl BG' D28 E EE FB® H KF 12+ 3 MM@ Pl PL T4 TG WH Z+ CH
12 6 M4 125 55 29 MsS 33 1 M3 28 35 6 75 75 15 18 6 34 5
16 8 M4 145 55 29 M5 33 | M4 305 35 8 B85 85 2 18 6 365 7
20 8 M5 165 72 3 Ms 42 15 Ms 315 45 10 9 9 2 22 6 375 9
2 8 M5 165 72 40 Ms 42 15 M5 315 45 10 9 9 2 2 6 375 9
32 10 Mo 217 85 45 G/8 5 35 Mé 3 57 12 10 10 28 325 7 3 10
40 10 Mo 217 85 52 G/8 5 5 Me 385 57 12 111 28 38 72 457 10
50 12 MB 228 10 635 GI/8 68 7 M8 39 68 16 11 11 35 45 85 45 13
6 12 M8 228 10 77 GI/8 68 7 M8 46 68 16 115 115 35 565 8 54 13
80 16 M0 25 13 92 GI/8 85 10 M0 54 9 20 14 14 45 72 165 17
100 20 MO 25 13 113 Gl/4 85 13 M2 65 9 25 175 175 6 8 12 77 2

16.46 Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
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FIJAIGNEP

Serie Corsa Breve

Y v
——
¥ 1
W D12-16-20-25
n
B
: HE
e #
(\
NI |
" w
WHe - 2+ E H
2
e ——— pp—

BD

Semuce Erremo Macnenco - Mowa in SPINTA - SNGLE ACTING MAGNETIC - SPRING THRUST

@mm. AF RT BG' D20 E EE FB@ H KF 12+ L3 MM@ Pl PL T4 TG WH+ Zhes CH
12 6 M4 125 55 29 M5 33 1 M3 28 35 6 75 75 15 18 6 34 5
16 8 M4 145 55 29 Ms 33 1 M4 305 35 8 85 85 2 18 6 365 7
20 8 Ms 165 72 36 Ms 42 15 Ms 315 45 10 9 9 2 2 6 5 9
2 8 M5 165 72 40 M5 42 15 M5 315 45 10 9 9 2 2% 6 35 9
32 10 M 217 85 45 GI/8 5 35 M6 3 57 12 10 10 28 25 7 39 10
0 1 M 217 85 52 G855 Me 385 57 12 11 11 28 38 72 457 10
50 12 M8 228 10 635 GI/8 68 7 M8 39 68 16 11 11 35 45 85 475 13
8 12 M8 228 10 77 GE 68 7 M8 4 68 16 115 115 35 55 8 54 13
80 16 M0 25 13 92 GI/8 85 10 MO 54 9 20 14 14 45 72 1165 17
100 20 MO 25 13 13 Gl/4 85 13 M2 65 9 25 175 175 6 & 12 77 2

e s e it v ol ngembi s preci,
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@ AIGNEP Serie Corsa Breve

D12:16-20-25 D32:40-50-63-80-100

, LD

% . ISP

[ri\
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W L2s € H € W
P
+=aggiungere la corsa +=agdstoke

BF

Dorrio Errero Maenenico - pousLe-ACTING MAGNETIC

@mm. AP Rl BG' D28 E EE FB® H KF 12+ 13 MM@ Pl PL T4 16 WH Zs CH
12 6 M4 125 55 29 Ms 33 1 M3 28 35 6 75 75 15 18 6 34 5

1 8 M4 145 55 29 M5 33 1| M4 305 35 8 85 85 2 18 6 365 7

20 8 M5 165 72 3 Ms 42 15 Ms 315 45 10 9 9 2 22 6 375 9

2 8 M5 165 72 40 Ms 42 15 Ms 315 45 10 9 9 2 26 6 375 9

32 10 Mo 217 85 45 G/8 5 35 Mé 3 57 12 10 10 28 325 7 3 10

40 10 Mé 217 85 52 G/8 5 5 M 385 57 12 111 28 38 72 457 10

50 12 MB 228 10 635 GI/8 68 7 M8 39 68 16 11 11 35 45 85 45 13

63 12 M8 228 10 77 Gl 68 7 M8 4 68 16 115 115 35 565 8 54 13

] 16 M0 25 13 92 GI/8 85 10 M0 54 9 20 14 14 45 72 1165 17

100 20 M0 25 13 113 GI/4 85 13 M2 65 9 25 175 175 6 89 12 77 22
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@AlGNEP Serie Corsa Breve

+= aggungere f corsa =t stke

BJ

Doreio Erremro Steto Passant - DOUBLE ACTING MAGNETIC WITH DOUBLE ROD END.
@ mm. AF  RT BG' D20 E EE FBO® H KF CH 12 13 MM2 P1 PL T4 TG Ne+ WH/WHe Z)+

M

12 6 M4 125 55 29 Ms 33 1 M3 5 28 35 6 75 75 15 18 40 6 3
16 8 M4 145 55 29 Ms 33 1 M4 7 305 35 8 85 85 2 18 425 6 365
20 8 Ms 165 72 36 Ms 42 15 Ms 9 315 45 10 9 9 2 22 435 6 375
2 8 M5 165 72 40 M5 42 15 M5 9 315 45 10 9 9 2 2 435 6 375
32 10 Mé 217 85 45 GI/8 5 35 Mé 10 32 57 12 10 10 28 325 46 7
40 1 M 217 85 52 GU8 5 5 Me 10 385 57 12 11 11 28 38 5 72 457
50 12 M8 228 10 635 GI/B 68 7 M8 13 39 68 16 11 11 35 45 5 85 45
8 12 M8 28 10 77 G 68 7 M8 13 4 68 16 115 115 35 55 62 8 54
80 16 MO 25 13 92 GI/8 85 10 MO 17 54 9 20 14 14 45 72 76 165
100 20 MO 25 13 13 GI/4 85 13 M2 22 65 9 25 175 175 6 & 8 12 7
g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.49

Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e "UroATED A 11 2012



Serie Corsa Breve

12162025 D32-40-50-63-80-100

Fi
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+=aggingee la corsa +=addsioke

BFA

Doreio Erero MaGNETIco ANTIROTAZIONE - DOUBLE-ACTING MAGNETIC ANTIROTATION.
@ mm. A BB C DB E FE F FI@ FB@ RT BG' D20 L L2+ L3 MM@ Pl PL T6 T WH Zs+ N+

12 M3 6 35 4 29 30 M3 3 35 M4 125 55 5 28 35 6 75 75 18 99 6 34 39
16 M3 6 35 4 20 30 M3 3 35 M4 145 55 5 305 35 8 85 85 18 99 6 365 415
20 M3 6 35 6 3 375 M4 4 42 M5 165 7 8 315 45 10 9 9 22 12 6 375 455
2 M4 8 45 6 40 415 M5 5 42 Ms 165 7 8 315 45 10 9 9 2 156 6 375 455
32 45 8 45 6 45 485 M5 9 5 Mé 217 85 10 32 57 12 10 10 325 - 7 39 48
40 45 8 45 6 52 57 M5 9 5 Mé 217 85 10385 57 12 1 11 38 - 72 457 555
50 55 9 55 8 635705 M6 10 68 M8 228 10 12 3 68 16 11 11 465 - B85 475 59
63 55 9 55 8 77 84 M6 14 68 M8 228 10 12 46 68 16 115 11555 - 8 54 66
80 85 14 9 12 92 102 M8 14 85 MIO 25 13 14 54 9 20 14 14 72 - 165 79
100 85 149 12 113 1% M8 17 85 MO 25 13 14 6 9 25 175175 8 - 12779
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Serie Corsa Breve

Componenti di flssagglo / Mounting Accessories

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL

/

3 S

d
.

3
&

FLANGIA - FLANGE
omm. A B C D E F W1 L oM
2.6 18 4 55 18 29 45 9 55 10 54 10
2 2 s 70 2 3% 55 10 66 10 54 12
2% 26 6 76 2 4 55 10 66 10 54 12
MATERIALE: ACCIAIO 3
MATERIAL: STEEL r\g
_.@ ,J 5
wrerd
[
R
VFL
FLANGIA - FLANGE
@ mm. 3 a s ® T v
2 7 2 0 5 o 8
“ 5 % 10 52 ” %
50 ] ® 2 5 % 10
& 0 50 2 75 0w
5 2 & 16 % 12 150
100 1 7 16 ns w0
MATERIALE: ACCIAIO i
MATERIAL: STEEL »5“ V8
z &
[] s i |
1 R i Y jﬂ
U e 2 1
5]
QcCP —r—
PIEDINO BASSO- LOW-RISE PEDESTAL
@mm. C B D E F G H | s L2 R u z
2.6 18 18 3 175 175 44 13 13 3 15 9 2 55
2 2 2 % 2 2 54 16 16 4 17 10 2 66
% 2 2% 4 2 2 54 17 16 4 19 12 66
e e o vt o ng s s, AGGIOMAMENTO 11 APRLS 202 16.51
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@ AIGNEP Serie Corsa Breve

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL

VCP

PIEDINO BASSO - LOW - RISE PEDESTAL

omm. B C E F O U VvV R 2 X Y H
2 4 m 4 » 7 2 % 15 7 26 1575 &2
© 4 % = » 0 2 % 175 7 ® 17
0 5 4 e % 0 2 4 9 45 275 4
6 5 50 75 3% 10 2 45 25 9 55 275 5
0 6 @ 9 4 12 4 s 25 1 12 2 6
W 6 75 N5 s a5 41 & 25 1 89 25 71

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

D Caﬁ
I
4 _‘ I ‘,
B < o
Lily
|
L B "‘F_
A
QCM B .. ]
CERNIERA MASCHIO CON BOCCOLE AUTOLUBRIFICANTI - MALE HINGE SELF-LUBRICATING
@mm. A B C D E F G N o ¢ a
12-16 18 27 10 45 26 6 6 8 12 3
0 2 33 N 5 26 6 2 o6 3 8
% 2 38 1 5 26 6 2 o6 3 8
MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL ALUMINIUM
VCM
CERNIERA MASCHIO - MALE CLEVIS BRACKET
omm. B E Gz CM MR
2 9 45 0 2 2 1
0 9 2 12 2 3 1
0 1 & 12 27 ®» 1
8 1 75 16 m @ 16
B 14 95 16 % w16
w4 s o 4 @ 20
16.52 Ao st s mocel & oot ana s, AGGIOMMAMENIO: 11 APRLS 2012
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FIJAIGNEP

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

Serie Corsa Breve

%

omm B E 6 T 2 oM wm
2 9 4 w0 5 2 2% 10
© 9 = 2 = » 2 1
0 0 s 2 0 2 2 n
s u 1 6 m m o 16
® 1 s 16 o w0 16
w4 us 2

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

VAS
ARTICOLAZIONE A SQUADRA CON BOCCOLE AUTOLUBRIFICANTI - SQUARE JOINT SELF-LUBRICATING
@mm. Q@ BG BH Bl BM BN BO  BQ BR

2 66 18 3 N @ 3B 5 26 20

0 66 2 3B 24 36 4 54 B 2

0 9 30 4 33 45 0 65 32 2

6 9 3 s 3 0 s & 4 @

80 1 40 6 4 63 6 8 50 @

€W N 50 0 s 71 76 % 60 38

MATERIALE: ACCIAIO

MATERIAL: STEEL

VPE

PERNO PER CERNIERA CON SEEGER - PIN WITH SEEGER

Gmm. 6 & B ce oH
2 oo @ s 96 11
) 2 % @ 15 11
EY 2 & 6 15 11
& 6 71 7 12 11
) 6 91 % 152 11
100 0 s 19 13

e e o vt o ng s s, AGGIOMAMENTO 11 APRLS 202 16.53

Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e



JAIGNEP

Serie Corsa Breve

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL

&)

™

TESTA DI BIELLA MASCHIO - MALE ROD ENDS

@ mm. A B € & B E B B W G Smoma PESO
20-25 5 75 8 1L 75 18 M508 3 42 19 430 | 1000 13
32-40 6 89 9 127 75 20 Med 3% 4 21 a0 | 1w 15
50-63 8 104 12 1588 95 24 M¥I25 42 54 25 760 | 1900 3
80 10129 14 1905 15 30 MIoKS 48 63 28 1200 | 3100 o
100 12 154 16 2223 125 34 MI2a75 54 71 % 1400 | 3700 1o

16.54

orep s it i varrs modal & ot sz e
N reseras 19 591 1y mocies a1 i winou e



FIJAIGNEP

Serie X

Cilindri Serie X ISO 15552 / Cylinder X Serie ISO 156552

serie X sono stati realizza-
ti secondo le norme ISO 156552. La principale
caratteristica che contraddistingue questi cilin-
dri & la robustezza, grazie alla particolare struttura
costruttiva  rispondono alle  massime  esigen-
ze per quanto riguarda prestazioni di scorrimento
e carichi ammissibili. Questa gamma & fornita
con ammortizzatori di fine corsa regolabili ricavati
allinterno delle testate

I nuovi cilindri

These cylinders have been manufactured in con-
formity with Standards I1SO 15552. The main
characteristic of these cylinders is the solidity, thanks
to the particular manufacturing structure they
satisfy the maximum needs in terms of sli-
ding performances and admitted loads.
They are supplied with adjustable cushioning, which is
produced inside of the cover ends.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimurm pressure: 1 bar (0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum temperature: 0 °C
(-20 °C con aria secca / with dry ai)
Temperatura massima / Maximum femperature:  +80 °C

Fluidi compatibili / Fluids

Aria compressa filirata e lubrificata e non lubrificata.
Filtered and lubricated compressed air as well as non
lubricated air.

Funzionamento / Functioning

Doppio effetto ammortizzato magnefico , Semplice effetio
magnetico, Stelo singolo e passante ammortizzato magnetico,

Double-acting cushioned magnefic, Single-acting magnetic
Single or through piston rod magnefic, Tandem.

Alesaggi / Bores

Da32a 125 mm.
From 32 fo 125 mm.

Corse / Strokes

Corse Standard / Standard Strokes

Da 25 a 1000 mm / From 25 fo 1000 mm
Corse a Richiesta / Stroke on Demand
Fino a 2700 mm / Up fo 2700 mm

B P ——
Arir oarvos 10 1 1o sy oo et Simonsons wihout e
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Serie X

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

A Richiesta Guarnizioni In Fkm

A Richiesta Raschiatore Metallico
per la pulizia dello stelo

If Required Fkm Sedls

If Required Metal Scraper

for cleaning of the piston rod

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

© @ N m s oN =

Asta pistone acciaio C40 Cromato

Dado in acciaio zincato

Guamnizione asta in poliuretano o FKM
Testata anteriore in alluminio

Guamizioni ammortizzo in poliuretano o FKM

Vite ammortizzo in acciaio zincato

Testata posteriore in alluminio

Camicia cilindro in alluminio anodizzato
Vite di serraggio in acciaio zincato
Bronzina in bronzo sinferizzato

Guamizio

istone in poliurefano o FKM
Magnete in plastoferrite

Pistone anteriore in alluminio

Anello portamagnete

Pistone posteriore in alluminio

O-Ring in NBR 0 FKM

©O-Ring in NBR 0 FKM

1 Chrome steel C40 piston rodl

2 Zinc-plated steel Nut

3 Polyurethane Rod Seal or FKM

4 Aluminium Front cover

5 Polyurethane Cushioning seals or FKM
6 Zinc-plated steel Screw cushioning

7 Aluminium Back cover

8 Anodised aluminium cylinder shape body
9 Zinc-plated steel Screw

10 Sintered bronze Bearing

11 Polyurethane Piston seals or FKM

12 Plastoferrite Magnet

13 Front Aluminium Piston

14 support Magnet

15 Rear Aluminium Piston

16 O-Ring in NBR or FKM

17 O-Ring in NBR or FKM

16.56
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Serie X

Forze e Consumi / Forces And Consumptions

FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES.

@ Ciindro @ SteloSuperficie ufile in mm2. Pressione di lavoro in bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure In bar
1 2 3 a 5 6 7 8 9 10
Forza sviuppata n N
coinN
232 12 Spinta / Thrust= 804 72 14 216 288 30 4% 504 56 648 720
Trazione / Traction = 691 62 124 186 248 310 372 434 496 558 620
240 16 Spinta / Thiust = 1257 M0 20 30 40 S0 60 70 80 90 1100
Trazione / Traction =1086 95 190 285 380 475 510 665 760 855 950
250 20 Spinta/ Thrust = 1963 175 30 &5 700 875 100 1225 1400 1575 1750
Trozione /Traction=1649 148 296 444 592 740 888 103 1184 133 1480
263 20 Spinfa / Thrust = 3117 280 50 80 1120 1400 1680 1960 2240 2520 2800
Trozione /Traction=2803 250 §00 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500
280 25 Spinta / Thrust = 5027 450 900 1350 1800 2250 2700 3150 3600 4050 4500
Trozione /Traction =453 405 810 1215 1620 2025 2430 2835 3240 3645 4050
100 25 Spinfa / Thust = 7554 700 1400 2100 2800 3500 4200 4900 5650 6360 7000
Trazione / Traction 660 1320 1980 2640 3300 390 4620 5280 5940 6600
125 32 Spinta/Thust=12270 1104 2208 3312 4dl6 520 6624 7728 8832 9936 11040

Ticzione / Traction = 11468 1032 2064 3096 4128 5160 6192 7224 8256 9288 10320

FORZE DELLA MOLLA - SPRING TRACTION FORCES

@ Ciindri Carico Mola Corsa/ Stroke
@ Cyinder Lood Spring 2 50 75 8 100
Forza svivppatain N
Oufpu force inN

By Soesvdadmeasi el dRivden & il 3 315 245
Carico Molla Compressa / Load 58 58 £ 8 58
@40 Carico Molla a Riposo / Load of spring o rest 52 a3 a4 32 2
Carico Molla Compressa / Load of compressed spring 61 8 8 8 8
Molla a Riposo / Load of spring ot rest 92 7 6 & 3
Carico Molia Compressa / Load of EATCR BN 1V BN 11 o
3 0 Molla a Riposo / Load of spring o rest 92 7 8 60 29
Ccnca Violo Compressa  Load of Mmoo 1o 10
0 0 Molla aRiposo / Load of spring ot rest 117 % 7 75 5
Cales o Compressa / Load of compressed spring 138 138 138 138 138
@100 CaricoMolla a Riposo / Load of spring atrest 117 % 7 75 5
Carico Molla Compressa / Load of W8 1B 1 138 138

CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION

@ Ciindro @ Stelo_Superficie ufile in mm2. Pressione di 1Gvoro In bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 in bor
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Consumo arla in NL per ogri 10mm. di corsa
Air consumption in N for each 10mm. of stroke

232 12 Spinta/ Thrust = 804 0016 0024 0032 000 0048 006 0064 0072 0080 0088
Trazione / Traction =691 0014 0021 0028 0035 0041 0048 0055 0062 0069 0076
20 16 Spinta / Thrust = 1257 0025 0038 0050 0063 0075 0088 0101 0113 012 0138

Trozione /Traction =105 0021 0032 0042 0053 0063 0074 0084 0095 0106 0116
Spinfa/Thrust=1963 0039 0059 0079 08 0118 013 01§ 017 019% 0216
Trozione / Traction = 1649 0033 0049 0066 0082 0099 0115 0132 0148 0165 0181
63 20 Spinfa/Thust=3117 0062 0094 0125 015 0187 0218 0249 0281 0312 0343
Trozione / Traction =2803 005 0084 0112 0140 0168 019 0224 0252 0280 0308

8
2

280 2  Spinfa/Thust=5027 0101 0151 0201 0251 0302 0352 0402 045 0503 0553
Trozione / Traction =453 0091 0136 0181 027 0272 0318 0363 0408 0454 0499
100 25  Spinfa/Thust=7854 0157 023 0314 0393 0471 0550 0628 0707 0785 0864
Trazione /Traction=7363 0147 0221 0295 038 0442 0515 0589 0663 073 0810
2125 32 Spinta/Thust=12270 0245 0363 0491 0614 0736 085 0982 1104 1227 1350
Tiazione { Traction = 114680, 034 0459 0. 0688 0803 0917 10%2 1147 1261

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.57
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Serie X

Tabella dei codici

HE s

ordinazione - Ordering codes

Stel

ox

Corsa mm.
Cilindri a semplice effetto - Corse standard
5-50-75-80-100

Cilindri @ doppio effetfo ammortizzato -
Corse standard mm.:

Varianti / Choices

Vs= Solo guamizioni stelo in FKM
V5= Only road seal in FKM

Stainless steel rod

Tutte le guamizioni in FKM
All FKM seals

Raschiatore mefallico
Metal scraper

Stroke mm.

Single acting cylinders - Standard strokes
mm. = 25-50-75-80-100
Double acting cylinders cushioned -
Standard strokes mm.:

A richiesta corse intermedie o superiori -
Corsa massima 2700 mm.

Infermediate or higher strokes are available
upon request. - Maximum stroke 2700 mm.

Diametro mm. / Diameter mm.

'32-40-50-63-80-100-125

Esecuzione / Execution

L=

Semplice effetto molia anteriore magnetico / Single acting front spring magnetic (D.32-100)
H= Doppio effetto ammortizzato magnetico / Oouble acting single rod cushioned magnetic
Doppio effetto ammortizzato stelo passante magnetico / Oouble acting double rod cushioned magnetic

SERIE X

CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@mm. 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
32 Ao Ao Ae Ao Ao o o o o o o e o o e o o o o o o
0 Ao Ae Ao Ao Ao o o o o o o e o o e o o e o o o
50 Ao Ae Ao Ao Ae o o o o o o e o o e o o e o o o
63 Ao Ao Ao Ao Ao o o o o o o e o o e o o e o o o
0 Ao Ao Ao Ae Ao o o o o o o e o o e o o e o o o
100 Ae Ae Ae Ao Ao o o o o o o e o o e o o o o o o
125 ® ® e e e e o e o e e e o o e o o o o o o

A XB  Sempuce Erremo Maenenco - sweLeacting macnenc

o xH Dorrio Erremo Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC

o X
DOUBLE ROD END

Dorrio Erremro Steto Passante Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WITH

16.58
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Serie X
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Dorrio Errerio As M, - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC
Omm @B VD VA 12 WH OMM SW KK AM SWI 2 18 BG RT SW2 E T6 EE PL U3 R L7 SWS
2 30 10 4 2 2 12 10 M52 17 120 94 18 M6 6 4 2568 18 4 65 2 25
4 3 05 4 2 30 16 13 MI12524 19 135 105 18 M6 6 54 3 Gl 175 35 & 58 25
0 0 N5 4 2 3 20 17 MEXIS 32 22 14 106 20 M5 8 64 45G/4205 7 0 2 4
6 45 15 4 2 3 20 17 MEXIs 32 2 1 120 20 M8 B 74 565638 2 11 85 4 4
B 45 157 4 35 46 25 2 MNXI5 40 0 174 128 19 M0 6 94 72 Gy 2 11 85 4 4
100 55 192 4 38 515 25 22 M5 4 30 1695138 19 MIO 6 11 89 GI2 2 9 125 5 4
125 60 20 6 80 65 3 27 M2 54 41 225 160 20 MI2 8 135 110GI2 30 9 125 25 4
o . oo w
‘ 3 @ w
| B
e, B
8 o] I i
L .ﬂ} 5
™ s S -
S

O —
@ oo gk sement o fesagon ¢ s | itigyo e

[IE S ——————

[ ——

XL

o}

[pp——

Doreio Errerro Steto Passante Ammornizzato MAGNETICO-DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WiTH DOUBLE ROD END

@mm. @B VD VA 12 WH OMM SW KK AM SWI 20 18 BG R SW2 E TG EE PL J3 J2 L7 SW3
32 30 10 4 20 2 12 10 MIOXI2522 17 120 94 18 M6 6 46 25G1/8 18 4 65 2 25
4 35 105 4 22 30 16 13 MI2X12524 19 135 105 18 M6 6 54 38 GI/4 175 35 8 58 25
50 4 15 4 28 3 20 17 MEI532 22 143 106 20 M8 8 64 465G/4 205 7 10 2 4
63 45 15 4 29 I 20 17 MI6I532 22 158 121 20 M8 8 74 565G8 2 11 85 4 4
80 45 157 4 35 46 25 2 MNXI5 40 30 174 128 19 MIO 6 94 72 GY8 2 11 85 4 4
100 55 192 4 38 515 25 22 M2XIL5 40 30 1895 138 19 MIO 6 111 8 Glf2 26 9 125 5 4
125 60 20 6 S0 65 3 27 M2X2 54 41 225 160 21 MI2 8 135 110 Gl/2 30 9 1256 25 4
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Serie X
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XB

Sempuce Erremo Ma - SINGLE-ACTING MAGNETIC
Omm. @BA VD VA 12 WH OMM SW KK AM SWI 2 18 BG RT sw2

E 16 E P W3
2 % 10 4 20 2 12 10 MOXI25 2 17 45 119 18 M6 6 4 325 Gls 18 4
4 35 105 4 2 30 16 13 MIiX125 24 19 160 130 18 M6 6 54 3B G4 175 a5
0 4 N5 4 28 ¥ 20 17 MeI5 32 2 168 131 20 M8 8 64 5 G4 205 7
6 45 15 4 9 ¥ 20 17 Mes 32 22 18 14 20 M8 8 74 565 G¥8 22 8
80 45 157 4 3 4 25 22 MXXI5S 40 30 19 153 19 MO 6 94 72 G¥8 2 1
100 55 192 4 38 515 25 22 MXX5 4 30 2145 163 19 M6 118 G2 2 9
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FIJAIGNEP Serie X

Cilindri Iso 15552 con Bloccastelo / Cylinders Iso 15552 with Piston Rod Lock

Il bloccastelo & un‘unita di serraggio che serve per bloccare lo sfelo in qualsiasi posizione in caso di cadu-
ta di pressione. In assenza di alimentazione pneumatica al dispositivo di blocco, lo stelo del cilindro &
meccanicamente bloccato con una forza superiore alla spinta del ciindro alimentato a 10 bar. E
importante ricordare che I'unita di serraggio dello stelo pud essere sbloccata solo quando entrambe le
camere sono in pressione.

The piston rod lock is a locking unit, which blocks the piston rod in any positions in case of pressure drop. In
case of lack of air to the locking device, the cylinder piston rod is mechanically blocked with a bigger force
that the thrust made by the cylinder fed at 10 bar. It is important to remember that the locking unit of the
piston rod can be released only when both the barrels are under pressure.

B Liscosalsioke

8 Tt
-
g
XHB

Dorrio Erremo A M, B - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WITH PISTON ROD LOCK

@ mm. A B c D E F G H L M N o P Q 8

2w W 2 M 9 ImG Ms 8 & &5 6 W 4 ®s %

o 45 00 0 a5 9 UFG M6 B 70 B 6 20 54 3% 105

S0 40w ¥ s 125 UFG M8 12 %0 10 8 24 65 45 106

& s 2w S 75 ImG Me 12 % 10 8 24 75 55 12

8 a5 % 4 & 75 e M0 16 10 120 12 @2 95 72 128

W s e s & g M0 6 0 w12 » w4 e 1%

125 60 25 65 sas 19 yee Mz 20 W0 1% 20 45 1B 1016

XLB DISPONIBILE ANCHE NELLA VERSIONE STELO PASSANTE CON BLOCCASTELO - XLB AVAILABLE DOUBLE ROD END WITH PISTON ROD LOCK

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressione min. di Sbloccaggio/Min. Release pressure In assenza di Pressione / In absence of Pressure
2.5 bar pressione da0a7bar Bloccato.
3 bar pressione cilindro da 7 a 10 bar. Locked,

25 bar cylinder supply pressure from 0 fo 7 bar;
3 bar cylinder supply pressure from 7 fo 10 bar.

Fluidi compatibili / Fluids Temperature / Temperatures

Aria compressa filtrata lubrificata e non lubrificata. Temperatura minima / Minimum temperature: 0°C
Filtered and lubricated compressed air as well as non (-20 °C con aria secca / with dry airy

lubricated air.

Temperatura massima / Maximum temperature:  +80 °C

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.61
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Tanoem Doreio Errerro MAGNETICO - TANDEM DOUBLE-ACTING MAGNETIC

@mm VA WH AM 18 H T
32 4 2 2 94 5 295
40 4 20 2 05 85 am
50 4 a7 2 06 68 as3
6 a a7 2 121 68 83
%0 4 s ) 28 2 4w

100 4 515 « 138 92 4635
125 6 65 54 160 120 565

* PER ULTERIORI INFORMAZIONI CONTATTARE L'UFFICIO TECNICO
* FOR FURTHER INFORMATION PLEASE CONTACT OUR TECNICHAL DEPARTEMENT
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FIJAIGNEP Serie X

Cilindri Rotanti Serie X ISO 15552 / Rotary Cylinders X Serie ISO 155562

| cilindri rotanti sono concepiti per trasformare il
moto rettilineo, caratteristico dei cilindri pneumatici,
in moto rofatorio aftraverso un ingranaggio cre-
magliera-pignone. | cilindri adottano lo  stesso
sistema di ammortizzo pneumatico di fine corsa dei
cilindri tradizionali e possono avere una regolazione
meccanica sull’arresto che permette di regolare I'an-
golazione di +/- 5°.

The rotary cylinders are designed to transiate the
rectilinear motion, which is the characteristic motion
of the pneumatic cylinders, into rotational motion
by means of a gear, rack-pinion.The cylinders adopt
the same pneumatic cushioning end position system
typical of the ftraditional cylinders and they can
have a mechanical adjust on the stop, which allows
regulating the angulation of +/- 5°.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures Funzionamento / Functioning

Doppio effetto ammortizzato magnetico con pignone maschio
Doppio effetto ammortizzato magnetico con attacco femmina
Double-acting cushioned and magnetic with male pinion
Double-acting cushioned and magnetic with female

Pressione minima / Minimum pressure: 1 bar (0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

cconnection.
Temperature / Temperatures Alesaggi / Bores
Temperatura minima / Minimum temperature: 0°C Da 32 a 100 mm.
(-20 °C con aria secca / with dry aif) From 32 fo 100 mm.

Temperatura massima / Moximum femperature:  +80 °C

Fluidi compatibili / Fluids
Aria compressa filtrata lubrificata e non lubrificata.

Fiitered and lubricated compressed air as well as non
lubricated air.

Campi di regolazione angolo / Adjustable angle

11 Apaue 2012 16.63
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CILINDRO ROTANTE MASCHIO CON REGOLAZIONE DELL'ANGOLO +/- 5°
MALE ROTARY CYLINDER WITH ANGLE REGULATION +/- 5°
DIMENSIONI L E L1 PER ROTAZIONI - DIVENSIONS L AND L1 FOR ROTATIONS
ROTAZIONE 90° ROTAZIONE 180° ROTAZIONE 270° ROTAZIONE 360"
: B
: R
§ S B
= e E e W
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AIGNEP Serie X

DIMENSIONI - DIVMENSIONS

@ mm. A B c D E F &6 H J K N P @ R S T UV WXYZ
2 75 50 33 46 118G 465 22 18 M5 25 4 14 25 25 M5 9 50 8 25 M6 10 5
“ B 60 0 5 146 545 215 2 M5 0 4 14 25 30 M5 10 60 91 25 M6 10 5
50 94 0 50 e4 146 (05 245 25 M6 25 4 19 30 25 M6 5 65 106 35 MB 13 6
& M0 75 60 74 38 708 2 35 M8 5 4 24 30 37 M8 10 75 116 35 M8 13 8
5 M2 99 80 94 3G 935 2 50 M8 495 4 28 45 50 M9 12 99 150 45 MI0 16 8
100 1565 115 8 111 126 99 30 0 MO 525 4 38 50 5 M9 17 115 166 45 MI0 16 10
ROTAZIONE STANDARD - STANDARD ROTATION
@ mm. C 3 20 3600
32-40 - 50 - 63 - 80 - 100 x X X d
Esempio D’ordine / How fo Order
XRM 32

‘CODICE ALESAGGIO ROTAZIONE

CODE BORE ROTATION
e e o vt o ng s s, AGGIOMAMENTO 11 APRLS 202 16.65
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MOMENTO TORCENTE AD | BAR

TORQUE AT 1 BAR

@ mm.
C 32
- :
50
X > | o
HL . -
I =
R !
L
L

CILINDRO ROTANTE FEMMINA CON REGOLAZIONE DELL’ANGOLO +/- 5°
FEMALE ROTARY CYLINDER WITH ANGLE REGULATION +/- 5°

DIMENSIONI L E L1 PER ROTAZIONI - DIMENSIONS L AND L1 FOR ROTATIONS

Nm
12
225
39
73
157
2635

ROTAZIONE 50" ROTAZIONE 180" ROTAZIONE 270" ROTAZIONE 360
90" ROTATION 180° ROTATION 270° ROTATION 360° ROTATION
@ mm Lo Lu L ou L

2 2w 2 2 %0 2 s 7w
o 274 254 30 a0 w7 a7 wi
0 o 26 P 2 an w s
& us s a8 5 ® a0 s s
0 a6 s 55 85 oa s s e
100 a  an s 525 w2 e % 73

16.66
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AIGNEP Serie X
DIMENSIONI - DIMENSIONS
Gmm. A B C D E F 6 H J K N e @ R S T UV X ¥
2 75 50 3 46 118G 45 2 18 5 25 4 14 25 25 M5 9 50 163 M6 10
“© B2 60 40 514G 545 215 2 5 0 4 14 25 0 M5 10 60 163 M6 10
50 94 0 50 e4 14G €05 245 25 6 25 4 19 30 325 M6 8 65 218 Ms 13
& M0 75 60 74 3G 708 26 3% 6 5 4 19 0 37 M8 10 75218 M8 13
5 M2 99 80 94 3G 935 26 50 8 95 4 24 45 50 M) 12 %9 2.3MI0 16
100 1565 s 80 111 126G % %0 60 8 55 4 28 50 54 My 17 1153.3MI0 16
ROTAZIONE STANDARD - STANDARD ROTATION
@ mm. o0 3 270 3600
32 - 40 - 50 - 63 - 80 - 100 X X X X
Esempio D’ordine / How to Order
XRF 32
copice L ALESAGGIO ROTAZIONE
CODE BORE ROTATION
e e o vt o ng s s, AGGIOMAMENTO 11 APRLS 202 16.67
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Serie E

Cilindri Serie E ISO 6431 / Cylinder E Serie ISO 6431

| cilindri di questa serie sono realizzati secondo la
norma DIN ISO 6431

Sono adatti per Implego in qualsiasi setfore indistrile.

Le elevate caratteristiche di scorrimento assicurano la
massima produttivita degli impiant,

Le testate sono realizzate in alluminio pressofuso dal
@32 al @125, mentre sono fuse in conchiglia dal @160
al 3320.

| cilindri della serie E possono essere forniti con cami-
cia di alluminio in due configurazioni:

- Dal @32 al @125 Camicia in alluminio denominata
“G” con cave longitudinali per I'inserimento a scom-
parsa del sensore.

- Dal @32 al @320 Camicia in alluminio dal profilo
tondo con tiranti.

The cylinders of this series are manufactured accor-
ding fo DIN ISO 6431.

They are suitable for use in any sector of industrial
property.

The high flow characteristics ensure maximum pro-
ductivity of the plants.

The heads are made from cast aluminum @32 to
@125, while gravity casting from @160 to @320.

The cylinders of the E series can be supplied with alu-
minum tube in two configurations:

- From @32 to @125 Shirt aluminum called “G” with
longitudinal slots for the insertion of the retractable
sensor.

- From @32 to @320 shirt from aluminum rods with
rounded profile.

Dal @32 al @125.

Camicia in alluminio denominata “G” con cave longitudi-
nali per linserimento a scomparsa del sensore.

From @32 to @125.

Aluminum jacket called “G" with longitudina siofs for the
insertion of the refractable sensor.

Dal @32 al @320.

Camicia in alluminio a profilo fondo con firanti.
From @32 to @320.

Shirt aluminum rods with rounded profile.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimum pressure: 1 bar ( 0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum temperature: 9C
(-20 °C con aria secca / with dry air)

Temperatura massima / Maximumn temperature: +80 °C
Fluidi compatibili / Fluids

Aria compressa fillrata e lubrificata e non lubrificata.
Filtered and lubricated compressed air as well as non
lubricated af.

Funzionamento / Functioning

Doppio effetto ammortizzato magnetico , Semplice effetto
magnefico, Stelo singolo e passante ammortizzato magnefico.
Double-acting cushioned magnetic, Single-acting magnetic
Single or through piston rod magnefic,

Alesaggi / Bores

Da 32 a 320 mm.

From 32 to 320mm.

Corse / Strokes

Corse Standard / Standard Strokes

Da 25 a 1000 mm / From 25 fo 1000 mm
Corse a Richiesta / Siroke on Demand
Fino a 2700 mm / Up fo 2700 mm

16.68 i e
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FIJAIGNEP serie £
Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics
Materiali impiegati per cilindro serie E con camicia in alluminio anodizzato sagomata con cave.
Used Materials for cylinders Serie E with anodized aluminium Mikey-mouse profile and siofs.
Diametri / Diameter
32-40-50-63-80-100-125 7
18
Materiali e Componenti / Component Parts and Materials
1 Testata posteriore Alluminio Pressofuso Sabbiato 1 Rear head Die-casted Sandbiasted aluminium
2 Dado in Acciaio zincato e anodizzato 2 Zinc-plated steel Nut
3 O-ring in Nbr o FKM 3 Ovring Nor or FKM
4 Magnete in Plastoferrite 4 Magnet Bonded ferrife
5 Guamnizione pistone in Poliuretano o FKM 5 Piston seal in Polyurethane or FKM
6 Pistone in Alluminio 6 Piston in Aluminium
7 Camicia in Alluminio anodizzato 7 Tube Anodized aluminium
8 Guida pistone in Resina acetalica 8 Piston guide in Acetal resin
9 O-ring in Nbr o FKM 9 Oring in Nbr o FKM
10 Spillo ammortizzatore in Acciaio zincato 10 Cushioning screw Galvanized steel
11 Guarnizione ammortizzatore in Poliuretano o FKM 11 Cushioning seal in Polyurethane or FKM
12 Testata anteriore in Alluminio Pressofuso Sabbiato 12 Front head Die-casted Sandblasted aluminium
13 Vite di fissaggio in Acciaio zincato 13 Fixing screw Galvanized steel
14 Guamnizione stelo in Poliuretano o FKM 14 Rod seal in Polyurethane or FKM
15 Stelo in Acciaio cromato o Acciaio inox 15 Rod Chromium plated steel or Stainless steel
16 O-ring in Nbr o FKM 16 O-ring in Nbr or FKM
17 Bronzina in Bronzo sinterizzato 17 Bush in Sintered bronze
18 Dado stelo in Acciaio zincato 18 Rod nut Galvanized steel
19 Anello elastico in Acciaio 19 Elastic ring made in steel
e e o vt o ng s s, AGGIOMAMENTO 11 APRLS 202 16.69
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{EJAIGNEP Serie
FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES
@Ciindro @ Stelo. Superficie utile in mm2 Pressone di lavoro in bar
@ Cyinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Forza sviuppoiain N
ut force in N
232 12 Spinta / Thrust= 804 72 s 26 288 30 4% 504 56 68 720
Tozone /Traction=691 62 124 186 248 310 372 44 4% 5% 62
20 16 Spinta / Thrust = 1257 M0 20 30 40 50 60 770 80 90 1100
Trozone /Traction =108 95 190 285 380 475 50 665 760 855 950
250 20 spifa/ Thiust = 1963 175 30 5 700 875 1050 1225 1400 1575 1750
Todone /Traction = 1649 148 296 as4 592 740 888 103 1184 133 1480
@63 20 spnfa/Thrust=3117 260 50 80 1120 1400 1680 190 2240 2520 2800
Trazione /Troction =2803 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500
280 25 Spinfa/ Thrust = 5027 450 900 1350 1800 2250 2700 310 3600 4050 4500
Trazione /Traction =453 405 810 1215 1620 2025 2430 2835 3240 3645 4050
2100 25 Spinfa/ Thrust = 7654 700 1400 2100 2800 3500 4200 4900 6650 6360 7000
Trezione / Traction = 7363 660 1320 1980 2640 3300 4620 5280 5940 6600
2125 3 Spinta/Thust=12270 1104 2208 3312 4416 5620 6624 7728 8832 9936 11040
Trozione /Traction = 11468 1032 2064 396 4128 5160 6192 7224 8256 9288 10320
CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION
@Cinaio @ Stelo_Superiicie uile in mm2 Pressone di lavoro in bar
@ Cyinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure n bar
1 2 3 4 6 7 8 9 10
Consumo aiia In NL per ognl 10mm. di corsa
i each 10mm. of stoke
232 12 spinta/ Thust 0016 0024 0032 0040 0048 005 0064 0072 0080 0088
Tiazone /Traction=691 0014 0021 0028 0035 004 0048 0055 0062 0069 0076
@0 16 Spinfa/Thust=1257 0025 0038 0050 0063 0075 0088 0101 0113 01% 0138
Trozone / Traction =108 0021 0032 0042 0053 0063 0074 0084 009 0106 0116
250 20 spinfo/Thust=1963 0039 0059 0079 09 0118 01 0157 0177 0% 0216
Trozone / Traction = 1649 0,033 0049 0066 0082 009 0115 0132 0148 0165 0181
@63 20 spinfa/Thust=3117 0062 009 0125 0% 0187 0218 0249 0281 0312 0343
Trozone /Traction =2803 0056 0064 0112 0140 0168 019% 0224 025 0280 0308
280 25 Spnta/Thust=5027 0101 0151 0201 0251 0302 0352 0402 0452 0503 055
Trazione / Traction = 4536 0091 0136 0181 0227 0272 0318 033 0408 0454 0499
2100 25 Spinfa/Thust=7854 0157 0206 0314 0393 0471 0S50 0628 0707 0785 0864
Trazione / Traction =7%3 0,147 0221 0295 0368 0442 0515 0589 0663 073 0810
2125 0245 038 0491 0614 073 08% 0982 LI04 1227 1350
029 0344 04% 0573 0688 0803 0917 1082 L147__ 1261
FORZE DELLA MOLLA - SPRING TRACTION FORCES
@ Cilnari Carico Mola Corsa / Stroke:
@ Cyinger Load Spiing 2 10
Fora svluppaton N
Ouiput force In\
@3  Carico Molla a Riposo / Load of sping o rest 60 1 FETY 25
Carico Molla Compressa / Load of compressed spring 68 5 8 58 )
@40 Carico Molla a Riposo / Load of spiing o rest 52 3 3 32 25
Carico Molia Compressa / Load of compressed sping_61 6 61 61 61
@50 Carico Mol o Riposo / Load of spiing ot rest 92 7 64 & 9
Carico Mol Compressa / Load of compressed spring 110 110 110110 1o
@63 Carico Molla o Riposo / Load of sping ot rest 92 7 ] ) ]
Carico Molis Compressa / Load of compressed spring 110 110110110 1o
@80 Carico Molla a Riposo / Load of spring ot rest n 98 79 75 8
Carico Mola Compressa / Load of compressed spring 138 138 138 138 138
@100 Corico MolaaRiposo / Load of spring atrest 117 98 9 75 5
Carico Mol Compressa / Load of compressed spring 138 138 138 138 138

16.70
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Serie E

Tabella dei codici di ordinazione - Ordering codes

[] [1]

Corsa mm.
Cilindri a semplice effetio
mm. = 25-50-75-80-100

]
Varianti / Choices

Solo guarnizioni stelo in FKM
Only road seal in FKM

= Stelo inox

Stainless steel rod

Tutte le guamizioni in FKM

= All FKM seals

Raschiatore metallico
Metal scraper

Vs=
%

Tipo di montaggio / Mounting style

G= Camicia in alluminio profilo sagomato

G= Anodized aluminium tube Mickey-mouse profile
with slofs (32/125)

Stroke mm.
Single acting cylinders - Standard strokes
mm. = 25-50-75-80-100

- Corse standard

Cilindri a doppio effetto ammortizzato -
Corse standard mm.:

Double acting cylinders cushioned -
Standard strokes mm.

'320-350-400-450-500-600-700-800-900-1000
A tichiesta corse intermedie o superiori -

320-350-400-450-500-600-700-800-900-1000
Infermediate or higher strokes are avaliable

Corsa massima 2700 mm.

upon request. - Maximum stroke 2700 mm.

Diametro mm. / Diameter mm.

32-40-50-63-80-100-125

Esecuzione / Execution

semplice effetto molla anteriore magnetico / Single acting front spring magnefic (0.32-100)
i= Dopplo effetto ammortizzato magnetico / Double acting single rod cushioned magnetic
Doppio effetto ammortizzato stelo passante magnetico / Double acting double rod cushioned magnetic

SERIE E
‘CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@mm. 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
322 Ao Ao Ao Ao Ao o o o o o o e o o e o o o o o o
40 Ae Ae Ae Ao Ao o e o o o . ° o e o o . e o o
50 Ao Ao Ao Ao Ao o o o o o o e o o e o o o o o o
63 Ao Ao Ao Ao Ao o o o o o o . e o e o o . e o o
30 Ae Ao Ae Ao Ae o o o o o o . e o e o o » e o o
100 Ae Ae Ae Ae Ao o o o o o o e o o e o o o o o o
15 © ®© ® ® ® o o ® o & o o o o o o o o o o o
A EB Sempuce Errerro Macnenco - sivete-aciive macneric
e EH Dorrio Errerro Ammorrizzato MAGNENCO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC
o EL Dorrio Erremo Steto Passante Ammorrizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WITH

DOUBLE ROD END.
[y— 16.71
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AlGNEP Serie E

L PL
3 EE_
i T 1 -
8 |¥ |
i (J ' ®
o] e
12 |86
A WH L8+Corsa-Stroke.
‘Camicia in alluminio a profilo sagomato con cave.
EH i 'G Anodized aluminium tube Mickey-mouse profile with slofs.
Doreio Errerro Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC
@ mm @B VA 12 WH OMM  SW KK A I8 BG RI E 16 E P L3 2M
2 0 4 20 26 12 0 MOG252 94 16 Mo 47 25G18 14 5 14
) % 4 2 30 16 13MI0254 105 16 Mo 53 38 G4 16 5 165
50 © 4 2 ¥ 0 17 MI6XISR 106 16 M8 65 5G4 21 5 180
6 45 4 2 ¥ 0 17 MI6XISR 121 16 M8 75 55G38 22 5 195
80 45 4 34 45 25 22 MXI50 128 17 M0 95 72 G38 28 65 220
100 $5 4 3 515 25 22 MXI540 13 17 M0 115 8 G2 2 65 20
125 0 5 50 65 3 27 M2X2s4 160 20 MI2 140 110612 30 6 290

IM+2 Corse -2 Stoke

Camicia in alluminio a profilo sagomato con ca
Anodized aluminium tube Mickey-mouse profile wrrh slofs.

Dorrio Errero Steto Passante Ammornizzato MAGNETICO-DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WITH DOUBLE ROD END

@ mm. GBASIVA L2 WH OMM W KK A 18 BG R E 16 EE PM 13
2 0 4 20 2 12 l0oMON252 94 16 Ms 47 265G 14 5 14
o 3 4 2 W 16 13M0224 105 16 M6 53 3 GlUA 16 5 165
50 © 4 2 3 2 17 MR 106 16 M8 65 45G1/4 21 5 180
& 4 4 28 3 20 17 MIeKIS®2 120 16 M8 75 565638 2 5 195
50 4 4 3 46 25 2 MON54 128 17 MID 95 72 GYB 25 65 20
100 55 4 3 515 25 2 MOS0 13 17 M0 115 8 GI/2 26 65 240
125 © 5 5 &5 @ 27 MRS 10 20 M2 140 1061/230 6 290

16.72 s st f v ol ot e s, AGGIOMANENTO: 11 APRLE 212
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Serie E

P
8 ¥ ‘
i (J . ®
w /] )
2 |86
AW L8+CorsaStoke

Camicia in alluminio a profilo sagomato con cave.
Anodized aluminium tube Mickey-mouse profile with slofs.

Sempuce Erremo Maenenico - sweLeAcTivG macnenc

@ mm. @B VA 12 WH OMM SW KK A 18 BG RI E TG EE PL 13 M
2 W 4 20 26 12 10MOI252 94 16 M6 47 325G1/8 14 5 146
40 B 4 2 0 16 13MINB4 105 16 M6 83 38 G416 5 165
50 4 4 28 3 20 17 MI6XIS32 106 16 M8 65 465G1/4 21 5 180
6 45 4 28 37 20 17 MI6XIS32 121 16 M8 75 565638 2 5 195
80 45 4 34 46 25 2 M0XI540 128 17 MIO 95 72 G3/8 23 65 220
100 55 4 3 515 25 22 M20X1540 138 17 MI0 115 89 G2 26 65 240

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.73
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Serie E

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Materiali impiegati per cilindro serie E con camicia in alluminio anodizzato a profilo tondo con tiranti
Used Materials for cylinders Serie E with anodized aluminium tube profile and tie rods.

Diametri / Diameter

32-40-50-63-80-100-125 - 160 - 200 - 250 - 320

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

Testata posteriore Alluminio Pressofuso Sabbiato
2 Dado in Acciaio zincato e anodizzato

3 Ovring in Nbr o FKM

4 Magnete in Plastoferrite

5 Guarnizione pistone in Poliuretano o FKM

6 Pistone in Alluminio

7 Camicia in Alluminio anodizzato

8 Guida pistone in Resina acetalica

9 O-ring in Nbr o FKM

10 Spillo ammortizzatore in Acciaio zincato

11 Guarnizione ammortizatore in Poliuretano o FKM
12 iore in Alluminio i

13 Vite di fissaggio in Acciaio zincato
14 Guarnizione stelo in Poliuretano o FKM

15 Stelo in Acciaio cromato o Acciaio inox
16 O-ring in Nbr o FKM

17 Bronzina in Bronzo sinferizzato

18 Tirante in acciao zincato

19 Dado stelo in Acciaio zincato

Anello elastico in Acciaio

N
8

1 Rear head Die-casted Sandbiasted aluminium
2 Zinc-plated steel Nut

3 O-1ing Nor or FKM

4 Magnet Bonded ferrite

5 Piston seal in Polyurethane or FKM

6 Piston in Aluminium

7 Tube Anodized aluminium

8 Piston guide in Acetal resin

90+ing in Nor o FKM

10 Cushioning screw Galvanized steel

11 Cushioning seal in Polyurethane or FKM

12 Front head Die-casted Sandblasted aluminium
13 Fixing screw Galvanized stee

14 Rod seal in Polyurethane or FKM

15 Rod Chromium plated steel o Stainless steel
16 O-ring in Nbr or FKM

17 Bush In Sinfered bronze

18 Tie rod Galvanized steel

19 Rod nut Galvanized steel
20 Elastic ring made in steel

16.74
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Serie E

Forze e Consumi / Forces And Consumptions

FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES

@ Ciindio @ Stelo_Superficie ufile in mm2. Pressione dl lovoro I bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 in bor

T 2 B a 5 6 7 8 9 10
Forawiuppata n N

232 12 Spinta / Thiust= 804 72 14 216 288 30 4% 504 576 648 720
Trazione / Traction = 691 62 124 18 248 310 372 434 4% 558 620
240 16 Spinta / Thrust = 1257 M0 20 30 40 50 60 770 880 90 1100
Tiazione / Traction =1086 95 190 285 380 475 570 665 760 855 950
@50 20 Spinfa/ Thrust = 1963 175 30 525 700 875 100 125 1400 1575 1750
Trozione /Traction = 1649 148 296 444 592 740 888 103 1184 1332 1480
263 20 Spinfa / Thust = 3117 260 560 840 1120 1400 1680 1960 2240 2520 2800
Trozione /Traction=2803 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500
280 25 Spinfa / Thrust = 5027 40 900 135 1800 2250 2700 3150 3600 4050 4500
Trozione /Traction=4536 405 810 1215 1620 2025 2430 2835 3240 3645 4050
100 25 Spinfa / Thiust = 7854 700 1400 2100 2800 3500 4200 4900 5650 6360 7000
Ticzione /Traction=7363 660 1320 1980 2640 3300 3960 4620 5280 5940 6600
125 32 Spinfa/Thust=12270 1104 2208 3312 4dl6 5520 6624 7728 8832 9936 11040
Ticzione / Traction = 11468 1032 2064 3096 4128 5160 6192 7224 8256 9288 10320
@160 4 Spinta/Thust=2096 1774 3548 5322 7097 8871 10645 12419 14194 15968 17742
Tiozione / Traction = 18340 1663 3326 4990 6653 8316 9980 11643 13307 14970 16633
200 0 Spinta/Thust=31440 2772 6544 8316 11089 13861 16633 19406 22178 24950 27723
Tiozione / Traction =30144 2661 5322 7984 10645 13307 15968 18620 21291 23952 26614
@250 50  Spinfa/Thust=48750 4331 8663 1295 17326 21658 25990 30322 34653 08985 43317
Tozione / Traction = 46800 4158 8316 12475 16663 20792 24950 29109 33267 3742 41584

2320 63 Spinta/Thust=78872 7097 14194 21291 28388 35485 42582 49679 56776 63673 70971
Trozione / Traction = 76776 6822 13644 20466 27288 34110 40932 47754 54576 61398 68220

CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION

@ Ciindro @ Stelo_Superficie ufile in mm2 Pressione di lvoro in bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 e! inbar

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

nsumo ario in NL per ogni 10mm. di corsa
Air consumption in NL for each 10mm. of stroke

232 12 Spinta/ Thrust = 804 0016 0024 0032 0040 004 006 0064 0072 0080 0088
Trazione / Traction =691 0014 0021 0028 0035 0041 O 0055 0062 009 0076
40 16 Spinta / Thrust = 1257 0025 0038 0050 0063 0075 0088 0101 0113 01% 013
Trozione /Traction =108 0021 0032 0042 0053 0063 0074 0084 0095 0106 0116
250 20 Spinfa/Thust=1963 0039 005 0079 009% 0118 0137 0157 0177 01% 0216
Trozione / Traction = 1649 0033 0049 0066 0082 0099 0115 0132 0148 0165 0181
263 20 Spinfa/Thust=3117 0062 0094 0125 015 0187 0218 0249 0281 0312 0343
Trozione /Traction=2603 005 0084 0112 0140 0168 019 0224 0252 0280 0308
2680 2 5027 0101 0151 0201 0251 0302 0352 0402 045 0503 0553
Tiozione /Traction =453 0091 0136 0181 0227 0272 0318 0363 0408 0454 0499
100 25  Spinfa/Thust=7854 0157 023 0314 0393 0471 0550 0628 0707 0785 0864
Tiazione /Traction=7363 0,147 0221 0295 038 0442 0515 0589 0663 073 0810
@125 32 Spinta/Thust=12270 0245 0363 0491 0614 0736 0859 0982 1104 1227 1350
Ticzione / Traction = 11468 0229 0344 0459 0573 0688 0803 0917 1032 1147 1261
@160 40 Spinta/Thust=20096 0402 0603 0804 1005 1206 1407 1608 1809 2010 2211
Tiozione / Traction = 18340 0,377 0565 0754 0942 1130 1319 1507 116% 1884 2072
@200 0628 0942 1256 150 1884 2198 2512 28% 3140 3454
0603 0. 1206 1507 1809 2110 2412 2713 304 3316
250 0981 1472 1963 2453 2948 3434 3925 4415 4906 5400
0942 1413 1884 2355 2826 3297 3768 4239 4710 5181
320 1610 2411 3215 4020 4820 5626 6430 7234 8038 8843
1545 2320 3100 3863 4630 5408 6181 6954 7726 8450
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FIAIGNEP

Serie E

FORZE DELLA MOLLA - SPRING TRACTION FORCES

Cilidii Caiico Mol Corsa / Stroke
@ Cylinger Load Spring 2 100
fora sviuppato in N
utput force InN
@32 _ Caiico Mola aRiposo / Load of spring af rest 60 T 25
Carico Molia Compressa / Load of compressed spring 58 8 8 8 58
Carico Molla a Rposo / Load of spiing af rest 52 a3 34 32 2
Carico Mol Compressa / Load of compressed spring 61 61 61 Pl 61
Carico Molla a Riposo / Load of sping af rest 92 7 64 & »
Carico Molia Compressa / Load of compressed spring 110 110110110 10
@63 Carico Molla a Riposo / Load of spring of rest 7 ] & o
Carico Molia Compressa / Load of compressed sping 110 110 110110 10
@80 Carico Molla a Riposo / Load of spring ot rest 117 % 7 75 5
Carico Mola Compressa / Load of compressed spring 138 138 138 138 138
@100 Carico Molla o Riposo / Load of spring atrest 117 % 7 75 59
Caico Mol Compressa / Load of compressed spring 138 138 138 138 138

Tabella dei codici di ordinazione - Ordering codes

[€]

2[00 2 s

Corsa mm.

mm. = 25-50-75-80-100

Corse standard mm.

[¢]

Varianti / Choices

V= Solo guamizioni stelo in FKM
V5= Only road seal in FKM

R=  Raschiatore mefallico
Metal scraper

Tipo di montaggio / Mounfing style
T= Camicia alluminio profilo tondo

Anodized aluminium tube round profile con firanti
(32/320) with tie rodis (32/320) mm.

Cilindri a semplice effetto - Corse standard

Cilindri a doppio effetto ammortizzato -

Stroke mm.

Single acting cylinders - Standard strokes
mm. = 25-50-75-80-100

Double acting cylinders cushioned -
Standard sfrokes mm.

Corsa massima 2700 mm.

A ichiesta corse intermedie o superiori -

Intermedilate or higher strokes are available
upon request. - Maximum stroke 2700 mm.

Diametro mm. / Diameter mm.

'32-40-50-63-80-100-125-160-200-250-320

Esecuzione / Execution

B= Semplice effetto molla anteriore magnetico / Single acting front spring magnetic (D.32-100)
i= Dopplo effetto ammortizzato magnetico / Oouble acting single rod cushioned magnetic
L= Doppio effetto ammortizzato stelo passante magnetico / Oouble acting double rod cushioned magnetic

SERIE
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AIGNEP Serie £

CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@mm. 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 600 700 8OO 900 1000
22 Ao Ao Ao Ao Ao o o o o o o e o o ® o o o o o o
0 Ao Ao Ao Ao Ao o o o o o o e o o e o o o o o o
50 Ao Ao Ae Ao Ao o o o o o o e o o e o o e o o o
63 Ao Ao Ao Ao Ao o o o o o o e o o e o o e o o o
0 Ao Ao Ao Ao Ao o o o o o o e o o e o o o o o o
100 Ae Ae Ae Ae Ao o o o o o o e o o e o o o o o o
12 ® ® ® ® e © e e o o o o o o o o o o o o o
6 ® © © o o o © o o © o o o o © o o o o o o
20 © © © e o e o o o o o o o o o o o o o o o
% © © e e o e o o o o o o o o o o o o o o o
3220 © e e e o e o o o o o o o o o o o o o o o

A EB Sempuce Erremo Maenerico - sieLe-AcTivG macnerc
o EH Dorrio Erremo Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC

o EL Dorrio Erremo Steto Passante Ammorrizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WiTH
DOUBLE ROD END

PL PL
EE EE

I N
8§ | ¥

i ) H )

W A k)
2 _|8G
A WH L8+CorsaStoke
Camicia in alluminio a profilo tondo con firanti.

EH- T Anodized aluminium tube round profile with fie rods

Dorrio Errerro Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC

@ mm. @81 VA 12 WH OMM SW KK A 18 BG RI E TG EE PL L3 M
32 0 4 20 2 12 10MOXI2522 94 16 M6 47 325G1/8 14 5 146
0 35 4 2 30 16 13MI2524 105 16 M6 53 38 G4 16 5 165
50 4© 4 2B I 20 17 MIeXI5R2 106 16 M8 65 465G1/4 21 5 180
6 45 4 2 37 20 17 MI6XI532 121 16 M8 75 565638 2 5 195
80 45 4 34 46 25 2 M20XI540 128 17 MI0 95 72 G3/8 23 65 220
100 55 4 3 515 25 22 M20X1540 138 17 MIO 115 89 G2 26 65 240
125 60 5 50 65 32 27 MX254 160 20 MI2 140 11061230 6 290
160 65 6 55 B0 40 36 MIX272 180 24 M6 180 140Gy4 29 O 340
200 75 6 60 9 40 36 M6X272 180 24 M6 220 175634 29 0 370
250 9 10 75 105 50 46 M42X284 200 25 M20 275 220 GI° 31 0 410
320 1M 10 9 120 63 55 MABX296 220 28 M24 350 270 GI° 31 0 460
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Serie E

(]

IM+2 Corse -2 Shoke.

Camicia in alluminio a profilo tondo con tiranti.
Anodized aluminium tube round profile with tie rods

Doreio Erserto Steto Passante Ammornzzato MAGNETICO-DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC WiTH DOUBLE ROD END

@ mm. @BAYI VA 12 WH @MM  SW KK A 18 BG RT E 16 EE PM L3 M
32 30 4 20 26 12 10 MIOX1.2522 94 16 M6 47 325G1/8 14 5 146
© % 4 2 @ 16 v 105 16 M & 3 GUals 5 16
© © 4 m ¥ 2 17 mexs® 105 16 M 65 4650142 5 180
o s 4 3 20 7 mensm 2 1o M 75 5508 2 5 195
) 5 4 4 25 2 woxsa 128 17 M0 9% 72 Gu8 23 65 20
10 ® 4 @ 515 25 2 vooxisd 1% 17 MI0 115 89 G2 26 65 20
125 60 5 50 65 32 27 M27X2 54 160 20 M12 140 110 G1/2 30 6 290
160 @ 6 s @ 0 % M@ 180 2 M6 180 1W0GY 29 0 w0
™ % 6 o % @ % Mb@7 1@ 20 M6 2 G B 0 30
20 @ 0 75 105 @ 4 s 20 2 w0 25 2061 9 0410
S 10 10 % 120 63 5 Mam9s 20 2 M4 30 200 G 31 0 a0
PL PL E
‘_—l EE EE
L 3 .
HRE o | o
T v
sw/ s
L e
A WH L8+Corsa-Sioke

in alluminio a profilo tondo con firanti.
Anod‘zed aluminium tube round profile with tie rods

EB-

Sempuce Erremo Maenenco - siveLeacTive macnenic

@ mm. @B VA 12 WH OMM SW KK A 18 BG R E 16 EE P L3 M
2 0 4 20 26 12 10OMOKI252 94 16 M6 47 25GI8 14 5 146

4 3% 4 2 30 16 13MIXI254 105 16 M6 53 3B G4 16 5 165

50 © 4 2 3 2D 17 MIEXIs32 106 16 M8 65 465G1/4 21 5 180

6 45 4 2B 3 20 17 MIEXIs32 121 16 M8 75 565G38 2 5 195

80 45 4 34 4 25 22 MXXISO 128 17 MIO 95 72 GI8 28 65 220

100 S5 4 3 515 25 22 MXXISO 138 17 MIO 115 8 GI2 2% 65 260
16.78 A e o vorcre modelt ¢ ngormb enca recio. | AGGIORIAMENTO: 11 APRLE 012

N reseras 19 591 1y mocies a1 i winou e "UroATED AP 11, 2012



Serie V

FIJAIGNEP

Cilindri INOX Serie V Iso 15552 / INOX Cylinder V Serie Iso 155652

| cilindri di questa serie sono realizzati completamente in

acciaio INOX e rispettano la normativa ISO 15552.

Nello specifico sono costruiti con le testate e camicia in acciaio INOX AlSI 304, mentre lo stelo, i tiranti, le viti

di fissaggio e le viti dell’'ammortizzatore sono in acciaio |
implegati in ambienti parficolarmente aggressivi quali chi
alimentare, zootecnico, e all’aperto.

These cy/inders are entirely made ofstainless steel
and follow 1SO 15552 normative. They are specifically
manufactured with AlSI 304 stainless steel heads and
fube, while rod, tie rods, fu<ing screws and cushioning
screws are made ofAlSI 316 stainless steel. These cy/
inders are suitable for particularly aggressive envi-
ronments such as chemical, pharmaceutical, petrol
chemical, navy, agro-food, zoo technical and outside
employment.

INOX AlSI 316. Questi cilindri sono adatti ad essere
imico, farmaceutico, petrolchimico, navale, agro-

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimum pressure: 1 bar ( 0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum temperature: 0°C
(-20 °C con aria secca / with dy air)
+80°C

Temperatura massima / Maximum temperature:
Fluidi compatibili / Fluids
Aria compressa filtrata e lubrificata e non lubrificata.

Filtered and lubricated compressed air as well as non
lubricated air,

Funzionamento / Functioning

Doppio effetto ammortizzato magnetico , Semplice effetto
magnetico, Stelo singolo e passante ammortizzato magnetico,
Double-acting cushioned magnefic, Single-acting magnetic
Single or through piston rod magnetic, Tandem.

Alesaggi / Bores

Da32a 125 mm.
From 32 fo 125 mm.

Corse / Strokes

Corse Standard / Standard Strokes

Da 25 @ 1000 mm / From 25 fo 1000 mm
Corse a Richiesta / Siroke on Demand

Da 1000 a 2700 mm / From 1000 fo 2700 mm

Tabella dei codici di ordinazione - Ordering codes

z' o 3 2] [0 o 2 Varianti / Choices
V5= Solo guarizioni stelo in FKM
5= Only road seal in FKM
V= Tutte le guarnizioni in FKM
V= Al FKM seals
Corsa mm. Stoke mm.
: Cilindi - Doun cyinders cushioned -
Diametro mm. Corse standard mm.: Standard strokes mm.
[Dmeter mm.
[32-40-50-63-80-100-125
Atichiesta corse infermedie o superiori - Infermediate or higher sfrokes are avalable
INOX Corsa massima 2700 mm. upon request. - Maximurn stroke 2700 mm.
STAINLESS STEEL

Esecuzione / Execution

H= Doppio effetio ammortizzato magnetico / Oouble acting si

= Dopplo effetto

G= Doppio effetto ammortizzato non magnetico / Oouble acting single rod cushioned without magnet

ingle rod cushioned magnetic

L= Doppio effetto ammortizzato stelo passante magnetico / Oouble acting double rod cushioned magnetic
passante non magnetico / Oouble acting double rod cushioned without magnet

SERIE V
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Serie NHA

Clindii a stell gemellati Serie NHA Iso 15552 / Twin pisfon rod Cyindler NHA Sevie ko 15662

I cilindri a stell gemeliati antirotazione a inferfaccia e dimen-
sioni ISO 15652. Essi permettono di posizionare pezzi con
orienfamento ben definito e con buona precisione perché
la flangia di attacco & rigidamente collocata su due steli,
i quali sono guidati da boccole feflonate autolubrificanti
in PTFE molto precise. Questo concetto cosfruttivo non
consente la rotazione durante la fraslazione e stabilisce
una buona rigidita alla flangia di attacco permettendo
I'applicazione di piccoli carichi. Le festate si presentano
molto robuste e di gradevole aspetto estetico e sono
redlizzate in alluminio pressofuso vemniciato. Tutte le guar-
nizioni dinamiche sono in poliuretano, quindi a differenza
del’NBR garantiscono maggior performance e maggiore
durata nel tempo. La camicia & in alluminio anodizzato
intemo-esterno. A profilo sagomato con cave longitudinai
per lnserimento a scomparsa del sensore magnetico (0.32-
100); Gli steli sono previsti nella versione standard in acciaio
cromato, mentre sono disponibili su fichiesta anche in accia-
io inox. Nella versione standard gli ammortizzatori di fine
corsa sono regolabili su ambo i lati e il pistone & magnetico.

1SO 15552 twin rods antirotation cylinders. These cylinders
allow any parts positioning with good precision and well
defined orientation because the junction flange is stictly
placed on two rods, guided by very precise PIFE self
lubricating Teflon bushes. This constructive concept don
't allows rotation during transiation and grants a good
rigiciness to the fiange, allowing smail loads application.
Heads are very strong and have a good looking, theyare
realized from diie casted painted aluminum. Important is
the whole dynamic seals in polyurethane, unlike NBR seals,
they gran t better performances and longer lasting. Tube
inside-outside is made ofanodized aluminum and may
be supplied as follows: Profile with longitudinal slots. for
magnefic sensor fotal insertion (0.32-100); Standard version
rod Is made ofchromed steel: upon request stainless steel
rodis are also available. End stroke cushioning is adjustable
on both sides for standard version and piston is magnetic.

ﬁ
a7

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimum pressure: 1 bar (0.1 MPa)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum temperature: 0 °C
(-20 °C con aria secca / with dry ain)
Temperatura massima / Maximum femperafure;  +80 °C

Aria compressa fillrata e lubrificata e non lubrificata.
Filtered and lubricated compressed air as well as non
lubricated af.

Funzionamento / Functioning

Doppio effetto ammortizzato magnetico, Stelo singolo e pas-
sante ammortizzato magnefico.

Double-acting cushioned magnetic

Single or through piston rod magnetic.

Alesaggi / Bores

Da 32 a 320 mm.

From 32 to 320mm.

Corse / Strokes

Corse Standard / Standard Strokes
Da 25 a 1000 mm / From 25 fo 1000 mm

Corse aRichiesta / Siroke on Demand

16.80
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FIJAIGNEP

Serie NHA

he / Technical Characteristics

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

Vite a brugola in accio zincato
Flangia in alluminio anodizzato
Steli in Acciaio cromato o Ac
Guarnizione steli in Poliuretano

Spillo ammortizzatore in Acciaio zincato
O-ring in Nbr

Anello elastico in Acciaio

ox

N a W =

Boccole in acciaio feflonato PTFE

9 Guarmizione ammortizzatore in Poliuretano
10 Cono ammortizzatore in ottone

11 O-ring in Nbr

12 Vite a brugola in acciao zincato
13 Magnete in Plastoferrite

lone anteriore in Alluminio

15 Guarnizione pistone in Poliuretano

16 Pistone posteriore in resina acetalica

17 O-ring in Nbr

18 Grano in acciaio

19 Dado in acciaio zincato

20 Guarmnizione ammortizzatore in Poliuretano
21 Testata Posteriore in Alluminio Pressofuso
22 Vite di fissaggio in acciao zincato

23 Camicia in Alluminio anodizzato

24 Testata Anteriore in Alluminio Pressofuso

Fixing screw Galvanized steel

Anodized Aluminium Fiange

Rods Chromium plated steel or Stainless steel
Rod seal in Polyurethane

Cushioning screw Galvanized steel

O-ring Nbr

Elastic ring made in steel

Steel with PTFE Bearing

Cushioning seal in Polyurethane

© e N O LA W~

3

Brass cushioning cone

11 O-ring Nor

Fixing screw Galvanized steel
Magnet Bonded ferrite.
Aluminium Front Piston

G EXa RN

Piston seal in Polyurefhane
Acetal resin rear Piston

17 O-ring Nor

8 Steel Grub screw

19 Galvanized steel nut

20 Cushioning seal in Polyurethane
21 Rear head Die-casted aluminium
22 Fixing screw Galvanized steel

23 Tube Anodized aluminium

24 Front head Die-casted aluminium

N
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JAIGNEP serie NHA

Forze e Consumi / Forces And Consumptions

FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES

@ Ciindro @ Stelo._Superficie utile in mm2 Pressione di lavoro in bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Forza sviuppota in N
Output force in N

32 12 Spinta/ Thrust= 804 7 144 216 288 360 4% S04 576 68 70
Trazione / Traction = 691 62 124 18 28 310 32 434 496 558 60
40 16 Spinta / Thiust = 1257 M0 20 30 40 5% 60 70 80 90 1100
Trozione / Traction =108 95 190 285 380 475 570 665 760 855 950
@50 20 Spinfa / Thrust = 1963 175 30 &5 700 875 1050 1225 1400 1575 1750
Tiozione / Traction = 1649 148 296 444 592 740 888 1036 1184 1332 1480
263 20 Spinta/ Thust=3117 2800 560 80 1120 1400 1680 1960 2240 2520 2800
Trozione /Traction=2803 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500
280 25 Spinta / Thust = 5027 450 900 1350 1800 2250 2700 3150 3600 4050 4500
Tozione /Traction =4536 405 810 1215 1620 2025 2430 2835 3240 3645 4050
2100 25 Spinta / Thrust = 7854 700 1400 2100 2800 3500 4200 4900 5630 6360 7000
Tozione /Traction =733 660 1320 1980 2640 3300 3960 4620 5280 5940 6600

CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION

@ Ciindro @ Stelo_Superficie utie in mm2. Pressione di lavoro in bar
@ Cylinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Consimo oo L per ognt T cona
NLfor each 10mm. of stroke

%2 12 Spinta/Thust = 804 0016 0024 0032 0040 0048 005 0064 0072 0080 0088
Trazione /Traction=691 0014 0021 0028 0035 004l 0048 0085 0062 0069 0076
40 16 Spinta / Thrust = 1257 0025 003 0050 0063 0075 0088 0101 013 0126 0138
Tiozione / Traction =1086 0,021 0032 0042 0053 0063 0074 0084 0095 0106 0116
50 20  Spinfa/Thust=1963 0039 0059 0079 009 0118 013 0157 017 01% 0216
Tozione / Traction = 1649 0033 0049 0066 0082 009 0115 0132 0148 0165 0181
263 20 Spinfa/ Thrust =3117 0062 0094 0125 018 0187 0218 0249 0281 0312 0343
Trozione / Traction =2803 0056 0084 0112 0140 0168 0196 0224 0252 0280 0308
280 25 Spinta / Thiust = 5027 0101 0151 0201 0251 0302 032 0402 0452 0503 0853
Trazione / Vvacﬂon 453 0091 013% 0181 027 0272 0318 0363 0408 0454 0499
2100 25 Spinta/ Thrust = 7854 0157 026 0314 039 0471 0550 0628 0707 0785 0864

Trodone /Traction = 7363 0147 0221 0295 08 0442 0515 058 0663 0736 0810
Tabella dei codici di ordinazione - Ordering codes

[n] [u]

Varianti / Choices

inox
I5=_Stainless steel rod
Tipo di montaggio / Mounfing sfyle

Diametro mm.

Diameter mm. G= Canmicia in alluminio profilo sagomato

1240 G= Anodized aluminium tube Mickey-mouse profile
Corsa mm. / Sfroke mm. with siofs (32/100)

@mm. 25 50 80 100 125 160 200 250 320 30 40 50 600

Varianti / Choices gt o m o & e E S
S 5 3 % AW B a oW i
Antirotazione 50 . . . . . . . . P
antirofation
a e o DR ELL e
Sl @ P m G e G e B

Esecuzione / Execution 8

H= Doppio effetto ammortizzato magnetico / Double acting single rod cushioned magnetic
L= Doppio effetto ammortizzato stelo passante 1SO magnetico / Double acting double rod 1O cushioned magnetic
Q= effel passanti / Double twin

SERIE N
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%‘ AIGNEP Serie NHA

CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@mm. 25 50 8 100 125 160 200 250 320 350 40 50 60
322 Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao

0 Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao

50 Ao Ae Ae Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao

63 Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao Ao heo Ao

80 Ao Ao Ae Ao Ao Ao Ao Ao AcAe Ao Ao
100 Ae Ae Ae Ae Ao Ae Ao Ao AoAho Ao Ao

A NHA Dorrio Errerro Ammornizzato MAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC
A LA Dorrio Erremo Steio Passants ko Ammvorizato MAGNENCO - DOUELE ACING CLSHONED MAGNETIC WIHDOLLE RODENDEO
o N@A Dorrio Erremo Ammornzzaro Macnenco con Sieu PAssant - DOUBLE ACTING DOUBLE TWINRODS CUSHONED MAGNETIC

L8+Corsa - Stroke

l-n
l—m”’a

83| |

NHA

Dorrio Erremo Ammormizzato IMAGNETICO - DOUBLE ACTING CUSHIONED MAGNETIC

Omm @B C E F M K M S T V Z FIVALZWHOMMSW KK 188G RI E TG E PLLI M
= 3 26 & 4 15 M6 95 35 B %2 1848 4 20 2 12 10 MIOKI25 94 16 Mo 47 25G1/8 14 5 146
“ 3 30 53 4 15 M8 1125 45 10 40 2250 4 22 30 16 13 MI2X125105 16 Mé 53 38 G1/d 16 5 165
50 4 37 65 5 18 M8 15 55 12 50 2 69 4 28 3 20 17 MIGXIS 106 16 MB 65 465G1/4 21 5 180
& 45 37 75 5 2MI0 19 70 16 63 3569 4 28 7 20 17 MIEXI5121 16 M8 75 565G38 22 5 195
o 45 4 95 5 2 M2 25 85 20 60 40 8 4 34 46 25 22 MAXI5 128 17 MI095 72 GI/B 23 65 220
10 S5 51 15 5 22 M2 35 10520 100 50 91 4 3515 25 2 M2XL5 13 17 MIONIS 89 GI/2 266520
a4 i oo i ot s s AGSIOMAMENT 11 e 2012 16.83
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Serie NHA

c 184Corsa - Sirabe. FeCona - Swoke

el

DomEmoSmmPMkoAmemmMmm DOOBLEACWGCUSHDMDMAGI\EICMHDOU&E RODENDISO
Omm A @B C E F KW K M S T V Z FlVAL WH OM KK 188G R E TG EE PL
2 2 0 2 a

15 M8 1125 45 10 40 22 22 30 16 13 MI2X1.25105 16 M6 53 38 G1/4 16

13
15 M6 95 35 8 32 1848 4 20 26 12 10 MIOXI2594 16 M6 47 325G1/8 14 5 146
5 165
s

18 M8 15 S5 12 50 26

8

s
& 7 MIEX15 106 16 MB 65 465G1/4 21 5 180
&

2 M2 25 85 20 80 408 4 34 4 25 2 M2XIL5 12517 MI0 95 72 GYB 2365220

38 515 25 22 M20XI5 138 17 MIO11S 89 G1/2 2 65 240

4
4
4.2 3 20 17 MIEXI5 121 16 MB 75 565638 22 5 195
4
4

100 4 55 51 115 5 22 M2 35 105 20 100 50 91

CaCorsa - Siroke

NQA

Dorrio Erreno Ammormzato Macnenco con Sreu Passann - DoUBLE ACTING DOUBLE TWIN RODS CUSHONED MAGNETIC

@ mm @1 C E F H K M S T V Z FIVAL2WHOMMSW KK 18BG RT E TG EE PLLI ZM
2 30 26 47 4 15 M6 95 35 8 32 1848 4 20 26 12 10 MIOXI25 94 16 Mé 47 325GI/8 14 5 146
0 3 30 53 4 15 M8 1125 45 10 40 22 54 4 22 30 16 13 MI2XI125105 16 M6 53 38 Gl/d4 16 5 165
50 4 37 65 5 18 M8 15 55 12 50 2 69 4 28 37 20 17 MI6XL5 106 16 M8 65 465G/ 21 5 180
6 45 37 75 5 22 MI0 19 70 16 63 35 69 4 28 37 20 17 MI6XI5 121 16 M8 75 565G38 22 5 195
80 45 46 95 5 22 M2 25 85 20 80 40 86 4 34 46 25 22 M2OXL5 128 17 MI0 95 72 G3/8 23 65 220
100 55 51 115 5 22 M2 35 105 20 100 50 91 4 38 5.5 25 22 M20XL5 138 17 MIO115 89 GI/2 26 65 240

16.84 Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
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@AIGNEP Serie NHA
Grdfici Cylinders NHA / Charts NHA Cylinders

Momento Flettente / Flexion Moment Momento Torcente / Torsion Moment
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FIAGNEP

Serie P

Cilindri Serie P ISO 15552 / Cylinder P Serie ISO 15552

| cilindri Compatti a interfaccia Iso 15552 hanno le
testate in alluminio anodizzato e hanno una linea
molto pulita; gli ammortizzatori elastici fissi consentono
uno scorrimento lineare e silenzioso. | cilindri dal @32
al @100 ed il @250 hanno tutte le guarnizioni dinami-
che in poliuretano. | cilindri @125 160 200 montano un
pistone integrale in NBR.

| cilindri della serie P sono fomniti con camicia in allumi-
nio in due configurazioni:

- Dal @32 al @100 Camicia in allumi
drato “H” con cave
serimento a scomparsa del sensore.

a profilo qua-
per l'in-

- Dal @125 al @250 Camicia in alluminio dal profilo
tondo con tiranti.

Compact cylinders to ISO 15552 interfaces have their
heads in anodized aluminum and have a very clean
line, fixed elastic dampers allow a linear shift and silen-
tly. The cylinders from @32 to @100 and @250 have all
of the dynamic seals in polyurethane. The cylinders
are fitted with a @125 160 200 complete piston NBR.
The P series cylinders are supplied with aluminum
Jacket in two configurations:

- From @32 to @100 shirt aluminum square profile cal-
led “H" with longitudinal slots for the insertion in the
disappearance of the sensor.

- From @125 to @250 shirt from aluminum rods with
rounded profile.

Dal @32 ol @100.

Camicia in alluminio a profilo quadrato denominata *H"
con cave longitudinali per Iinserimento a scomparsa del
sensore.

From @32 to @100.

Aluminum jacket square profile called “H" with longitudi-
nal slofs for the insertion of the refractable sensor.

>

L

.
™

Dal @125 al @250.

Camicia in alluminio a profilo tondo con firanti.
From @125 fo @250.

Shirt aluminum rods with rounded profile.

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Pressioni / Pressures

Pressione minima / Minimum pressure: 1 bar (0.1 MPG)
Pressione massima / Maximum pressure: 10 bar (1 MPa)

Temperature / Temperatures

Temperatura minima / Minimum temperature: 0°C
(-20°C con aria secca / with dry ain)
Temperatura massima / Maximum femperature:  +80 °C

Fluidi compatibili / Fluids

Atia compressa fillrata e lubrificata e non lubrificata.
Fittered and lubricated compressed air as well as non
lubricated ar.

Funzionamento / Functioning

Doppio effetto ammortizzato magnetico , Semplice effetto
magnetico, Stelo singolo e passante ammortizzato magnetico.
Double-acting cushioned magnetic, Single-acting magnetic
Single or through piston rod magnetic.

Alesaggi / Bores

Da 32 a 250 mm.
From 32 to 250mm.

Corse / Strokes

Corse Standard / Standard Strokes
Da 5 a 500 mm / From 5 fo 500

Corse a Richiesta / Stroke on Demand

16.86
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FIJAIGNEP serio P

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Materiali impiegati per cilindro serie P con camicia in alluminio anodizzato quandrata.
Used Materials for cylinders Serie P with anodized aluminium square profile.

Diametri / Diameter
32-40-50-63-80-100

Ab

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

1 Stelo in Acciaio cromato o Acciaio inox 1 Rod Chromium plated steel or Stainless steel
2 Vite di fissaggio in Acciaio zincato 2 Fixing screw Galvanized steel
3 Guarnizione stelo in Poliuretano 3 Rod seal in Polyurethane
4 Testata anteriore in Alluminio Anodizzato 4 Front head In anodized aluminium
5 Bronzina in Bronzo sinterizzato 5Bush in Sinfered bronze
6 O-ring in Nbr 6 O-ring In Nor
7 O-fing in Nbr 7 Orring in Nor
8 Pistone Anteriore in Alluminio 8 Front Piston in Aluminium
9 Guarnizione pistone in Poliuretano 9 Piston seal in Polyurethane
10 Magnete in Plastoferrite 10 Magnet Bonded ferrite
11 Pistone Posteriore in Alluminio 11 Rear Piston in Aluminium
12 Dado in Acciaio zincato 12 Nut Galvanized steel
13 Testata posteriore Alluminio Pressofuso Sabbiato 13 Rear head Die-casted Sandblasted aluminium
14 Camicia in Alluminio anodizzato 14 Tube Anodized aluminium
Ngnep  he o o v ot o ngormn sercs precwho.  AGGIORMANENTO: 1 APRLE 202 16.87
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{EJAIGNEP Serie P
FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES
@Cindio @ Sielo_Superfice ufile in mm2 Pressione di lavoro in bor
@ Cyinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Forza sviuppoiain N
ut force in N
232 12 Spinta / Thrust= 804 72 s 26 288 30 4% 504 56 68 720
Tozone /Traction=691 62 124 186 248 310 372 44 4% 5% 62
20 16 Spinta / Thrust = 1257 M0 20 30 40 50 60 770 80 90 1100
Trozone /Traction =108 95 190 285 380 475 50 665 760 855 950
250 20 spifa/ Thiust = 1963 175 30 5 700 875 1050 1225 1400 1575 1750
Todone /Traction = 1649 148 296 as4 592 740 888 103 1184 133 1480
@63 20 spnfa/Thrust=3117 260 50 80 1120 140 1680 1960 2200 2520 2800
Trazione /Troction =2803 250 500 750 1000 1250 1500 1750 2000 2250 2500
280 25 Spinfa/ Thrust = 5027 450 900 135 1800 2250 2700 310 3600 4050 4500
Trazone /Troction = 4536 405 810 1215 1620 2025 2430 2835 3240 3645 400
2100 25 Spinfa/ Thrust = 7654 700 1400 2100 2800 3500 4200 4900 6650 6360 7000
Trezione /Traction =733 660 1320 1980 2640 3300 3960 4620 5280 5940 6600
CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION
@Cinaio @ Stelo_Supericie ule in mm2 Pressone di lavoro in bar
@ Cyinder @ Rod Working Surface in mm2 Operating pressure in bar
1 2 3 4 5 6 7 B B 10
Consumo aria in NL per ogni 10mm. di corsa
AL N for each 10mm. of sroke
o2 12 Spinta/ Thiust = 804 0016 0024 0032 0040 0048 0056 0064 0072 0080 0088
Tozone /Traction=691 0014 0021 0028 0035 004 0048 0055 0062 0069 0076
@0 16 Spinta/Thust=1257 0025 0038 0050 0063 0075 0088 0101 0113 012 0138
Trazone / Traction =108 0021 0032 0042 0053 0063 0074 0084 009 0106 0116
@50 20 spnfa/Thust=1963 0039 0059 0079 09 0118 01 0157 0177 01% 0216
Trozone / Traction = 1649 0033 0049 0066 0082 009 0115 0132 0148 0165 0181
@63 20 spnfa/Thust=3117 0062 009 0125 Q1% 0187 0218 0249 0281 0312 0343
Trozone / Traction =2803 0,056 0064 0112 0140 0168 019% 0224 025 0280 0308
280 25 Spinfa/Thust=5027 0101 0151 0201 0251 0302 0352 0402 0452 0803 055
Trazione / Traction = 4536 0091 0136 0181 0227 0272 0318 033 0408 0454 0499
2100 25  Spnta/Thust=7854 0157 0236 0314 039 0471 0550 0628 0707 0785 0864
Trazione / Tracfion =733 0147 0221 0295 0368 0442 0515 0589 0663 0736 0810
FORZE DELLA MOLLA - SPRING TRACTION FORCES
@ Cilinari Carico Mola Corsa / Stroke:
@ Cyinger Load Spiing 2 50 3 8 10
Fora svluppoto n N
Ouipu force InN
o L a 3 a5 245
Carico Molla Compressa / Load of compressed sping 68 £ 5 ) 5
240 Carico Molla a Riposo / Load of spring o rest 52 aa 3 32 25
Carico Molia Compressa / Load of compressed spiing_61 6 61 61 61
@80 Carico Molla o Riposo / Load of spiing ot rest 92 7 o ) ©
Carico Molls Compressa / Load of compressed spring 110 110110110 1o
@63 Carico Molka a Riposo / Load of spiing ot rest 92 7 o ) 3
Carico Molla Compressa / Load of compressed spring 110 110 110110 1o
@80 CaricoMolla o Riposo / Load of sping ot rest 117 98 7 75 5
Corico Mol Compressa / Load of compressed spring 138 138 138 138 138
@100 Carico Mola 0 Rposo / Load of sping atrest 117 98 7 75
Carico Mol Compressa / Load of compressed spring 138 138 138 138 138
16.88 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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FIJAIGNEP serie P

Tabella dei codici di ordinazione - Ordering codes

PI[F] ] [o s 2]fo o =2

Varianti / Choices

1s= Stelo
15=_Stainless steel rod

ox

Tio di montaggio / Mounfing style

H=_Camicia in alluminio profilo quadrato
Anodized aluminium tube square profile (32/100)

Corsa mm. / Stroke mm.
5-10-15-20-25-30 - 35 - 40 - 45 - 50 - 55 - 60 - 65 - 70 - 75-80-100 -125 -150 -160 -
200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500

Aichiesta corse infermedie o superiori

Infermediiate or higher strokes are available upon request.

Diametro mm. / Diamefer mm.

32-40-50-63-80-100

Versioni / Version

= Standard Stelo femmina / Sfandard female rod
M= Stelo Maschio / Male rod

Esecuzione / Execution

Semplice effetto molia anteriore magnetico (corsa max. 25) / Single acting fronf spring magnetic (corsa max. 26)
= Semplice effetto molla posteriore magnetico (corsa max. 25) / Single acting rear spring magnetic (corsa max. 25)
Doppio effetto magnetico / Double acting single rod magnetic

)= Doppio effetto stelo passante magnetico / Double acting double rod magnetic

SERIE P

CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@mm. 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60 65 70 75 80 100 125 150 1

200 250 30 320 30 400 450 50
.

32 AoAe Ao Ao Ao o o s o o o o o o s s o o o

0 AoAo Ao Ao Ao e o o s o o o o o o 0 o o o

oo o3
.
.
.
.
.
.
.

50 Ao Ao Ae Ao Ao o o o o o o o o o s o o o o
63 Ao Ao Ae Ao A® o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o &
8 AeAe Ao Ao Ao o o o o o o o o o ® o o o o o o o o s o o o o

100 Ao Ao Ao Ao Ao e o o o & o o o o o0 s o o o o o o o o o o

>

PB Sempuict Errero Maenenico MoLia ANTERIORE - SINGLE-ACTING FRONT SPRING MAGNETIC

PD Sempuice Errerro Macnenco Motia PosteriORE - SNGLE-ACTING REAR SPRING MAGNETIC

pF Dorrio Errero Maenenico - bousLe ActinG maeneric

PJ Doreio Errenro Steto Passante Maenerico - bousL Active MAGNETic win bousLe RoD D

.« >

11 Apaue 2012 16.89
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Serie P

2ZA+Corsa -Stroke

PB-------H

Sempuice Erremo Maenenco MoLia ANTERIORE - SINGLE-ACTING FRONT SPRING MAGNETIC

28+Corsa -Stroke

201

Camicia in alluminio a profilo quadrato.
Anodized aluminium tube square profile.

@mm. A E G 16 AF BG DI EE K KK MM Pl PL R SW WH ZA 78
2 2 47 147 25 12 9 14 1UFG M8 MIXI25 12 25 75 M6 10 7 44 sl
© 2 5 15 38 12 9 14 1/FG M8 MIXI25 12 25 75 Mé 10 7 45 52
50 24 65 15 45 16 9 18 1/FG MIO MIXI25 16 25 75 M8 13 8 45 83
63 24 75 145 565 16 9 18 1/8'G MIO MI2XI125 16 25 7 M8 13 8 49 57
80 32 95 155 72 20 9 23 1/8G MI2 MIXI5 20 3 85 MO 16 10 54 64
100 0 15 20 8 20 9 28 4G M2 M0XI5 25 3 95 MO 2 10 & 77

ZA+Corsa-Stroke.

28+Corsa -Stroke

PD-------H

Sewmpuce Erreno Maenenco Motta Posterioge - siveLeACTNG Rear sp

‘Camicia in alluminio a profilo quadrato.
Anodized aluminium tube square profile,

RING MAGNETIC
@mm. A E G 16 AF BG DI E K KK MM Pl PL RT SW WH ZA 2
32 2 47 147 325 12 9 14 UFG M8 MIOXI25 12 25 75 M6 10 7 44 5l
4 2 55 15 38 12 9 14 1/FG M8 MIOXI25 12 25 75 M6 10 7 45 52
S0 24 65 15 45 16 9 18 /&G MI0 MIZ125 16 25 75 M8 13 8 45 53
63 24 75 145 565 16 9 18 1/8'G MI0 MI2125 16 25 7 M8 13 8 49 &
80 32 95 155 72 20 9 23 1/8'G MI2 MI6XI5 20 3 85 MIO 16 10 54 44
10 4 115 20 8 20 9 28 4G M2 M0XIS 25 3 95 MO 2 10 & 77
16.90 Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
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Serie P

ZA+Corsa-Stroke
ZB+Corsa -Stroke

PF-------H PR et e e
Dorrio Errero Maenerico - bousLe AcTive maeneTic

@mm. A E G 16 AF BG DI EE KF KK MM P PL RT SW WH ZA 8

% 2 4 U7 @5 12 9 14 UFG MB MIOXIZ5 12 25 75 M6 10 7 44 5

@ 2 s 15 B 12 9 14 UFG M8 MINZ 12 25 75 Ms 10 7 &5 &

50 24 65 15 45 16 9 18 UEG MIO MI2025 16 25 75 M8 15 6 45 &

6 20 75 145 55 16 9 18 UEG MIO MI2A25 16 25 7 M8 15 8 & &

B 32 95 185 72 20 9 23 USG M2 MISIs 2 3 85 MIO 16 10 54 e

100 @ 15 2 6 2 9 2 4G M2 MOX5 25 3 95 M0 2 10 & 77

£l
.
‘Camicia in alluminio a profilo quadrato.
PJ prn shaR s H Anodized aluminium tube square profile.

Dorrio Errerro Steto Passante MaeNerico - bousLEe ACTING MAGNETIC it DOUBLE ROD END
@ mm. A E G 16 AF BG DI EE KF KK MM P PL RT SW WH ZA 28

32 2 47 147 ®5 12 9 14 UFG M8 MIXI25 12 25 75 M6 10 7 44 5
9 2 5 15 3B 12 9 14 FG M8 MIXI2S 12 25 75 Ms 10 7 45 &
50 24 65 15 465 16 9 18 /G MIO MIXI25 16 25 75 M8 13 8 45 53
63 24 75 145 565 16 9 18 1/8G MIO MIXI25 16 25 7 M8 13 8 49 &
80 32 95 155 72 20 9 23 /G M2 MI6XI5 20 3 85 MO 16 10 54 64
100 4 115 20 8 20 9 28 4G M2 M0XI5 25 3 95 MO 2 10 6 77
g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.91
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JAIGNEP

Serie P

Caratteristiche Tecniche / Technical Characteristics

Materiali impiegati per cilindro serie P con camicia in alluminio anodizzato a profilo tondo con tiranti
Used Materials for cylinders Serie P with anodized aluminium tube profile and fie rods.

Diametri / Diometer
125 - 160 - 200 - 250

TIRANTI _TIE RODS

Materiali e Componenti / Component Parts and Materials

Stelo in Acciaio cromato o Acciaio inox
Guarnizione stelo in Poliuretano

Testata anteriore in Alluminio Anodizzato
Vite di fissaggio in Acciaio zincato
©-ring in Nbr

o o & o N

Bronzina in Bronzo sinterizzato

Vite di fissaggio in Acciaio zincato
Magnete in Plastoferrite

° =

Pistone NBR-(&250 Pistone in Alluminio e poliuretano)

3

Rondella in acciaio zincato

Dado in Acciaio zincato

Camicia in Alluminio anodizzato

13 Testata posteriore in Alluminio Anodizzato

1 Rod Chromium plated steel or Stainless steel
2Rod seal in Polyurethane

3 Front head In anodized aluminium

4Fixing screw Galvanized steel

5 O-ring in Nor

6 Bush in Sinfered bronze.

7 Fixing screw Galvanized steel

& Magnet Bonded ferrite

9 NBR Piston (8250 ALuminium and poliurethane)
10 Washer Galvanized steel

11 Nut Galvanized steel

12 Tube Anodized aluminium

13 Rear head In anodized aluminium

16.92
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FIJAIGNEP serie P
FORZE DI SPINTA E TIRO - THRUST AND TRACTION FORCES

@ Ciindro @ Stelo  Superficie utile in mm2 Pressione di lavoro in bar
'CONSUMI CILINDRO - CYLINDER AIR CONSUMPTION

vt
Trazione / Traction

1319 1507

18840 0377 0565 0754 0942 1130 11696 1884 2072

@200 @ Spnfo/Thusi=31440 0628 0942 125 1570 1884 2198 2512 2826 3140 3454
Trozione /Traction = 30144 0,603 0904 1206 1507 1809 2110 2412 2713 3014 3316

@750 50 Spinta / Thiust 0981 1472 1963 2453 2948 3434 39% 4415 4906 5400
Tiazione / Traction = 46300 0942 1413 1884 2355 2826 3297 3768 4289 4710 5181

Tabella dei codici di ordinazione - Ordering codes

afojoms

Versioni / Version

(125/250) mm.

Varianti / Choices

1s= Stelo inox
Stainless steel rod

Tipo di montaggio / Mounting sfyle

7= Camicia alluminio profilo tondo con firanti
Anodized aluminium tube round profile with tie rods

Corsa mm. / Stroke mm.

5-10-15-20-25-30-35- 40 - 45 - 50 - 55 - 60 - 65 - 70 - 75-80-100 -125 -150 -160 -

200 - 250 - 300 - 320 - 350 - 400 - 450 - 500
A ichiesta corse intermedie o superiori
Infermediate or higher strokes are available upon request.

Diametro mm. / Diameter mm.

32-40-50-63-80-100-125-160-200-250

= Standard Stelo femmina / Standard female rod
M= Stelo Maschio / Male rod

Esecuzione / Execution

F= Doppio effetto magnetico / Double acting single rod magnetic
= Doppio effetto stelo passante magnetico / Double acting double rod magnetic

SERIE P

e s e it v ol ngembi s preci,
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AIGNEP Serie P
(CORSE STANDARD mm. - STD STROKES
@mm. 25 50 75 80 100 125 150 160 200 250 300 320 350 400 450 500 600 700 800 900 1000
125 A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A 2
10 A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A 2
20 A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A 2
20 A A A A A A A A A A A A A A A A A A A A 2

4 PF Dorrio Errero Maenerico - pouste AcTing macneric
4 Py Dorrio Erenro Steto Passante MAGNENCO - DOUBLE ACTING MAGNETIC Wi DOUBLE ROD END

A

n "
r A‘ .
¥
2[sl s i
&
x| ||| ®
WH G G
ZA+Corsa -Stroke
ZB+Corsa -Stroke

PF-----T

20!

Doreio Errero Maenerico - bouse Aciive macneric

Cami
Anodized aluminium tube

ia in alluminio a profilo tondo.
e round profile with tie rods.

@mm. A E G 16 AF BG DI EE K KK MM Pl PL Rl SW WH ZA 8
125 54 140 225 110 25 12 UG M M2 32 10 M2 27 10 78 88
160 72 180 25 140 30 13 348G M0 MIX2 40 12 M6 % 12 87 %
200 72 220 265 175 30 13 38°G M0 MX2 40 12 M6 % 12 87 %
250 84 270 35 20 3 16 126 M2X2 MaR 50 16 M0 46 15 125 140

|WHe Corsa -Stroke

Camicia in alluminio a profilo fondo.
Anodized aluminium tube round profile with tie rods.

Dorrio Erserro Steto Passante MAGNETICO - DOUBLE ACTING MAGNETIC WiTH DOUBLE ROD END

Omm A E G T6 AF BG DI E K KK MM Pl P Rl SW WH ZA .
15 5 40 25 10 25 12 - 4G M4 M@ s - 10 M2 27 10 7 88
10 72 180 265 140 W 18 - YFC MD MR 4 2 oM B 12 & %
20 72 20 265 175 3 13 - yse M2 M2 4 2 ome w12 & %
20 8 20 %5 20 0 16 - 127G M4z M2 5 T M0 a6 15 125 140
16.94 UV w———
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@AK;NEP Accessori

Componenti di fissaggio per cilindri ISO6431 e ISO15552
Mounting Accessories for cylinders ISO6431 and ISO 15552

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

VRL
BLOCCASTELO - PISTON ROD LOCK
omm A 5 c ) E F G W L M N O P a
2w B 2 m3 9 ImG M 8 @ &5 6 2 4 %
4w 45 10 0 @5 9 8G Me 6 70 80 6 220 5 3
0w 1w ¥ s 125 UFG M8 12 90 10 8 24 65 45
& 5w w s 175 v M8 12 %0 10 8 24 75 55
0 a5 s © 175 urc Mo 16 10 1w 12 s 95 72
0 s 6 s © 0 ys M0 16 10 12 12 %2 14 8
125 e 05 e sas 19 UG M2 20 40 1% 20 45 1@ 10

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

VET .
FLANGIA PER CILINDRO CONTRAPPOSTO - JOINING FLANGE
Codoe e Bven T
e~ = 5 =
T s =
S « @
VA % P
i (e %
Wriwh o % i
. T
e ——————p—— 159
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FIAIGNEP

Accessori

MATERIALE: ACCIAIO U |
MATERIAL: STEEL B =
YL b
s

VFL e

FLANGIA - FLANGE

Codice/Code @mm. P @ S R T Vv
VFo32 2 7 ® w0 4 e 8
VFL040 0 9 % w0 s 72 %
VFLOS0 0 9 45 12 & % 10
VFL063 & 9 50 12 75 100 120
VFL080 0 12 6 16 9 12 150
VFLI00 W4 75 16 s 150 170
VFLI25 15 16 %0 20 10 180 205
VELI6D 10 18 15 20 180 250 260
VR20 20 2 18 25 220 200 300
VR250 250 26 165 25 285 330 400
VR0 320 33 20 30 350 400 470

MATERIALE: ACCIAIO

MATERIAL: STEEL

VvCP

PIEDINO BASSO - LOW - RISE PEDESTAL

Codice/Code @mm. 8 C E F O U VvV R Z X Y H
veros2 2 4 » 4 0 7 24 3% 15 7 325 1575 R
verodo © 4 % s 0 10 8 % 5 7 B 7 %
veposo 0 5 45 65 3 10 R 47 20 9 a5 275 4
vepoes & 5 50 75 3% 10 % 45 25 9 55 2175 5
vposo 0 6 6 95 4 12 4 s 25 N 22 2 &
vepioo W 6 75 N5 s 145 41 &5 275 0 89 25 71
vepizs 15 8 0 40 7 165 45 70 0 14 10 3% @
vepio 160 9 15 18 115 18 60 75 @25 18 140 45 N5
vep200 200 12 13 20 135 2 0 10 &5 18 175 425 13
veraso 2% 14 165 20 les 2 75 10 45 2 20 8 165

16.96 Ao st s mocel & oot ana s, AGGIOMMAMENIO: 11 APRLS 2012
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Accessori

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL

VCB

PIEDINO BASSO LARGO - LARGE LOW - RISE PEDESTAL

Codce/Code Omm. Us B F A0 B TR E D P N4 R AU B
vesos2 2 7 4 B H 5 e 1675 65 15 2 25 1B 65
vesoa © 0 s B » 5 75 17 65 175 % B B 65
vesoso 0 10 65 3% 3% 5 0 275 85 25 50 %5 21 85
vCaoss @ 10 75 3% 3% 5 100 2175 85 25 50 5 21 85
vesoso B s 95 45 45 6 128 265 105 25 6 72 27 105
veRio 100 178 s 45 45 6 s 2 los 25 N & 27 105

z

MATERIALE: ALUMING
MATERIAL: ALUMINIUM \

VCF

Codice/Code @mm. B E G T Z CM MR

veros2 2 9 & 0 4 2 % 10
veroan W 9 @ 2 = 5 » 12
veroso 0 0 s 2 0 2 » 12
veross @ n 1 w6 w2 o
veroso B 14 95 16 0 % 0 16
veRIo 100 14 15 2 10 4 & 2
verzs 125 2 w0 2% 1% 0 70 2
Verid 10 2 @ %m0 s %0 2
Ve 0 2 20 ® 0 6 % 2
a4 i oo i ot s s AGSIOMAMENT 11 e 2012 1697
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FIAIGNEP

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

VCM

Accessori

%

CERNIERA MASCHIO - MALE CLEVIS BRACKET

Codice/Code @mm. B E G 2 CM MR
vemos2 2 9 4 w0 2 2 10
vemodo © 9 s 12 2% 28 12
VeMos0 0 1 e 12 27 » 12
VeMos3 8 M 75 16 32 @ 16
veMoso 80 14 95 16 3% 50 16
vemioo W14 M5 0 a1 0 2
vemizs 15 20 40 25 0 70 25
vemis 10 20 180 0 8 0 2
veM200 200 25 20 3 60 % 2%
vem2s0 250 25 20 40 70 10 40

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

VCH
CERNIERA FEMMINA - FEMALE CLEVIS BRACKET

Codico/Code mm. A L D R N B S F 2 G M cMm 1
Vo2 32 m5 45 66 1155 9 % 5 2 10 1 2 45
VoHMO 4 B 2 66 1 55 9 3% 5 25 12 12 2 %
VoHOSO 50 a5 65 9 15 65 N 4 5 2 12 12 32 &
VoHSS 63 5 75 9 15 65 1 45 5 2 16 16 4 70
VoSO 80 72 95 1 18 10 14 45 5 % 16 16 5%
VIO 100 89 15 1 18 10 14 s 5 o m 2 e 10
VoHIZs 125 M0 M0 14 10 0 & 7 s 25 2% 70 10
VOHIGO 160 140 180 18 2 10 20 & 7 55 3 2% % 10
Voo 20 175 20 18 2 1 25 75 7 e 3 2% % 10
vomso 20 20 20 2 % 1 25 0 - M 4 o 1o aw
16.98 ST w———
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@AK;NEP Accessori

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

VvCD

CERNIERA FEMMINA STRETTA PER ARTICOLAZIONE A SQUADRA CON TESTINA SNODATA DIN648K
NARROW FEMALE HINGE FOR SQUARE JOINT WITH ARTICULATED HEAD DINGAEK

Codice/Code @mm. L T CM A Z H B D3 S & MR DI D2 TA T® U F
VveDo32 2 4 3 4 s 22 5 9 55 3 10 10 66 113 33 U5 17
VeDo4o 9 s 4 16 B 25 5 9 55 3 12 12 66 11 4 43 12 20
VeDoso 50 65 45 20 465 27 5 11 65 4 16 14 9 15 4 43 14 2
veDos3 63 75 51 21 S5 32 5 11 65 4 16 18 9 15 4 43 14 25
veDoso 80 95 65 25 72 3 5 14 10 4 20 220 118 4 43 16 30
vepioo 10 N5 75 25 8 41 5 14 10 s 20 2 11 18 4 63 16 3
vepi2s 125 140 97 ¥ Mo 0 7 20 10 60 3 25 14 20 6 63 24 4
vepis 60 180 122 43 M0 55 7 20 10 65 35 30 18 2 6 63 25 4
vep200 20 220 12 4 175 6 7 25 1 75 3 30 18 2 6 63 25 49

MATERIALE: ACCIAIO 8 c o

MATERIAL: STEEL -[

VPS
PERNO ANTIROTAZIONE PER CERNIERA FEMMINA STRETTA VCD - PIN ANTI-ROTATION FOR NARROW FEMALE HINGE VCD.
Codice/Code @mm. A C D E F & H L B

VPs032 2 3 ®5 11 10 96 4 41 14 45
VPS040 © 4 38 11 12 s 4 @8 16 6
VPS050 0 4 4 11 16 152 5 60 22 6
VPS03 & 4 4 11 16 182 5 0 2 6
VPS080 80 4 63 13 20 19 6 75 24 6
VPS100 W 4 73 13 0 19 6 8 24 6
VPS125. 125 6 94 16 30 286 7 10 36 9
VPS160 1w 6 M9 16 35 3 7 1% 4 9
VPS200 20 6 19 16 35 3 7 18 49
g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.99
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@é AIGNEP Accessori

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

==

‘y[
:

VvCs N
CERNIERA MASCHIO STRETTA CON TESTINA SNODATA DIN648K - NARROW MALE HINGE WITH ARTICULATED HEAD DING48K
Codice/Code @mm. A B C D EN R F G E L M N P H R S 2 T
vesos2 2 @5 105 2 10 4 16 W 9 66 45 N 55 5 - - 4 305 625
vesoao © 8 12 25 12 16 19 3% 9 66 2 1N 55 5 -6 ¥ 7
_ vesoso 50 a5 15 2 16 21 21 4 19 65 15 65 5 5 18 8 47 92
vesoss 63 565 15 32 16 21 24 4 19 75 15 65 5 - - 8 52 92
vesoso 8 72 18 3% 20 25 285 45 14119 18 10 5 72 24 10 & NS5
vesioo 100 8 18 41 20 2 3 s 4 11 N5 18 W0 8 - - W0 7 13
vesizs 125 10 25 5 0 ¥ 40 0 20 135 0 20 W0 7 - - 1B 9% 15
vesieo 160 140 28 55 35 4 45 65 20 18 180 26 10 7 - - 14 130 2
ves200 00 175 28 60 3 43 48 75 2 18 20 26 11 7 - - 14 1% 225
MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL .
TRATTAMENTO: CATAFORES| NERA T —*
TRATTAMENTO: BLACK CATAPHORESS | | =
/!
i
VAD I

ARTICOLAZIONE A SQUADRA CON TESTINA SNODATA DIN648K - SQUADRE JOINT WITH ARTICULATED HEAD DING48K

Codice/Code @mm. @ P BG BH Bl BL BM BN BO EN ER BQ D H S F
VADO32 2 66 1 18 3 21 10 32 38 5 14 15 105 10 85 20 3
VADO4O 4 66 N 2 35 24 10 3% 4 54 16 18 12 12 85 20 3
VADOSO 50 9 15 30 45 33 12 45 0 6 2 220 15 16 105 20 3
VADDS3 6 9 15 3 50 ¥ 12 0 s 6 2 23 15 16 105 20 3
VADOZO 80 11 18 4 0 47 14 63 6 8 25 27 18 220 N5 20 3
VADI0O 1118 50 70 85 15 71 76 96 25 30 18 20 125 20 3
VAD125 15 135 20 60 90 70 20 0 94 124 3 4 2% 30 17 20 3

16.100 Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
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Accessori

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL

XCN
CERNIERA INTERMEDIA - INTERMEDIATE HINGE
Codico/Code @mm. UW B C ™ E F & W 1 1L M N ™
XCN032 2 70 4 s 12 - 5 4 18 28 12 M5 7 50
XCNO40 9 78 53 6 16 220 5 5 220 3 16 M5 8 6
XCN0sO 0 91 64 74 16 220 6 6 220 4 16 M 8 75
XCN063 63 94 74 88 2 25 6 6 25 S0 20 M6 12 %0
XCN080 80 130 93 109 20 25 7 7 25 64 20 M8 12 110
XCN100 W0 145 10 180 25 30 8 8 30 8 25 M8 15 132
XCN125 125 154 134 185 25 32 8 8 32 100 25 M0 15 160
MATERIALE: ACCIAIO .
MATERIAL: STEEL

H
VCNT a =
CERNIERA INTERMEDIA - INTERMEDIATE HINGE
Codice/Code @mm. ™ 16 TK T M UW XVmin XVmax
VeNTo32 32 12 325 15 12 50 46 615 845
VCNTOd0 9 16 B 0 16 6 5 715 95
VCNTOSO 0 16 45 20 16 75 & 785 1015
VCNTOs3 63 20 55 25 20 90 84 85 1105
VCNTOso 80 20 72 25 20 100 102 945 1255
VeNTI00 10 25 89 0 25 132 125 107 133
VenTI2s 15 25 100 32 25 160 185 126 163
VCNTIS0 160 32 40 40 32 200 190 149 19
VCNT200 200 32 175 40 32 250 240 164 206
VeNT250 250 40 20 50 4 30 26 187 23

Agnep s sona gt ai
A,

vasss modetia e
esarvs no 1 1 very moes and i
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MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL

Accessori

VAl A

SUPPORTO CERNIERA INTERMEDIA- SUPPORT FOR INTERMEDIATE HINGE

Codice / Code @ mm. A M R P c 5 L U T &
Vsios2 32 4 18 3 15 R 12 105 11 66 7
Vvsioa  40-50 5 21 3% 18 3% 16 12 15 9 9
Vsios3  63-80 6 28 o 2 4 22 13 18 11
Vvsi100  100-125 75 25 5 2% 5 2% 16 20 14 13
VSI160 160 - 200 %2 4 60 0 0 32 25 2 18 17
Vsi250 250 0 56 70 35 9 4 3 B 2 2

MATERIALE: ALLUMINIO
MATERIAL: ALUMINIUM

VAS N

ARTICOLAZIONE A SQUADRA - SQUARE JOINT

Codice/Code @mm. @ BG BH Bl BM BN BO BQ B
vAz  ® 66 18 31 2 2 3% 5 2% 2
VASMO 40 66 2 35 24 % 41 54 2% 2
VASIO 50 9 m 45 3 45 50 65 2 2
VASISS 6 9 3 0 ¥ W 2 & o X
VASIO 80 11 4 60 41 6 & 8 50 X
VASIO 100 11 s 0 s 71 76 9% e @
VASI2S 125 14 6 90 70 %0 o4 124 0 &
VASIOO 160 14 88 126 97 s 18 15 90 &
VA0 200 18 90 10 105 1% 12 12 %0 &

16.102 s st f v ol ot e s, AGGIOMANENTO: 11 APRLE 212
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Accessori

MATERIALE: ACCIAIO

MATERIAL: STEEL

ocG
oG

CH
VPE il o
PERNO PER CERNIERA CON SEEGER - PIN WITH SEEGER
Codice / Code @ mm. G BT BU c6 CH
wow w0 s ® e 1l
won @ 2 m @ s 1
I R T
wen w6 m e n
W w9 e n
wew o m m s s
won s m w w w9 s
ww  w w s m e s
wam w0 w0 s m me s
wan om0 m m o ws
wen w0 s m me as s

MATERIALE: ACCIAIO

MATERIAL: STEEL

FC

FORCELLA CON CLIPS IN ACCIAIO ZINCATO - YOKE WITH LOCABLE PIN

Codice/ Code @ mm. A B Cc E F & K
FC025 25-32 52 4 20 10 10 MI0d.25
FCo40 40 62 24 4 24 12 12 MI2025
FC050 50-63 83 3@ 64 @ 16 16 M6s
FC080 80-100 W5 4 80 4 20 20 M5
FC125 125 198 56 110 55 30 30 M2k
FC160 160 - 200 w8 72 4 0 3 35 M
FC250 250 232 84 168 85 42 @2 M2
FC320 320 25 9 192 96 50 50 MaB2

* Con pemo e seeger - With pin and seeger

g i hon o i o modsil ngembi sena rocko.
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JAIGNEP Accessor
MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL T
TESTE DI BIELLA AUTOLUBRIFICANTI - ROD ENDS SELF-LUBRIFICATING
Gde® omm. A B c @ D E F 6 H L M P s w Gaicomdde peg
W s son s w08 w0 w0 s o BB e e o
.

MATERIALE: ACCIAIO
MATERIAL: STEEL
- @
FORCELLA SNODABILE - SNODABLE YOKE

Codice / Code @ mm. S L 3 w P3 D3 a’®

5080 80 - 100 M20x1.5 133 38 30 25 45 15°

16.104 Aigrep s fsenva i Wt di variore modell & ngomeri senza preawiso.  AGGIORNAMENTO: 11 APRILE 2012
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@ AIGNEP Accessori
DA
DADO PER STELI - NUT FOR RODS
Codice / Code @ mm. A B c
aoAco00sICoz s woim v s
(0DA000051C9ZI 32 M10x1.25 17 8
aDAOOS 10521 w  wzam v 7
opAooocsiEsz! 0 weis 2 B
apAcanostEsz s weas 2 o
‘0DA0000S 1 F2Z1 80 - 100 M20x1.5 30 i
ooaooosicsn 1z vere o B
[EDA00005 11621 160 - 200 M36x2 55 8
[EDA000051L0ZI 250 Ma2x2 65 20
oAwosiocn 30 wase % 2
E N R o——— 16.105
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@N[;NEP Serie Unitd di Guida
Unita di Guida / Guide Units

Le unitd: di guida sono accessori per | cilindri a norme
1ISO 6431 VDMA e ISO 6432. Sono da utilizare nel
caso in cui si abbia la necessitd di movimentare
carichi elevati ad alte velocita di traslazione con
posizionamenti di precisione. Grazie a questa
precisione, le guide sono particolarmente adatte
a comporre sistemi per il caricamento delle mac-
chine utensil, per I'mbalaggio e la redlizzazione di
manipolatori in genere. Le unita di guida sono
disponibili per i seguenti cilindri

Alesaggi: Da 12 @ 100 mm
Corse: Da 50 a 500 mm

1SO 6431 VDMA (@32-@100)
1SO 6432 (@12-@25)

The guide units are accessories for cylinders ISO 6431
VDMA and ISO 6432. They have to be used in case
high loads have to be moved at high translation
speed with precision locating. Thanks to this precision,
the guide units are particularly suitable to create
loading system for tooling machines, for packa-
ging operations and generally speaking to realise
manipulations unifs. The guide units are available
for the following cylinders:

Bores: From 12 to 100 mm
Strokes: From 50 to 500 mm

ISO 6431 VDMA (232-@100)
1SO 6432 (@12-@25)

Esempio D’ordine / How to Order

VLCHB 32 50
‘CODICE L ALESAGGIO 'CORSA'
CODE BORE STROKE
16.106 Aigrep s fsenva i Wt di variore modell & ngomeri senza preawiso.  AGGIORNAMENTO: 11 APRILE 2012
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Serie Unita di Guida

FIJAIGNEP

Grdfici Unita di Guida / Charts Guide Units

Art. MLCHB
Unita di guida con bussole
in bronzo
Guide units with self
lubricating sintered bush

Art. VLCHB
Unita di guida con bussole
in bronzo
Guide units with self
lubricating sintered bush

Art. MLCHC
Unita di guida con cuscinetti
aricircolo di sfere
Guide units with recirculating
ball bearing

Art. VLCHC
Unita di guida con cuscinetti
aricircolo di sfere
Guide units with recirculating
ball bearing

250
2z ™ \
EG 150
i
&% 00
3 —
5
0
50 100 150 200 250
CORSA / STROKE (mm)
—— 020025 —@12-016
1000
900
800
2z 0
xS 600
23
28 s
8%
58 400
S w e =
e — —
200 M—
100 — I
0
50 150 250 350 450
CORSA / STROKE (mm)
—— ©80- 8100 —— @63 —— @50 @40 — @32
22 120
£ T
35 00
=8 & =
Frils s
82 — —
R ————
0
50 100 150 200 250
CORSA / STROKE (mm)
—— 820 25— 212-016
600
500
2z aw
£c
53
28 a0
g3
8= 20
100
o
50 100 150 200 250 300 350 400 450 500

CORSA / STROKE (mm)
—— ©80- 8100 —— @63 50

Aonep esr
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Serie P

L5+ Corsa\Stroke

@

L Il it

D

kL2 (BUR
) L6 + Corsa\Stroke

L4 + Corsa\Stroke

@mm. A B C Ch o Ch2 Cha D DI E F G H 81 J K U 12 13 4 15 L
12-16 6 3 3 8 10 24 12 55 195 6 29 10 10 M4 M4 3 15 3B 665 73 155
20 79 a4 7 12 13 27 17 875 2425 78 G2 12 12 M5 Me 5 18 48 8 &7 18
2 79 34 ¥ 12 17 27 17 875 2425 78 32 12 12 M5 M6 5 18 48 & 9 18
Gmm. M N O P @ R S T T U V W X Y 1
12-16 6 45 6 75 45 55 9 55 @2 24 58 25 18 2 ©5
20 8 55 9 10 75 65 11 65 38 38 68 25 0 28 58
2 8 55 9 10 75 65 11 65 38 38 68 25 20 2B 5
UNITA’ DI GUIDA AD “U” CON BUSSOLE IN BRONZO
GUIDE UNIT "U* WITH SELF LUBRICATING SINTERED BRONZE
CORSE STANDARD mm. - STD STROKES
@ mm. % 100 @ 20
12-16 X X x X
20 X X x X
2 X X X x
16.108 A e o vorcre modelt ¢ ngormb enca recio. | AGGIORIAMENTO: 11 APRLE 012

N reseras 19 591 1y mocies a1 i winou e



@AlGNEP Serie Unité di Guida

s Ingrassatore.
Ch2 E L6+ Corsa/ Stroke.
Chi
. — r
| | —]
o = oo - o
i o .
— PP —
— Il ] — L
1l 3
HL 1t [l bt
V] D, L3
L4
L5 + Corsa/ Stroke

5 | S
&
= K —
EERE S
ol z| Q w

s
3
3
>
o
g
2
F
°
°
®
E
-}

2 18 46 68 1235 73

HEHE
3
5
g

2 79 3 3 12 13 27 17 85 15 78 32 12 12 M 166 87
2 7% 4 ¥ 12 7 27 17 85 15 78 2 12 12 M 25 40 58 108 66 91
@mm. U M N O P @ R S T T U V W X Y 1z
12-16 12 6 45 6 8 45 55 9 55 32 24 8 18 18 22 495
20 1 B 55 9 10 75 65 11 65 38 3B 68 @25 20 23 88
2 0 8 55 9 10 75 65 11 65 38 3B 68 @25 20 23 68
1506432
UNITA’ DI GUIDA AD “H” CON BUSSOLE IN BRONZO
GUIDE UNIT "H* WITH SELF LUBRICATING SINTERED BRONZE
CORSE STANDARD mm. - STD STROKES
@ mm. % 100 160 20 20
12-16 x x & X
2 X X X X %
2 x X X X X
g i hon o oo modil  ngombi sonza oo, AGGIORMAMENTO: 1 APRAE 2012 16.109
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Serie Unita di Guida

| 17+ Corsal Stroke

@mm. A B C Chl Ch2 Ch3 D DI E F G H @ J K L 12 13 14 15 18
12-16 69 30 30 8 10 24 12 6 8 6 29 10 10 M4 M4 25 18 4 68 1235 73
20 9 34 3 12 13 27 17 85 15 78 32 12 12 M5 M6 25 40 58 108 166 8
2 79 34 ¥ 12 7 27 17 85 15 78 32 12 12 M5 Mo 25 4 58 108 166 91
@mm. 17 M N O P @ R S T T U V W X Y 12
12-16 12 6 45 6 8 45 55 9 55 32 24 58 18 18 22 495
20 0 8 55 9 10 75 65 11 65 38 38 68 325 20 25 58
2 0 8 55 9 10 75 65 11 65 38 38 68 3225 20 25 58

UNITA’ DI GUIDA AD “H”
GUIDE UNIT "H” WITH RECIRCULATING BALL SLEEVES
CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

1506432

CON CUSCINETTI A RICIRCOLO DI SFERE

@ mm.

0

100

12-16

x

%

x

X

X

¥

16.110
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Serie Unita di Guida

FIJAIGNEP

e L6 + Corsa'Stroke

H u

L5 + CorsaStroke

L4 + Corsasoke

B N
& &
==
T —T ]
R = na—
A

@ mm. A B C Chl ch2 D E F G H 21 u 2 (&) 4 5 1) M N o

2w 49 s 5 v v 9w 9 a5 12 12 @ m @ @ 18w 8 e n

W ts s osms s 1 2 1 12 s 12 6 4 2 s s v w7 s n

0w 0 m2 m a 2 8s w65 15 2 & @ s 2 2 0 6 5

o w e s2 m o 25 153 W s 15 2 o @ % w0 2 s 6 5 1
@ mm. ¥ Q R s T u ;5 z

32 mn 65 M6 M6 78 61 325 74

0 1 e e M m o ®

0 15 85 Mo M 100 85 465 104

@ 15 9 we we 105 1 ses 119

106431
UNITA’ DI GUIDA AD “U” CON BUSSOLE IN BRONZO
GUIDE UNIT "U” WITH SELF LUBRICATING SINTERED BRONZE
'CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@ mm. 50 100 160 200 250 320 400 500

2 x x X x x x x X

P x x X x X x x X

50 x X x x X x X x

o x x X x x x x X

g i sons i it a v modsi o
A e e gt 10 vy mods and
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Serie Unita di Guida

Ingrassatore.
js L7 +Corsal Siroke.
M 1 !
1 T b d
N [l
B L !
e e T !
L | IR 1
Ll |Lo K]
HL L1 L4 L6 + Corsa/ Stroke,
L5 + Corsal Stroke
« —
ﬁr\ b
>| EI>
E—
o=zl @
Omm A B C ChioChe D E F G H @ U 12 13 W 15 16 U M N O
= 97 49 51 15 17 24 43 93 45 12 12 2 a2 75 125 187 25 9 8 66 12
© Ns 58 582 15 19 28 1 12 5 12 16 25 4 8 140 207 0 109 7 66 12
50 13 0 2 0 24 34 188 14 65 15 20 2 5 78 14 20 3 10 6 9 16
& 2 85 852 0 24 4 153 @7 8 15 20 25 5 106 178 243 25 15 6 9 16
) 8 1051055 2% 3 S0 25 180 100 20 25 25 5 11 195 27 27 13 9 1 20
100 213 1301305 % 3 S 0 206 120 20 25 25 5 128 218 20 27 44 9 1 20
@ mm. P Q R s T u v 2
2 65 M Ms 78 61 25 74
o N 65 M Ms 84 9 B &7
50 15 85 M8 M8 100 85 465 104
& 159 Ms M8 105 100 se5 1o
& B 11 MO MIO 130 130 72 148
100 165 11 MO MIO 150 150 89 173

VLCH

UNITA’ DI GUIDA AD “H” CON BUSSOLE IN BRONZO

1506431

GUIDE UNIT "H” WITH SELF LUBRICATING SINTERED BRONZE
CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@ mm. 50 100 160 200 250 320 40 500
32 X X X X X X X X
40 X X X X X X X x
50 X x X X x X x X
6 X X X X X X X X
80 X X X X X X X X
100 X X X X X X X X
16.112 Algnep i e il v mogell & ngoror seria preavyso,  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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@AlGNEP Serie Unité di Guida

E L7+ Corsa/ Stroke G
v
] AY] ——m ;‘@L i
— T — OV @r—
=" \ I - ]
Mo ‘ 4 o
e N TS 2
C— i
| | |lo ] 1o
W1 Lo L6 + Corsa/ Stroke B
L5 + Corsa/ Stroke
B v
° «%r‘ H
> sl >
Omm. A B cC cnoce D E F 6 H @ U 12 B W 15 6 U M N O
2 97 4 S 15 17 24 43 9 45 12 12 25 4 75 125 & 2% 9 8 66 12
4 N5 s8 s2 15 19 28 N N2 s 12 l6 25 4 80 0 200 0 19 7 66 12
50 1% 0 02 20 24 % 88 134 65 15 0 25 0 7 48 28 3% 10 6 9 6
6 52 85 852 0 24 3 153 47 8 15 0 25 0 106 1758 245 25 125 6 9 6
B 189 105 1055 2 50 25 10 100 2 25 25 50 11 195 27 27 18 9 12
10 213 1013052 0 S 30 26 12 20 25 25 8 126 28 290 27 W4 9 1 2
omm. P @ R S T U VvV 1
B Noe5 Mo M6 78 61 325 74
w© No65 Mo Mo B 6 3B &
50 5 85 MB M8 100 85 465 104
& 5 9 MB M8 105 10 565 116
s BN M0 MIO 130 130 72 148
100 165 11 MIOMID 150 150 89 173

UNITA’ DI GUIDA AD “H” CON CUSCINETTI A RICIRCOLO DI SFERE
GUIDE UNIT "H” WITH RECIRCULATING BALL SLEEVES

CORSE STANDARD mm. - STD STROKES

@ mm. 0 100 160 20 20 2 0 500
32 X X X x X % X X
40 X x X x X x * X
50 x x X x X o X X
6 X X X X X % X X
80 % X X x X % X %
100 X X % X X X X X
Aigne i fsenva i o i e Modell & INgomb serza precwiso.  AGGIORNAMENTO: 11 APRILE 2012 16.113
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@ﬁAIGNEP Serie Sensori
Sensori Magnetici Serie DSL / Magnetic Swifches DSL Serie

Sensori DSL con inserimento longitudinale
per i seguenti modelli di cilindri:

DSL sensor lengthwise assembly for the
following models of cylinders:

Minicilindri / Mini Cylinders Minicilindri Inox / Mini Cylinders Inox
= COMSTT —
e W« SR WL
Cilindri A95 / Cylinders A95 Cilindri Compatti / Compact Cylinders
| TTE—
-\ ! $a) -
AR=D 'l
Cilindri Corsa Breve / Short Stroke Cilindri Serie X / Cylinders X Series
‘;_5%_:‘3"?— —
J—
e

Cilindri Serie X / Cylinders X Series

16.114 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
g reseas 19 A1 0 6y o and mansors o e UpDATED APR 11, 2012



FIJAIGNEP

Serie Sensori

Caratteristiche tecniche / Technical data

DESCRIZIONE
DESCRIPTION

VERSIONE REED - REED VERSION

VERSIONE HALL- HALL VERSION

v Comatior 8
e Vo Connocton S
‘ 3130V.AC/IDC ‘ 3130VAC/DC 10:30v.0C 1030v.0¢
Cortrte moxa25°c
T soma soma Zoma xoma
Pofenca maiizaro fosiivo
e povsoemebod | o | 1 o o
duto di fensione max = = = =
ora, No. ‘ No. No. No.
‘Segnalazione di commutazione
Output status indicator LED giallo/yellow ve
Tompe diinserone
meo diper ‘ osmnar | osmumat oammox c2mamas
-mpo lGscio e mama . mmax
to o1 memax o o1 mamax o
Vo sighios sl oo e e : 7 ;
A ™ = | 0 s a0
Teodisave e e e e
Temperaura deseriio 204701 Yo ErT “2070¢
soe oo | wwe | 00w
grosoao proesione e e e o0
Lungherza covo
bunghorza co \ | pres pre Fen
usca 5
OUIPUT - PNP PNP
Colore cave. | nero black [ norobiack nero black nero black
s
Wires & 2 &
onstor extacorene
Imiooimensne | s | s o v
Transitori extra tensione
O transients. No No No No
Inversione di polarita
moriono o | ew | em o
Short circuit No. No. No No
Resistenza alla corosione 3 3 3 3
Corosion sistance
Esplosione Alex
explosion Atex x o i L2
Tipo di cava
I N . '
L +
Schema circuito w R
Sreunaagom @
DISEGNO
Zan
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@aAlGNEP Serie Sensori

Staffa per sensori DSL da usare con minicilindro ISO 6432 e cilindri serie A95
Bracket for DSL to use with minicylinders ISO 6432 and Cylinders A95 Serie

Codice/ Code @mm.  F=® A s
w8 oamm 4 s
who0 10 emm 14 s
mpo1z 12 1Bomm 4 8
wROls 16 amm 14 8
w0 20 2amm a8
Wi 2 %amm 14 8
A0z m  wmsmm 14 b
apo0 a0 asmm a8
a0 s s2mm 14 8
Ax03 e esmm 14 8
Prolunga a Tre fili / Three Wires Extension
PX
CODE LUNGHEZZA/ LENGTH
X000 a00mm
Pxso0  s000mm
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@3 AIGNEP Serie Sensori
Sensori Magnetici Serie DSH / Magnetic Swifches DSH Serie

Sensori DSH con montaggio dall’alto
per i seguenti modelli di cilindri:
DSH sensor above assembly for the
following models of cylinders:

Minicilindri / Mini Cylinders

W .-

Minicilindri Inox / Mini Cylinders Inox

PR o—

Cilindri Corsa Breve / Short Stroke Cilindri Serie X / Cylinders X Series
— -

NN S

Cilindri Serie X / Cylinders X Series Cilindri Serie E / Cylinders E Series

Cilindri Serie NHA / Cylinders NHA Series Cilindri Serie P / Cylinders P Series

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.117
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FIAIGNEP

Serie Sensori

Caratteristiche tecniche / Technical data

DESCRIZIONE VERSIONE REED- R££D VERSION e SIONE ELETTRONICO,
DESCRIPTION ;
Connessione Cavo ‘Connettore M8 Cavo ‘Connettore M8
Comecton = e Commection = ¥ Comnecton
Tonsione d'esercizio
o dose [ swovnc sivAcnc [ ewec | wsovoc
o B 100ma 100ma 100ma 100mA
Polenza max/carico resistivo
Nioxpowsriosmsbod | 0¥ 1 | < | E
mvgm max v v sV asv
duscila
Contato duse ‘ no. no. ‘ o | No.me
‘Segnalatione d commtazions
OuW sfatus indicator LED giallo/yellow-
Tempo i insersio
Rpo O Mpscdons ‘ 0.5 ms mox 05 ms max ‘ 5 ‘ =
Tempo di rilascio ms max ms max ms. <30ms.
7% o1 o1 <30 30,
i sioiicn sl (carico et ' 0’ | A | WENTA
Tipg di savo e e e rur
Tom s.mmmmm - - 25 w5 25 w5
temperaiua [ e e [ e s
%'_sgggg”wm"m wern e wer wer
Lnghesza covo \ o pyemy \ \
uscia B
ouTPUT 2 2 e
Colore cavo. [ nero black noro black [ nero black [ oo black
Thes 2 2 J 3
Transitori extracorrente. |
et romns | sves s | e | e
'(l)omnori extra Wm}: No No No No
Inversione di polarita
sarhe bl sives sives sives sives
Corto circutto = = = -
Resistonza alla coriosione
e | > > | B \ >
Esplosione Atex:
explosion Atex L i L e
Tipo di cava
e I ; I
‘the cyiinder
BN 4 1BN
Schema circuito i R
oSG - B Y @ 48K
3BU
DISEGNO 300 Q w®
DRAW 35 = 4
A 1 ecomntnco 3 hesagpo.
' B
! DE~ :‘ =1 ’
i 2 . }.
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ﬂAIGNEP Serie Sensori

Staffa per sensori DSH per minicilindri ISO 6432
Bracket for DSH sensors to use with minicylinders ISO 6432

Codice/ Code  @mm. F=0
MFHO12 12 133 mm

17.3mm

M2 25 263mm
Prolunga a Tre fili / Three Wires Extension
PX
CODE  LUNGHEZZA / LENGTH
PX3000 3000 mm
PX5000 5000 mm
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JAIGNEP serie Sensor
Sensori Magnetici Serie DSN / Magnetic Switches DSH Serie

Caratteristiche tecniche / Technical data

DESCRIZIONE
DESCRIPTION
cavo cawo
Come ove
3250V, AC/DC ‘ 10-30v.0¢
1000 mA 20ma
max/carico resish
ok powerceme oo o | o
M’mn 2w osv
o . Nno. I NO.PNP
nalazione di commutazion
oS Peaomy 5o Rosorea D Rossorred |
e e e osmmax | o2msmax Sensori DSN per cilindri con firanti
L LD 0.1 ms max 0.1 ms max DSN sensor for cylinders with tie rods
Vio lefica cic (carico resiivo) P T o
TS et Do)
Tipg dizavo v cazz e
lemperatura desercizio
Iiering tomperanie e | e
Foreeiohsee. [ e
OB i | 36
Colore cavo. noroblock nerobiock
s : \ s
Tianson exkacorente e s
Tonstor exta endone i 7
vo/oge ons o o
e = —
Corto circuto
Resistenza all corrosione " 5
Esplosione Atex ” ‘ -
Tipo di monlaggio al cindro Consiota
% 1o e cyincr win sacket Wi rocket
] . ] +
schoma iicuto ? ?E it O (m
PP
DISEGNO
ORAW ’—‘ L‘
N O
gy | i

:
¢ ‘\\
L Codice / Code @ mm. A
: 3 DSN2XFO321 32-100 12
~ ' e o
& C- .
= S e
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Serie FRI.

COMPONENTI PER IL TRATTAMENTO DELL’ARIA COMPRESSA
AIR TREATMENT UNIT



FIAIGNEP Indiex
17.5 T010 Mini. 17.6 T015 Mini
== Filtro e Filtro a Coalescenza
,|' Filter I Coalescer Filter
- -
17.7 T020 Mini 17.8 T070 Mini
Regolatore Regolatore Scarico Rapido
! Regulator l Quick Exhaust Regulator
17.9 T080 Mini 17.10 T030 Mini
Regolatore Acqua Filtro Regolatore
. Water Regulator Filter Regulator
0
17.11 T040 Mini.  17.12 T100 - T200 Mini
+ Lubrificatore FR+L
2 Lubricator i F4+R+L
" b o
I
5 P
17.13 T400 Mini 17.14 T450 Mini
T F+FC FR+FC
0
w !
ie v3
17.18 1010 17.20 T015
Filtro Filtro a Coalescenza
o Filter Coalescer Filter

17.2




Index

1020 17.24 T030
Regolatore Filtro Regolatore
Regulator Filter Regolator

A
|

17.26 1040 17.28 T050
Lubrificatore Valvola Sezionatrice
Lubricator Shut Off Valve

17.30 1060 17.32 T100
- Avviatore Progressivo
Soft Start Valve FRel
17.34 10 17.36 T200
V+FR+L l F+R+L
17.38 1210 17.40 T300

V+F+R+L

T400 - T450

F+FC
a l a FR+FC

11 Apaue 2012 17.3



Instructions

Istruzioni Tecniche Mini / Mini Technical Instruction

L usssmblag?lo dei componentidelia seri FRL deve seguire, in
bri

: Filtro,

L'accoppi

> del componenti

Lassemblagglo del componenti i efftiua facimente seguendo

nza delle OR nelle apposite
- Sermle le viti sulle piastrine.

dove awenia facendo i
modo che l'aria fluisca nella direzione indicata dalle frecce
poste sulla superficie superiore dei componenti.

Generally the assembling of FRL components has fo follow this
order: Filfer, Regulator, Lubricator. While connecting the com-
ponents, be sure that the air flows fowards the direction of the
arrows located on the upper surface of the components.

e nelle apposite sedi ricavate nei corpi.
- Accoshve i componenn da assemblare, verificando la

icatore.

The setting up of the parts has o be done as follows:
- Put the plates in the proper places of the bodlies,

Put the assembli
the o-1ing are in their proper seafs:
- Tighten the screws on the plates.

together, making sure that

Per l'impostazione della pressione si devono !e?ui_re queste indicazioni:
- sollevare la manopola nella poslxlone di regolazione;

- impostare la pressione voluta sempre in

sait

- premere la manopola nella posizione di blocco.

Lapplicazion del m

c||| ‘annularsi della pressione a monte.

melo deve awenirs manuaiment o con fuliizo di igilantiliquid
Jaiore a scanco vupldo permette di scaricare rapidamente il circuito a valle

To regulate the pressure follow these suggestions:
- raise the knob fo the regulating position;

- fix up the required pressure always upgrade then press the knob to the block position,
to be assembled manually with the addition of liquid sealant.

The manometer has

The mini quick exhaust regulator allows the circuit downstream to exhaust rapidly when

upstream pressure is inferruptex

[

Lo scarico della condensu Manuale

) |
ﬂ QIOIL

dell’olio nel

Linserimento
ifi si_effettua svitando

nella posizione npenn cioé scarica
automaticamente la_condensa
quando & assente la pressione nella
tazza, premendo Ia manopola &
possibile scaricare la condensa in
presenza di pressione, ruotando
la manopola in senso antiorario lo
scarico & nella posizione chiusa.

The manual/semiautomatic _con-
densate exhaust is nomaly in the
open position: ie. it exhausts auto-
matically the condensate when
there is no pressure inside the bow.
Pressing the knob it is possible to
exhaust the condensate even if it
is on pressure, furning the knob in
anticlockwise sense the exhaustis in
the close position.

il_tappo posto sulla_superficie
superiore oppure ' smontando la
tozza accerandosi prima che non
Vi sia_pressione nellimpianto. La
teglazione delfoio nel Feicuio si

fetua agendo con un cacciavite
Sullo spife e mpostando. una
Goocia di olio ogni 500-600 Ni/min.

To insert the oil into the lubricator
unscrew the plug located on the
upper surface or disassemble the
bowl making sure that there is no
pressure in the system. To regulate
the oil into the circuit act with a
screwaiveronthe needle andadjust
1 oil drop every 300/600 Ni/min.

\

Per lo smontaggio della tazza
fMizzcre una chigve a compcsso,
mette i
Coniaie dai Thelo GoIE 2ondensa

er il fitto o dellolio per il
lubrificatore.

To disassemble the bowl use a cali-

dlensata lovel in thé fifer and 1e of
level in the lubricator.

17.4
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Serie FRL Mini

FIAIGNEP
T010 MINI

FILTRO / FILTER

CODICI DE| RODOTT STANDARD A
Codice Mswa  Flefo Fitiziono Portata
Code Sie  Teod  Fitaion  FowRate
Teow0zz0100 Ao I3 Hpm 0N
fiLo v 2um 800 Nimin
Dimensioni - Dimensions
R w e
» % @ s 2 12 % _10_0xXm B 14_1s
Tabella del coic df ordinazione - Arfcle codes fo be used for ordening
T o 1 o0 0 0 0 II’ [
Grado di Filtrazione: Tipologia di scarico
Filtration Grade: e
Condensate exnoust
ym
micutomatico
3= 50pm Mamuo)e / Semiautomat
ol
Caratterstihe Tecniche - Technical Characarsfics
FLUDO / FLUI ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AR
ATAGCO HLETATO | THREADED FASTENING Ve -1/a
GRAGG DIFLTUAIONE | FUTEATON GRADE 59 - 20um STANDARD 50y
6% CON o1 or 300 Nimin
a Dt oM RATE Wit o8]
RESSIONE MAX / MAX!MUMF’RESURE 15 bor
TEUPERATURA T 107 50°C
FOSTIONE DI MONTAGAIO mssmwosmm VERTICALE / VERTICAL
CAPACITA' TAZZA / BOWL CA
SRR CONBRNA | CONBENGATE ExtausT MANUALE - SEMAUTOMATICO
MANUALSEMI AUTOMATIC
Scheda Materiali - Specifcations
8
2 1 Corpoin tecnopoimero Iochnapolymeric sody
' 2Inserto filettato in ottone 2 Brass Threaded insert
3Tozza n tecnopolmero 3 Technopoymertc sow
4Portafito necnopolmero 4Technopotymenc Fiter thg
3 5 Scarico condensa i fecnopolimer 5 Technopolymeric Condensate exhaust
; 6 Cattuccia iante in Pe 6 P Fitering cartiage
A (6) 7 Centiiugatore ntecnopolmero 7 Technopalymeric Singer
8 0-fng i NBR N8R Ong
5
ra 4 b i s e gt seas et AGKORAMENTO 11 APLE 212 175
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Serie FRL Mini

FIAIGNEP
1015 Mini

Filtro a coalescenza / Coalescer Filter

copic A 20DUCT K
Codice Mswa  Fiefo Filazione Portata
Code Sze Thvead  Filtation Flow Rate.
7015002401000 FCO 178 001 pm 450 Nijmin
FCO 14 001 ym 450 Nijmin
Dimensioni - Dimensions
LSRRI N S T L w Q
19 4 40 135 20 1127 30 10 @XM3 18-1/4 18

NB: A MONTE DEL FILTRO A COALESCENZA E' CONSIGLIATO MONTARE UN FILTRO DA 5 prm
NB: WITH COALESCER FILTER  T015 WE RECOMMEND TO INSTALL A 5 M FILTER UPSTREAM,

T 0 9 & 0 0 q 0 |jE| o 0o o
Tipoioga discarco
et Tesag Grodo i Fiazione: Sopiisore
2- Gl Tt olbon Bt ondensate exhous
o-c14 otm
1= Somiautomatico
Manudle / Semiautomatic

Caratteristiche Tecniche - Technical Charactersfics

FLUIDO / FLUD ARIA COMPRESSA FILTRATA A 6 um [  um FILTRED COMPRESSED AIR

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING 18 i
GRADO DI FLIRAZIONE / ALIRATION GRADE 001
ATA A BAR CON A | ber 450 Nmin
a bar FLOW RATE W o1
VUM PRESSURE 15 bar

1 MAXi
TEPERATURA | TEMPERATIRE

POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLY POSTION.
CAPACITA TAZZA | BOWL CAPACITY

SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST

10/ 50°C
VERTICALE / VERTICAL
17.6 cm3
MANUALE - SEMIAUTOMATICO
MANUAL- SEMI AUTOMATIC

Scheda Materiali - Specifications

-

1 Corpo in tecnopolimero
2 nserto flettato in oftone
3Toza in tecnopoimero

4scarico condensa in

ITechnopolymeric Body
2 Brass Threaded insert
3 Technopolymeric Bowl
4

5 Cartuccia @ codlescenza
6 O-Ring In NBR

5 Coalescer carticige
6 NBR O-Ring

Informazioni - Informations

La cartuccia da uno strato di dauna sutura ssema n Gcoidk nox
dell abbiga

e particele di liquido che I . Per gravitd, i

preciono 4 fondo cel confenfore

11 fitro @ coclescenza usal ' disoleatore permette di offenere un‘oria in uscita piiva di

i olio
filro da 6 um che fraftenga le particele solide evitando cos!

Vintasamento della cantuccla o coalescenzo

Gocdoscor critlon b moce of b st Bl b ool sichis, Codesity Catiooo seos ot
These dirops wil fall info bowl botfom.

outout i

Upsiream fo profect codlescing fifer fom choking of corfige. i

17.6
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{2)AIGNEP Serie FRL Mini

T020 Mini Regolatore / Regulator

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A

Codice Misura Filetto Regolazione Porfata
Code Size Thead Reguiation Flow Rate.
REG O 78 0-8 bar 600 Nijmin
REG O 14 0-8bar 600 Nymin
Dimensioni - Dimensions
B c o E F G ' M w

74 40 40 135 20 25 27 MioXI5 1/8-1/4

Tabella del codicl di ordinazione - Arfcle codes 1o be used for ordening
T 0 2 0 0 0

o o 0 0 o

oo ] Thead: Compo d Regaiezons!
-G8 Reguiation Range:
0 1-02bar
2=0-4 bar
520 Bor
Pty
Caratteristiche Tecniche - Technical Choracterisfics
FLUDO / FLUD ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR
ATTACCO FLETTATO / THREADED FASTENING Ve 174
CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE 02bor 04bar 0.8 bor SIANDARD 012 bar
PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar 600 Njmin
6 bor FLOW RATE WITH 3p 1 bar
PRESSIONE MAX / MAXIVUM PRESSURE 15 bar
TEMPERATURA / TEMPERATURE -10/50°C
POSZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLY POSITION VERTICALE / VERTICAL
ATTACCO MANOMETRO / MANOMETER FASTENING
Scheda Maeriaii - Specifcations
5 @
ke 1 Corpo in tecnopolimero 1 Technopolymeric Boby
2Campana in tecnopoimero 2 Technopolymeric el
3 Ghieradi fssaggio in fecnopolimero 3 Technopolymeri Fiing nut
4Manopoia n fecnopoiimero 4Technopolymeri knob
5Vite di regisio i offone 5 Brass Register screw
& Chioceiola n offone & 6rass Fomale screw
7 Mol diregistro n acciaio 7 Steel Register spring
& Membrona a rofolamento & Membrane Roling
9 Guarnizione relieving in NBR 9 NBR Relieving diaphragm
10 Ofturatore con guaizione
11 Tappo in tecnopolimero 11 Technopolymeric Plug
12 Molla premiofturatore n aeciaio inox 12 Stainlessstoel Pushshutter pring
130-Ring n NBR. 13 N8R Orfing
14 nserto fleftato n oftone 14 ross Treaded insert
e 17.7
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Serie FRL Mini

FIAIGNEP

T070 Mini

Regolatore Scarico Rapido
Quick Exhaust Regulator

A INSTOCK.
Codice Misura Filotto Regolazione Portata
Code Sze Thead Reguiation Flow Rote.
REG SRAP.0 78 0-8bor 600 NI/min
REGSRAP.O 14 0-8bar 600 Nijmin
Dimensioni - Dimensions
B ¢ D E F G | ™ w
744040 135 20 2752 __MaXi5__1/8-1/4
Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.
T 6 7 0 0 0 0 0 o o o

Caratteristiche Tecniche - Technical Characerisics.
FLUIDO / FLUID

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE
PORTATA A 6 BAR CON Ap 1 bar

& bor FLOW RATE WITH ap 1 bar

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLY POSTION.
ATTACCO MANOMETRO / MANOMETER FASTENING

02bor

Scheda Materiali - Specifications

1 Corpo in tecnopolimero
2 Campana in tecnopolimero

3 Ghiera i fisaggio in tecnopolimero
4Manopola in tecnopolimero

5 Vite di regisiro in offone

6 Chioceiola n offone.

7 Molla di registro In acciaio

8 Membrana a rofolamento.

9 Guamizione relieving In NBR

10 Ofturatore con guamizione vuicanizzata in NER
11 Tappo in tecnopolimero

12 Molla premiotturatore in acciaio inox

13 O-Ring In NBR

14Inserto fletiato in oftone

04 bor

Campo dl Regolozone
Reguiation Range:

ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR

S
08 bar STANDARD  0-12 bar
Nifmin

15 bar

VERTICALE / VERTICAL

1 Technopolymeric Bodly

2 Technopolymeric Bell

3 Technopolymeric Fixing nut
4Technopolymeric Knob

5 Brass Register screw.

6 Brass Female screw

7 steel Register spring

8 Roling membrane

9 NBR Relieving diaphragm

10 Shutter with NBR vuicanized seal
11 Technopolymeric Plug

12 Stainless steel Push-shutter spring
13 NBR O-Ring

14 Brass Threaded insert

17.8
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Serie FRL Mini

FIAIGNEP
1080 Mini

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A

Regolatore per Acqua

Water Regulator

Codice Misura Flletto Regolazione
Code. Sze Thead Regulation
REG ACQUA 0 78 0-8bar
RE uAQ 14 0-8bar
Dimensioni - Dimensions
B ¢ b E F G | ™ w
740 40 135 20 275 27 M35  1/B-1/4
Tabella del codicl di ordinazione - Arfcle codes 1o be used for ordening
T 0 & 0 0 0 0 0 o o o
Campo d Regolazone:
Reguiation Range:
Caratteristiche Tecniche - Technical Charactertics
FLUIDO / FLUD ACQUA / WATER
ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING 187 1"
CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE 02bor O-4bar 08 bar STANDARD 012 bar
PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE 15 bar
TEMPERATURA / TEMPERATURE 5/50°C

POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLY POSITION
ATTACCO MANOMETRO / MANOMETER FASTENING

Scheda Materiali - Specifications

1 Corpo in tecnopolimero
2 Campana in fecnopolimero

3 Ghiera di fissaggio in fecnopolimero
4Manopola in fecnopolimero

5 Vite di registro in oftone

6 Chiocelola I oftone

7 Molla di registro in acciaio

8 Membrana a rofolamento

9 Guarnizione relieving In NBR

10 Ofturatore con guamizione vulcanizzata in NBR
11 Tappo in tecnopolimero

12 Molla premiofturatore in acciaio inox

13 O-Ring In NBR

14 Inserto flettato in oftone

VERTICALE / VERTICAL

G

1 Technopolymeric Body

2 Technopolymeric Bell

3 Technopolymeric Fixing nut
4Technopolymeric knob

5 Brass Register screw

6 Brass Female screw

7 stoel Register spring

8 Roling membrane

9 NBR Relleving diophragm

10 Shufter with NBR vulcanized seal
11 Technopolymeric Plug.

12 Stainless steel Push-shutfer spiing
13 N8R O-Ring

14 Bross Threaded insert

Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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Serie FRL Mini

FIAIGNEP
1030 Mini

Filtroregolatore / Filter Regulator

A INSTOCK
Codice Misua  Fiefto  Filazione  Regolazione Porata
Code Sze  Thead fifration Reguiation Flow Rote
FRO 178 200m 0-8bar 600 Ni/min
= RO 14 200m 0-8bor 600 Ni/min
T3
Dimensioni - Dimensions
5 ‘¢ D E R @ K ' ™ N w
16 40 40 135 20 275 1127 MIXI5 40 1/8-14

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.
T 0 3 o 0 0

Fiefio / hread
02=G1/8

Grodo d Fifrazone
Fitrafion Grade:

2 r o o o
Tipologia discarco

Campo di :zegmancme
Reguia

Condensate exhaust

1= Semiaufomatico
Manudle / Semiautomat

Caratteristiche Tecniche - Technical Characterisfics
FLUIDO / FLUD

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE
GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION GRADE
PORTATA A 6 BAR CON Ap 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLY POSTION
CAPACITA' TAZZA/ BOWL CAPACITY.

SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST
ATTACCO MANOMETRO / MANOMETER FASTENING

Scheda Materiali -

Specifications

1 Corpo i tecnopolimero
2 Campana in fecnopolmero

ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR
1
02bar  0-4bar 0-8 bar STANDARD
5m - 20um STANDARD - 50um
600 Nifmin

012bar

15 bar

VERTICALE / VERTICAL
5cm3
MANUALE- SEMIAUTOMATICO / MANUAL- SEMI AUTOMATIC
G

1 Technopolymeric Body
2 Technopolymeric Bell

6 3 Ghiera di fissaggio in Fixing nut
> 4 Manopola in tecnopolimero 4 Tschﬂopo!vmenc Knob
A 5 Vit di registro in ffone 5 Brass Register scrow
6 Chiocciola n offone 6 Brass Female screw
8 7 Molla di registro in acciaio 7 Register spring made in steel
8 Membrona a rofolamento & Roling membrane
L) 9 Guarnizione relieving in NBR 9 NER Relieving diophragm
o 10 Offuratore con guamizione wicanizzata in NBR 10 Shuter with NBR wuicanized sel
11 Portaito in tecnopolmero 11 Technopolymeric Fier ing
) 12 Tazza in fecnopolmero 12 Technopolymeric Bow!
in 3 c
2 i o> 14 Cartucela fitrante in PE 14 PE Fitering cartridge
15 Centifugatore In fecnopolmero 15 Technopolymerc singer
B 16 O-Ring in NER 16 NBR O-Ring
17 Inserto fleffato n offone 17 Brass Threaced nsert
17.10 g s e 1 ol vafore modell & ngombiisenua preawio,  AGGIORNAMENTO: 11 APRIS 2012
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FJAIGNEP

Serie FRL Mini

T040 Mini

Lubrificatore / Lubricator

cooict A
Codice Msua  Fietto Portata
= Code Sizo Theod  Flow Rote
I\ B0 78 700 Nmin
L | wso 14 700 Nimin
Dimensioni - Dimensions
5 c e L Moow
w010 35 2 127 % 10 _oxms ms s
Tabella del codici di ordinazione - Arficie Codes fo be used for ordening
T o0 4 0 0 0 o o0 o o o

Caratieristiche Tecniche - Technical Charactersics
FLUDO / FLUD

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE

OLll CONSIGLIATI / RECOMMENDED OILS

Scheda Materiali - Specifications

1 Corpo In tecnopolimero
2Tazza in tecropoimero
3Tappo in fecnopolimero

6Fitrino

10 Diffusore aria in offone
11 O-Ring in NBR
12 Inserto flettato in oftone

4 Membrana dispositivo Venturi
5Tubo aspirazione olio In PAT

7 Cupola visiva In fecnopolimero frasparente
8 Spilo regolazione portata ofio in oftone
9Tappo caricamento olio in offone.

Tologia ot

caricomento olo:
Oitload systern:
Manuale / Manual

ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR
-1
700 Nijmin

15 bar
-10/50°C

VERTICALE / VERTICAL
28cm3

CLASSE ISO VG 224 NORMA ISO 3448

1SO VG 22A CLASS 15O 3448 NORMA

1 Technopolymeric Body

5 Oit aspiration fube made in PAT1
6 smallfifer

7 Trasparent technopolymeric Visual dome
8 Brass Oil reguiating capacity pin

9 Brass Oil loading plug.

10 Bross A difuser

11 NBR O-Ring

12 Bross Threaded insert

Arep st Lt ot mocen e ngonos srsa o, AGSIOBUMENO: 11 Apets 202
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Serie FRL Mini

FIAIGNEP
T100 Mini

FR +L

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A 0DUCTS K
Codice Misura  Filetto  Filtazione  Regolazione Portata
Code Sze  Thread  Fifration Reguiafion  Flow Rafe
TI00002231100  FR+LO 78 20,m 08 bar 260 Nijmin
100003231100 FR+LO 14 20pm 06 bar 260 Ny/min
Dimensioni - Dimensions
B G o | Vi K L N w
1% a0 80 27 0 10 @XM3_ 40 1/8-1/4
ordening
:
Tipologia di
‘Campo di Regolazione: PO T i
003 Regoko! TOogE & sCareo caricamento olio:
02 bar Condensate exnaust Manuale / Manual
8 b, Semiautomatico
4=0-12 bor Manuae /
Manual

Caratteristiche Teeniche - Technical Characrersfics
FLUIDO / FLUID

ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING =
‘GRADO DI FILIRAZIONE / FILTRATION GRADE Sum - 20um STANDARD - 50um
CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE 02bar 0-dbar  0-8bar STANDARD 012 bar
PORTATA A 6 BAR CON Ap 1 bar 260 Nimin
6 bar FLOW RATE WITH AD 1 bar
PRESSIONE MAX | MAXMUY PRESSURE 15 bar
TEMPERATURA / TEMPERA -10/50°C
TDIFSSAGCIO / WALL cu\wws SCREL M:

IONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSITION
Ol CONSGUAT ) PECOMMENDED OIS

T200 Mini

VERTICALE / VERTICAL
CLASSE ISO VG 22A NORMA ISO 3448

F+R+L

< Codice Misura Filetio Filtrazione lazione rtata
Code Sz Tvead  Fitfion  Reguiafion  Fiow Rate
TR000Z231100__FeReL0__ 178 Zoum O8bar 280 N/min
5| 1200003231100 FRelO 14 20um 08bor 280 Nimin
Dimensioni - Dimensions
8 ¢ b 1 4 K L N w
156 40 120 27 30 10 2 XM3 40 1/8-1/4
/ forordening
1 G2 50 i 0 0 E E |]Z| ? l'!il o o

Grado d Fifrazione:

Campo

o o
aton Grage R onse

TIFelog1a aTSCaTes
‘condensal

Condensate exhaust
torn
1= Sermiaufomatico
Manuale / Semiautomat|
wol

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristcs.

FLUIDO / FLUI
ATTACCO FLETTATO | THREADED FASTENING

ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR
1/8° 174"

GRAD DIFUIRAZIONE  FLIRATON GRADE 5um - 20um STANDARD - 50um
1 REGULATION RANGE 02bar 04bar 08 bar SIANDARD  0-12 bar

ORATA R & AR COM AP 1 bt Nifmin

6 bar FLOW RATE WITH AD 1 bar

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE 15 bar

TEMPERATURA / TEMPERATURE -10/ 50°C

I TIESACTIO | WALL LAV SCRES M3

POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSITION VERTICALE / VERTICAL

01 CONSIGUAT 1 REGOMMENDED 1S

CLASSE IO VG 22A NORMA ISO 3448

17.12
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FIAIGNEP

Serie FRL Mini

T400 Mini

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A

FIL + FC

Codice Misura il Filazione Portata
Code Sz Thiead Filfation Flow Rate
FILFC 0 7 5um + 0.0Tum 370 Nimin
1400003401000 FILLFC O 4 5um +0.01um 370 Nijmin
Dimensioni - Dimensions
B € o ' ) 3 L w
% 4 & 27 0 10 pxm3 /-4

Tabella del codicl di ordinazione - Arfcle codes 1o be used for ordening
T 4 o 0 0 0

Fietfo / Thread:
02-G1/8
03=G1/4

Caratieristiche Tecniche - Technical Charactersics
FLUDO / FLUD.

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
GRADO DI FLTRAZIONE / ALIRATION GRADE

©BAR CON 8p | bar
a ol FLOW RATE WITH Ap 1
RESSIONE MAX MAX!MUM PRESSURE

TEUPERATUA S TEMPEOA
VD) FSSAGTIO 1 WAL CLAVPING SCREWS
POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSITION

Informazioni - Informations

CARTUCCIA COALESCENTE
COALESCER CARTRIDGE

MICROFIBRE INCROCIATE
INTERLACED MICROFIBERS

0 0 0 o
Tipologia al scanco
cona

ons:
Condensate exhaust
System:

Grado di Fifrazione:
Fitrtion Grade:
4=001um 1= Semiautomatico

Mon:

Manuol

ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR
1/8° 174"

5um +001um
370 Nijmin

15 bar
10/ 50°C
M3
VERTICALE / VERTICAL

una struftura esterna in acciaio inox.
Lo cartuccia @ codlescenza. sfuftondo | pincipi dellimpatto inerzicle,
dellintercettazions e della coalescenza. obbiga le parficelle di Iquido che
Iafraversano ad unirsi formando microgocce pill grandi che, per gravitd,
precipitano sul fondo del contentore.

Iififro a coalescenza usato come disoleatore pemette di offenere un‘aria in
uscita priva di ofio

Si consiglia di montare @ monte del fifro @ coalescenza un fifro da & um che
attenga le particelle solide evitando cosl linfasamento della cartuceia a
codlescenza.

Coolescer cartiidge is made of microfiber layer with extemal stainfess
sheel stuchre, Coaleschg caridge uses nerl Impac, erception onc
coalesc

botrom,

Coalescing Fiter is used as Oll Separafor which removes ol-vapours from air
output. We recommend fo install a 5 um Filter upstream fo profect coalescing
fiter from choking of cartridge.

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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Serie FRL Mini

FIAIGNEP
T450 Mini

FR + FC

Misura  Filetfo  Regolazione fFilliozione Portata
Co Sz TMeod _ Reguiation Fitrafion __ Flow Rate
450002431000 FR+FCO___1/8 0-8bor__ 5um+001pm 370 Nymin
450003431000 FR+FCO__1/4 0-8bor__ 5um+001pm 370 Nymin
Dimensioni - Dimensions
B c o ' 3 K L N w
16 4 s 27 2 0 oxms 0 _1/s-1a

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.
o

T 4 5 o 0

Grado di Filtrazione:
iiration Grade:

4=00Tum

Caratteristiche Tecniche - Technical Charactersfics

FLUIDO / FLUI

ATTACCO HLETATO | THREADED FASTENING

GRAD DI FUIRAZIONE |/ FLIRATION GRADE
ULATION RANGE

RESSIONE
TEPLEATURA, TEMPERATURE

VITIDI FISSAGGIO / WAL CLAMPING SCREWS.
POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSITION

Informazioni - Informations

CARTUCCIA COALESCENTE  MICROFIBRE INCROCIATE
COALESCER CARTRIDGE  INTERLACED MICROFIBERS
e
2 ¢
2¢

Campo di Regolazione:
o

1 o 0 0
Tipologia df scarico.
‘condensal

= Semiautomatico
Manuaie / Semiautomatic
Manual

ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR
1/8° 174"
Sum +001um
08 bor
370 Nifmin

15 bar
-10/50°C

M3
VERTICALE / VERTICAL

una sfruttura estema in acciaio inox
La cartuccia a coslescenza, sfuttando i principi dellimpotto inerziale,
delfintercetiazione © della coalescenza, obbiiga e particells di liquido che
Faffoversono ad unisi formando microgocce pid grandi che, per gravita,
precipitano sul fondo del contenitore.
1

ariain
uscita priva di olf.

onsiglia ol montare @ monte del filro o coalescenza un filio da § um che
tiattenga le particele solde evitando cosl Infasamento della cartuceia @
coalescenza.

Coalescer cartridge is made of microfiber layer with extemal stainless
stoel structure. Coalescing cartiidge uses inerfial impact, inferception and

offorn
Cockeciy T K554 5 OF SSpEiGi il ymoies BHApalt g ok

iy om choking of cariige,
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F AIGNEP Instructions
Ishu2|on| Tecnlche FrI 1-2-3 / Technical Instruction Fri 1-2-3

in inea di massima, questo ordine; Valvola sezionahice,
Filtro, Regolatore, Lubrificatore e Avviatore progressivo.
L'accoppiamento dei componenti deve avvenire facendo
in modo che Faria fluisca nella_direzione indicata_dalle
frecce poste sulla superficie superiore dei componenti.

The sefting up of the parts has to be done as follows: Put
the plates in the proper places of the bodies. Put the
assembling parts together , making sure that the o-ring are,
in their proper seats. Tighten the screws on the plates.

Per Iimpostazione dela pressions si devono seguife queste indicazioni:
- sollevare la manopola nella posizione di regolazione;
- impostare la pressione voluta sempre in salita;
- premere la manopola nella posizione di blocco.
Lapplicazione del manometro deve avvenire manualmente e con Putilizzo di
sigillanti liquidi.
To regulate the pressure follow these suggestions:
~raise the knob o the regulating position
- fi Up he requied pressire always upgrade then press the knob to the block
position.
The manometer has fo be assembled manually with the addition of liquid sealant.

Linserimento _dellolio nel lubrificatore
si effeftua svitando il tappo posto sulla

supefficie superiore oppure smontando la
tazza accertandosi prima che non vi sia
pressione nell'impianto. La regolazione
dell'olio nel circuito si effettua agendo con
un cacciavite sullo spillo e impostando
una goccia di olio ogni 300-600 Ni/min.

To insert the oil into the lubrica-
for, unscrew the plug _on the upper
surface or disassemble the bowl
making sure that no pressure s in the
system. To regulate the oil info the circuit

della valvola

v

avviene nelle seguenti fasi: premendo
il_pulsante di_azionamento 1 si_apre il
circuito primario verso I'uilizzo, premendo
il pulsante 2 si chiude il circuito primario
e si mette a scarico quello secondario.
Quest'ulfima ~posizione pud  essere
bloccata mediante lucchetto.

the shutoffvalve

steps: pressing the start push butfon 1 you
open the primary circuif fowards fhe use:
pressing the push buffon 2 you close the
primary circuit and put the secondary one

in exhaust. A padiock can lock this last act the needle with a screwdriver and
operation. P adjust 1 oil drop every 300/600NI/min.
Agnep i 481 | G0 i Varcre Modsil & NG 3620 IEGVVAD.  AGGIORNAMENTO: 11 APRILE 2012 17.15
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FIAIGNEP

Instructions

PUSHING START BUTION
FOR PRIMING OF OIL

PRIMING OF OIL

Il caricamento dell'olio a_depressione
consente il riempimento in aufomatico di
olio nella tazza. Ii sistemasi atiiva mediante
I'azionamento di un pulsante e l'olio
prelevato da un serbatoio posto_anche
a quote pit basse rispetto al lubrificatore

deve essere inferrofto quando Iolio
raggiunge il livello massimo consentito
corispondente alle aperture frasparenti
ella fazza.

The priming of vacuum permits the auto-
matic fiing In the bow, Pushing the sfart
utton starts the driving of the  system.
The ol collected flom & level lower han
lubricator, flows info the bowi thanks fo a
fitfing G located under the bowi, Stop the
priming when the oil has reached the maxi-
mum [evel allowed. This level cormesponds
with the fransparent windows in the bowl.

ruotando la manopola

Lavviatore progressivo & un _ dispositivo
i consente di i
graduaimente e in modo regolabile gli
impianti_pneumatici. Lo scarico rapido
& una funzione infegrata presente nel

nostro _avviatore progressivo quindi
& possibile _interrompere I'afflusso _di

nell‘ambiente esterno. La regolazione del
fempo_dell'incremento della pressione
avviene mediante la  registrazione
un'apposita vite che inferviene sulla
regolazione del flusso. Il comando
di- pilofaggio @ eletiropneumatico: il
funzionamento dell'avviatore progressivo
avviene mediante un impulso_eleftrico.
L'avviatore progressivo con scarico rapido
va_posizionato nella linea_dellimpianto
opo tutl | componenti i frattamento
dell'aria compres:

The soft start valve is a pneumatic valve
that permifs to pressurize gradually and
constantly the pneumatic” systems. The
quick exaust is present on our soff star-
fer: by switching off the electrical signal

it sfops fthe airintake, exhusting
the " “remaining * air . downsteans
To  regulate the pressu-

re increasing fime use a screw.
An electrical impulse gives power fo the
starter. Install the starter on the system just
after the components for air freatment.

Lo scarico della condensa Manudle / Semiautomatico & normalmente nella posizione

aperta cioé scarica aufomaticamente la condensa quando é assente la pressione nella

220, premendo [a manopola & possibile scaricare g condensa in presenza di pressione,
senso antiorario lo scarico é nella posizione chiusa.

The automatic/semiautomatic condensate exhaust is normally in the open posmon, e. it
exhaust automatically the condensate when there is no pressure inside of the bowl. Pressing
the knob it is possible fo exhaust the condensate even if it is on pressure, turning the knob in
anticlockwise sense the exhaust is in the close position.

17.16



AlGNEP Instructions

FISSAGGIO STANDARD.
STANDARD FIXING.

FISSAGGIO CON DISTANZIALE.
FIXING WITH DISTANCE. -

o di condensa aulomaico &
dlsponlbllepell re FRL2 e FRL3 . Il suo
fungionamento . i fipo a gallegaionto
cioé  scarica la condensa quando
questa vo%gl inge il livello Impos'a'o
indipendentemente dala " pressione  di

Thé condenscre exhaust is available for
110 soes (L2 ano IR nvione o @ oot L'elemento utilizzato per il fissaggio dei gruppi di frattamento
e Fa b vl et gellaria a parele pus svoigere Ia funzions di distanzcle:
Gy TelHON 10 e oressure Usea sufficiente svilare fale elemento, ruotarlo e riawvitarlo. Ii
- distanzlale permete cosi ﬁssuggm dei gruppi di rattamento
el

The part used fo fix the FRL on the wall can be used as a
distance spacer as well It is enough to unscrew this part, fum
it and screw it again. The distance spacer penifs in this way
the fixing of the freatment of compressed air on surfaces not
properly smooth and flat.

Per lo smontaggio della tazza utilizzare
una chiave esagonale a fubo. Le aperture
trasparenti_sulla iazza’ permetiono i
controllo del jella condensa per il
fio 6 delloio per i labricatore.

To disassembly the bowl use an hexagon
tube wrench. The bow! has got trasparent

indows which permit 1o check the
iubricator ol level or the fiter condensate

11 Apaue 2012 17.17
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gaAIGNEP Serie FRL
T010 Filtro / Filter

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO - STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK

Codice Miuwa  Filefto  Filtazione Portata scarico
Code Sze  Theod _Filtration Flow Rate Exhaust
LT 74 20pm 7900 Nijmin S
LT 378 20 pm 7900 Ni/min SV
010204201000 FiL2 378 20 pm. 3750 Nijmin SV
FLZ 172 20m 3750 Nijmin S
L2 172 20 pm. 3750 Nijmin A
LS 374 20pm 6250 Nijmin S
FLs T 20pm 6250 Nijmin SM
LS B 20pm 6250 Nijmin A
S/M:  Semiautomatico/ Manuale A Automalico / Automatic:

Semi Automatic / Manual

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.

TD1O|’I]|]ZIDEODD

Misura / Sze: Fletio / Thread.
e Grodo d Fifrazone: Acanec:
FRLI Fitration Grade Condensate exhust
um
2= 20um
oo 1= Semiautomatico
FRL2 Manuale / Semiautomatic
- Automatico
Solo per FIL2 - IL3
FRL3
00= Gy
senza terminali
Without
End units

Dimensioni - Dimensions

FRL1 FRL2 FRL3
A 7 £ 100
B 16 1785 1975
c a5 £l 70
[ 755 8 06 106 11
LV V7T R V7 TV R V-
e 21 275 25
F 25 85 35
H 39 a8 50
' o 55 65
3 5 m 7
3 % 28 £
L @ xMa DXM5 2 xMo
o 2 2 35
[ 325 85 a5
Q " i 8
17.18 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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Serie FRL

FIAIGNEP

Scheda Materiali - Specifications

1 Corpo In tecnopolimero
2 Tazza in fecnopolimero
3 Bicchiers in tecnopolimero frasparente

1 Technopolymeric Body

2 Technopolymeric Bow!

3 Transparent technopolymeric Gloss
4

a
s Portafiio In tecnopolimero

5 Technopolymeric Fite fing

6 Cartuccia cartiidige

7 Deflettore in fecnopolimero 7 Technopolymeric Deflector

8 Centrifugatore in tecnopolimero 8 Technopolymeric Singer

9 Terminale in zama 9Zama End part

10 O-Ring in NBR 10NBR O-Ring

11 Elemento di fissaggio / distanzile 11 Fixing with distance
Dati fecnici - Technical data FRL1 FRL2 FRL3
ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING 1/871/4°-3/8" 174 -3/8%1/2 17273471
PORTATA A 6 BAR CON ap 1 bar 1900 Nijmin 3750 Nifmin 6250 NIjmin
6 bar FLOW RATE WITH ap 1 bar
VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS Maxia M5X18 M6X20
CAPACITA' TAZZA | BOWL CAPACITY 22¢em 46 cm 895 cm’
GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION GRADE 5um 20 pm STANDARD s0pm
FLUIDO / FLUID ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR
PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE Min-10 / Max +50°C a/fo 10 bar
POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSITION VERTICALE / VERTICAL

SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST SEMIAUTOMATICO - MANUALE / SEMI AUTOMATIC - MANUAL

Caratteristiche di flusso - Flow Characerisics
Misura / Size: FRLI

8
S
G
&3
sy,

AUTOMATICO / AUTOMATIC

Misura / Size: FRL2

L H

Coduta i prssione i bar

Coduta & pressione i bor

i 20°C,150r)

[

Misura / Size: FRL3

Caula ai prssions inbar

Portcta dara n Nimin ( 20°C, 1 bor)

Poricta daraln imin ( 201C, 1 bor)

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e "UroATED A 11 2012
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Serie FRL

FIAIGNEP

T015 Filtro a coalescenza / Coalescer Filter

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO - STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK

Codice Miswa  Filefio Filtazione Portata Scarico
Code Sze __Twead _Fitration Flow Rate Exhaust
015103401000 FC 1 174 001 pm 700 Nifmin SV
FCl 378 001 ym 700 Nijmin SV
015204401000 FC2 378 001 pm 725 Nijmin SV
FC2 7z 001 ym 725 Nifmin S
FC3 34 001 ym 920 Nifmin SV
FC3 T 001 ym 920 Nijmin SV
SM:  Semiautomatico/ Manuale
Semi Automatic / Manual

NB: A MONTE DEL FILTRO A COALESCENZA E* CONSIGLIATO MONTARE UN FILTRO DA 5 pm

NB: WITH COALESCER FILTER 1015 WE RECOMMEND TO INSTALL A 5 pim FILTER UPSTREAM.

- Arficle codes ordening
T 0 1 5 ] 3 0 0 0
Wisura / Sze: Fietto / Thiead: Tipologia i scanco
Grodo di Fitrazione: condensa
FRLUI Fiftration Grade Condensate exhaust
= 001um System:
1= Semiautomatico
FRL2 Manuale / Semiautomatic
Manuar
R
Dimensioni - Dimensions
FRL1 FRL2 FRL3
A 72 8 100
8 16 1785 1975
c 3 5 o
o 755 8 06 106 M
WoE -3 YV SV e
€ 2 275 25
F 25 85 £
H K3 » 50
| 3 55 5
J 5 & 7
K 2 32 85
L @XM ?xXMs @ XMo
o 2 2 35
° 25 85 5
Q 8 8 8
17.20 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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FIAIGNEP

Serie FRL

Scheda Materiali - Specifications

Datifecnici - Technical datar

ATTACCO FILETIATO / THREADED FASTENING.
PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar

VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS
CAPACITA' TAZZA | BOWL CAPACITY

GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION GRADE
FLUIDO / FLUD

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSITION
SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST

Informazioni - Informations

CARTUCCIA COALESCENTE
COALESCER CARTRIDGE

MICROFIBRE INCROCIATE
INTERLACED MICROFIBERS

1 Corpo in tecnopolimero
2 Tazza in tecnopolimero

3 Bicchiere in tecnopolimero frasparente.
4 Scarico condensa in tecnopolmero

5 Cartuccia a codlescenza

6 Elemento di fissaggio / distanziale

7 Teminale in zoma

8O-Ring in NBR

FRL1
147308
700 Ni/min

Max14
20w

1 Technopolymeric Body

2 Technopolymeric Bowi

3 Transparent technopolymeric Glass

4 Technopolymeric Condensate exhaust
5 Coalescer cartriage

& Fixing with distance
7 Zama End part
8NBR O-Ring
FRL2 FRL3
3787172 a1
725 Nijmin 920 Nifmin
Msx18 Mex20
a6cm 89.5cm

ARIA COMPRESSA FILTRATA A 5 um / 5 um FILTRED COMPRESSED AIR

15 bar

Min-10 / Max +50°C afo 10 bor

VERTICALE / VERTICAL

SEMIAUTOMATICO - MANUALE / SEMI AUTOMATIC - MANUAL

coalesc

una struttura estema in acciaio nox.
Lo enza, stuttando | principi dellimpatto inerziale,

dellintercettazione e dela coalescenza, obbiga le particelle di liquido che.

Fafraversano ad unirsi formando

fo microgocce pid grandi che, per gravita,

precipitano sul fondo del contenitore.

ififro

uscita piiva di oo,

‘oriain

i consigiia di monfare a monte del fifro a coalescenza un fifro da § um che.
frattenga le parficelle solide evitando cos fnfosamento della cartucia a

coolescenza.

oolescing cort

made of microfiber layer with extemal stainless

tidge
steel structure. Coalescing cartidge uses inertil impact, inferception and
bowl

botto

Coalescing Fifter is used as Ol Separator which removes oikvapours from air

outp
fiter from choking of cartricge.

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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gaNGNEP Serie FRL
T020 Regolatore / Regulator

CODICI DEI PRODOTII STANDARD A MAGAZZINO - STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK

Codice Misuwa  Flefto  Regolazione Portata
Code. Size Thread ___Regulation Flow Rate.
REG 1 74 0-8oor 2050 Nijmin

REGT 378 0-8bar 2050 Nijmin

7020204030000 REG2 378 0-8bar 3200 Nijmin
REG 2 72 0-8bor 3200 Nijmin

REG3 34 0-8bar 6200 Nijmin

REG3 T 0-80or 6200 Nijmin

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.

o2 o e

Wisura / Sze: [ Fiefio / Thread. Campo di Regolazone
(S Reguiation Range
FRLI -2 bar
FRL2
FRL3
00= Gruppo
senza forminail
Without
End units

Dimensioni - Dimensions

FRL1 FRL 2 FRL3
A 72 8 100
B 9 21 1405
c r3 5 i
o 755 8 106 106 11
woE 13 LR TR VR V- AR VR
E 21 275 325
F 25 25 35
3 36 5 505
| a3 55 &
3 54 & 7
K 2 25 38
L @XM BXM5 @XM
o 2 32 385
¢ 325 385 45
17.22 Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
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Serie FRL

FIAIGNEP

Scheda Materiali - Specifications

Datitecnici - Technical data

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING:
PORTATA A 6 BAR CON ap 1 bar
6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar
VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS

1Corpo in tecnopolimero
2 Campana in fecnopolimero

3 Ghiera di fissaggio in fecnopolimero
4Manopola in fecnopolimero

5 Vite di registo i offone.

6 Chioceiola in oftone

7 Molla di registro in acciaio

8 Membrana a rofolamento

9 Guarnizione relieving in NBR

1 Technopolymeric Body

2 Technopolymeric Bell

3 Technopolymeric Fixing nut

4 Technopolymeric Knob

5 Bross Regisfer screw

6 Brass Fomale scrow

7 stoel Register spring

8 Roling membrane

9 NBR seal Relieving diaphragm

inNBR
11 Astain offone

12 Molla premiofturatore in acciio inox

13 Tappo in tecnopolimero

14 O-Ring In NBR

15 Terminale in zama

16 Elemento di fissagglo / distanziale.

FRL1

1/871/a3/8"
2050 Ni/min

Maxi4

ATTACCO MANOMETRO / MANOMETER FASTENING

CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE

FLUIDO / FLUD
PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

0+2bar

wicanized
11 Brass Rod

12 Stainless steel Push - shutter spring
13 Technopolymeric Plug

14NBR O-Ring

15 Zoma End part

16 Fixing with dlstance.

FRL2 FRL3
14 -3/8"112" 1127341
3200 Ni/min 6200 Ni/min
Msx18 Mex20
cs
0+ 4bar 0+12bar

ARIA COMPRESSA | COMPRESSED AIR

5 bar

Min 10 / Max +50°C ot 10 bor

POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSITION

Caratteristiche di flusso - Flow Characterisics

Misura / Size: FRLI

VERTICALE / VERTICAL

o s0 100

i
5. =
o e
oo dara in Nimin ( 20°C, 1 bar)
Misura / Size: FRLS
H T
i !
H
H

Porcta oo n Nijmin  201C, 1 bar)

200 2500

Portata daria in Nimin ( 201C, 1 bar)

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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Serie FRL

FIAIGNEP
1030

Filtroregolatore / Filter Regulator

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO - STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK

Codice Misua  Fietto  Filtazione  Regolazione Porta Scarico
Code See Thveod Fimofion _ Regulation __Flow Rate __Exhoust
R4 20 um 0-8bar __160Nimin M
R 20um 0-8bar__10Nimin___S/M
030204231000 FR2___ 318 20um 0-8bor __ 3000N/mn ___sM
030205231000 FR2 172 20 ym 0-Bbar _ 3000Nfmin /M
Rz 12 20um 0-8bar 3000 Nifmin A
030307231000 ___FR3___a/d 20 ym 0-8bor__450Nimin___SM
| 030309231000 FR3___ 1 20 um 0-Bbar__AS0Nimin___ M
L 030309232000 FfR3_ 1- 20 um 0-8bor 4500 Njmin A
y §M:  Semiautomatico/ Manudle A Autonatico / Automatic
Semi Automatic / Manual
- Aricle codes ordening
T oo 3o [c 2] °o o o
Wisura 7 Sze Fiefio / Tvead: Tipoiogia df scarico
cs condensa
FaLl Condensate exhaust
oo d Sy
o 1= semiautomatico
Manucle
FrL2 Soml Automatic
Monual
2= Aufomatico
Solo per FR2 - FR3
FRL3 Automatic
Only for FR2- FR3

vensioni - Dimensions

End units

prOozZEZrRe-—TommEO0® >

Campo di Regolazone:
Regulation Range.
02bar

FRL1 FRL2 FRL3
72 8 100
198 2045 27
a5 59 7
755 89 1 106 1
1/87-1/47-3/8"  1/4"-3/8"-1/2" 12 34 - 1
325
25 285 3
3% a5 505
39 a8 50
43 55 5
54 9 79
2 325 38
@XM BXMS5 BXM6
M32X 15 M40X 1.5 M47X 15
52 6 755
2% 2 385
325 385 a5
78 8 8

17.24
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FIAIGNEP

Serie FRL

Scheda Materiali - Specifications

1Corpo in tecnopolimero
2 Campana in fecnopolimero
3 Ghiera di fissaggio in fecnopolimero
4Manopola in fecnopolimero
5 Vite di registro in oftone

6 Chiocciola i offone

7 Molla di registro in acclaio

8 Membrana a rofolamento

9 Guarnizione refieving In NBR
10 Tazza in fe
11Bicchiere in fecnopolimero frasparente

1 Technopolymeric Body

4 Technopolymeric Knob
5 Brass Register screw

6 Brass Female scrow

7 Steel Register. R

8 Roling membrc

9 NBR “Relieving” dropmcgm

10 Technopolymeric Bowl

11 Trasparent Technopolymeric Glass
2

13 Portafifro in tecnopoimero
14 Cartuccia filrante in bronzo sinterizzoto

13 Technapolymeric Fiter ring
14 Sintered bronze Filtering carfidge

Datifecnici - Technical data

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
PORTATA A 6 BAR CON ap |

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar

VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS
CAPACITA' TAZZA / BOWL CAPACITY

GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION GRADE
CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE

FLUIDO / FLUD
PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
RE

SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST

Caratteristiche i flusso - Flow Choracterisics

Misura / Size: FRLI

Portata doria in Ni/min ( 201C, 1 bar)

Misura / Size: FRL3

Portolo aria n Ni/min ( 201C, 1 bor)

15 in
16 Deflettore In tecnopolimero
17 Ofturatore con guamizione vulcanizzota in NBR 17 NBR Shuffer with vulcanised ciaphragm
18 Astaln oftone.

19 Molla premiotturatore in acciaio inox
20 Terminale in zoma

21 O-Ring in NBR

22 Elemento di fissaggio / distanziole

15 0
16 Technopolymeric Deflector

18 Brass Rod
19 Stainless steel Push - shutter soring
20 Zama End por
21 NBR O-Ri
22 Fixing with distance
FRL1 FRL2 FRL3
1/81/473/8" 1747 -3/8%1/2° 1273041
1650 Ni/min 3000 Ni/min 4500 Ni/min
Maxia MsX18 M6X20
2em a6 cm® 89.5cm
Sum 20um Standard 50um
0+2bar 0+ 4bar 0+12bar

ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR
15 ¢

Min-10 /e +50°C 00 1001
VERTICALE / VERTICAL

SEMIAUTOMATICO - MANUALE / SEMI AUTOMATIC - MANUAL

| AUTOMATICO / AUTOMATIC

Misura / Size: FRL2

Pressiona iuscita in bar

Portata d'aria n Ni/min ( 201C, 1 bar)

Arep st Lt ot mocen e ngonos srsa o, AGSIOBUMENO: 11 Apets 202

Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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gaAIGNEP Serie FRL
T040 Lubrificatore / Lubricator

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO - STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK

Codice Misura Filetto Portata Carico Olio
Code sze Thvead ___Flow Rate Oiltoad
B 1 174 2600 Nimin ™
(IVC) 38 2600 Ni/min ™
e 38 2600 Nifmin A
7040204000100 W82 E 5600 N/min [
a2 12 5600 Njmin ™
we2 2 5600 Niymin A
a3 34 8200 Niymin ™
[ITE) 1 8200 Niymin ™
[ITE) i 8200 Niymin A
1040309000300 B3 T 8200 Ni/min vaL
M. Manudle  M2L: Manuale consensore adue Ivell  A: Aufomatico a Depressione
Manual s sensor Manual Automatic fo Vacuum-operated
- Arficle codes ordening
T 0 4 o0 o o o [}
Misura / Sze: Fier Tioologia
« caricamento ol
FRLY Oilloading System:
FRL2
FRLS
solo per LU
0= Gruppo sensor Manual
senza terminall only for LUB3
without
End units
Dimensioni - Dimensions
FRL1 FRL2 FRL3
A 72 8 100
B 162 195 24
c ® 59 o
o 755 8 106 106 M
w13 RV SV R
3 25
F 25 25 3
H £ - 50
' 3 55 65
3 85 6 7<7
K 2% 25 £
L @XM DXM5 ?xM6
M 2% E 2
o % 2 85
3 225 85 s
17.26 A e it vorcre mocelt ¢ oo ene recio. | AGGIORNAMENTO: 11 APRLS 2012
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Serie FRL

FJAIGNEP

Scheda Materiali - Specifications

1 Corpo in tecnopolimero
27Tazza in tecnopoimero

3 Bicchiere in fecnopolimero frasparente
4Tappoin tecnopolimero

5 Membrana dispositivo Venturi

6Tubo aspirazione ofio in PAT1

7 Fiino

8 Cupola visiva in tecnopolimero frasparente
9Spilo regolazione portata ofio in offone

10 Tappo caricamento olio in oftone

11 Diffusore aria in offone.

12 Terminale in zama

13 O-Ring in NBR

14 Elemento di fissaggio / distanziale.

1 Technopolymeric Body
2Technopolymeric Bowl

6PAT1 Oil aspiration fube
7 smal fiter

8 Trasparent technopolymeric Visual dome
9 Bross Ol regulating capacity pir

10 Brass Oil foading plug

11 Brass Al diffuser

12 Zama End part

13 NBR O-Ring

14 Fixing with distance

Dt tecnici - Technical data FRL1 FRL2

ATTACCO FILETTATO / mzADsD FAS‘YEN!NG 1/871/4-3/8° 14 -3/8"1/12" 1273471
PORTATA A 6 BAR CON ap 2600 NIjmin 5600 Ni/min

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1

VITI DI FISSAGGIO / WALL PG SCREWS Maxi4 MsX18 MEX20
CAPACITA' TAZZA | BOWL CAPACITY 2cm 89.5.cm’

PRESSIONE MAX / MAX!MUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPEF

POSIZIONE DI MONTAGG\O/ ASSEMBLING POSTION
OLIl CONSIGUATI / RECOMMENDED OILS.
CARICAMENTO OLO / OlL LOADING

Classe 150

a6cm
ARIA COMPRESSA | COMPRESSED AIR

5 bar

Min 10 / Max +50°C ato 10 bar
VERTICALE / VERTICAL

22 G Norma 15O 3448

MANUALE - AUTOMATICO A DEPRESSIONE

MANUAL - AUTOMATIC VACUUM-OPERATED

Caratteristiche i flusso - Flow Choracerisics

Misura / Size: FRLI

2 & 5
& &/ & Misura / Size: FRL2

oy

Mia/sze R34 &

MANUALE CON
SENSORE A DUE LIVELLI
TWO STEP:
SENSOR MANUAL

%

‘Caduadi prasions in bar

Coduta d prossione n bt
Codua diprossione

Porita d'aka I Nmin  20°C, 1 bar) Pl ks b Wi R B

due livelli /

S Segnale livello olio al minimo
egnale al livello minimo ol rassind.

Segnale al livello massimo
Minimum Livel |

Maximum

Porota doria n Nimin  201C, 1 bar)

Manual

Minimum and Maximum Livel oil

=
1 LUNGHEZZA CAVO 1500 mm
1 CABLE LENGHT 1500 mm
v CORRENTE / CURRENT 05A
TENSIONE / VOLTAGE <y
POTENZIALE / CAPACITY 1ow
i
H H E
H H 23
H H H
e 17.27
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FIAIGNEP

T050

Serie FRL

Valvola Sezionatrice / Shut off Valve

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO - STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK

Codice Misua  Filetto Portata Comando
Code sz Thread Flow Rate Drive.

Vav 1 74 1850 Nijmin M
Vav 1 378 1850 Nijmin M

7050104000020 Vav 1 378 7850 Ni/min 2

7050104000030 vav 1 378 1850 Nijmin 3

7050204000010 Vavz 378 3000 Nifmin M
Vav2 2 3000 Nifmin [
Vav2 72 3000 Ni/min 3
Vav 2 2 3000 Nifmin 3

7050307000010 Vav3 374 5200 Nijmin M
Vav 3 1 5200 Ni/min M
Vav3 [ 5200 Ni/min 3
vav 3 1" 5200 Ni/min P

M: Manuale / Manuel P: Peumatico / Peumafic

Lucchetto in dotazione / Paclock includidl in the packing pneumatic

*NB: STANDARD SENZA SOLENOIDE VEDI PAG. 17.48 - STANDARD WITHOUT SOLENOID SEE PAG. 17.48

NB: La valvola sezionatrice eletiropneumatica non pud essere ufilizzato in atmosfera
potenzialmente esplosiva secondo la Direttiva ATEX.

NB: According to the Directive ATEX Shut off valves cannot be used in
potentially explosive environment.

*EP: Eleffropneumatico / e

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.

T o0 5 o [0 2] o o o o 0
Wieura 7 Sze Tietio / Tread: Tipologia di Somando
02-G1/8 vavola sezonatice:
FRLl off vo
Driver Sysfem:
1= Manuaie
fan
L2 2 Eletiropneumatico
Eectropneumat
3= Preumaico
Pneumatic
FRL3
g
senzo terminal
thout
End units
Dimensioni - Dimensions
MANUALE - MANUAL < FRL1 FRL2 FRL3
P
2] o
" F A 72 13 100
1 5 1055 nos 35
1 c % 5 70
== o 755 8 06 108 M
B Y R Ve SV SR O T/
e 2 275 25
H= ¢ 25 25 3
LT . P B @
“‘( . s s o
b @) 3 s & 7
A [=
. " X 2% 25 38
L oxma oxwms oxws
M e 14 3
N 525 525 525
° 2% B 385
% P 328 385 a5
17.28 Aignep s e i c v MoGll & ngomor ser preaviso,  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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FIAIGNEP

Serie FRL
Dimensioni - Dimensions
PNEUMATICO - PNEUMATIC FRL1 FRL2 FRL3
Y 72 89 100
895 10015 108
1265 13715 19
s E3 70
06-106- 111
YRV SR VY R VR VO VA
2 25 325
25 25 3
38 38 38
43 55 65
ELECTROPNEUMATIC
P & 7
1 325 3
DXM4 @ XM5 D XM6
s ar s
35 27 2
735 6 59
26 32 385
25 35 s
e e e
Scheda Materiali - Specificaions
1 Corpo in tecnopolmero 1 Technopolymeric Body
2 Toppo sparire  orcns 2 6r0ss Uppor piug
ia in fecnopol 3 Technopolymenc K
2pusontoperl perra oel icuto Push buton 0 open he i
insert the secur”v lock
&pente > perla i del o e eaonte c/cse the circult
7Steloin 7 Stem made n &
& Offrators con guamions wulcanizzatc n NBR 3 ser wm lcanizedseci
9 Tappo nferiore n offone 9 rass Lower
10 Molla premiotturatore in accicio inox 10 Stainiess mr Push - shutter soring
11 Termindie in o 11 zamo En
12 O-Ring in NBR 12 NBR O-Ring
13 Elomento di fisaggio / distardole 13 Fising with distance
Datitecnici - Technical datar FRL1 FRL2 FRL3
ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING VB4 V432 V23
PORTATA A 6 BAR CON 49 1 bar 1850 Nifmin 3000 Ni/min 5200 Nijmin
6 bar FLOW RATE WITH 3p 1 bor
VIl DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS Maxa Msx18 M0

FLUIDO / FLUD

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSITION
TIPO DI COMANDO / DRIVE SYSTEM

E
SOLENOIDE / SOLENOID

15bar (da 2 a 10 bar per

ARIA COMPRESSA | COMPRESSED AR

Fom 210 10 b
Min-10 / Max +50°C ffo 10 bar
VERTICALE / VERTICAL
MANUALE / MANUAL
PNEUMATICO / PNEUMATIC
LETTROPNEUMATICO - ELECTROPNEUMATIC|
24V DC 3W - 220V AC 5VA

e s e it v ol ngembi s preci,
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@AIGNEP Serie FRL

Avviatore progressivo con scarico rapido
T060 Soft start valve with quick exhaust

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO - STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK

Codice Misua  Filetio Comando
Code Sze Thread Drive
APET 378 E3
7060204000002 APED 378 E3
7060205000002 APE2 2 3
7060307000002 APES 374 3
1 E3
P Elefiropneumafico - Eleciiopneumatic

NB: STANDARD SENZA SOLENOIDE VEDI PAG. 17.48 - STANDARD WITHOUT SOLENOID SEE PAG. 17.48

NB: Lavviatore progressivo non pud essere ufilizzato in  atmosfera
potenziaimente esplosiva secondo la Direftiva ATEX.

NB: According fo the Directive ATEX soft start valves cannot be used in
potentially explosive environment.

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.

T 0o 6 0 2 o 0o o o o

WMisura / ze: Fiefio / Thiead: Tipologia di comando
Driver Syster

prieumatico
Electropneumatic

FRLI

FRL2

FRL3

End units

Dimensioni - Dimensions

FRL1

15
1265
45
118.4
1/8-1/4-3/8

21

225
97

26
DxM5
735
325
26

OvzrxemmEOO®>

17.30 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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Serie FRL

FRL2 FRL3
A 04 1ns
c B 142 1315
3 c 59 70
° D 106 106 111
P w 1/4-3/8-1/2 1/2-3/4 1
E 325
F 285 35
G 5855 55.5
1 55 65
J 97 109
K 325 38
L PxM5 D5
N 765 765
o 32 385
2 e 385 5
Scheda Materiali - Specifcations
4
3
E 1 Corpo in tecnopolimero 1 Technopolymeric Body
2 Gruppo di comando n offon 2Br0ss Impuse group
2 5 3 Vite di regolazione del flusso m offone 3 Brass Adjusfing screw
IEetopiota 4 Elecironic piot
5 Uscita delo scarico rapido 5 Ext of the quick exhoust
6 Teminale part
- 6 70fingi 7 NER O-ing
8 Tappo inferiore in oftone 8 Brass Lower plug
5 n wit inograted O-fing
10Molla premiofturatore n occidlo nox 10 Stainies stoe! Shutter soring
11 Elemento di fisaggio / ditonzcle 11 Fising with distonce
3

)

FRL1

Datifecnici - Technical data
ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING

VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS Msx18
PRESSIONE MAX D'INGRESSO / MAXIMUM INLET PRESSURE 410bar
FLUIDO / FLUD

ATTACCO FILETTATO USCITA SCARICO RAPIDO / FASTENING QUICK EXHAUST 8

TEMPERATURA / TEMPERATURE
POSIZIONE DI MONTAGGIO / ASSEMBLING POSTION
POSIZIONE IN LINEA / LINE POSITION

TIPO DI COMANDO / DRIVE SYSTEM
SOLENOIDE / SOLENOID

11473087112

FRL2 FRL3
147378112 1273471
Msx18 Mex20
bar 310bar
ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR

1
Min-10 / Max +50°C afto 10 bar
VERTICALE / VERTICAL
IN CODA Al COMPONENTI FRL
END OF ALL FRL COMPONENTS
ELETIROPNEUMATICO / ELECTROPNEUMATIC|
24V DC 3W - 220V AC 5VA

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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FIAIGNEP

T100

Serie FRL

FR +L

CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A

Rl STANDARD PRODUCTS AVAILABLE W S0k
Codice Miswa  Fieflo  FifioZone  Regolazione Porfata Scarico
Code S;e  Tvead  Filration Reguiciion  Flow Rale Exnaust
00103231100 FRelt 4 20 um 0-8bor 1100 N/min S
TIo0I04231100  FReLT 3 20um 0-8bar  1100N/min S
00204231100 FRei2 B 20um 0-8bar 2500 Njmin S
0005231100 FRei2 2 20pm 0-8bor 2500 Nimin s
FRiL2 2 20um 0-8bor 2500 Nymin A
TI0007231100  FRel3 3 20um 0-8bor  430N/min s
00309231100 FRel3 B 20um 0-8bor 4300 N/min s
FRiL3 T 20 um 0-8bor 430 N/min A
SM:  Semioutomatico/ Manucle A Automatico / Automatic

Semi Aufomatic / Manual

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening.

T

1 0 0 0
Misural / Size: Fietio / Threaa:
02-G1/8
FRLI
FRL2
FRL3

Grado d
Fitrozione:
Fitrafion Grade

Range

Dno

Tipologia di caricamento oiio;
il loading System:

1= Manuale

Manual
2= Aufomatico a Depressione

Two steps sensor Manual

Tipologia di scarico condensa
“ondensate exhaust System:
Manudle

Semi Aufomatic Manual
2= Automatico Automatic

17.32
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@ AIGNEP Serie FRL
Dati tecnici - Technical data FRL1 FRL2 FRL3
ATTACCO FIETTATO | THREADED FASTENING Vs Va s rayas
PORTATA A6 BAR CON ap 1 bor oo Nymin 2500 Nimin 4300 Nimin
& bor LOW RATE Wit p 1 bor
VDI FISSAGGIO / WAL CLAWPING SCREWS waxia visxia wexzo
CAPACITA!TAZZA | BOWL CAPACITY 2em aem wsom
CAVIPO DI REGOLAZIONE | REGULATION RANGE 0+ 20r 0+ abor 0+ 12b0r
08 bor Standerd
(GRADO DI ILTRAZIONE / ALTRATION GRADE s 200m Stencird scum
FLUDO / FLUD ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AR
PRESSONE MIAX / MAXIMUM PRESSURE s bor
TEMPERATURA / TEMPERATURE Min -10 / Max +50°C a/to 10 bar
ATTACCO MANOMETRO | MANOMETER FASTENING cus
SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST SEMIAUTOMATICO - MANUALE / SEMI AUTOMATIC - MANUAL
AUTOMATICO / AUTOMATIC
|

Dimensioni - Dimensions FRL1 FRL2 FRL3

A s " 165

s 198 25 P

c P 5v %

N 1o s mom s

w 1/8°-1/4"-3/8" 1/47-3/8"-1/2" 2" - 347 - 1"

s 12us 52 v

« 1725 2 )

L D XMa @ XMS D XMé6

° » » 85

v w25 w5 s

Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e "UroATED A 11 2012



gaNGNEP Serie FRL

T110 V +FR + L

V+FR+L CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO
STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK
Codice Misura Fietio Fillrazione Regolazione Portata
Code. Sze Thvead Fitration Reguiation Flow Rate.
110103231110 V4R 1 4 20um 0-8bor 800 Ni/min
110104231110 V4FRsL 1 38 20ym 0-8bar 800 Ni/min
110204231110 ViFReL2 38 20um 0-8bor 2100 Nijmin
110205231110 V4FReL2 2 20pm 0-8bar 2100 Ni/min
110307231110 V4FRsL 3 3/4 20 pm 0-8bar 3500 NI/min
110309231110 V4R 3 1 20ym 0-8ar 3500 NI/min

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.

T @7 M o
FRL2 Manuale Tipologia di
¢
FRL3 Regulation Range
o
e

3= Manuale con sensore a
i Ivell
Two steps sensor manual

17.34 Algrep s e i o i varore model & ngomor enza preavvio.
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{ZJAIGNEP Serie FRL

Dati fecnici - Technical data FRL1 FRL2 FRL3

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING: 1871473787 14 -3/8"1/2" 1273471

PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar 800 Nifmin 2100 Ni/min 3500 Nijmin

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar

VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS Max14 Msx18 Mex20

CAPACITA' TAZZA | BOWL CAPACITY 20w a6cm 895cm

CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE 0+2bar 0+4bar 0+12bar
0+ 8 bar Standard

GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION GRADE sum 20um Standard s0um

FLUIDO / FLUD ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AIR

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE 15 bar

TEMPERATURA / TEMPERATURE Min 10 / Max +50°C afto 10 bor

ATTACCO MANOMETRO / MANOMETER FASTENING cs

SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST SEMIAUTOMATICO - MANUALE / SEMI AUTOMATIC - MANUAL

AUTOMATICO / AUTOMATIC

A

J

D

@]
2
o O O X
o
H
Dimensioni - Dimensions FRL1 FRL2 FRL3
A s i 165
5 19 215 7
c s 5 £y
° 1185 199 26 26 21
w RIS a3y 12 V2 -y
i 124 1
K 2 325 38
L oxwa oxwms @ xm6
° 2 2 35
» 325 385 s
- 17.35
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FIAIGNEP

T200

Serie FRL

F+R+1L

FaR+l CODICt €1 PRODOTT STANDARD A MAGAZING
TANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK
Codice Misura i Filazione Regolazione Portata

Code Size Thread Fitration Reguiation Flow Rote.
1200103231100 FiReL 1 4 20pm 0-8bor 1000 Ni/min
1200104231100 FeReL 1 38 20pm 0-8bar 1000 Ni/min
1200204231100 FiRiL2 38 20um 0-8bar 2400 Nijmin
1200205231100 FiRiL2 12 20pm 0-8bar 2400 Nijmin
1200307231100 FiReLS 3/a 20 pm 0-8bar 4250 Nijmin
1200309231100 FiReL3 1 20ym 0-8bar 4250 Ni/min

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.

E .
Tipologia di
caricamento olio:

Todoga dscaico
Condenscre oxnaust

S min

v 2 G o [0 2]
Ve T FiTo T o

FRLY el Grado di

Fitadons:
Finaton Grode:
2
05= GV/Q
FRL3 st Compo df Regolazone:

9-G1"

Reguiation Range:

Manuole
Semi Aufomatic
]

Manua
2= Automatico / Automofic

Manuale
Manual
2= Aufomatico a

Automafic Vacuum
operated

17.36
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FIAIGNEP

Datifecnici - Technical data

ATIACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH ap 1 bar

VI DIFISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS
CAPACITA TAZZA | BOWL CAPACITY

CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE

GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION GRADE
FLUIDO / FLUD

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

ATTACCO MANOMETRO / MANOMETER FASTENING
SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST

Serie FRL
FRL1 FRL2 FRL3
1/8°-1/4"-3/8" 174" -3/8"-1/2" 1/2°-3/4"1"
1000 Nymin 2400 Nijmin 4250 Nijmin
Max1a X1 Méx20
2em 0m s95cm
0+2bor 0+4bor 0+12b0r
0+ bor Standerd
Sum. 20um Standard 50um
ARIA COMPRESSA /| COMPRESSED AR
15 bor
Min-10 / Max +50°C affo 10 bar
G/

SEMIAUTOMATICO - MANUALE / SEMI AUTOMATIC - MANUAL
AUTOMATICO / AUTOMATIC

Dimensioni - Dimensions. FRL1

158
198
5
1615
18 - 114" - 308"
140
2
@XMa
2
325

“O0rFrxcf00®>

B
FRL2 FRL3

199 230
2045 273
5 i

199 2 236 241

437112 [
179 209
25 »

BXMs B xM6

2 5
385 )

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e "UroATED A 11 2012
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@AIGNEP Serie FRL

T210 V+F+R+L

V+F+R+L CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO
'STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK
Codice Misura Filetto Filtrazione Regolazione Portata
Code sz0 Thread Filtration Regut Flow Rate
1210103231110 VAFRAL | 4 20pm 0-8bar 1000 Nymin
1210104231110 VAFRAL | a8 20um 0-8bar 1000 Nimin
1210204231110 VAERRAL2 a8 20 um 0-8bar 2200 Nijmin
1210205231110 VAERRAL2 2 20 um 0-8bar 2200 Nijmin
1210307231110 VAFRRALS 34 20 ym 0-8bar 3900 Nijmin
1210309231110 VAFHRALS B 20 pm 0-8bar 3900 Nimin

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening.

T A @ 5100 [0 o

L Tiboiogia ol comandal
ipoiogia df ot 7
Wiura 7 5ze: Fiefto / Throad: O e
03 G/ Giadodl |0 loacing ystem: Drver Systorn
FRUI Fitadone: i b gt
04- G378 Firation Grade Manucl onal
1= 5um 3
03-G1/4 i depressione
FRL2 04- G3/8 wiomat
05-G1/2 3= 50um |Vocuum operated
s Campo a1
& /?sgu!cwcn /?ange Tipologia di scarico condensa:
ndensae exhausf

2= Automatico / Automatic

17.38 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
g reseas 19 A1 0 6y o and mansors o e UpDATED APR 11, 2012



FIAIGNEP

Datifecnici - Technical data

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
PORTATA A 6 BAR CON p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar

VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS
CAPACITA' TAZZA | BOWL CAPACITY

CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE

GRADO DI FILIRAZIONE / FILTRATION GRADE
FLUDO / FLUD

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

ATTACCO MANOMETRO / MANOMETER FASTENING
SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST

Serie FRL
FRL1 FRL2 FRL3
1/8°-1/4"-3/8" 174" -3/8"-1/2" 1/2°-3/471"
1000 Nifmin 2200 Nifmin 390 Nijmin
Max1a X1 Méx20
2em 20m s95cm
0+2bor 0+4bar 0+12b0r
0+ bor Standerd
Sum 20pm Standard 50um

ARIA COMPRESSA | COMPRESSED AR

15 bar

Min-10 / Max +50°C ato 10 bar

cus

MANUALE - SEMIAUTOMATICO / MANUAL SEMI AUTOMATIC

AUTOMATICO / AUTOMATIC

P

~lo

o

Dimension - Dimensions

“O0rxcf00®>

FRL1

201
198
45
2045
187174 - 378

[ )
b
&

&

FRL2

14730871727

25
@XMs
32
385

U

FRL3

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e

17.39



FIAIGNEP

T300

Serie FRL

F+L

Fal CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO
'STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK
Codice Miswa  Filefio Filtazione Porfta
Code Size Thread _fifration Flow Rate
1300103201100 Fall 14 20pm 1350 Nijmin
1300104201100 FiLl 38 20ym 1350 Nijmin
1300204201100 Fil2 38 20pm 3200 Nijmin
1300205201100 Fil2 12 20 pm 3200 Nijmin
1300307201100 FiLa 314 20 pm 5000 NI/min
1300309201100 Fil3 " 20pm 5000 Ni/min

Tabella dei codici di ordinazione - Arfcle codes 1o be used for ordening

T 3 0o o0 2 o o0
Wisura / Sze Tietio / Thiead
02-G1/8 Grado di Tipologia di scarico Tipologio di
FRL finazone condensa caricamento olio:
Fitafion Grade: Condensate exhaust Ol loading System:
ystem an
1= Semiautomatico Manual,
L lanuale. 2= Automatico a
Somi Automatic rossione
. WManual Automatic Veuum
3 e 2= Automatico / Automatic operated
09-G1"
sensore a due el
Two sfeps
sensor Manual
17.40
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FIAIGNEP

Datifecnici - Technical data

ATTACCO FILETIATO / THREADED FASTENING
PORTATA A 6 BAR CON ap A 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap AT 1 bar

VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS
CAPACITA' TAZZA | BOWL CAPACITY

GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION GRADE
FLUDO / FLUD

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST

Serie FRL
FRL1 FRL2 FRL3
VB4 a3 1234
1350 Nijmin 3200 Ni/min 5000 Ni/min
Maxia MsX18 MOX20
2em tom 895 cm
Sum 20um Standard 50um
ARIA COMPRESSA / COMPRESSED AR
15 bar

Min-10 / Max +50°C afto 10 bor
MANUALE - SEMIAUTOMATICO / MANUAL SEMI AUTOMATIC
AUTOMATICO / AUTOMATIC

Dimension - Dimensions

sO0rFrxcE00®>

P
9
L
'
|
i
i B
o
- i
R
I
FRL1 FRL2 FRL3
ns a4 165
s 275 265
45 59 70
1185 a4 mom
V114378 a3z Ve -y -1
1
2 w25 8
oxma oxms oxms
2 w2 85
325 385 45

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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FIAIGNEP

Serie FRL

T400

FIL + FC

FIL+ FC CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO
STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK
Codice Miswa  Filetio Filtazione Porfta
Code Size Thread _fifration Flow Rate
1400103401000 FILFC | /4 5um+001 pm 600 Nijmin
1400104401000 FIWFC1  3/8  5um+001pm 600 Nijmin
1400204401000 FWFC2  3/8  5um+001pm 660 Nijmin
1400205401000 FWFC2  1/2  5um+001um 660 Nijmin
1400307401000 FLFC3  3/4  5um+001pm 910 Nimin
1400309401000 FILFC 3 1© 5pm+001pm 910 Nimin

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.

T 4 0 0

Misura / Sze:

FRLI

Fietio / Thieao:

G4

04=G3/8

4= G3/8

FRL3

05-G1/2

07-G3/4
G1

N

Gado Tipologia di scarico
Fifrazione: condensa:
Fitration Grade: Condensate exhaust
4=001m T iy
Manuole.
Semi Automatic
Manual.

17.42
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FIAIGNEP

Datifecnici - Technical data

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
PORTATA A 6 BAR CON 4p A 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH ap AT 1 bar

VITI DIFISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS
CAPACITA' TAZZA | BOWL CAPACITY

GRADO DI FILIRAZIONE / FILTRATION GRADE
FLUDO / FLUD

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST

Serie FRL
FRL1 FRL 2 FRL3
Vaage 3172
e00Nimin 660 Nimin 910Nimin
Max1a Ex18 M0
2em wem 895 cm
Sum +001um
ARIA COMPRESSA | COVPRESSED AR
15 bor

Min-10 / Max +50°C a/to 10 bor

MANUALE - SEMIAUTOMATICO / MANUAL SEMI AUTOMATIC

< lo|>

' =
o
9 ;
A
I
m 1
Dimension - Dimansons FRL1 FRL2 FRL3
A s " 165
f s 185 1975
c P ) )
N es " mom e
w Ve -ra -3 s v
. o v
x % s M
L @ X M4 @ XMS DX M6
° % © w5
’ w25 s s
Aignep s fserva il iffo di variare modeli e ingomb senza preaviso.  AGGIORNAMENTO: 11 APRILE 2012 17.43
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gaNGNEP Serie FRL
T450 FR + FC

R + FC CODICI DEI PRODOTTI STANDARD A MAGAZZINO
'STANDARD PRODUCTS AVAILABLE IN STOCK
Codice Misua  Fileflo  Regolazione Fittazione Porfata
Code Sze Thead  Regulation Fitration Flow Rate
1450103431000 FRYFC 1 4 0-8bar 5pm+001 pm 600 Ni/min
1450104431000 FRYFC 1 38 0-8bar  5um+00Im 600 NImIn
1450204431000 FRYFC 2 38 0-8bar  5um+00Ium 660 NImin
1450205431000 FRAFC 2 2 0-8bar  Sum+00Tum 660 NImin
1450307431000 FRYFC 3 3/ 0-8bar 5um +001 ym 910 N/min
1450309431000 FRYFC 3 1 0-8bar  5um+001um  910NYmIn

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes 1o be used for ordening.

T 4 5 0 ] o o o

[ p—
e Fiaio T e
Crodod Condersare Sxpous|
U @-cua Fvcdone: | [Compo ot pegoiazone
Fittration Grade: Reguiation Range: Semiautomatico
4=001um 3= 08 bar
somi Afomatc
e o cae
05=G1/2 Manual.
s or-ca
war
17.44 Aignep s e i c v MoGll & ngomor ser preaviso,  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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Serie FRL

FIAIGNEP

Datifecnici - Technical data

ATTACCO FILETTATO / THREADED FASTENING
PORTATA A 6 BAR CON ap A 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH ap AT 1 bar

VITI DI FISSAGGIO / WALL CLAMPING SCREWS
CAPACITA' TAZZA | BOWL CAPACITY

GRADO DI FILTRAZIONE / FILTRATION GRADE
CAMPO DI REGOLAZIONE / REGULATION RANGE
FLUIDO / FLUD

PRESSIONE MAX / MAXIMUM PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

SCARICO CONDENSA / CONDENSATE EXHAUST

FRL1 FRL2
1147308" 38172
600 Nifmin 660 Nijmin
Maxia MsX18
2cm a6 e
5um +001um
08bar

910 Nimin

Mex20
89.5cm

ARIA COMPRESSA | COMPRESSED AR

15 bar

Min 10 / Max +50°C afto 10 bor

MANUALE - SEMIAUTOMATICO / MANUAL SEMI AUTOMATIC

Dimension - Dimensions

cO0rFrxcE00®>

C
3
o
7
il \
il El
FRL1 FRL2
"
o P
7
/8" - 1/4" - 3/8" 147 -318"-1/2"
@ X M4 @ XMs

FRL3

165
1975
7
o e
20 - a1

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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Serie FRL

Piastrina di Collegamento 1505 Gruppo Terminali
Connection Plate Ends Unit
Codice
7500000000000 FRLO 7505102000000 __FRL1 1/8
7500100000000 FRLT - 7505103000000
7500200000000 FRLZ 7505104000000
500300000000 _FRL3 7505203000000
7505204000000
7505205000000
05000000
7505307000000
7505309000000
Gruppo di Collegamento 1540 Gruppo Portdfiltro

Connection Unit Filter Ring Device

7540000100000 FRLO6 pm
7540000200000 _FRL0 20 pm
7540000300000 FRL0 50 pm
7540100100000 _FRL1 6

7540100200000 _FRL1 20 pm
7540100300000 FRL1 60 pm
7540200100000 _FRL25 pm

7540200200000 _FRL2 20 pum
7540200300000 _FRL 2 50 pm
7540300100000 _FRL3 6

7540300200000 _FRL3 20 ym
7540300300000 _FRL 3 50 ym

7510103000000
7510104000000
7510203000000
7510204000000

Filtro a Coalescenza Manometro
1545 » MANO1
Coalescer Filter Manometer
MINI Codice
Code
- 7545000000000 _FRLO
T545100000000 _FRL1
T545200000000 _FRL2
| 1545300000000 FRL3
REG06 Molla diRegistio.  pec o Gruppo Membrana
Register Spring Membrane Unit
Codice
Code
REG060054015C___FRLO T
REGOS0054025C__FRLO 04 BAR e
REGO60054035C _FRLO 08 BAR T
REGO60054045C__FRLOO-12 BAR I
REG01054015C __FRL102BAR
‘REG061054025C_ FRL10-4BAR
REG01054035C__FRL1 08 BAR
REG01054045C__FRL1 012 BAR
REG062054015C__FRL202 BAR
REG062054025C _FRL2 04 BAR
REG062054035C__FRL2 08 BAR
REG062054045C__FRL20-12 BAR
REG063054015C__FRL3 02 BAR
REG063054025C__FRL3 04 BAR
REG063054035C__FRL3 08 BAR
REG063054045C__FRL3 012 BAR
17.46 Aignep s e i c v MoGll & ngomor ser preaviso,  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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Serie FRL

Gruppo Venturi Gruppo Dosatore Olio
1550 Ventur Unit 1960 Oil Feeding Device

; Codice Codice
MINI i Coto f Code
To50000000000 L0 TSG0100000000 _FLO

1550100000000 FRL1 1560100000000 FRL1
1550200000000 FRL2 1560100000000 FRL2
7550300000000 _FRL3 1560100000000 FRL3

1570 Gruppo di Regolazione 1580 Gruppo Tappo Regolatore
Regulating Device Regulating Plug Unit

~ Codce MINI Codice
Code
TE70000010000__FRLO0ZBAR T580000000000 _FRLO
7 570000020000 FRLO 04 BAR 580100000000 FRL |
T570000030000 _ FRLO 03 BAR 7580200000000 FRL2
& @ e S .
Q Tmmomn misown El
V T570100020000 _FRLT 04 BAR
T570100030000 _FRLT 08 BAR
T570100040000_FRLT 012 BAR
7570200010000 FRL202BAR
vini & 570200020000 FRL2 04 BAR
T570200030000 _FRL2 06 BAR
T570300010000 __FRL3 02 BAR
) e e —
« To70300030000 PRS00 EAR
7570300040000 FRL30-12BAR
1590 Gruppo Otturatore + Filtro £ 04 Filtro Sinterizzato
Shutter + Filter Unit Sintered Filter
B — Codice
TE90000100000 _FRLO5 i FIDA003805SC__FRLO 5m
T590000200000 _FRLO 20 yrm FILOA0036205C__FRLO 20 prm
1590000300000  FRL 0 50 um. MINI FILO4003850SC  FRL 0 50 um.
1590100100000  FRL 1 6 um ———— FILO4101005SC  FRL 1 5 ym
7590100200000 _FRL1 20y . FILO41010205C__FRLT 20 yrn
7590100300000 _FRL1 50 ym FILO41010505C__FRL1 50
7590200100000 _FRL2 5 pm FILOA2010085C__FRL25m
1590200200000  FRL 2 20 pm. FILO4201020SC  FRL 2 20 ym.
50 um FILO42010505C __FRL 250 pm
36um FILO4301008SC _FRL3 5 pm
sopm FILO43010205C__FRL3 20 pr
TE90300300000 _FRL3 50 ym FILO4301005C _FRL3 50 pm
DIS00 Distributore d’Aria
Air Distributor

c oo

8
[ | == _svee
DISO0001100NE FRLO 27 40 178 30
DISODI0800ONE FRL1 42 45 1/4 24
DISO0208000NE FRL2 55 59 1/4 24
FRL3 65 70 3/8 32
o

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 17.47
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AIGNEP Serie FRL
1520 Gruppo Tazza Filtro 1525 Gruppo Tazza Scarico Condensa Automatico
Bow! for Filter Unit Boul for Automatic Condensed Exaust
MINI Codice ~Codes
Code Code
7520000001000 _FRLO 7525200002000 FRLZ
7520100001000 FRLT 7525300002000 FRL3
7520200001000 FRLZ
7520300001000 FRL3
1530 Gruppo Tazza Lubrificatore 1535 Guppo Tazza Caricamento automatico olio
Bow! for Lubricator Unit Boul for Automatic oil loading system
MINI Codice Codice -
7530000000100 FRLO 7535100000200 FRLT
7530100000100 FRLT T535200000200 FRL2
1530200000100 _FRL2 T535300000200 FRL3
7530300000100 _FRL3
Staffa di Fissaggio
REG16 Clamp Bracket
Codice
Code A B C D E
RO 215 55 12 15 31
REGISI0S000NE FRL1 2855 10 1529
REGI6205000NE FRL2 40551018 35
REGI6305000NE FRL3 5055 102039
Solenoide
soLo1 Solenoid
Codice
Code
$0101024C1000_24V DC 3W
SOL0T220A2000 220V AC 5VA
17.48 Aignep s e i c v MoGll & ngomor ser preaviso,  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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With over a century of experience

Alpha Technologies and our AlGNEP

ITALY - SPAIN - INDIA

partner Aignep spa have

become worldwide leaders in

the production and marketing

of fittings and accessories for
industrial applications in addition
to @ wide variety of spedialty
products employed in agriculture,
irrigation, medical, pest

control, plumbing and countless
other industry segments. To
maintain our role as industry
leaders and to achieve optimal
productivity, we invest in a highly
skilled workforce and incorporate the most advanced equipment available in our manufacturing, production and processing
procedures. This investment in personnel and equipment results in unporalleled customer service and the highest quality

products offered at a very compefitive price. Customer service, quality produdi, competitive price..... That's ALPHA
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- COMPONENT SPECIFICATIONS | SWIET T s it
2 v J o Valves With Composite Release x Universal

Pressure Rating: Vacuum-250 PSI L ﬂ; mﬂ' T saim

Temperature Rating: 0-160° F

T Compatty. O mesms TGOS

Pol lene”
S DMECRE IECSom Pu[:ﬁtrzymm! Inch Metric 10-32
Copper 1/8 3mm M5
Media: Compressed Air 5/32 4mm) || 4mm (532 (| 1/8
Water 1/4 Smm 1/4
5/16 (8mm) 6mm 3/8
3/8 Bmm (5118) || 1/2
@ 1/2 10mm @
12mm
14mm

TORQUE SPECIFICATIONS

Theeads 1/8 -
Ny | S 5 5 5
Min torue - ? -
1. Body Mickel Plated Brass (Ftibs)
IR NG“M‘ ll3'<3ﬁipwlﬂmI s Max torgus Ny | T 7 7 7
(Ftibs) | 5.2 5.2 5.2 5.2

3. Sleeve Mickel Plated Brass
4. Gripper Collet Stainiess steel
5. Safety Ring  Technopolymer

6. Lip Seal NBR 70
7.Thread Seal  NBR 70 *No Stripped Ports * No Pitch Identification

*Completely Reusable  *Reduce Inventory

SAVE TIME.. SAVE MONEY.. USE SWIFT-FIT
* No Stripped Fittings * Quick Installation
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INCH TUBE

SAVE TIME.. SAVE MONEY.. USE SWIFT-FIT
* No Stripped Fittings * Quick Installation
* No Stripped Ports * No Pitch Identification
* Completely Reusable  * Reduce Inventory

WIFT-FIT

18 10-32 8T 746 (1) T 078 [
18 1/8 b -1-] Ea0 (vl.m £33 v Tl
1/8 154 28T R R ] =1 (14 1]
532 100 197 45 BT (1) a4 10y o7 ()
aaz 1/8 HTER 7O [17 58] £33} 1B
543z 174 28 Tal (vl ma1 fah MBS
144 10038 ST i BOB (24,5 B2 (1 OFH )
144 1/8 TS B4 71 5] BIZ (13 157 |4)
1/4 1/4 2M8Mm BOV (205 51 (14 157 )
144 /8 208 (78 Bs (231 s T 15T )
516 1/8 T B (24) = {1ap YAT i .@.
816 1/4 2084 Bl (1. =1 {14) 238 )
516 T 205 7 E) BES (225 B3 {17} 230 15
A 1/8 nrEs | wezprE L Tik] T )
/8 1/4 28N 1.062 (27 81 =Ry ey iy
38 B 2oafre) | 1.003 Pon B8 (17} 2rdin
g 1/2 384 ) 1023 (20.0) 7 &) T8
142 1/4 28T 1.222 [@31) THT (20 T8
142 a8 295 (7 5 1.792 @) THT O 354 )
1/2 1/2 348 1.222 [31) a7 @) 304 10

STRAIGHT FEMALE **

B9030-02-02 1/8 18 34 @S 28 (24} I
B9030-02-04 1/8 1/4 83 (1) 1.142 (204 B30 18]
B89030-53-02 &2 1/8 ATaRm 265 (24,0 S2013
B9030-53-04 532 1/4 B2 [Ham | 1481 26 B30 |18
B89030-04-02 1/4 1/8 374 @5 1 063 (26 512 (13
B5030-04-04 1/4 1/4 831 144 1.222 @) B30 &
BS030-06-04 38 1/4 830 (1) 7B (45} 08 i
B2030-06-06 @A a8 o3 | vaeh e THT (X0
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BIO40-02 118 138 EE 1.023 (26

L . |escso-os-s3| saz n3pos | 1.200 @0

| Ba040-04 174 [ A 230 e 1.208 (23

| B9040-06-04 1/4 S22 128 1.238 [32)
BO040-06 516 I 14 5 1417 (38

B89040-08 ae 174 a5 {17 8 1,614 [41)

BS040-06-08 il 1/2 BOT (205 1614 fa1)

B9040-06 as BRI 1T 1.614141)

BO040-08 1/2 B0 (20 8 1. 800 (47

BULKHEAD UN

B9050-02 /8 BT 1023 (28 BB [14) 197 5
B9050-53 Saz M1Z%E 1.240 (3.5 BER[17) v m
& H9050-04 1/4 miaxi | vames | seenn | sues &
B9050-05 516 ATEXT 1.457 (37 TR 1E) 413 (0L
B050-06 a8 B0 S 1633 (45 G40 (24) 43 (12
B9050-08 /2 PN 1 880 (48, 1.004 2 550 (188

B9105-53-02 | 5742 1/8 Ira@e | Eenr ] ssanvg ] 2sam 511 (13
B9105-53-04 | 5/32 1/4 531 (138 | BEETS ] AT 0 mam | amng
B9105-04-02 1/4 1/8 dra@s | BB m | reBhg | 43301 | a0
B2105-04-04 1/4 14 531 03m | e ] B8 e s ] a33m) | a8
B9105-06-02 38 /B Jra@em |r0eEn | 80sy | ennd | s 0n
BS105-06-04 8 1/4 531 p1am | 108z | sy | m2Gng | ampe
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INCH TUBE

SWIFTLIr

Ba110-02-32 1/8 1032 BT 08 NE 87 20 3o i ol
Ba110-02-02 1/8 148 Tl 708 18y Ana g Ane @& &1 (3
B9110-02-04 178 144 234 0.5 oRNE | 7T pem 354 @) a1 e
89110-53-32 | 532 10432 197 5 708 8 787 {20 354 {3 EET
89110-53-02 | 532 1/8 206 | BeEEn | menE | A | snnm
891108304 | 582 | 14 | mams | wepn | reopen | am | seron |
B9110-04-32 174 1oaEs BT JE2B{21) BOE 22 33 aaE
89110-04-02 14 1/8 278 7 pas(ras | FroqeT | e33di) 511 (3
BI110-04-04 14 144 34@5 | BAEERE | FEpAT | &33d) 1 (s
B9110-04-D6 114 8 Asam | BeseRs | orrepen | exann | ssan
ﬁ.ﬂﬂﬂ-m -&n'“lﬁ 1/8 2TBi | 10e3{20 | BEZER4) | am2hB a1
89110-05-02 516 174 Ala@s 1093005 | BROER Y | am2 i =31 s
BI110-05-08 | 516 i) Asa | 104308 | BR2ERY | aT2HD B8 (17}
B89110-06-02 ety ] 148 TR | 1oa3fas | 102epem | om0 B (4
Bo110-06-04 | 38 144 | 3v@a |os@en| 1mapd | seng | s ps
BO110-06-06 | 38 | Asamm | GrRpam | 0mape | snine | eeanve
Ba110-06-08 38 142 3@ | 1 0RET | 1028 | oa1 g BT (1m)
B9110-08-04 1/2 14 AziEe | 12004008 [ 130@an | 83008 531 ()
B9110-08-06 12 ' WA |12 308 [ 1050 @an | e0Hs B (17}
B9110-08-08 172 142 ATI(1005 | 1.200 @08 (115098 830N BT 35

UNION ELBOW **

B1:30-02 /8 B4 [1B.5) 354 (W)
89130-53 5a2 BEB [17) 3/
89130-04 1/4 O [271) £330}
B130-05 516G BOE (22.0) 2N
BE1:30-06 as 1.0 (28 30 (18
Bo130-08 112 1,200 (306 T (18
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SWIVEL BRANCH TEE ** SWIFT; T

89210-02-32 /8 1032 167 (4} 1.336 (34) : B [17) ELER ] s i
B89210-02-02 1/8 1/8 semE | 1mmepy | Toenm 364 fil 511 {13
B9210-02-04 1B 174 27Tl 383 | 7ET PO a4 @ ad 1
89210-53-32  56/32 10/3z Wridl | 13m0 | TOBIIE 384 HE@
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Be210-04-32 1/4 10532 187 (9] '-1-;ET|3&5|: TEEEE | 433 a33{11)
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SWIVEL RUN TEE #*

B9222-02-32 18 10432 157 i4) BgES | BERT) 354 308 [

B2222-02-02 1/8 18 2y || SO0 | 73806 It @ o1 13
BS222-02-04 1/8 1/4 < Ty B 1 | BOT (205 dmd @ 831 [15]
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BO222.53.04 532 1/4 278 7 BB | BT 20.8 384 @ 501 [15)
Bo222-04-32 14 10432 157 () B2T 27 DR ] 433 1)
B9222-04-02 174 1/8 MEime | Bs 2y 787 (20 43011 st (1
BEzF2-04-04 174 174 ( Bad 2o || Be821m | 4E00) ]
B8222-04-06 144 an sascm | By | esERD 233 (1] BEG [17)
B89222.06-02 ams i/8 ram | ioeeen | oesce | 884 881 [i4)
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B8222-06-08 a1 1/2 ane 0 =Ty IERFER: | B8 (14] BT (21)
Be222-08-04 172 174 e |1240@m 1 2e0E0m ] Ac0nn B (15
Ba222.08-06 172 anm e 14038 |1 H0E ] BEDNHE B (15
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B9230-02 1] 1.269 33 8 {17) 3541
8923053 5/22 1,538 34 BT 354 @
B9230-04 174 .64 (4T B2r ) A3EN)
B9230-05 516 1.772 (an] 0 20 s B ELE ]
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BaTO0-04-02 174 /B 1,181 {30
BIT00-04-53 144 Bras 1181 {30
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&

STAINLESS STEEL

PUSH TO CONNECT FITTINGS
PIPE FITTINGS
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INCH TUBE
STRAIGHT MALE SWIFT-FIr

BB020-02-32 1/8 103z 187 §4) 7ET (16} 3158 e
BYD00-02-02 1/8 1/8 7 @A) £ (165 &33 {11} oy Tl
BTD00-02-04 1/8 154

BEO20-53-32 aa2 10532
B7000-53-02 a2 18 247 455 TOE (1E} £3311) 1183
BT000-53-04 was 1/4 T8N TET (1B 5 551 (14 1163

BAO20-04-32 1/4 10432 1497 4 025 (23,5 N2NH ]
BTD00-04-02 14 1/8 T B (29 N20E 1m7 4
BT000-04-04 154 174 2787 B 2] 59114 157 [4)
B7000-04-06 1/4 am 286 (7 5 B (1) B8 (1T 167 [4)
A B7000-05-02 a5Me 1B 247 i85 084 (4. 8) BE1 H4) 187 )
B7000-05-04 MG 1/4 2 BB 22) 551 ) 2388
B7000-05-06 | 516 38 283 (7.4 B0 (23} Baa T 236 (Bl
B7000-06-02 38 1/8 217 455 1122 (0.0 BE3 1 Wi
BT000-06-04 ] 14 2787 1122 (28.5) 83 |17 278 7]
B7000-06-06 | g 2068 7 5 1.043 2B.5 889417 2787
B7000-06-08 A 1/2 3840 1043 (26.5) BT R TR
BT000-08-02 142 18 L ERLE 1,290 (33 8T oW 10T 8
BT000-08-04 142 1/4 278 {7) 1288 (33 TH7 20 187 ig)
@ B7000-08-06 1/2 a8 280 7.5 1508 (32 TE7 {20 204 18 @
B7000-08-08 142 12 384 1,268 (37 BI7 21} 354 (10}

STRAIGHT MALE INTERNAL HEX SWIFT AT

BT010-02-32 1/8 1032 167 i) 08 0es 12 5

BT010-53-32 Ri32 10432 BT (4] TAT 20 066 125
B7010-53-02 a2 1/8 Fakdch ] N 116
BT010-04-32 1/4 10 187 () A28 (23 5 098 (2.5
BT010-04-02 114 1/8 27 il B (215 1987 {4
BT010-04-04 1/4 1./4 257 (7] B (2.5 167 41
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INCH TUBE
STRAIGHT FEMALE NPTF THREAD

1/8 1/8 Are @) 45 (24) MZNE
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= &az 1/B Ara@Em BE4. (20 512
5032 1/4 531 {135 1.181 [30) a3 {15
174 1/8 arame | oezErE 203
1/4 1/4 11203 1200328 30 e
38 174 A s 1.387 (ol TR (e
38 a8 A3 DA 1387 (An.0) 7T &0
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BAD40-02 178 LY v [
. B88040-53 532 FIETILTY 1,081 300
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816 AT ha s 1.488 37
A 144 BEA T | 1000008
88040-06-08 am 142 BT S0 1800 |47
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1/8 [ RLeEs 10124 (26 651 [14) 197 i
5532 12X 12202 B [1T) 7B
144 M1 41 1378 58 BEG [17) T4 BE
516 M6 1470 TS R ] 413 (Y05
A W20 1 1.7 a4y Ban [24) 462 120
172 MAZ2%1 1,959 48y 1.004 126 ) {16
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NPTF THREAD
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SWIVEL RUN TEE SWIFT-HIr
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142 2 A2 (8] 1.201 [30.5) 748 (10

UNION'Y

- A - Part Mo
H 8B8310-02 1/8 304 {10 1,147 20 £330
o : _I;;:_" 88310-53 5/32 433011 1.260 321 33011
CH_TT =) BEI10-04 1/4 50 ham 1457 (36.5) 211015
E 1 BE310-05 516 Bl nm 1514 (31) 311 (13
88310-06 B A 1. B0 (28 708 {18

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM

2010 ALPHA FINALOK indd 15 @ 2SO0 1028 |



T T [ ] @ [T [ [ 1

EFITTINGE& IH(HIUBE
ACCESSORIES
BaE10-02 1/8 7O (1) 298
{1 BEE10-53 &3z B (235 A
= b _In B8610-04 174 Q4 (4.5 3105
B BAE10-05 aME 1 023 (27 811 {13
BAG10-06 a8 1122 285 BN
B&G10-08 142 1122 285 77 (20
r L BETOO-04-02 1/4 1/8 1181 (308
E = BATOO0-04-53 174 592 1481 (30
= . c [sa700-06.04| am 14 pp—
BATOO-08-04 12 1/4 1GR3 AH
@_ BATOO-08-DE 172 o] 16850 (43 @

Air distribution simplified. No more heavy corrosive iron pipe
| N to run air. The Inifinity Air Distribution is a Push-To-Connect
system assmbled to aluminim tube. Infinity is a modular
system suitable for OEM applications to piping an enfire

Premium Air Distribution System manfaciuring facility.
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INCH TUBE

87861-06

3/8" TUBE FITTING KIT

87000-06-04 Straight A8 Tube x 1/4 Mais Swilt-Fil 5

87 8 6 ] _04 B7000-06-06 Straignt 38 Tube x 38 Maka Swift-Fit 5

B7000-06-08 Straight 38 Tube x 1/2 Male Swift-Fit 7]

'| / n ]‘U BE F“‘"HG H”‘ B7110-06-04 | Swivel Elbow 48 Tube x 1/4 Male Swit-Fit | 5

B7110-06-06 | Swivel Bbow 378 Tuba x 3/8Male Swift-Fit 5

B7110-06-08 | Swivel Elbow 378 Tube x 1/2 Malke Swift-Fit 5

sy St 114 R % 178 Mete Sullt-Fo - 87210-06-04 | Branch Tee /8 Tube x 1/4 Male Swift-Fit 3

e e e P '_ 87210-06-06 | Branch Tee 38 Tube x 32 Male Swift-Fit 5

- - - — - B7210-06-08 | Branch Tes 38 Tuba x 172 Make Swift-Ft 5

BT000-04-06 Straight 1/4 Tube = 38 Mala Swwit-Fit 5 B5040-06 Union 378 Tube 5

BT110-04-02 | Swiwal EIDOw 1/4 Tuba » ‘Et Male Swilt-Fit 5 BE150-08 Lirion Elbow /8 Tuba %

BT110-04-04 | Swivel Eloow 1/4 Tube x 1/4 Male Swift-Fit 5 88230-06 Cron o0 578 Tike =
BT110-04-08 | Swivel Elpow 1/4 Tube x 378 Male Swilt-Fa A

@ B7210-04-02 | Branch Tee 1/4 TubDe x 1/8 Male Swilt-Ft

@&

87210-04-04 | Branch Tee 1/4 Tube x 1/4 Male Swift-Fi 5
87210-04-06 | Brancn Tes 1/4 Tube x 38 Mals Swift-Fi 5 87 B 6] 9 0
B8040-04 Urion 1/4 Tuba [ T
88130-04 Lnion Elbow 1/4 Tube 5
SB120 04 fon Epon /4 10 MIXED TUBE FITTING KIT

B7000-04-04 Straight 174 Tube x 1/4 Mas Swift-Fit 5
e BT000-06-06 Straight 38 Tube x &8 Mals Swift-Fit i

I/ " '“]BE FIT“HG I{IT 87000-08-08 Steaight 1/2 Tube x 1/2 Maks Swift-Fil

5
3
BT110-04-04 | Swiviel Bl 174 Tube x 1/4 hMake Swift-Fit 5
]
3

BT110-06-06 | Swivel Bipow 378 Tuba » 380 ake Swift-Fit
87110-08-08 | Swivel Blbow 1/2 Tube x 1/2 Malke Swift-Fit
87000-08-04 |  Stragnt 1/2 Tube x 1/4 Male Swifi-Fi a 87210-04-04 | Branch Tee 1/4 Tuba = 1/4 Make Swiit-Fit 5
87000-08-06 Straight 1/2 Tube x 3/8 Male Swift-F 3 87210-06-06 | Branch Tee /8 Tube x /B Male Swifl-Fit 5
BT000-08-08 Straagiit 1/2 Tube x 1/2 Male Swilt-Fit a B7210-08-08 | Branch Tee 1/2 Tube x 1/2 Make Swift-Fit = |
BT110-08-04 | Swival Elbcw 172 Tuba x 1/4 Male Swift-Fit a BEO40-04 Unian 104 Tube 5

3 5

3

BT110-08-06 | Swival Elbow 12 Tube x 38 Male Swift-Fi BAD40-06 Union 3/8 Tubsa

BT110-08-08 | Swivel Eloow 1/2 Tube x 1/2 hMale Swift-Fi BA040-08 LUrian 142 Tube 3

87210-08-04 | Branch Tee 1/2 Tube x 1/4 Male Swifl-Fit 3 BB130-04 Linion Elbow 1/4 Tube 5

87210-08-06 | Branch Tea 1/2 Tube x 38 Mabe Swift-Fit a BE130-06 Linion Biow 348 Tube 5

B7210-08-08 | Branch Tee 1/2 Tube x 1/2 Male Swift-Fit a B8130-08 Linion Bloow 1/2 Tube 3
BEO4D-08 Limian 1/2 Tube a BE230-04 Uricn Tea 1/4 Tuba A
BB130-08 Lirscin Elbaw 12 Tube 3 B8230-06 Urion Tea 378 Tube ]
BB230-08 union Tee 1/2 Tube a 88230-08 Urion Tes 1/2 Tube 3

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM

2010 ALPHA FINALOK inad 17 @. 2SO0 1028 |



METRICTUBE

S00D0N-4-1/8 4 1/8 24 e 7O () A28 (11} nTE
S0000M-4-1/4 4 144 27TAM TBO (185 54 (14 AT E
S0000N-5-1/8 5 1/8 4 EE TEO (20 424 (11) 15844
S0000M-5-1/4 5 1/4 2ram 7RO [0 548 (4] 158 4
SO000N-6-1/8 & 1/8 253 TR (20 103 158 44)
S0000N-6-1/4 3] 174 2ram BB ma (14 1ol
S0000M-8-1/8 2 1/8 EIFY Y. Boa 2an) =4 (14 R ]
S0000M-B-1/4 ] 144 aFaAm EBE 23] 548 (14 230
50000M-8-3/8 B et | M8 BAT 23 a3 234 )
50000N-8-1/2 B 1/2 B4 5 BAT 29) 28 (21 234 1
S0000M-10-1/4 10 144 2T 1.082 (20 B (17 a7
S0000N-10-3/8 10 38 273 1.082 [26) B3 (17 Aa
S0000M-10-1/2 10 142 ans @ 1.0t 4 [31) a8 (21 aam
S0000M-12-1/4 12 1/4 TT3AM 1,207 [32.5) Fa0 (20} 173F
S0000M-12-3/8 12 a'g aram 1,267 A2 5 A0 (208 354
SO0DON-12-1/2 12 1/2 34 5 1.208 [31) 28 (21 38310
S0000M-14-3/8 14 38 280 s 137 (31 B (2] Ana @
S0000M-14-1/2 14 142 351 5 1248 (37 6 () et R L ]

STRAIGHT MALE WITH INTERNAL HEX

2010 ALPHA FINALOK indd 18

S50010N-3-M5 3 (Y5 A58 ) At E 24 B
B0010N-4-ME5 4 BAS 150 30010 IO
50010N-4-1/8 4 1/8 214 5.5 428011 ]3I0
S0010N-6-M5 B A5 18 {4 4B T 1 O3
50010N-6-1/8 B 1/8 24 ABE 15 511013
S0010N-6-1/4 B 144 =AM Bl 1.4 10
50010N-8-1/8 ] 1/8 714 B 5 Bl [14) B (14}
S0010M-8-1/4 g 174 2T S4B [14) 51 (14

25000 1029 |



T T [ ] @ [T [ [ 1

METRIC TUBE
STRAIGHT FEMALE BSPP THREAD

S0030M-3-M5 3 ME 21858 b EE 354 )
S0030N=d=-M5 d4 M5 e =11-1- | 828 21) 433011
S0030M-4-1/8 = 1/8 T (8.5 Pas 24 811 0d
S0030M-4-1/4 4 174 433 {11} 1.082 7.5 E28 18]
S0030MN-5-1/8 5 178 £ Y] 1.043 (6.5 AR ]
S0030M-6-1/8 & 178 334 B 1023 28 Bt [13)
50030M-6-1/4 [ 174 433 (17) 1181 295 B2 18
S0030M-8-1/8 8 1/8 T B 108227 80 [15)
S003I0M-B-1/4 B 174 433017} 1081 29 BER(17)
20030M-8-3/'8 B 8 472 1250 (35 48 (1)
S0030N-10-1/4 10 174 433 1258 @33 TOE (18]
50030M-10-3/8 10 e ATZ T 1318335 T4E (1)
50030M-10-1/2 10 172 30 (15 1835 {39 B [24)
S0030N-12-3/8 12 ] 472012 1417 36 BIE [27)
S0030N-12-1/2 12 172 o (1 1A T B (24

¢ UNION ®

GO0 ON-3 1 10714 28 334 B5
GOO40N-4 4 1190 {30 ) avd (109
BOOLON-5 5 1287 (3R 432 (1.4

L GO040N-B-4 3 4 1 Sl {20 482 129
GO040N-6 B 1226 (34 482 (125
GOO4DN-B-8 B 5] 1.385 |35 E70 (145
GOOSOMN-B 8 140 {36 S0 (4.9
S0040M-10-8 10 a8 1638 42 £88 (179
S0040M-10 10 1,638 43 E88 (7.
SO040M-12-10 12 10 1,833 47) BOT (20.m
EOO40M-12 12 1.833 47 EOT (20.5
GOO40M-14 14 1877 45 B4E 11 5
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T T [ ] @ [T [ [ 1

METRIC TUBE

3 104 26 B 1) 185 (5
4 M1ZK1 i2HEs B3 [17) Fre T
5 [TIEES] 1.287 B3 BEZ [17) Fram
6 M14X1 1.385 (385 EEI T P
8 M1EX1T 1483 §37) 748 (14 000
10 MZ2OX1 17T 306 B4 e
12 BAZTKY 1872 (48 1.014 (4 Bid BB

B0 10M-4-1/8 4 /8 218 (ms T8 (1 THE (v 354 [ EIERE T
BO110M-4-1/4 4 104 aImm 7O (i) EZT (2] 364 il 5 {15
@. GO110N-6-1/8 5 1/8 08 (85 TET (20 ESE [71.5) A33[11) 511 13 @-
Bl 10M-6-1/8 B 1/8 28 s B ) BB6 21 5 4330 a1 hd
BO110M-6-1/4 B 1/4 e B ) 806 (2 A3 ath {15
EO110N-B-1/5 B 1/8 298 (5 5 B 2 A (22 5] AT2 (15 B 13
EO10N-B-1/4 B 14 2T ==l BB (22 5 ATE A3 B (15
GO 10M-6-2'5 a a8 95 (T & =l | 608 73] 472 3 o e
BO110N-A-1/2 a 142 aram Bz E2d | 1ooMpes 412 13 B3 21
B0 10M-10-1/4 10 1/4 28T 1087 260 | 1043 PAa) 01 [14) Bea 17
S110MN-10-3/8 10 T 285 (T8 1000 (R0 _B6n [2a.0) oo 14 868 (17
B0110M-10-1/2 10 142 ara @ 1.081 (20.5) 1,083 27 B (14 7HT (20
601 10M-12-3/8 12 a8 205 (78 104031 8 | 13 EE B30 [18) 787 2
GO 10M-12-1/2 12 142 P 1,240 315 1,947 (20 B30 18 B27 210
EO0110M-14-3/8 14 a8 208 (T8 1240 .5 1.6 (27 B30 [ THY 20
GO10M-14-1/2 | 14 12 e 124000 | v ees | B20pE BT

s ® ——



T T [ ] @ [T [ [ 1

METRIC TUBE
UNION ELBOW

S0130M-3 3 BEI [17) 351 W
S0130M-4 4 BEANT 3518
50130N-5 5 T80 20 429 (11
50130N-6 6 TBO 20} 42
50130N-8 | BTH 2206 BT (43
S50130M-10 10 1.084 245 24 (18
S50130N-12 12 1,180 (305 741 (v
BO130N-14 14 1.268 (325 a1 (VE

SWIVEL MALE BRANCH TEE

BOZ10N-4-1/8 4 1/8 216 .6 1.338 {34 TET {20 An4 @) 511 (13
BO210M-4-1/4 4 1/4 TR 1,338 [34) B4 (21 5 354 @ B (15|
GO210M-5-1/8 5 1/8 16 8.5 1,874 jally BBE [27) 4331 811013
@ GOZ10M-8-1/8 i 1/8 nEmA | 1653 BEE 231 4311 811 @
S0210M-8-1/4 I8 144 bury - Ty B3 (235 43 1) 2l o)
S0Z10N-8-1/8 B 1/8 296 (8.5 100a@2sm | am2nd 811 (13
GO210M-8-1/4 H 1/4 B 17725 | 1004255 | a2 B8 (15)
GO210M-0-118 a a8 e e | 1 Taem | 100308 472 (13 BEQ (1T
GOZION-0-1/2 B 142 T4 1rr2es | 1azzEam | arznd B 21]
BOMON-10-1/4] 10 /4 ey Ty | 2p87 s | 1oa2em 881 (14 BEA (17
BOION-10-308] 10 WA o078 | 2087 |53 1083 27 Ba1 14 BEA (17
GO10N-10-1/2] 10 142 374 2087 s | 1q22@am | ee1 g TET 20
GO1ON-12-JB) 12 a8 opsmm | famiErE | iR Eam | B30 7ET (201
GO210N-12-1/2 12 1/2 Fram 2401 @28 | 126032 B30 (1) BT (21]
EOZ1ON-14-3/B| 14 38 i | 20 meE | vo22eam | sonm | ev oo
S0Z10N-14-1/2] 14 1/2 Jram | 2.a0 @2E | 1280 m g0 nE | B
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T T [ ] @ [T [ [ 1

METRIC TUBE
SWIVEL RUN TEE SWIFIFIT

BO22IM-4-1/8 4 1/8 1B [B.5] B51 {141 TET [0 354 5l &11 (13
GO220M-4-1/4 4 14 FTB (N B8 (215) | 848 (71 5 354 1) 531 (15
EO222M-6-1/8 5 1/8 naps | e 86 (23] aznn | sea
BOZ2IN-8-1/B B 18 neps | 8Te mEem | amnn 51118
BOZZIN-6-1/4 3] 174 ETBM BET ) B A | .a3a) 51 (1
BO22IN-B-1/8 8 1/8 saEE | seaprs B4 (24} 4723 511 (13
BOR20M-B-1/4 1] 174 el T | REA 27 &) S (2} AT2[A [l
BOZ22N-6-2/0 8 s Me(rH | BBBE2s | vomEn | ar2nd | B0
BI222M-B-1Z | 8 1/2 wam | meagza | omen | aena | smen

Ll GOZEIN-10-1/4 10 174 278 (A v0ad Pl | 103G Ba 14 &5 {171
o BOZZIN-10-3/8 10 SR sa7E [1oaapas| 1020eH BE1 [14) 5 47
GO2IIN-10-172| 10 12 a4 |ioeapas | 1z ees | 8804 TET (20}
GOZEN-12-2/B| 12 3B mapa |r2ama] vmees | ssons | oeeo
BOZEIN-124/2]| 12 142 Jam |10 | 12e0pn | sope | eerew

UNION TEE s

@

S0230N-3 a 1308 34 BEA 17 am 5
S0230N-4 4 1300434 BEG [17) 351 @
S0230M-5 [+ 560 4 TED 2 424 (1)
SOZI0MN-6 [+ 1838 43 BB 1] A28 i)
50230N-8 & 1Traa s | B7BE2A) 207 (13
SO230N-10 10 2067 fa 1.004 2.4 24 (18
S0Z30N-12 12 2378 1. 180 [30.5) 741 (15}
S50230M-14 14 2 37 o B3E B 741 (16

UNION Y

- A' -
I = _Q 50310-3 3 00 1.9 (2 AT3 1]
| | e 50310-4 4 eom) | 12epn | smon
= / lj‘%' £ 50310-5 B =27 A 1.3685 (35 11 (1Y
CH _' __ 50310-6 [ Led k1] 1.424 (3.5 E11 (13
£ :i' 50310-8 1] 0 (165 1,506 (51) B0 (15
50310-10 10 28 E5 1 Bﬂ,‘li{i‘l 08 (163

| 2010 ALPHA FINALOK indd 22 @ 2SO0 1029 |



| _ N @ [T [ [ 1

METRIC TUBE
PLUG

Part Mo o
" -I BE10 - 4 4 REEIE
] I 8610 -5 5 DE4 [2a.5)
3 . 8610 - 8 8 1,003 {385
BEAD - 10 10 1,922 0.5
B610 - 12 12 1.122 (26.5]

REDUCER

B S0700M-5-4 5 4 1431 2%
ﬂ i [.. 50700M-6=4 ] 4 1170 (30
iy e I " | 50700M-6-5 B 5 1248 3
@. S50700M-8-8 B B 1308 (B4} @_
50T00M-10-8 10 a8 1480 (3
50700M-12-8 12 ] 1821 (20

PAGE 76
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50860N-6

6mm Tube Fitting Kit

50860N-4

4mm Tube Fitting Kit

METRIC TUBE

50000MN-4-1/8 Straight 4mm Tube x 1/8 Male 5
S0000N-4-1/4 Straight 4mm Tube x 1/4 Make 5
50110M-4-1/8 Swivel Bbow 4mm Tube x 1/8 Male B
50110H-4-1/4 Sherval Bl 4rnim Tuba = 174 Male 5
S0210N-4-1/8 Branch Tee 4mm Tube x 1/8 Male 5
S50210MN-4-1/4 Branch Tee 4mm Tube x 1/4 Male 5
SO0222N-4-1/8 Fun Tee 4mm Tube x 1/8 Male 4]
BO222N-4-1/4 Fun Tiee 4mim Tube = 1./4 Male 5
S0040M-4 Linion 4mim Tuba 5
S0050M-4 Bulkiaad Union dmm Tubs 5
S50130M-4 Lnion Elbow Amim Tube 5
50230MN-4 Linion Tes 4rmem Tube 5

50860N-8

8mm Tube Fitfing Kit

S0000N-6-1/8 Straight Grmm Tuba = 1/8 Male 5
S50000N-6-1/4 Straght Gmm Tuba x 1/4 Male 8
501 10N-6-1/8 Swivel Elbow 8mm Tube x 1/8 Male 5
501 10N-6-1/4 Swivel Elbow Bmm Tube x 1/4 Male 4]
50210M-6-1/8 Branch Tee 8mm TubDe x 1/8 Male 5
50210N-6-1/4 Branch Tas 6mm Tube x 1/4 hMala 5
SOZ2IN-6-1/8 Fun Tee Gmm Tube x 1/8 Maka 5
50222N-6-1/4 Fun Tee GBmm Tube x 1/4 Male 5
S0040N-6 Linion §mm Tube 5
50050M-6 Bk Lnicn Gmim Tube B
S0130N-6 Urieon Bl Grom Tube 5
S0Z30N-6 Urtion Tea Bmm Tube #

S0000M-8-1/8 Straight Smm Tubs « 1/8 Make 5
S0000M-8-1/4 Straight Bmm Tubea x 174 Mala &
S0000M-B-3/8 Straight Bmm Tube x A8 Make 5
50110M-8-1/8 Swivel Elbow Bmm Tube x 1/8 Mala B
50110M-8-1/4 Swivel Elbcw 8mm Tube x 1/4 Male 5
50110M-8-3/8 Swwivel Elbcw Brmm Tube x 38 Male &
S0210M-8-1/8 Branch Tea 8mm Tuba x 1/8 Male ]
S0210M-B-1/4 Branch Tee 8mm Tuba x 1/4 Male 5
50040M-8 Linion Bmm Tube 5
50050M-8 Brulchead Union Smm Tube B
S01230M-8 Union Elbone 8mim Tube i
S0230MN-8 Uinion Tee Brmm Tube 4]

2010 ALPHA FINALOK indd 24
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50860N-10

10mm Tube Fitting Kit

50860N-12

12mm Tube Fitting Kit

METRIC TUBE

S0000M-10-1/4 Straight 10mm Tube x 1/4 Male 3
50000M-10-3/8 Straight 10mm Tube x 38 hMale a
S0110H-10-1/4 Swivel ElDaw 10mm Tube x 1/4 Maie 3
50110M-10-3/8 Swivel Elbow 100mm Tube x 3/8 Male a
S50210N-10-1/4 Branch Tes 10mm Tube x 1/4 Mala a
50210MN-10-3/8 Branch Tes 10mm Tube x 38 Malke a
S0222N-10-1/4 Fun Tee 10mm Tube x 1/4 Male a
50222M-10-3/8 Fun Tie 10mm Tube » 38 Make 3
S0040M-10 Linion 10mm Tube 3
S0050M-10 Bulknasd Ureon 10rmm Tuba a
50130M-10 Uinian Elbow 10mm Tube 3
50230M-10 Union Tee 10mm Tube 3

S0000M-12-3/8 Straight 12mm Tube x 38 Male 3
S0000M-12-1/2 Straignt 12mm Tube x 1/2 Male 3
50110MN-12-3/8 Swivel Elnow 12mm Tube x 38 Male 3
S0110M-12-1/2 Swwivel Eltsow 12rmm Tube x 1/2 hMale 3
50210M-12-3/8 Branch Tee 12mm Tube x 3/8 Maks 3
S0210M-12-1/2 Branch Tee 12mm Tube x 142 Mak a
SO222N-12-3/8 Fun Tee 12mm Tube » 38 Male 3
S0222MN-12-1/2 Faun Tee 12mm Tube » 12 bMale 3
S0040M-12 Liriian 1.2rmim TubDa ]
SOO050M-12 Buldead Unicn 12mm Tube a
S0130N-12 Union Elbow 12mm Tube 3
S0230M-12 Lnion Tes 12mm Tube g
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T T [ ] @ [T [ [ 1

INCH TUBE

NPTF THREAD

1/8 1/8 i T T (188 433 ore @
1/8 1.4 20 O (24,84 887 14 oo

a2 1/8 a3 8.0 B (2] 433 11) 1IR3

fatichd 114 61213 BE4 (25 551 (14 1183

1/4 i/B 335 B 5] 1 (25 (26 510 HE 187 (4]

144 1/4 1203 1.082 (27) 8871 [14) 187 )

1/4 as B RRE ] 1147 (28 T8 (18 187 (4]

S5MB /8 RELT T 1082 (27) 551 {15 107 i

5186 1/4 512 (13 1.082 &7 B 551 {14 38 )

516 am 812 (13 1082 (27 & Toans 736 5]

&8 /8 335 0.5 1.268 (30} BE8 |17 187 15
'8 1/4 813 (13 1.318 (3.5} BEg T 376 (7]
¥a A8 M3 Ny 138 (. T8 18 376 (7]

) 12 BeE |17 1.319 (3a.5} B6E [22 by T
12 1/4 Bi2 (13 1, 50358 (=2 THT B0 187 i

142 A8 12113 1477 (36 THT 20 384 M

142 1/2 868 (17 167 (404 ] Jma @

MALE ELBOW NPTF THREAD

B8100-04-02 104 1/8 35 ES B4 (2.5 THE (BB 433 111)
Bes

B8100-04-04 174 1/4 512 13
B8100-06-04 &8 1/4 512 103 1 En | 1aaees B30 (18]
88100-06-06 3’8 '8 N2hH e e | vone e 688 [17)

45 (7 5 90 20 43Z011)
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INCH TUBE

NPTF THREAD

BE110-02-02 1/8 1/8 i ) e B0 (2 o4 i o2 (13
BB110-02-D4 1/8 1/4 12 (5 mapn | 12 ean an4 & B (10}
BB110-53-02 H/32 1/8 35 B BT 808 (73] 354§ BAZ (13
B8110-53-04 niag 1/4 S1Z0E BER{1T) 1161 (30 354 0 851 (15
BA110-04-02 1/4 1/8 X B B2 ) 1023 (26 2301 12 (13
B88110-04-04 144 154 =2 37 ) 1250 ) 3311 aen 1)
B8110-04-06 14 AR 512 (13 Ry | 1m0 pry 33011} TS (18]
BB110-05-02| &M16 18 23 (5| ppa o | 1dapen | si2H3 B2 (13)
BA110-05-04 | 4118 1/4 siziim | easgzs | 1mopm 512415 81 15}
BA110-05-06 | 5116 ams s20m | sagqees | 1ompes | si2nm 708 (18}
B8110-06-02| a8 1/8 zm@s | voaeag | vepn | swooe 2 (1
B8110-06-D4 28 1/4 =2y 1132 PRy 1557 (35 B30 NE B (1o
B8110-06-06 38 A B2 (13 1023 [ | 138834 | 83008 TG (18]
B8110-06-08 a8 1/2 smin | 10e3@an | 180441 83048 BEEI 77)
BB110-08-04 142 1/4 szn® | 120 @08 | 1ssspen | reape 861 1)
BB110-08-06 142 am sznd | 12mEos | vaepes | ranng 708 (18]
88110-08-08 1/2 1/2 saa 0y | 120 @0 | 1T e 7all {19 B (27

SWIVEL MALE BRANCH TEE

NPTF THREAD

8Az210-02-02| 1/8 1/8 2068 | 1omiam 006 [24) et ) 512 1)
B88210-02-04| 1/8 174 o2l | 1o | v2ess | deam o 14
Baz10-53-02| 532 1/8 oo T | 1280 (0 BOB (23 [ L]
BA210-53-04| 5732 14 sz gy | 1298 1481 [30) A ) (G (18
88210-04-02| 174 1/8 206 76 | 185443 003 (2 433 (1] &12 (13
BEZ10-04-04| 1/4 1/4 2 3 1854 (40 290 (31) 433 [11) S0 15
BA210-06-04| 348 144 mziod | 2oarsd | vxvon | Esons | seon
BE210-06-DB| 3B 1] sizien | 2087y | vindQanm B0 (v T8 1
B8210-06-0B| 38 1 & | 208 By 1814 [41] B30 (vl | BB RH
BB210-08-04] 1/2 1/4 gizia | 24 m | 1sespnm | TeE00 56 (15
B8210-08-06| 1/ /8 gizpm | 2amEn | caveprsm | vasnm | 0O A
BB210-08-08| 1/2 142 gERnT | 2402 B | 0732 e r48 (18 | .pegEn
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T T [ ] @® (N (T

INCH TUBE
SWIVEL MALE RUN TEE NPTF THREAD

Baz222-02-02 1/8 1/8 295 (7.5 B (17 BOR 23 Ana @ S2ng
BE222.02-04 1/8 1/4 511 (15 = (17 1,161 [30) 354 ) 5 (15
B8222.53-.02 5432 1/8 208 (7.8 BE817) B0E 231 354 [ S203
B8222-04-02 144 1/8 298 7 5 B2T () B4 [25) a3l S2nR
Ba222-04-04 144 144 A g BT (1) 1220 31) A3 91
B8222.08-04 8 1.4 51105 .04 (288 3,330 (34) BAD 18 =31 {1
BE223-06- 06 A8 an 511 (13 1043008 | 1388345 B30 (18 709 18
BR222.06-08 a8 142 883 17) 1043 ZE.5) 1. B14 [41] E30 (18 B8 7T)
BE222.08-04 1/2 1/4 §12 0% 1201308 | ramepra 748 (19 81 1%
BE222.08-06 12 18 511 00 1o o | varearm Tal 19 700
BE2xE-08-08 142 102 & (17 19000 B0 | TR [as) TR 18 BEE 22

@ f— B8800-02 1/8 5 (v 2807 280 (71 @
T ¥r§ B8800-53 5/32 51 @ EEE B
m l = BEB00-04 1/4 20 374 @ 5 413 (405
4] BEE00-05 816 S08 (13 374 3.8 A07 (12.5)
BE800-06 38 2 (18} s 42 [16)
B8800-08 1/2 TIH a8 523 {14) 740 (18

CHECK VALVE
SLIDE VALVE

QUICK EXHUAST
INLINE FILTER L
PIPE FITTING | PAGE 66
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N T [ [ ] & [ [ [ [

MEITRIC TUBE

AIGHT MALE 3SPP THREAD
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S0020M-14-3/8) 14 i 21 B THO (20 1,260 (30) BB 1) a8l (1
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S5011BN-12-1/4| 12 144 F14 il 12a0 @ E | 1083Er s B30 (16} T (20
50115M-12-3/8 12 38 Irn @A 1280 5 1083 {7 e (VR B (25
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METRIC TUBE
SWIVEL MALE BRANCH TEE BSPP THREAD
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B0215MN-4-M5 4 (¥ 138 (3.5 1,338 A5 08 (15 354 5 948
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SOZ1EN-12-378| 12 ] Jrodal | 2aB0@E2 | vl A | EX0E e ]
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SWIVEL MALE RUN TEE BSPP THREAD
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SAFETY COUPLER

Alpha’s innovative one-step release and exhaust safety coupler guickly vents system pressure allowing for a safe
disconnect. Corrosion resistant stainless steel internal components and nickel plated brass bedy insure long life
and durability. The Alpha simple safety coupler is the most ightwaight & compact safety coupler on the market.

Slide Sleeve To
Disconmect &
Exhaust Alr

Alr Exhausts
Flug Is Captured

Temperature rating
Media
Safely Remove
Plug From Coupler Pressure m
Socket type

Stainless steal
NER 70
Nickel-plated brass
NBR 70

Stainless steal
Stainless steal
Technopolymer
Nickel-plated brass

D-180°F
Compressed air
0- 220 psi

1/4" Industrial
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ACCESSORIE

MALE SAFET

=1

=3

Y COUPLER **

SAFETY COUPLER

NPTF THREAD

A B C; ] C:
. B0G21-04 1/4 812 {13 173455 200 (30 B} 48 [Tl
B0621-06 L] L ERTE ] 2473 o) 200 30 5 T4 (18
. B0G21-08 142 S8 (17 2327 joi 200 (30,54 B (27

"art Mo G 2} CH
BOEZ2-04 174 531 (as 2105 6 1.200 306 JBBE 1T
BOE22-06 a8 3T s 2 148 ipe.0g M0 @0 THT (20
BO6E23.08 14 BEINTE | TOC3EG | 100DM@EDE | maspe)

b -
GH-I_ LA
o< S a 621-04 1/4 (3 T2(EE | 1200305 T
B - 621-06 am 2013 388 | 1.200P05 7B (15
c 621-08 1/2 ok ] ams | 1200p0m 78 (15

FEMALE SAFETY COUPLER +**

&

R Part Mo, o 3
CH
:@{E J‘} a 622-04 144 s pam | ziespm | cccopom | eesnm
q e
E: . 622-06 as a3t sy | 2048 pany | 7.200000 TBT 20
LG J 622-08 142 smaTe | 2523 200E0E | Base)

34
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1/4" INDUSTRIAL FEMALE (STee)

- T, 0 Ll
p— |
- =! .

1/4" INDUSTRIAL BARB (STEEL)

=

|
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NPTF THREAD
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MMZJQM@ B .

1. Body Nickel-plated brass
2. Sleeve Nickel-plated brass
3. Spring Stainless steal

4. Piston Nickel-plated brass
5. Seals NBR 70

6. LockingBalls  Stainless stee|

@ @

Pressure: 0 - 250 psi (17 bar)
Vacuum senvice

Connection: Male NFTF,
Female NFTF
Barb

TRU-FLATE Temperature: Min: 0°F (-18° C)

Max: 160°F (70°C)

1/4" MALE NPTF MuzSocker

M= rt Mo ] C 0 CH
L 1 [}
-c'l -11: 80191-04 174 B2 (13} 2126 5 Ban oy BT 1)
! {— I
1sl - a8
8-

81213 2126 ) Bag {24 B2r 21)

80191-08 12 BEG [17) 2300 [58.5) 845 124) 245 24y
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MULTI SOCKET

1/4" FEMALE NPTF MU SKET

Part Mo, A £} c o CH
‘l-__ ) B0192-04 1/4 B33 (1A 3158 j54 Bas By BT (24)
= BO192-06 BT 533 (135 2128 {54 B 24 BT (3]
I B0192-08 1/2 BBE 17 &) 2327 85 P 24 B8 (24)

2 Bo1sa-04 1/4 2 3082 jBl.nj
BO193-06 38 2402 [B4)
B0193-08 142 2 407 [B1) BB [24) 858 (77

1/4" INDUSTRIAL MALE (BRASS) NPTF THREAD

W | E— | - /
- | 80221-04 o3
e w BOZ21-06 a8 e Ty 748 1
Bo221-08 1/2 Bag 171 1811 4 4 12

1/4" INDUSTRIAL FEMALE (BRASS) NPTF THREAD
=== @3 CrmmETET

B0222.08 142 GEG 17 5 1893 (&3 B8 (24

1/4" INDUSTRIAL BARB (BRASS)

BO225-04
Bp225-08 1/2 1871 5 28 {16

s (AR TS
- 1/4 1.713E3m T2 03
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MULTI SOCKET

SRU-FLATE MALE (BRASS) NPTF THREAD

A i Yart Mo, G CH
1T } -‘i B0291-04 1/4 B2 1,457 @) 8T
‘L B BOZG1 -0 &8 817 (13 1457 [@37) Tl
c

80291-08 1/2 668 1 7] VB34 S BBE 22

1/4" TRU-FLATE FEMALE (BRass) NPTF THREAD

Part Mo, A B (- CH
<l
'H_H i BO292-04 154 B3t (135 | 1358348 B (A7)
1
a_‘ 80292-06 38 5310138 | 1358048 787 {17}
G

BO292-08 1/2 sapnza | 1s9@as 245 24}

1/4" TRU-FLATE BARB (BRASS)

1/4" ARO MALE (BRASS)
a8 : Fart No A z] c CH
=5= j“fgf (O S S e

B0271-08 142 8887 1771 (48 B6E (22

1/4" ARQ FEMALE (BRass)

Part M, A C CH
ﬁ I.:lﬂ-—i ] BO2T2-04 174 31 vk 1,488 (3 seenn
I s i . BOZT2-06 s s han | raespm TAT [

T Bo0272-08 2 B T 1,883 (47 BB B
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MULTI SOCKET

1/4" ARQ BARB (BRASS)

Shmees | P L P T
1/4" ARO MALE (STEEL) NPTF THREAD

-
adk |
sy i F’; 1[
: L
D B | B0271-04 174 11003 1574 (408 BB (1T

| S N

1/4" ARQ FEMALE (STEEL) NPTF THREAD

! ':,i e [ =] BO272-04 174 B3 (ak 1.408 (238 BBE 17 @

1/4" INDUSTRIAL MALE (sTeeL) NPTF THREAD

2 B G CH
L] %
el mi IL“_ " I T BO2215-04 174 203 1834 41 & B3 07
= I d-___l_' B02215-06 &8 mzid | 18 T4l {154

1/4" INDUSTRIAL FEMALE (STEEL * NPTF THREAD

BOZ225-06 a's =31 (ko) 1080 39 787 2O

1/4" INDUSTRIAL BARB (STeEL) -
S FE T B - -
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MULTI SOCKET

FITTINGS &

ML 2RKET

& F e = @&
- m = Part MO A it
=|.| '; 1 %1] B0231-06 as LT
@t Boza1-08 12 B (17 1808 jai.5) DG 25

3/8" INDUSTRIAL FEMALE (BRass) NPTF THREAD

i B

BO232-06
Bo232-08

o b
g
g
B

Boz2a7-08 2 BB {17 1 825 68 (=)
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MULTI SOCKET

3/8" TRU-FLATE FEMALE (BRasS) NPTF THREAD

3/8" INDUSTRIAL MALE (STeeL) NPTF THREAD

= m—h Ehig
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AC MINI

NPTF THREAD

BO111-02 1/8 A3 e 14886 (Y 708 (1 B30 (160
Bo111-04 1.4 ETETLE Y 1673 (4204 O (1 B30 |1
BO111-06 as B2 13 1873428 706 (18] FE (160

NPTF THREAD

Pairt Mo.

Bo112-02 1/8 330 @5 1,457 {7} T (18} 30 (11
B0112-04 1/4 531 (135 1 814 ) 70 (16 B 7]
B0112-06 a8 831 (134 1814 441} Ol R TET 200

o ACMINI MALE (3Ress) NPTFTHREAD .

m 3 i ) P -
L ! *art NG, A 1 c CH

_— i —

- ¥
“ r ‘1 B0211-02 178 23 B 1,422 [20.5) BE1 [14)
g Wi “ » 80211-04 1/4 &2 (13 1318 335 BEO[1T)

b L

L& | 80211-06 an MIZ0H 1310 (33.8 raB (1E)

NPTF THREAD

Part Mo.
Bo22-02 1/8 a74 @ 1.083 275 551 {14
BOZ12-04 1/4 831 (138 1.2X0) LTy
BOZ12-06 38 53 (1.8 1.220:31) TH7 20
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INDUSTRIAL

AL MALE NPTF THREAD

- 80i21-02 1/4 203 2224 36,5 Bz (24 B2 21
Bo21-04 a'e 512 203 pdin) Bus (2] 21
B0121-06 /2 B (17) 2 400 [} Ban (24) Ban (24

1/4" INDUSTRIAL FEMALE NPTF THREAD

Ploctieid ] s (5] C
7 e
L Fedt+ o ao122-02 1/4 s am | 20s el B (2 B
b i g0122-04 ] st pas | 2208 me T BT (2
a0122-06 142 BER17H | 2421 15 s 7 BHE |

o 1/4" INDUSTRIAL MALE (BRASS) NPTFTHREAD

R e e e e
1/4" INDUSTRIAL FEMALE (BRASS) NPTF THREAD
===l | s fmeeTeTeeToete.
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INDUSTRIAL

INDUSTRIAL MALE NPTF THREAD

B0131-06 a8 1203 2362 B 102 28 P48 24)

BO131-08 1/2 B0 (17 D.4B0 B 1102 2 Ban {4y

NPTF THREAD

2 -
|

B0 32-06 /8 53 138 | za3pes | oeeEs
B0132-08

BB [17.5) 2 500 1 5 1.102 &5

3/8" INDUSTRIAL MALE (BRASS) NPTF THREAD

— ; | §-r B0231-06 as 203 1.722 (44}

BO231-08 112 N33 (175 1,908 (48.5) BB [27)

B
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B9953-02-32 18 1A 167 4] T4B (11 4B ) NEE C
B9953-02-02 1/8 1/8 T EE BT | 118 @0 | sE 18 '
89053-53-32| &3 10432 187 i) raBnB) | Baspg 2188 C
Bo9a63-63-02 32 1/8 217 (pa) BT 1) | vl (0m ] a1 C
BEa53-04-02 14 1/8 217 [0 BEG (20 | 1.8 (30.m | 00114 G
BEaS3-04-04 154 1/4 278 7 B4 28 1447 (30 | DEE T &
B9953-06-04 am 1/4 e s 1B pos| 1maEn) THT C
BO053-06-06| a8 38 e |16 pom | 1eagan | e e ¢
B89953-08-06 1/2 8 e 1280028 | 16an | T pl C
B9353-08-08 172 152 (3 1L3TBEN | 1.BaDan | Ban {24 G
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Body

Shaft clip

Adjusting mechanism
O-ring

O-ring

Lip seal

;mom kW=

Pressure Rating:
Temperature Rating:
Tubing Compatibilty:

*88 Durometer for best results

Media:

CONTROLLED FLOW OUT COMTROLLED FLOW IN

Mickel-plated brass
Stainless stesl
Mickel-plated brass
NER 70

MBH 70

NER 70

Vacuum-250 PSI
D-160° F

Nylon*®
Polyethylene®
Polyurethane®
Copper

Compressed Air

BIDIRECTIONAL FLOW




T T [ ] @ [T [ [ 1

(ONTROL VALVE INCH

INCH TUBE FLOW CONTROL (IN) SWIETAIT
o

178 10v32 197 {4 TaB 1 Ban (24 318 & ¥

1/8 1/8 mrpm | oeeren |romaas] ssing W

232 10432 167 (4] 748 [19) Ben {24y 215 8 W

bt 1/8 217 §5.51 gy ey |1e@as] sspe W

144 1/8 247 5.5 BEEEm |18 308 S5 (14 W

144 1/4 mren | seeps | revreom | seonn v
38 144
38 ] 30nf7.a | 1.181 @0 | 1Ers ey a7 &1 W

P
&
=
2

8 30 | 1B THT 18 W

142 s sosrm |1000mm | 181aey | Tar e
142 1/2 i | 13788 | 1es0pE | ssses

SuieLE

e

B99T3-02-32 1/8 10032 167 {5 TAR @ Ben 24 NnsE
B9973-02-02 /8 1/8 297 5.5 grr ey |1ie@as]  sspe
BO9T3-53.32 | 4542 13z 157 14 748 ) B8 (24 N B
89973-53-02| 532 1/8 oris | oBzreEn |moas] ssns
B99TI-04-02 174 1/8 DTl | BeEEDN |omGam] s g
B99T3-04-04 144 174 278 (71 gespm | 17l | sEepm
B997T3-06-04 E 104 8878|1181 @05 | 1844 @) TET {21
B9973-06-06 A e 208 (7 5
B9973-08-06 1/2 8 A |2e0pes | 1eawn | e eo
B899T3-08-08 142 1/2 Imaf | 13780 | 180 | 9ss 24

ROL (ouT) M ST

Part Mo,

181 @05 | 1814 #7) Tar 20

Do DD D @oD|mim o | o

B9958-02-32 | /8 10032 157 (4 Tag (v | 1owEy | vamEETm| ham [+]
89988-02-02 | 18 8 297 515 &7 1) 1814041 [1E0Een | sepa o
B9858-53-32 | /a2 1032 187 (4} raaiie | 1o@E |r4zEvE| e @ [+
89958-53-02 | 532 1/8 HTES BT | 1844 |1EDeEs ] 854 [+

BoosE-04-02 | 174 i/8 M7 88 R0 | 1B | E0eEs | 88 na
Bo958-04-04 | 174 1/4 278 (7) Rty | 1Es0T) | 2oesam | oesonT
Ba958-06-04 | a8 14 anre v @om | 2o0eme | 248003 | 787 20

4]

[#]

[+]

i
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INCH TUBE F

LOW CONTROL (Our)

(ONTROL VALVE INCH

BE9S53-02.32 1/8 10432 157 1) LS R Bl (24 318 05 L
BB953-02-02 1/8 148 27 HERR RIRE R I NPT G
Ba9S3-53-32| 542 1ova2 157 £ T2 15 Dy (24 i G
BE9S3-53-02| 542 178 27 s epllel VI RRE R F) . TR EY [+
BA953-04-02 1/4 1/8 HT 5 e |18 g0s | 5818 [+
BHSS3-04-04 174 144 ITEM pRafrs | 14T @R | seEOT c
BES53-06-04 a8 1/4 e [raspos| 1espny | orEron C
B88953-06-06 | 38 5 oA [1a8100m ) 1eapn | e e [+
BH983-08-06 172 45 o fronopes| 1 Eeay 7T e
BA9S53-08-08 12 142 354 @) 1378435 | 18804T | S4524 ¢

B8963-02-32 1/8 1vaz 157 14 repng | Bes g 314 5 v
88963-02-02 1/8 1/8 arps B2z 1o o] s hay ]
B88963-53-32 | &/32 1032 1487 4 720 {19 B2a 24 na v
BE9E3-%3-02| 542 1/8 A7 jBm B gy f 1 @] ss g v
BASE3-04-02 144 148 247 |55 Bon 23 [|4.481 @05 ] 551 (14 v
BASE3-04-04 174 144 ITEM peaf2E | 147EE | 8eanT ]
BESEI-0G-04 a8 144 s [rom@as | rsauy | oerom
BE963-06-06 a8 an o0a fra froam pos | 1eapny | e o ]
BE963-08-06 1/2 VR Manrm fr2e0fE2m | 1A TET (20 v
BB963-08-08 1/2 142 apa | 1aveEm | 18s0pm | sesy v

INCH TUBE NEEDLE VALVE
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88973-02-32 178 13 157 (4} 748 (154 B (24 258 (8 B
88873-02-02 /8 a 217 B8 27 1) | 1181 3061 | B84 (14 =
BR9T3-53-32 oAz 1032 187 (4} 748 1H Qs (74 gt B
BROT3-53-02 532 178 217 (5.5 B2 2 g1 @0 | 88 e B
B8973-04-02 174 /8 217 s B (2 & @0 | sea ) B
BBOTI-04-04 14 1/4 278 () oo | 14T | ssenn £
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MINI BALL VALVES ——e—

1. Body Chrome Plated Brass
2. Ball Chrome Plated Brass
3. Stem seal NBR 70

4. Handle Composite

5. Color plate Composite

6. Stem Mickel-plated brass

7. Ball retainer seal Teflon

Pressure range 0 - 280 psi (20 bar)
Vacuum Ssenvice

Connection type Male NFTF, Famale
MPTF and Barb

Temperature range Min: 0°F (-18° C)
Max: 175° F (BO° C)

Media Air, oil, water, gas
*A* = Long handla, "B" = Long handle with stem extension (Consult factory for
Example: Part# 86300-04B Is a 1/4" mini-oall vahve with seal compatability)

long handie and stem extension.
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BALL VALVE INCH
THREE POSITION (CLOSED CENTER) NPTF THREAD
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BALL VALVE METRIC
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BALL VALVE METRIC

METRIC TUBE x MALE BSPT THREAD
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] BES00-02 | . 1y
1024 g 2]

BESO0-08 | g 5

B86000-02 for 1/8, 1/4, 3/8 valves
86900-08 for 1/2 valve

STEM EXTENSION KIT

&
2 4

o Wahed i
. [ |esms02| 1 | G
= ! s6a1s.02| 14 | o5
= 8 '

| S e N |

3-3 |eests.e2| am | 22
28T
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LONG HANDLE

BALL VALVE

H
y O
BES10-02 e 0
voe8 | om0

BGS10-08 a0} [

86910-02 for 1/8, 1/4, 3/8 valves

86910-08 for 1/2 vahe

COLOR PLATE
TN

86920-01 -02 -03 -04 -05

BBE:
22

B6a21-01 -02 -03 -04

=05

2

86920 for 1/8, 1/4, 3/8 valves

86321 for 1/2 vahwe

B 01 B [Standard Color)

Porgilanie Colors:

lE — —
02Fed 03 Green 04 Yelow 05 White

1000 SERIES
NICKLE PLATED
PUSH ON FITTINGS




ACCESSORIE.
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QUICK EXHAUST VALVE

WWARMNIMG!
Thia wilhd Exhausia 1o
Sihess. D0 NOT s
RIS, GOmES Or famimabis

ACCESSORIES

2. Gap saal
3. Cap
4,  Piston

NPTF THREAD —

Mk -plated Drass
heion
Mickel-pisted Drass

NER TOVPoharetnans

F
gossooe| 18 | veea | e [ e
47 r-rr.g [15]
8265004 | 1/4 | 21 | e | s
54 P i
B265006 | A8 L5 1.0u43 868
=il (268 22 Pressure range 0 - 150 psi
gxesood | 1o | zes+ | o | 1oes
i ez | o Temperature range  Min: O°F
a = gogso42 | o E 1.487 1.260 Mz 180" F
i 7] 2
2650 1 azm | vese | 1an "
. b {100y L8 (o6 | Far [ A Fg.2 Ib-fﬁ
S s
Fig. 1: System pressure is apglied to the inlet port (P, flow is drectad to cylinder port (4). J:-fﬂ—-e' % "‘M

Fig. 2: When system pressure (F) is dropped, eshiaust air in the cylinder [A) ia discharged directly from the exhaust post [FH).

SLIDE VALVE FEMALE

NPTF THREAD —

WARNING!
Tllﬂ& g el 15
atmcspheen. DO NOT uoe
010, EOATEERE OF Harmrmable

L]

peesooe| 12 1,676 180 1,004
] fel) 28

2010 ALPHA FINALOK indd 65

2. Body
3. Seal
4. Snap ring

Crhwoma-plated brass
MNBR 7O
Stesl

Pressiine range
Temperature range

o

0 - 1560 pai

Min: O° F
Mz 160°F

-

OM: In the "on” or open poaition, pressure flows from the inlet through a series of radial koles in the body to the air crouit

OFF: Mowing the sieewe to the "off” or ciosed position slows air from the circuit (o De exnaushed to the atmosphens.

25010 1030 |




i " TEEm & [ [
ACCESSORIES
CHECK VALVES | COMPONENT SPECIFICATIONS |
1. Body Mickal Plated Brass
2. EndCap Nickel Plated Brass
3. End Cap Seal NER 70 / Viton
4. Spring Steal
5. Piston Mickel Flated Brass
6. Piston Seal NER 70 / \iton

"EMALE x FEMALE

MALE x MALE

{Figure 1) Full fiow in one direction
{Figura 2] Check or stop flow in the other direction

Pressure Range 3-120psi
Cracking Pressure 3 s
Maximum Pressure 150 psi

Temperature range Min: 0" F(-18°C)
Max: 180° F (70" C)

NPTF THREAD

=

i— -!f E‘ gze6z0z | 18 | revmea
| - o
|

B2662-04 14 1,880 [47) BB 1T

INCH TUBE x TUBE

=

2010 ALPHA FINALOK indd &7

[ P

] |I B2G64-04 144 2047 B

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM
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FITTINGE&
ACCESSORIES

INLINE FILTER **

= art Mo, ubg Cx CH2
el
. B2ETOVM-04 1/4 2478 Ee T48 (v |2N3
-
CHz

o B2ETOVM-06 | 20 2834 7T TAB (§0 BED[17)

ACCESSORIES

HEX NIPPLE

AT i TR 1/8 30 5.6 B4 (21.5] 47212
AfHApi N __‘|-1-hlr1ml
1/4 L B 1220 @) a1 14
ae ;2 (vl 1.220 @1 74BN
12 EEQ [17) 156785 [#0) 886 (22

B2241MN-32-M5 | 10/32 LNF M5 177 40 AT2(13 1o
B2241N-02-02 1/8 1/8 8 B TEE 1.5 887 (14)
B2241N-D4-04 1/4 1/4 E12 (13 1,083 (7] B8R [17)
. B2241M-06-06 38 as 12 (0 1702 (24 -BEE (2
ADAPTER FEMALE NPTF - MALE G THREAD
By, —
TR *—% B2242HM-02 1/8 178 238 8 B (17 e [14)
- B2242N-04 114 1/4 3158 W (73] BED [17]
= | B2242N-06 a4 a8 354 9 B4 (24} BB (22
A B2242M-08 142 /2 T2 1.240 3104 1063 27}

| 2010 ALPHA FINALOK indd 63 @. 2SOA10 1030 |



ACCESSORIES

PR - T =5
\\‘:_‘r__ = 82280M-02-32 1/8 1032 LINF 33505 571 (145 472
¢ T % 82280M-04-02 | 114 118 meps | vepa | s
o _h__ % B82280M-06-02 a8 1/8 1203 T8 (18,5 748 1)
l\ ':'}.F'i B2280M-06-04 /8 1/4 51203 B T4 (10
J B2280M-D8-04 152 1,4 B8 T 2085 4.5 EBE 23]
4 B2280N-08-06 12 a/s zoEs | smoas | arzpg

TEE FEMALE NPTF

2010 ALPHA FINALOK indd 62

\,-r__ B2300N-02 1/8 8 R 851 [14)
t -
== B2300N-04 | 174 roesgn | ees
r 1 B2I00N-06 38 10e3 R BBE {2
—A B2300H-08 12 eps | toeag
M
[ ;’Es B2400N-02 1/8 B (18 -
= p
=/l P
A B2400N-04 1/4 B0 (26 BES 195
.=i__ B2400M-06 /B G415 (2B BEG [15)
A
B2400M-08 12 0 (@330 083 120

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM
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ﬁFITTING s &
ACCESSORIES

ELBOW - FEMALE NPTF

ACCESSORIES

M
. B2510N-02 18 2481 (21 6 A3 1]

el

J: ﬂ@é&d’—' B2510M-04 174 T T

E B2510N-06 ans 1160 (2005 BEG [17)
A A2510M-08 1/2 1330 34 77 20

ELBOW FEMALE - MALE NPTF

| 2010 ALPHA FINALOH indd 70

Part Mo, A MNPTE
1 B2E20M-02 18 I EH BT () 74819 &33411)
<
1 B2520M-04 14 &2 (13 10ESETE | 1004 P55 B2 S
B2520M-06 aB 12 (18 1.9641 28.0 1.083 27 .8) aEanm
B2520MN-08 12 B33 (17) 1,338 (34) 1.260 A7) 78T 20

Fart Mo, A METF
B2620N-02 /8 THT (204 4111}
BIGZOM-04 14 1.3 (27) 812 1)
B2E20M-06 am 1142 (21 BEB (17}

Fart Mo, A MPTF
BIE40N-02 1/8 S8 () B0 (16 177 [ 188 5
BIG40M-D4 1/4 1578 (40} TET (20 NrEs 258 8 5
B2640M-06 ans 1 (500 BE4 (75] HTBE 05 {7 5
B2640M-08 1/2 1190 (B0 1B 30 AT B 6 (7.5




T T [ ] @® (N (T

BANJO INCH

SINGLE BANJO BODY

1/8 1/8 &# s | rorfas | oss1 e
532 132 B h2E a8 i
52 1/8 a3 1 B27 () a1 4

174 1/8 531 [E) BEE 2K E5T {4

174 144 BEE 1T BA4 (25 708 8

/8 1.4 ] 1142 29 TOR S

38 38 TEEN | 2h @] aFen

112 a8 TeTEm | 12maEn | ammen

142 142 Baa ) | 13778 | 9842

SINGLE BANJO BODY

@- B&500-02-02 | 1/8 1/8 snpm | rpas | ssne .@.

—L | seso0-s3-a2 | sz | 1ovme | enze | rens 3

- 2 CH-, |- gasoo-s3-02 | smz | ws | swm 551 (14

I,r"_ " BAS00-04-02 174 1/8 ] 581 {14

" BE500-04-04 1/4 1/4 BEGHT) TR 4

BE500-06-04 8 144 880 17 08 e

BES00-06-06 k7] r] THT B 2T 1)

B&500-08-06 1/2 a8 TETRD | i2mEm | aEn

BAS00-08-08 1/2 12 Baa 24y | 1377 (3% = e

DOUBLE BANJO BODY

B8&510-53-32 falpc vl 10432 S (12.5 | 18 EE

BE510-04-02 144 1/8 LI R ET] 1,732 {44 BE1 (14)

BA510-04-04 1/4 154 pEH1m | 1808 T (15

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM
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BANJO METRIC

1/8 384 im Bl 188 =0 e 527 (14)
1/4 240133 BOA (27 BT TOR (16

- L -
B2690-06 a8 BEE 17 5) 1043 005 7a7 (20} BT 2]

S0500M-3-M5 3 ME 482024 | raB® -
50500 MN-3-ME6 3 ME sm2pzm | resapm 5
SO500MN-4-M3 4 M5 AR 12 | 7eB {18 -
S0500MN-4-ME 4 ME amnzm | Taang =
50500N-4-1/8 4 1 I T BT 1) 551 {14
S0500M-5-M5 4] ME ABTN2E | TENR -
_ﬂggﬂpu-s-m ] ME 482 [12.5 TATERm -
@' BO0S00M-5-1/8 L] 1/8 sBdm | BeBfm | am 1y @-
S0500MN-5-1/4 B 144 e | Sfagam | 7DANE
50500M-6-M5 3] M5 4Bz {125 | Bov 05 -
: S0500M-6-ME 3] ME g2 (12m | 807 20 -
A 50500N-6-1/8 3] 1/8 | 56009 | 666D a87 {4
S50500M-6-1/4 & 1/4 BGE 1T Ba4 (25 708 {15
S0500MN-B-1/8 8 1/8 LR Bag 4) | e 4
SO500M-8-1/4 a8 1/4 BT | 100 2| 700 S
S0500M-8-3/8 8 38 TRIRO) | ra0eRE | Adr )
S0500M-10-1/4 10 1/4 BROT | €22 | TN
50500M-10-3/8 10 E THTEAN | 1.200 3008 | 82T 29
S0500M-12-278 12 38 BTN | o8l | B2
50500M-12-1/2 12 142 BaB[24) | 137838 8= 05
S50500M-14-1/2 14 12 4B [24) |13084358 | a8son

DOUBLE BANJO BODY METRIC

Hfaa 10/33 | am2nla) | 1488 35

114 1/8 B8 (M | W.T3Ejad) | .ooa (4

1/4 1/4 BEG(17] | 1008 B 706 (18]

| 2010 ALPHA FINALDK indd 72 @. 250310 1030 |
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BANJO STEM NPTF

BAMJO STEM ASSEMBLIES
E'"'FEE'EH €& Examples of various banjo stems with
81410 ' single and double banjo bodies
21420
81430

NYLON WASHER

BANJO BODY
INCH
OR METRIC

NYLON WASHER

ADAPTER Single Double Triple
banjo stem banjo stem banjo stem

SINGLE BANJO STEM NPTF

B1410-32 | 10/32 VT iam | aB202a | 1002 P o

B1410=-02 1/8 334 B.5) B@ (18 1,535 [3&) 561 {14)

81410-04 1/4 811 03 EEdnn | 1ateps | 6eEhn
B1410-06 e Tr ] 11 (13 TET (20 2,008 53 TaEE

B1420-02 1/8 B2 88 BEt (10 | 2-224 {569 661 {14

81420-04 1/4 B (13 eeapn | 2ssoms | meaom
81420-06 1] PARE L] THT [ 3 718 raB {18

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM
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NYLDN WASHER

BANIO BODY

MG
OR
METHIC

NYLON WASHER

SINGLE BANJO STEM BSPP

BANJO STEM ASSEMBLIES

Examples of various banjo stems with
single and double banjo bodies

BANJO STEM BSPP

Single
banjo stermn

Double

banjo stem

banjo stem

Triple

S51410-M5 | 1052 157 141 482 [12.8) B08 (23 &
51410-02 1/8 L] 50 [15) 1,002 (28 851 (14)
S51410-04 174 b 130} BE8NT | 12600 | Be80OT
51410-06 W 354 ) TET RO | 14T | TaAB0E

S1420-02 1/8 236 B 80 (18 |1 7E2 s | 881 14
51420-04 14 e ) Bed 17y | ek a0 | 888 T
51420-06 a8 dnd ) JET R0 | 2283 | reB 0

B5114)

51430-04

1/4

BES [17)

2717

B

S51430-06

38

FET 20

3. 100 @0

TaB e

2010 ALPHA FINALOK indd T4
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TUBING

Compound Mylon 11
Temperature range -60°F to +200°F
Diameter tolerance +.002 - .004 (all sizes)

Vacuum rating To 28" Hg
Colors Matural or black

Consult factory for other colors
Hardness 78 Rockwell R

N11-021-100 1/8 83 6 Biack: 123 PSI 375 100" Bag
N11-022-100 1/8 83 oyl Malural 123 PSI ars 100° Bag
N11-531-100 Af32 08 6 Bilack 123 PSI 375 100° Bag
N11-532-100 5432 o8 o6 Maharal 123 PSI aATH 100" Bag
@ N11-041-100 1/4 205 035 Black 265 pal 141 psl BTS 100" Bag @
N11-042-100 1/4 206 016 Biack 226 PSI 123 PSI Aa7h 100" Bag
N11-051-100 518 237 oe Malurst 225 PSI 123 PSI a75 100" Bag
N11-052-100 516 232 016 Biack 226 P8l 123 PaI 375 100" Bag
N11-061-100 am 275 o6 Maturs! 225 P8I 123 P9I 375 100" Bag
N11-062-100 s 278 é Martural 225 P8I 123 PSI 375 100" Bag
N11-081-100 142 T 6 Biack 226 PSI 123 PSI ATh 100" Bag
N11-082-100 1/2 arg oie Matural 228 P3I 123 PSI A75 100" Bag

TUBE CUTTER

PART NUMBER: 1750

5

| 2010 ALPHA FINALDK indd 75 @ 250310 1031 |
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RECOIL

BB - o al W Bl ML kil Rt

81026-06 s AaE BEa (17} 27T o B0 (17]
Bi026-08 | 12 354 5 rar ey | 3as0En | vean

i ITi : !’
] | i E ]
AVARIRAGE: r
fALLL G
du_li..- bidd 3.5
SN Length il Working Fressure
Partho. o e 2 Siraigh e :,,,,;. atraciec 5 @rsF @1
) RB11-043-012 174 14 309 12 10 1/2 5144 auz 186PSI 100 PS! i
@ R811-043-025| 174 14 209 25 22 101/2 a2 185PS 100 PS¢ @
RB11-043-050 1/4 1/4 300 50 a4 21 a2 185PSI 100 PSI
RB11-043-100| 114 114 309 100 BS 42 aiez 185PS 100 PS!
RBi1-0ss-012| w8 w8 ATD 12 10 5 5508 165PS 85 PSI
RB11-083-025| w8 /8 ATO 25 10 10 1/4 56/8 1685 85 Pl
RE11-053-050 '8 '8 AT0 50 10 20 1/4 558 1B5PSI B5 PS5
RB11-083-100| w8 /8 AT0 100 10 a1 5508 166PSI 85 P
R811-083.012|  1/2 12 625 12 8.5 41/4 9 170PS 100 PSI
RB11-083-025 12 12 28 25 18 9 ] 170PSI 100 PSI
R811-083.080|  1/2 1/2 825 50 36 18 9 170PSI 100 PS!
RB11-083-100| 12 12 625 100 72 36 ) 170PSI 100 PS:

2010 ALPHA FINALDK indd 76 @ 250310 1031
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MANUFACTURIN
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SPECIALTY

ALPHA CAN PRODUCE SPECIAL PRODUCTS TO
MEET YOUR SPECIFIC REQUIREMENTS. CONSULT
FACTORY FOR DETAILS.

STRAIGHT MALE FKM

+

1/4 1/8 2T IBE B8 1,5} B2 A 157 i)

1/4 144 28Ty | 807 (20 8o (14 57 i)

| 2010 ALPHA FINALDK indd 78 @. 250310 1031 |




TUBE UNION FKM

S7T130VM-12

1. 200 (30,5

raB (190

ST130VM-06-12

1.024 (263

B3 {16

SPECIALTY

MANIFOLD

CHECK VALVE

==

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM
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TECHNICAL SPECIFICATION
FLOW (UNTROL SPECIFICATIONS

FLOW CONTROL VALVES 10/32" FLOW CONTROL VALVES 1/8"
= E = .
B B o
5t 3
@l (=] 1 F] E.HU}ABEEEHBFTHEEEILE.I;’UEH; 13 14 16 [1] 1 F-] HI.I-'-I-MBEER :}F '.I'HEEHBL TUEH‘I; 12 13 14 1B @
FLOW CONTROL VALVES 1/4" FLOW CONTROL VALVES 3/8"
3 -
= s -
= B
NUMBER 0 NEEDLE rum;s . u NUMBER OF HEENE TURNS

| 2010 ALPHA FINALOK indd 80 @. 2500 1031
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TECHNICAL SPECIFICATION

FLOW CONTROL VALVES 1/2" INLINE FLOW CONTROLS

FLOW RATE (CFM)
:
FLOW RATE (CFM)

] 2 4 6 & 10 12 4 16 18 2

. NUMBER OF NEEDLE TURNS
NUMBER OF NEEDLE TURNS
@ @
BALL VALVE SPECIFICATIONS
BALL VALVES I/ % BALL VALVES 1/4"

= INLET PRESSURE INLET PRESSURE

: P1 (PS) P1(PSI)

70 =644 (F
-E‘- 80 :‘i-: (IN=58.32 CFM
= =
s - =

OUTLET PRESSURE P2 (PSI) OUTLET PRESSURE P2 (PSI)

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM

2010 ALPHA FINALOK indd 81 @. 25000 1031 |



200 INLET PRESSURE
180 == P1 (PSI)
180 3 :

= o Ny ON=126.47 (F

o120

B 100

=]

=

-

B & 8 B

a00 [Kils + : INLET PRESSURE
.. I P1 (PSi)
240 [ ——-

. N\ wemsaow

FLOW RATE (CFM)
B

o 16 30 45 [+ 76 106
OUTLET PRESSURE P2 (PS)

| 2010 ALPHA FINALOK indd 2 @

(Pst)
%

PRESSURE DROP

TECHNICAL SPECIFICATION

FLOW RATE & PRESSURE DROP

- =
ar i
&
|
A2 e / | |
/ | i
2 2 3scaEs 2 2 223222
= = =
FLOW RATE (CFM)
/8 217 [5.8)
1/4° 217 [5.5)
am" A5 (8
127 84 10)

25000 101 |
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TECHNICAL SPECIFICATION

QUICK EXHAUST VALVE SPECIFICATIONS

QUICK EXHAUST VALVE 1/8" QUICK EXHAUST VALVE 1/4"
50 INLET PRESSURE
as . P1 (PSI)
o E
= ‘u:_-'- N6 CFM
= =
5 - -
£ ﬂ : ﬂi}TlH ;RESSIFIE FETFSII =S
OUTLET PRESSURE P2 (PSI)
@ @
QUICK EXHAUST VALVE 3/8" QUICK EXHAUST VALVE 1/2"
INLET PRESSURE a0 INLET PRESSURE
P1(PSI) a0 LIREH oo P1 (PSI)
% E :: B \ QN-172 (M

1] 16 0 4E L 1+] 75 0 106

o , : a0 45 IIII IIIII IIII. 105
OUTLET PRESSURE P2 (PSI) OUTLET PRESSURE P2 (PSI)

WWW.ALPHAFITTINGS.COM = SERVICE@ALPHAFITTINGS.COM
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TECHNICAL SPECIFICATION

QUICK EXHAUST VALVE 1"
500 INLET PRESSURE INLET PRESSURE
e P1 (PSI) P1 (PSI)
400
5 = T
= =
- — = X
E ~ . ON-142 (FM % ON=347 CFN
OUTLET PRESSURE P2 (PS1) OUTLET PRESSURE P2 (PSl)

@ QUICK DISCONNECT COUPLERS 2

AY) I

228§ 2

FLOW RATE (CFM)
BE 8 &8 2 8

-
=

I
18 an 48 &a 8 a0 108

INLET PRESSURE P1 (PSI)

(=]

| 2010 ALPHA FINALOK indd B4 @ 2500 1031 |
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ALFHA MILTCHN AMALD ARG COIL HOSE DaxON MAPA PARKER Foster TOMCD
8019204 TE Ca0-ALY MSCF22-000 150 D2 0570 B3 2803 Mig4
2019104 Té Ll MSCM 22000 152 (i | 0572 B2 2002 M18]
BO193-04 nr C20-42 MECHIZ-000 153 D042 0-671 B10-38 3603 M1BG
BON193-06 -6 C20-44 MECHII-000 D044 yoz M8
N6 Tig L20-23 MSCFI3-000 131 DCX23 P57 B2IE ek e
B9-06 e C21-02 MSCM 23000 155 B0 Q0-457 BME 3303 M1a
BOZ21-04 727 PN 23903-210 180 DCP21 o0-E74 H2C 10-2 1804
B0222-04 728 CP2D 23903-200 1502 DCP Q0-676 Hac 173 1805
BOZ22-06 7z CPI0-23 23903-300 1505 DCFR2E S0-658 H3C-E 15-3 1807
8022106 133 P12 13902-310 1503 DCFEto: | 90677 H-E 14-3 1806
BOFI-04 736 CP21-42 23002-220 1506 DCPX14Z 20573 HEC 16-2 1824
B0223-D6 TI5-6 CP21-44 23003-420 1508 DCP2144 HacC 17-3 1826
8019204 745 UC2-16
B4 16 Uc2-15
B0192-04 755 408 MECFL2-X00 DCB0 0615 LEES
BON91-04 756 C41B MSCM22-400 DCEM 0617 Bax
B0193-04 17174 C0-471 MSCP22-000 B20-3BP
B0193-06 17176 CA0-441 MSCF23-000 B20-5BF

ALPHA MILTON AMFLD AR COIL HOSE DNON MAPA PARKER Faster TOMIOD
8019204 775 CIBCAE no 1440 DCe G0-613 B53 210-2302 ANDD
80191-04 T7E Car.Cas 210-212 DCar BSD 210-3103 Ao
B0193-04 Tre-4 C36-42 210-022 DC38dz Q0-57% | B50-3BF 210-3603 A0
8019306 a6 L3844 210-215 DC384a4 B50-5EF 2103703 Al
BOAT1-04 m CPaz 2608 1401 DCPad 0618 A 210-10 00
B0073-04 74 CPa7-42 046 1406 DCPET4Z ABC Nd-16 40D
BOIT3-06 -6 CPa7-44 22338 DCFIT44 0-17 500
80704 e CF3g 2609 1402 CCP3g S-620 ARC 210-11 ]

14" Basic sige; TRUFLATE

ALPHA MILTON AMALO AROD COIL HOSE DDNON MAPA PARKER Fastar TOMCO
B0791-04 783 Pl TFPWZ2-000 1601 DCP1 90626 F- TFID 1154
B934 TE34 CF1-42 TFPHZ2-000 1606 DCP142 S0-630 BC TF1& 2164
BO93-06 Ta3-a CF1-44 TFPHZ3-000 1608 DCP143 S-626 B TF17 1156
BOT02-04 T84 0] THPHR 2-000 1602 DCP2 Q0600 I TFI1 JES
BO192-04 785 a TFCF22-000 160 D2 90610 B13 TF3003 AT1E4
B80191-04 THE 1 TRCRME2-000 162 DCl o0-507 B12 TF3103 AZ1E1
8019304 Teb-4 C2-42 TRCH22-000 163 D22 Q0-511 B10-38 TF3603 AZ1EG
BO93-06 T85-6 Ca-dad TRCHE3-000 166 (w0 S-50% B10-58 TFamo3 ArlEs
BON92-06 788 ci-23 TFCF23-000 TF3203 AZ1ES
BON91-06 789 C1-03 TFCMI3-000 o103 TF3303 AZI1E2

2010 ALPHA FINALOK indd &5
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18" Bsic size:Endustrisl

ALPHA BT AMFLO ARD COL HOSE DN HAPA | PARKER Foster TOMES
BONO5-06 1635 C26 MSCF33-000 80 DC26 D580 25 A4 Taz0
BN 9406 1834 25 MSCM33-000 1 DC25 D0-5E2 24 4304 T430
BON05-08 T4a0
BO154-08 T450
BOZIN-06 1837 CPIE Z3003-210 800 DCPIE S-6E3 H2E A2-4 T42
BO232-06 1638 CPI6 23903-300 5802 DCP3S 2581 H3E 434 T43
BOZ3N-08 Tad
8023308 T45

/8" Batic size TRU-FLATE

ALPHA MILTOMN AMFLG ARD COR HOSE DO HAPR PARKER Foster TOMCOD
) 1605 =3 TFCF33-000 a0 23 £S5 15 5005 FT420
BO154-06 1804 cs TFCM23-000 91 DCs -655 14 5105 FT430
BOZEY-06 1807 CPs TFPM33-000 S50 DCPS -658 2E TF42 FT42
BOZB2-D6 1608 PGS TFPF33-000 5902 DCPE 660 3E TFd3 FT43

C(ROSS REFERENCE

2010 ALPHA FINALOK indd 85

25010 10N



Serie VGlVOIQ

VALVOLE ELETTROPNEUMATICHE, PNEUMATICHE E MANUALI
MANUAL PNEUMATIC AND SOLENOID PILOT VALVE



FIAIGNEP Index

15.5 Serie 01V 15.33 Serie 02V
Valvol i F Manuali Microo Vaivole
Manuai, Pneumatic and Solenoid piiot Vaive Micro Valve

15.37 Serie 03V 15.41 Serie 04V
Valvole 16 mm Valvole a Pannello, Pulsanti e Selettori
16 mm Valve Panel Valve , Push Buittons and Selectors

Serie 05V 15.53 Serie 06V

Valvole VDMA 18 mm Valvole aPedale
18mm VDMA Vaive Pedal Valve




IAIGNEP Index

15.55 Serie 07V 15.59 Serie 08V
Elettropilofi Valvole NAMUR

; Solenoid Valve NAMUR Valve

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.3
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@AIGNEP Serie 01V

Note:

154




Serie 0 ] V

VALVOLE ELETTROPNEUMATICHE, PNEUMATICHE E MANUALI
MANUAL PNEUMATIC AND SOLENOID PILOT VALVE



Serie 01V

FIAIGNEP

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
ATTACCO FILETTATO / THREADED.

PORTATA A 6 BAR CON p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bor

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE

TEMPERATURA / TEMPERATURE
MATERIALI / MATERIAL

TENSIONE SOLENOIDE / SOLENOID VOLTAGE
POTENZA MINIMA / MINIMUM POWER

COMANDO MANUALE / MANUAL CONTROL

COPPIA DI SERRAGGIO DELLA GHIERA SUL SOLENOIDE
TORQUE OF TIGHTENING THE NUT SOLENOID

1/8

70 Num.n

1/4

14
1200 Ni/min

1/2
1”2
5000 Nimin

MONOSTABILE / MONOSTABLE: 2 - 10 Bar
BISTABILE / BISTABILE: 1 - 10 Bar
107 c
CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO E VERNICIATO
ANODISED AND PAINTED ALUMINIUM BODY
SPOLA IN ALLUMINIO NICHELATO CHIMICAMENTE
CHEMICAL NICKEL-PLATED SPOOL
GUARNIZIONI IN NBR
NBR SEALS

24V DC - 12V DC - 24V AC - 110V AC - 220V AC

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening

V]  EL9
e
o

o

s

= Solenoide
Solenoidt

Riazionamento:

Monostabie spring refurn
Bistab
fable

vi
Ways:

20 - 3vA
BISTABILE / BISTABILE
Funzione:
Function:
NO= Nommaimente aperta Mce
Normally open o
NC= Nommaimente chiusa
Normally closed el
cc= Cntr chiusi feriles
iomaly closed /

oc= Centrl aperti
Normally exhausted

PC= Centiiin pressi
Normally pressurized

0= Funzione non contemplata
Funcfion nof provided

15.6

orep sl it o vatrs modal & ngomte sz e oo, 1 v 22

Aignep reserves fhe ight o vary modie® and cimensions wihout nofice.



FIJAIGNEP serie 01V

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve
: ;
Ejﬂm: ; Eﬂj I
ovso3No02
01VS03NO 03

01VS03NC 02
01V'S03NC 03
01V S03NC 05 01V'503NO 05

3/2 Vie/Ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN

CODICE  VE  FUNZONE MISURA

CODE__ WAYS FUNCTION sz

0IVSOINCO2 32 NC 8

OIVSO3INCO3 32 NC 74

0IVSOINCOS 32 NC 12

0IVS03NO02 32 NO 8

0IVS03NOO3 32 NO 74

0IVS03NOO5 32 NO 12

0IVSO3NCO2  0IVSO3 NOO2 OIVSO3NCOS  0IVSO3NOOS

32 728 342 1448

iy

i
63 172 63 |
13

0IVSOINCO3  01VSO3INOO3
342

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.7
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@ AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve

2

51
ovsi 30002
01VS130005

3/ 2 Vie/ways
BISTABILE
‘ TWO STABLE POSTIONS
cobice Vi WisuRA
CovE___wars sz
owvsiswo: 2 7
oIvsis000s 372 4
oIvsI3000s 372 2
o0vsi 30002 01V 30005
342 1624 342
053 376
et
5 n
il o Y IS
e
-t [[[1efF F=
56_ a4 _isq
%0°c 4 592
G © | e
931/ |__Jair

15.8 Algrep s e il o o varore moael & ngomer sen
g eseras 196 A5 1y oo and imansons




@AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve

2

sl

s
01V5050002
01V5050003
01V5050005

5/ 2 Vie/ Ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA|
MONOSTABLE SPRING RETURN

cobicE  VE MisURA.
‘CopE Sz
01Vs050002 572 18
01V5050003 5/2 14
01VS050005  5/2 12
01V5050002 01V$050005

01V'5050003

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.9
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Serie 01V

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve

2

ap\ll}/ e

LR}
01vs1 50002
01VS1 50003
01VS1 50005
5/ 2 Vie/ways
- d BISTABILE
o g TWO STABLE POSITIONS
3 - cobice Vi WisuRA
\ Cove___wars sz
owvsiswor 52 i
ovsis0003 52 74
OIVSI50005 872 72
ovsi 50002 01vs1 50005
342 2068 342
» 88
537 44 _ 378
n 5

63 17272 63

90°r 13
[T g Jel T8
3.1/ L N|
.G

Aorep i 1sen chtt varcre model  ngomersenpreciso.  AGGIORNAMENTO: 1 APRLE 2012
g reseas 19 A1 0 6y o and mansors o e UpDATED APR 11, 2012



@AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve

avsorcen avsoroce

01V507 CC 03 01V'507 OC 03
01V507 CC 05 01V5070C 05

01VS07PCOS

5/3 Vie/ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA|
MONOSTABLE SPRING RETURN.

CODICE VI FUNZIONE MISURA
CODE__ WAYS FUNCIION sz

owsorccor 53 cc
owso7ccos 53 cc s
owso7cces 53 cc iz
owvso70c0z 53 __oc 18
0IVs070C03 53 oC 1/
0IVs070C05 53 oc 112
owso7Pcez 53 kc 1/
ovs07PCO3 553 PC 4
owso7rcos 53 ke 12
0Ivs07CCO2  0IVS070C02  0IVSO7PCO2 0IVS07CCO5  0IVS070C05  0IVS07PCOS
342 112 342 342 2068 342,
88
[ [} 44 _ 378
;

st

228
=
“l_F
E
L

01VS07CCO3  0IVSO70C03  01VSO7PCO3

1212 142
45
?53 22__20
Rl
+ Ay e
¥y

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.11
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FIAIGNEP

Serie 01V
Solenoidi e Connettori / Solenoids and Connectors
Solenoidi
Solenoids
Govice TENSIONE SOUENOIE ore
cooe SOLENOID VOLTAGE Powr
Sowi012CTo00 Tavoe W
247 oC w
2400 2w
S0L01024A2000 2av AC A
50101 110A2000 TiovAC A
0V AC A

Solonoide Consiglito
Solenoid Recommended

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics

TOLLERANZE DI TENSIONE / VOLTAGE TOLERANCE
CLASSE DI ISOLAMENTO / CLASS OF ISOLATION.
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION
CICLO DI LAVORO / DUTY CYCLE

TERMINALI / TERMINALS

+10%

100%
DIN 436508

F CEI EN 60085
1P85 IEC 60529 CON CONNETTORE (WiTH CONNECTOR)

Connettori

Connectors
conce oo T
Co Cooe CrARACTERSTES
. Conoraant NeRO 1 HACK AN AZPOUGRRY
N CON0202400  TRASPARENTE | TANSFARENT £ +VOR0-24
CONOZII000  TRASPARENTE | TANSPARENT LED +VOR 110V
CON0Z25000  TRASPARENTE / ToANSPARENT LED +VOR 220V

T
22—

Fited wih variiors s surge profection device.

SCHEMA ELETIRICO / WIRING

CON0100001

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION
GUARNIZIONE / GASKET

DIAMETRO CAVO / CABLE DIAMETER

1P65 IEC 60529

CON0202400
CON0211000
CON0225000

GUARNIZIONE A PROFILO / PROFIL GASKET
mm

15.12

orep sl it o vatrs modal & ngomte sz e
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Serie 01V

FIJAIGNEP

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

Tecniche - Technical
ATIACCO FILETTATO / THREADED.
PORTATA A 6 BAR CON Ap 1 =
5 bor FLOW RATE WITH Ap 1
PRESSIONE DI leommzmo 1 OPERATING PRESSURE
PRESSIONE DI AZIONAMENTO / PRESSURE DRIVE

TEMPERATURA / TEMPERATURE
MATERIALI / MATERIAL

Tabella dei cod

Serie
o

= Monostabile con fitomo a molla
Monostabie spring refum
Bistabile

Bistable

1/8 1/4 1/2

5000 Ni/min

8 14
740 Nifmin 1200 Nifmin

0-1080r
MONOSTABILE / MONOSTABLE: 2 - 10 Bar
BISTABILE / BISTABILE: 1 - 10 8ar
4 -
CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO E VERNICIATO
ANODISED AND PAINTED ALUMINIUM BODY
SPOLA IN ALLUMINIO NICHELATO CHIMICAMENTE
CHEMICAL NICKEL-PLATED SPOOL
GUARNIZIONI IN NBR

NBR SEALS

i ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening

i

NO= Nommaimente aperla b

NC= Nommalmente chiusa

iormaly closed!
cC= Centri chiusi
Normaly ciosed
0C= Centl aperti
Normaly exhausted
PC= Contr
Normaly pressurized

0= Funzione non contemplata
Funcfion not provided

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012
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%AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

2 2

31 l
01V P03 NC 02 01V PO 3NO 02
01V P03 NC 03 01V PO 3NO 03
01V PO 3NC 05 01V PO 3NO 05

3/ 2 Vie/ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA

MONOSTABLE SPRING RETURN
i CODICE  VIE  FUNZIONE MISURA

CODE___ WAYS FUNCION Szt

QIVPOINCO2 32 NC 78

OIVPOINCO3 372 NC 4

OIVPOINCOS 32 NC 2

OIVPO3NOOG2 32 NO 78

OIVPO3NOO3 32 NO 74

0IVPO3NOOS 32 NO 2

OIVPOINCO2  0IVPO3INOG2 OIVPOINCOS  0IVPO3INOOS

OIVPOINCO3  0IVPOINOO3

7.7
053 194

15.14 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
Nt esores 2 A 1 vy o a3 nansens winGu nfice UpDATED APR 11, 2012



@AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

L
01V P130002
01V P130003
01V P130005

3/2 Vie/ways

BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
coDicE VEE MISURA
CODE_ wAYS SuE
QIVPI30002 372 8
OIVPI30003 372 4
0IVPI30005 372 12
0IVPI30002 01V P130005

01V P130003

e s e it v, ol ngor sz recwic,  AGGIORVAMENTO: 1 APRLE 2012 15.15
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%AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

01V 050005

5/2 vie/ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA

MONOSTABLE SPRING RETURN
cobice Vi MISURA
CODE_ wAYS sz
0IVPO50002 572 78
0IVP050003 572 74
0IVPO50005 572 2
01V P0 50002 01V 050005

01V P05 0003

15.16 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
Nt esores 2 A 1 vy o a3 nansens winGu nfice UpDATED APR 11, 2012



@AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

s 2

AU

115}
01V P150002
01V P150003
01V P150005

5/2 vie/ways

BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
coDicE  VE MISURA
CoDE wAYS Sz
QIVPI50002 572 8
OIVPI50003 572 74
0IVPI50005 572 12
01V P150002 01V P150005

v
268

01V P1 50003

e s e it v, ol ngor sz recwic,  AGGIORVAMENTO: 1 APRLE 2012 15.17
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%AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

SO S

1
01V P07CC 02 01V P07 0C 02
01V P07CC 03 01V P07 OC 03
01V P07CC 05 01V P07 OC 05

SN

2R
01V P07 PCO2
01V P07 PC 03
01V P07 PC 05

5/3 Vvie/ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA

MONOSTABLE SPRING RETURN
CODICE VI FUNZIONE MISURA
CODE_ WAYs FUNCTON S
ovPo7CCO2 53 CC 8
ovPO7CCO3 53 CC 74
ovPO7CCOS 83 CC 2
0IVPO70C02 53 OC 78
0IVPO70C03 83 oC 4
0IVPO70C05 83 OC 2
0IVPO7PCO2 573 PC 78
0IVPO7PCO3 573 PC 74
0IVPO7PCO5 573 PC 2
0IVPO7CC02  OIVPO70CO2  OIVPO7PCO2 0IVPO7CCO5  OIVPO7PCOS  OIVPO7PCO5
846 &
31.8
42~
17.15,
Tl

0IVPO7CCO3  0IVPO7OCO3  O0IVPO7PCO3

15.18 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
Nt esores 2 A 1 vy o a3 nansens winGu nfice UpDATED APR 11, 2012



2§ AIGNEP

ATTACCO FILETTATO / THREADED

Serie 01V
Valvole ad azionamento Manuale / Manual Valve
Tecniche - Technical 1/8 1/4
e va
740 Nmin 1200 Nimin

PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bor

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE.
TURA / TEMPERATURE

MATERIAII 1 MATERIAL

ATTACCO A PANNELLO / PANEL MOUNT

Tabella dei cod

0-1080r

0° / +60° C
CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO E VERNICIATO
ANODISED AND PAINTED ALUMINIUM BODY
SPOLA IN ACCIAIO NICHELATO CHIMICAMENTE
INOX CHEMICAL NICKEL-PLATED SPOOL

i ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening

Funzione:
Function;

Serie
o
e NO= Nomaimente aperia ot
b laah Nomaly open
NC= Nomaimente ehiusa
Nomaly closed!
Razionamento: cc= Contichias
Nomoly closed
0= Monostabie con ffomo a molla = Contiapert
Moncstable sog rafun Nomaly exhatsted
1= Bisaslie PC= Contiin prosions
Bitobls Nomol prossied
22 Siablle n 3 posidon 00= Funziona hon contemplata
Siable in postons Funcion not pxovided
s S e e 15.19

Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e



Serie 01V

Valvole a Tiretto / Puller Valve

2

SR

31

01VT03NCO2
01VT03NCO3

3/ 2 Vie/ Ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN

CODICE VI FUNZIONE MISURA
CODE  WAYS FUNCTION szt

OIVIO3NCO2 32 NC 78

OIVIO3NCO3 32 NC 4

2

SAIN

31

01VTI3NCO2
0IVTI3NG03

3/2 Vie/ways

BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
coice Vi MisURA
CoDE___ wars
0IVTI30002  3/2 8
ovnsoos 32 A
ovTINCO2  0IVTI30002 0IVTOINCO3  0IVTI 30003
© |
o o
g 3
CH19 & CH1g g
—t N
3 |
o
®3.1 3.1 L
\ :
o
EE ® NS
K] —+ . b i
b | i
L E < 4+ +
™ 3 B o ]
| gl o
o
[1es] 2
22 40
15.20 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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@AIGNEP Serie 01V

Valvole a Tiretto / Puller Valve

= e

T3
01V1050002
01VT050003

5/ 2 Vie/ Ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA|
MONOSTABLE SPRING RETURN

copice ViE MisURA
CoDE wAYS s

0IVI050002 82 8

0IVI050003 82 74

S

T3
01VTI50002
01VTI50003

5/ 2 Vie/ Ways

BISTABILE
2 TWO STABLE POSITIONS
Covce ve ey
Cooe__wars 'z
0IVTI50002  §/2 8
ovTIswn s v
ovsNcoz o 300e OIVIOINCOS  0IvTI30003
3
CH19. g
g o
8 |5
o -8+
B Nt
i "
Il 031 o &
g |8
ol
L
169 2
22 40
s S e e 15.21
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$ AlGNEP Serie 01V

Valvole a Leva a 90° / 90° Lever Valve

2

AN

L

01VL03NCO2
01VL03NC03

3/ 2 Vie/ Ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA|
MONOSTABLE SPRING RETURN

CODICE VI FUNZIONE MISURA
CODE  WAYS FUNCTION sz

OIVIO3NCO2 32 NC 8

OIVIOINCO3 32 NC 4

2

AN

31

01VL130002
01VL130003

3/2 Vie/ways

BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
cobice Vi MISURA
CoDE wAYs sz
oIvii30002 372 78
0IV1I30003 372 4
0IVIOINCO2  0IVLI30002 0IVIO3NCO3  0IVLI 30003

3

172,

63

15.22 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
g reseas 19 A1 0 6y o and mansors o e UpDATED APR 11, 2012



@AIGNEP Serie 01V

Valvole a Leva a 90° / 90° Lever Valve

2

A

T3
01V1050002
01V1050003

5/ 2 Vie/ Ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN

copice Ve MISURA
CODE  wAYs sz

01Vi050002 572 8

01V1050003 572 4

2

AL

1)

01VL150002
01VL150003

5/ 2 Vie/ Ways

BISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
copice VE MisURA
CODE_ wAYs sz
01ViI50002 572 8
01V1150003 572 74
01V1050002  0IVLI 50002 01V1050003  0IVLI 50003

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.23
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AlGNEP Serie 01V
o o
Valvole a Leva a 90° / 90° Lever Valve
AN AN 33 Vielwors
F T MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
V107 CC02 01V 107 0C 02 MONOSTABLE SPRING RETURN
oviw7ccos 01Vi070C 03 CODICE VIE  FUNZIONE MISURA
R P Cobe___wWAvs_FUNCTON 5%
23;‘5 =TT Wvwrccw s o
35 ovwrccos &3 _ec
ovio7rcoz owviz7ccor
oIvio7rcos oIviz7ccos oviroc: &5 oc e
4 2 4 2 0IVI070C03 5/3 oc 74
ANITD AN some—e
14 SN 0IVIO7PCO3  5/3 PC /4
oviz7oco oviz7eco
oviz70c0s oviz7pco :
5/ 3 Vie/ways
STABILE A 3 POSIZIONI / 3 STABLE POSITIONS
Cooice Vi runzone misua
CODE__wWAvs_FUNGTON sz
Gviercce w3 e e
01IVI27CCO03  5/3 cc /4
0IvVI270C02 §/3 oc 8
ovi270c0s 553 oc
v s e
ovizrrcos s e
0vi27cc o2 01V1270C02 01V 127 PC 02 0IvVi27CcC03 0IVI270C03 01V127PC 03

803

0IVI07CC02  0IVI070C02  0IVLO7PCO2 01V107CCo3

0IV1070C03
749

[ oH
o Sk
| 8| pai G}( ;}'ﬁ o
s ) o
3
L 28
0
15.24 o 4 vt o ot s et et AGGORAMMG: 1 APe a2
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2§ AIGNEP Serie 01V

Valvole ad azionamento Meccanico / Mechanically actuated Valve

Tecniche - Technical 1/8
ATTACCO FILETTATO / THREADED 18
PORTATA A 6 BAR CON Ap 1 bar / 6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar 740 Nijmin
PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE 2-108ar
FORZA DI AZIONAMENTO / DRIVING FORCE 58N
TEMPERATURA / TEMPERATURE 0° 1 460° C
MATERIALI / MATERIAL CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO E VERNICIATO

ANODISED AND PAINTED ALUMINIUM BODY
SPOLA IN ALLUMINIO NICHELATO CHIMICAMENTE
CHEMICAL NICKEL-PLATED SPOOL
GUARNIZIONI IN NBR
NBR SEALS

Tabella dei cod

i ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening

Serie
o
Asionamento
Actuation.
V= A Puniale servopiofato Funzione:
V= Servorpioted fappet Function
N= Ad anfenna servopilofata NC= Normalmente chiusa g;’m
N=Senvo-piofed Whisker Nomnally closed o

00= Funzione non contemplata
Function not provided

= Monostabile con fitomo a molla
Monostabie spring retum

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.25
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@AIGNEP Serie 01V

Valvole A Puntale Servopilotate / Servo-Piloted Tappet Valves

3/2 Vie/ways dZ[X[I]"\M

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA|
MONOSTABLE SPRING RETURN

L ) e oo
o coDE WAYS FUNCIION  SzE
0IVVO3INCO2 32 NC 78

<2
5/2 Vle/Ways 515
MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN
cobice VE  wisoea
cove wArs s
01V V0 500 02 5/2 8

04v0100001
Le valvole servopilotate sono predisposte per gli at-
tuatori da pannello. Per le interfacce, i pulsanti e i se-
lettori consultare la serie 04V a pagina 15.41
Le valvole servopilotate sono predisposte per gli attua-
o] fori da pannello. Per le inferfacce, i pulsanti e i selettori
TP consulfare la serie 04V a pagina 15 .41
01V Vo 3NC 02 0V V050002
¢57
@5.7 {’:f@\:'._'
ﬁi #fﬁi e |4
<
B 2 o [°
o N o L
o by —
e31 | | 9 B | 9l . ol g
= 37 {SE ki J7
of fed o i iy
| of ~ —ig ™ 5l
LSEE ] | oGk
ECEsiR o= O e
<l 2 3.1 o
aAg |l 4‘ M —Hal o
16,9, 23 =] <
22 32 16.9 23
22 32
1526 Pl e e N AT



@AIGNEP Serie 01V

Valvole ad antenna servopilotata/ Servo-Piloted whisker valves

2

3/2 Vie/ways o
'MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA'
'MONOSTABLE SPRING RETURN
‘ copICE VIE  FUNZIONE MISURA
T e
“' OIVNO3NCO2 372 NC 1”8
.
.
N I
L Y
.

5/2 vie/woys «[ZIX[Dl}\M

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA 513
MONOSTABLE SPRING RETURN

copice ViE MISURA
‘coDE wAYS sz

01VNO50002 572 8

ovnosNCo oIvNos 0002
20°__ 20
2y V.7
% .
A v L o
g
b
o
3
7
He | 4
g of [ ° g
9| ©|
- o
93,1 i N
\ o 4 [0 ~ ©
o s 5
. Q)@s ey s i
e o H =
ERmmiE E !
| e o| by
16,9, 23
22 32
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@AIGNEP Serie 01V

Basi Multiple / Multiple Bases

Basi multiple 1/8 Basi multiple 1/4
Manifold plates 1/8 Manifold plates 1/4
Cooce v wisua Cooice Ve wisuma
Cove__was s Cove__wiars
ez 2 17s oveooz 2
Owveooooos 3 1/s owveoloes 3 e
owvsooooos 4178 owveoioooe 4 /4
owvooooos 5 s owveolos 5 e
OIvsoo000s 6 18 oIveolo0s 6 /4
01VB000007 7 /8 01VB010007 7 /4
01VB000008 8 /8 01VB010008 8 174
owveooooos 5178 ooy 5 174
owvsooo10 10178 owveoi0010 10 14

15.28 Algnep s e i o i varcre modll & ngomi e
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@AIGNEP Serie 01V

Basi Modulari / Modular Bases

Terminale anteriore con base integrata
Front ferminaHbased integrated

CODICE  MiSURA.
CoDE sz

01vB100000 178
01VB100001 174

© per il fissaggio con a base.
The i

vaive to the base.

Teminale posteriore con base integrata
Rear terminaHbased infegrated

CODICE  MiSURA
[ sz

01vB200000 178
01VB200001 174

@ peril fissaggio con la base.

3 fxing the
vaive to the base.

Base modulare
Modular Base

CODICE  MISURA
‘copE Sz

01vB300000 178
01VB300001 174

The on the.
various components

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.29
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JAIGNEP

Serie 01V
Basi Modulari / Modular Bases
= Alimentazione intermedia
Intermediate power

Cooice  wisuRa
'z
Oveaooo00 178
O1vea0001 172

o oring per  saggh fa

o o he

01V8100000 01VB100001

Power.
verious components.

01V8200000 01V8200001

G1/4

Tt

L]

01V8300000 01VB300001

01V8400000 01V8400001

15.30
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IAIGNEP serie 01V
Accessori per Basi / Bases Accessories
n Tappo per attacco valvola a 3 vie

AE——  Plg for3 way valve connection

CODICE  MISWRA A ®
<} ‘copE s
01VB600000  1/8 75 12

01VB6000D1 114 75 14

o Tappo intermedio per basi modulari
Infermediate steps for modular base

CODICE  MSWRA A ]
< ‘copE SzE
01vB800000 158 75 12

01VBS000D1 /4 75 14

Jlw Piastrina di copertura

Cover Plate
e CODICE MISURA A B
c £
el 01VB900000 /8 50 22
overoo 4 e 2
o /4
La pistrina & fortina completa di viti per il fissaggio sulle basi.
s The Cover Fate i Supplod i Scrows or secuing 1 Base

1
E Staffa di fissaggio con bara omega
I P | Bracket with Omega bar

CODICE  MISURA|
‘CopE sz

01V8700000 1/8 - 1/4

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics

TIPO DIFISSAGGIO e
IVPE OF MOUNTNG screw
‘CON BARRA OMEGA ENS0222 DI SPESSORE 15MM VITE M x 40
VTH EN50222 OMEGA BAR THICKNESS 15MM. SCREWMS x40
'CON BARRA OMEGA EN50222 DI SPESSORE 7.5MM VITE M5 X35
WITH EN50222 OMEGA BAR THICKNESS 7.5M SCREW M5 X35
DIRETIO SUL BASAMENTO. VITE Ma x 40
DRECTON BASE SCREW Max 40
g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 16.31
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FIAIGNEP Index

Note:

15.32




. osAGoINCER

Serie 02V

MICROVALVOLE
MICROVALVE



JAIGNEP

Serie 02V

MicroValvole / MicroValve

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
ATTACCO FILETTATO / THREADED.

PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bor

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE
TEMPERATURA. / TEMPERATURE

MATERIAL / MATERIAL

FORZA DI AZIONAMENTO / ACTUATING FORCE

M5

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening

Riazionamento:
Reactuaion:

M5
09 i
21080
o0 s
‘CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO
ANODISED ALUMNILI 50DY
WOLLA N AGCIAIO INOX
STANESS STEEL PG
uARNEIONI W sk
et s
it
va
s
s rundone:
e
G Nomaiment chivsa M
Normally closed
B85= M5

Monostabile con ftomo @ molla
Monostable spring refum

15.34
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Serie 02V

MicroValvole / MicroValve

337

108

3/2 Vie/ways

A

MICROVALVOLE A PUNTALE :
TAPPET MICROVALVE
CoDICE  VE FUNZONE MSURA
CODE___WAYS_FUNCTON szt
veosncEs 32 Ne W
3/2 Vie/ways =\
MICROVALVOLE A RULLO CORTO =
SHORT ROLLER MICROVALVE
CODICE VI FUNZONE MISURA
CODE___WAYS_FUNCTION 5zt
vRosnces 32 NC W

3/2 Vie/ways

MICROVALVOLE A RULLO UNIDIREZIONALE
UNI-DIRECTIONAL ROLLER MICROVALVE

CODICE VI FUNZIONE MISURA
CODE  WAYS FUNCTON S
02VUOINCBS 32 NC ms

3/2 Vie/Ways

MICROVALVOLE A PUNTALE PASSAPARETE
PANEL MOUNTING TAPPET MICROVALVE

CODICE VI FUNZIONE MISURA

CODE WAYS FUNCION sz
02VEOINCBS 32 NC [
02V RO 3 NC BS

02V E0 3 NC 85

e s e it v ol ngembi s preci,
Ay earvos 10 R 1o vy oo et Simonsons it e
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F‘})AIGNEP Serie 02V

Note:

15.36




Serie 03V

Valvole 16 mm ad azionamento meccanico e manuale
16 mm Valve with mechanical and manual drive



JAIGNEP

Valvole 16 mm / 16 mm Valve

Serie 03V

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics 1/8
ATTACCO FILETTATO / THREADED. 8
PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar 350 Ni/min
6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bor

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE 2-108ar
TEMPERATURA. / TEMPERATURE -10°/ 460° C
MATERIAL / MATERIAL

CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO
ANODISED AND ALUMINIUM BODY
MOLLA IN ACCIAIO INOX
STAINLESS STEEL SPRING
GUARNIZIONI IN N8R
NBR SEALS

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening

Ways:
332 Funzione:
52 Function:

NG Nomolmnie chusa M
Normally closed
0= Funzione non confemplata [
Function not provided
sonamonto
e ronon

0= Monostablle con fitomo a molla
Monostable spring refum

15.38
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FIJAIGNEP serie 03

Valvole 16 mm / 16 mm Valve

3 / 2 Vie/ways ﬂj\M
'VALVOLE A PUNTALE - RITORNO A MOLLA % 1
TAPPET - SPRING RETURN VALVE

CODICE  VIE  FUNZONE  MISURA FORZA AZIONAMENTO
CODE _ WAYS _ FUNCION Sz DRIVING FORCE

03VGO3INCO2 3/2 NC 78 196N

5/ 2 Vie/ways :mw
'VALVOLE A PUNTALE - RITORNO A MOLLA L3E)
TAPPET - SPRING RETURN VALVE

CODICE  VIE  MISURA  FORZA AZIONAMENTO
CopE  wavs sz DRIVING FORCE

03VG050002 572 8 92N

-

\

\

‘ 3/2 Vie/ways o] ’
\

\

\

VALVOLE A RULLO CORTO - RITORNO A MOLLA|
SHORT ROLLER - SPRING RETURN VALVE

CODICE  VIE  FUNZIONE MISURA FORZA AZIONAMENTO
CODE  WAYS _FUNCTON _ SZE 'DRIVING FORCE.

03VROINCO2 3/2 NC 78 98N

5/ 2 Vie/ways a-““
'VALVOLE A RULLO CORTO - RITORNO A MOLLA
SHORT ROLLER - SPRING RETURN VALVE

CODICE  VIE  MISURA FORZA AZIONAMENTO
copE  wavs s 'DRIVING FORCE.

03VRO50002 572 8 215N

03V G0 3NC 02 03V RO3NC 02

03V G0 5 NC 02 03V R0 50002

[CR3)

168_182

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.39
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FIAIGNEP

Serie 03V

Valvole 16 mm / 16 mm Valve

03V203NC 02

3/ 2 Vie/ways

VALVOLE A RULLO LUNGO - RITORNO A MOLLA
LONG ROLLER - SPRING RETURN VALVE

CODICE  VIE FUNIONE MSURA  FORZA AZIONAMENTO
CODE __ WAYS FUNCTON sz 'DRIVING FORCE.
03VZ03NCO02 372 Ne 8 83N

5 / 2 Vie/ Ways a-!‘l
'VALVOLE A RULLO LUNGO - RITORNO A MOLLA
LONG ROLLER - SPRING RETURN VALVE

CODICE  VIE  MISURA FORZA AZIONAMENTO
CODE_ wAYS sz DRIVING FORCE
03V2050002 572 78 142N

3/ 2 Vie/ways ﬂjw

VALVOLE CON TASTO ROSSO - RITORNO A MOLLA|
PUSH RED BUTTON - SPRING RETURN VALVE

CODICE  VIE  FUNZIONE MISURA  FORZA AZIONAMENTO
CODE  WAYS FUNCTON S 'DRIVING FORCE.
03VHOINCO2 3/2 NC 8 78N

5/2 Vie/ways «:‘XIM\M

VALVOLE CON TASTO ROSSO - RITORNO A MOLLA|
PUSH RED BUTTON - SPRING RETURN VALVE

CODICE  VIE  MISURA FORZA AZIONAMENTO
oD wAYs sz 'DRIVING FORCE.
03VHO50002 572 8 137N
03V HO 3 NC 02

03v7050002

03V HO 5 00 02

15.40
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Serie 04V

Valvole a Pannello, Pulsanti e Selettori
Panel Valve, Push Buttons and Selectors



Serie 04V

FIAIGNEP

MicroValvole / MicroValve

3/2 Vie/ways L

MICROVALVOLE A PUNTALE R

TAPPET MICROVALVE
CODICE  VIE  FUNZIONE MISURA
CODE___ WAYS FUNCTON _ SZE
02VGOINCBS 32 NC 3

3/ 2 Vie/ Ways
MICROVALVOLE PER ATTUATORE DA PANNELLO LR
MICROVALVE FOR PANEL MOUNTING ACTUATOR
Copice Vi runzione  misuRa
Cov___wavs_FNGTON
TvoosncEs w2 e ws
O, 7 o= e
w S-tdr
& 2
@ % lo o
1
15 8l
[
- » -

Interfaccia per attacco pulsante
Interface for connection button

cooice
CODE
040600001 SINGOLA / SINGLE
04V0600001 040600002 DOPPIA / DOUBLE
04V0600002
15.42 Agrep s e modei & ngomisen AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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Serie 04V

FIJAIGNEP

Pulsanti e Selettori / Push Button and Selector

Pulsante protetto / Protected push button

145 _ _n
L I f
2 g
® '
» T

Selettore a chi

ve / Key selector.

copice ‘COLORE STANDARD
CODE SANDARD COLOR CODICE  COLORE FUNZIONE  POSIZIONE ESTRAZIONE CHIAVE
CODE___COLOR _FUNCTION ___ POSTION TO UL THEKEY QU
04V01000001 __ Rosso /Red - Nero / Black - Bianco / Wilhe
04V0300001 Nero /Back _0-1_solo centrale / only in cenral posiion
04V0300002 Nero /Back__0-1 ‘ambedue / both posiion
4
copice coLore
copE color
~0avo1POOVE Verde / Green
~0avo1PO0GH Gialo / Yellow
“04V01PO0AZ___Azzurto / Uight Blue Seleftore a leva corta / Short lever selector
The following colos can be ordered soparcioly 2
Fungo monostabile assiale / Axial mono-stable mushroom
i
2 2
I &
'
- i
| ¢
} colore FUNZIONE
/ | coLor FUNCTION
04V0400NO1 Nero / Black o 1
Py R 04v0400N02 Noro / Biack o<1
‘cone cotor 04V0400N03 Nero / Black 20 1
04v0200N01 Nero / Biack 04V0400N04. Nero / Black 2> 01
04v0200R01 Rosso / Redt
Fungo sblocco a rotazione / Turn fo uniock mushroom
~ Seleftore a leva lunga / Long lever selector
{ i
3
s}
} 2
copice cotore '
‘CoDE cotor
04v0200R02 Rosso / Red!
3_ Covice Cotore FunzionE
copE coor FUNCTION
R N AoNTAGSIS ! 04v0500N01 Nero / Block o 1
ANTIROTAZIONE. 'nl 04V0500N02 Nero / Biack 01
PANEL MOUNTING HOLE WITH o~ OSVDOUNCS Nero / Block LI -
ANTIROTATION FEATURE. 04V0500N04 Nero / Biack 2 >0 1

N et 1 G 10 veny o a3 hnensors wihit nofce UpoATED Arei 11, 2012
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F‘})AIGNEP Serie 04V

Note:
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Serie 05V

Valvole 18 mm VDMA
VDMA 18 mm Valve



JAIGNEP

Serie 05V

Valvole VDMA 18 mm ad czionamento Elettropneumatico / Solenoid Piot Valve 18 mm VDMA

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
NORMA DI mrzmmzmo 1 REFERENCE STANDARD

PORTATA A 6 BAR CO!

6 bar FLOW RATE wrm Ap 1bar
PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE

TEMPERATURA / TEMPERATURE

MATERIALI / MATERIAL

TENSIONE SOLENOIDE / SOLENOID VOUAGE
POTENZA MINIMA / MINIMUM POV
COMANDO MANUALE / MANUAL CONT/?OL

"»

VDMA 24563 TAGLIA 02 (18 mm) / VDIMA 24563 TAGLIA 02 (18 mim)
550 NI/Min

MOHCSIANLE) Mootz 25 10801
ISTABILE / BISTABLE | -
Rt rc
CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO
ANODISED ALUMINIUM BODY
SPOLA IN ALLUMINIO NICHELATO
NICKEL-PLATED SPOOL
GUARMIZIONI m NBR

24y DC 24\/ Ac

MQNOSTABII.E / Momosmu

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening

Serie
o5V

o5V

Azionamento
Actuation:
= Solenoide
5= Solenoidt

Riazionamento:

Reactuation:

0= Monostabile con ritomo a molla
Monostable spring refum

Bistabile.

Bistable

Ways:

5252
7=53

Funzione:
Function:
cC= Contr chiusi Tensione Solenoide:
Normaily closed Solenoid Voitage:
oc= Centr aperti
Normally exnausted 00= 24V DC
PC= Centiiin pressione 01=24v AC
Normally pressurized
00= non contemplata
Function not provided

15.46
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FIJAIGNEP

Serie 05V

Valvole VDMA 18 mm ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Piot Valve 18 mm VDMA

-
et
gt

05VS050000  05V$050001

" i w =

' T
i . -
i
%
H 5 | o &

05VS050000  05VS050001

= ;
151 a
— = )
2%

s e —o N
T |
[ro1] s

e 1

;
e

5/ 2 Vie/ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA

el ]

IMONOSTABLE SPRING RETURN
cobice Vi SOLENOIDE
CODE___ wAYs SOLENOID
05V5050000 5/2 24vDC
05V5050001 _5/2 24V 50/60Hz

5/ 2 Vie/ Ways

BISTABILE 38
WO STABLE POSITIONS
cobicE VI SOLENOIDE
CODE__ wars SOLENOID
05vS150000 5/2 24vDC
05VS150001 572 24V 50/60Hz

osvso7ccon osvs070c00
osvs07CCol osvs070Co1
5 / 3 Vie/ways
'MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
MONOSTABLE SPRING RETURN.
cobice e FuNzIONE SotsnonE
cooE WAs_ FUNCTION soLENoD
05Vs07CCo0 5/3 cc 24v DC
osvso7oco0 s oc 24v0C
05Vs07CCOl 5/3 cc 24V 50/60Hz
osvso7ocol s oc 24V s0/60kz

05V507CCO00 05VS070C00 05VSO7CCOl 05VS070C01

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012
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FIAIGNEP

Serie 05V

Connettori / Connectors

Vs

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics

GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION
GUARNIZIONE / GASKET

TERMINAL / TERVINALS

DIAMETRO CAVO / CABLE DIAMETER

Connettori

copice coLore CARATIERISTICHE

cope COLOR CHARACTERISTICS
CON1100001 NERO / BLACK STANDARD A 2 POUI 2 PIV)
CON1202400 _ TRASPARENTE / TRANSPARENT __LED + VDR 0 - 24V

VoR:
Fited with voriiors s surge profection device:

SCHEMA ELETIRICO / WIRING

CON1100001 CON1202400
1P67 IEC 60529
GUARNIZIONE PIATIA / FLAT GASKET
DIN 4365 C
4+6mm

15.48
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Serie 05V

FIJAIGNEP

Valvole VDMA 18 mm ad azionamento Pneumatico / Pneumnatic Vaive 18 mm VDMA

Tecniche - Technical

NORMA DI RIFERIMENTO / REFERENCE STANDARD
PORTATA A 6 BAR CON 4p |

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bar

PRESSIONE DI AZIONAMENTO / PRESSURE DRIVE
PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE

TEMPERATURA / TEMPERATURE
MATERIALI / MATERIAL

'VDMA 24563 TAGLIA 02 (18 mm) / VDMA 24563 TAGLIA 02 (18 mm)
50 NiMin

0-1080r
MONOSTABILE / MONOSTABLE: 2 - 10 Bar
BISTABILE / BISTABILE: 1 - 10 8ar
107/ +60° C
CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO
ANODISED ALUMINIUM BODY
SPOLA IN ALLUMINIO NICHELATO
NICKEL-PLATED SPOOL
GUARNIZIONI IN NBR
NBR SEALS

Tabella dei codici di ordinazione - Article codes o be used for ordening

Serie
osv.

Azionamento
Actuation:

Riazionamento:
Reactuation:
0= Monostabile con fitomo a molla
Monostable soring refumn
1= Bistabile
Bitable

sesi2 Funzione:
7253 Function:

CC= Centri chiusi
oc= Centr
N

Function not provided

g i hon o i o modsil ngembi sena rocko.
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@A[;NEP Serie 05V

Vaivole VDMA 18 mm ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve 18 mm VDMA

5/2 vie/w i
'MONOSTABILE CON RIYOfN);SA MOLLA w

MONOSTABLE SPRING RETURN
copice VIE
copE was
| 05VP050000 /2

5/2 vie/ways S e

ISTABILE
TWO STABLE POSITIONS
copice ViE
‘CopE waYs

05VP150000 /2

—.
!
05VPO7CCO0 05VPO70C00

5/ 3 Vie/ways
| 'MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA
\ MONOSTABLE SPRING RETURN
S CODICE VIE FUNZIONE

o s enw

oVPTCCO0 &3 cc
05VPo70C00 &3 oc
05V p050000 05VPO7CCO0 05V P070C00
el i wm
n s
— At
Pl s B H
5 £
— 1 &
L L= :
5

05V P15.0000

15.50 Algnep s e il o i varore modell & ngomor enza preavyio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
Nt esores 2 A 1 vy o a3 nansens winGu nfice UpDATED APR 11, 2012



FIJAIGNEP

Serie 05V
Basi Multiple e Accessori / Multiple Bases and Accessories
Temninale anteriore con base integrata
Front terminal-based infegrated
Conice
Cove
ooV 100000 ]
valvole e per il fissaggio con la base. o
i or e

vaive fo the base!

Teminale posteriore con base integrata

Rear terminakbased infegrated
Covice
Cov
GavB200000
it peril delle

valvole e per il issaggio con la base.
with

o
vaive fo the base!

Base modulare
Modular Base

copice
cope

05V8300000

per il fssaggio delle
valvole @ per il fissaggio con la base.
supplied with screws and gaske for fastening and fixing the

Alimentazione Intermedia
Intermediate power

‘copice
cope

05VB400000

delle valvole @ per il fissaggio con la base. =
e Sl win forfstoning
and fing e vaie 10 16 bose,
osve100000 osvB200000
ws/|[100800g]| ¥
@ |
e | OO
0svB300000 osvBaoo000
Y
e
i U
w | @ O :
419 000 |*? 00 o o
) © I
s L e s ©@o | o
. '
2| ®© | L]
i
s VA o B A 15.51
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@AIGNEP Serie 05V

Basi Multiple e Accessori / Multiple Bases and Accessories

ch)po Intermedio
Intermediate Plug

copice
copE

05V8800000
[}

991
delle valvole e per i fissaggio con la base.

The Infermediate Plug i supplied with screws and gasket for fastening
and fixing fhe valve fo the base.

Guarnizione per tappo intermedio
g Gasket for Intermediate plug

copice
CoDE

05V8700000
La guarizione & fornita con grano da M8
The gasket is supplied with M8 cowel

Piastrina di copertura
Cover Plate

copice
‘CopE

05V8900000
La piasfrina
fissaggio delle valvole e per i fissaggio con la base.

The Cover Plate is supplied with screws and gasket for fastening and fixing.
the valve to the bose.

Base singola
Individudl base

copice
‘CoDE

05V8500000

o Vil 6 guarnizioni per Valvo-
e @ per il fissaggio con la base.

The base is supplied with screws and gaskef for fostening and fixing the
vaive fo the

058500000 05V8700000

o
(6]
8 5
e}
ol w
058800000 osve900000
oo (€] E
& 8 w
(¢] (@] N ]
e m @ |
15.52 i i A A i AN e
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Serie 06V

Valvole a pedale
Pedal Valve



Serie 06V

102

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
ATTACCO FILETTATO / THREADED

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE
TEMPERATURA MASSIMA / MAX TEMPERATURE

MATERIAL / MATERIAL

PROTEZIONE / PROTECTION

Grafico Portate / Flow Rates

PORTATE 1200
iminy 1100

0 05 115 2 25 3 35 4 45 5 & s
PRESSION! pesers (b2

5/2 vie/ways

MONOSTABILE CON PROTEZIONE
MONOSTABLE PEDAL VALVE WITH PROTECTION COVER

‘copice VIE MISURA
coDE ways sz
06v0000001 52 74

5/ 2 Vie/ways
MONOSTABILE CON PROTEZIONE E FERMO DI SICUREZZA
'MONOSTABLE PEDAL VALVE WITH PROTECTION COVER
AND SAFETY FEATURE

cooice VIE MISURA
conE wars SzE
06v0000002 572 4

5 / 2 Vie/ Ways
BISTABILE CON PROTEZIONE
BISTABLE PEDAL VALVE WITH PROTECTION COVER
cooice vie WisuRA
ConE wars sz
06V 0000003 5/2 /4

1/4
4
2-108Bor
+60°C
CORPO IN ALLUMINIO
ALUMINIUM BODY
SPOLA IN ALLUMINIO NICHELATO
NICKEL-PLATED SPOOL
GUARNIZIONI IN NBR

NBR SEALS
TECNOPOLIMERO.
POLYMER

15.54

N reseras 19 591 1y mocies a1 i winou e
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Serie 07V

Elettropiloti
Solenoid Valves



FIAIGNEP

Serie 07V

Elettropiloti / Solenoid Valves

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics

ATIACCO FILETTATO / w»mam

PORTATA A 6 BAR CON 4p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH ap 1 bar

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE
TEMPERATURA / TEMPERATURE

MATERIAL / MATERIAL

TENSIONE SOLENOIDE / SOLENOID vomes
povsuu MINIMA 1 MINIMUM POWE

1 MANUAL CONTROL

ccvm oI smusslo DELLA GHIERA SUL SOLENOIDE
TORQUE OF TIGHTENING THE NUT SOLENOID

1/8 - AUTOMATICO/AUTOMATIC @4
30 Nijmin

0-108ar
-10° / 460° C

CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO

ANODISED ALUMINIUM BODY
GUARNIZIONI IN NBR

NBR SEALS
24V/DC - 12V DC - 24V AC -

aW-5vA
BISTABILE / BISTABILE
Nm

Tabella dei codici di ordinazione - Article codes fo be used for ordening

s

orv

‘Azionamento
Actuation:

= Solenolde con comando manuale
= Solenoid with manual override

Riazionamento:
Reactuation:

0= Monostabile con rifomo @ molla

Vier
Ways

=32

Monostable spring retum

I

Funzione:
Function.
NC=  Normalmente chiusa s
ize:
Nomall closed

Nomnally open

Misura:

110V AC - 220 AC

15.56
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Serie 07V

Elettropiloti con comando manuale / Solenoid with manual override
1 3
S ERE 14

2

E

Ok 07vs03No02 o7vsosnco2
07VS03NOXI 07VS03NCX1
‘; 3/2 Vie/ways
X = CON COMANDO MANUALE
WITH MANUAL OVERRIDE
CODICE  VIE  FUNZIONE MsWRA

CODE___WAYS FUNCTON s

ovsisnc® 2 N

07VS03NC X1 372 NC 24

ovsoINo®2 32 WO

07VSO3NOXI  3/2 NO 24

OVSOINCXI  07VSD3NOXI O7VSOINCO2  07VSO3NO02

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.57
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FIAIGNEP

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
TOLLERANZE DI TENSIONE / VOLTAGE TOLERANCE

Serie 07V
Solenoidi e Connettori / Solenoids and Connectors
Solenoidi
Solenoids
Govice TENSIONE SOUENOIE ore
cooe SOLENOID VOLTAGE Powr
Sowi012CTo00 Tavoe W
2400 w
2avAc A
SoL01110A2000 Tovac A
20V AC A
0%

CLASSE DI ISOLAMENTO / CLASS OF ISOLATION.
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION
CICLO DI LAVORO / DUTY CYCLE

F CEI EN 60085
1P85 IEC 60529 CON CONNETTORE (WiTH CONNECTOR)

100%
TERMINALI / TERMINALS DIN 436508
copice coLore CARATIERISTICHE
cope CoLoR CHARACTERISTICS
= CON0100001 NERO / BLACK STANDARD A2 POL 2 PIN)
; CON0202400 _ TRASPARENTE / TRANSPARENT __LED + VDR 0 - 24V
CONO211000 _ TRASPARENTE / TRANSPARENT __LED + VDR 110V,
CON0225000 _ TRASPARENTE / TRANSPARENT __LED + VDR 220V

voR:

T
22—

Fited wih variiors s surge profection device.

SCHEMA ELETIRICO / WIRING

CON0100001

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION
GUARNIZIONE / GASKET

DIAMETRO CAVO / CABLE DIAMETER

1P65 IEC 60529

CON0202400
CON0211000
CON0225000

GUARNIZIONE A PROFILO / PROFIL GASKET
mm

15.58
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Serie 08V
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NAMUR VALVE



Serie 08V

FIAIGNEP

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
ATIACCO FILETTATO / THREADED

PORTATA A 6 BAR CON p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap 1 bor

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE

TEMPERATURA. / TEMPERATURE
MATERIALI / MATERIAL

TENSIONE SOLENOIDE / SOLENOID VOLIAGE

REFERENCE STANDARD.

1/4

14
1200 Ni/min

MONOSTABILE / MONOSTABLE: 2 - 10 Bar
BISTABILE / BISTABILE: 1 - 10 Bor
-10°/ +60° C
CORPO IN ALLUMINIO ANODIZZATO E VERNICIATO
ANODISED AND PAINTED ALUMINIUM BODY
SPOLA m AllIAMINIO mc«mvo CHIMICAMENIE
MICAL NICKEL-PLATEL
su»\wmzlom N NI!R
BR SEALS

24V DC - 12vDC QAVAC—HOVAC 220V AC

amnuz / szsmsus

Tabella dei codici di ordinazione - Arficle codes fo be used for ordening

i

Vie:
Ways:

4412
5252

Riazionamento:
eactuation:
0= Monostabile con ritomo @ molla
Monostable spring refum
1= Bistabile
Bistable

Nm
VDI/VDE 3845
Funzione:
Funcfion:
NC=' Normalmente chiusa Misura:
Noemet cosed Ste:
00= one non conlempicta
it i 03=1/4

2

Per evitare che nella fase di fitomo Iaria sporca dell‘amblente estemo entri nella

camera A del cilind

20ta nella camera A stessa.

To prevent

inthe

15.60
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@AIGNEP Serie 08V

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve

el W
4/ 2 Vie/ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA

MONOSTABLE SPRING RETURN
copice VIE  FUNZIONE MISURA
[= WAYS _FUNCTION _ SZE

08VSO4NCO3 42 NC 4

4/2 Vie/ways o

BISTABILE

BISTABLE
copice VIE MISURA
‘cope wars sz
08V'S140003 a2 4
08V 504 NC 03 08V'S140003

342 104

242 1212 342

g i o o oo modil  ngombi senza pracwio,  AGGIORMAMENTO: 1 APRLE 2012 15.61
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@AIGNEP Serie 08V

Valvole ad azionamento Elettropneumatico / Solenoid Pilot Valve

= M [/
5/ 2 Vie/ Ways

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA|
MONOSTABLE SPRING RETURN

‘copice VIE MISURA
coDE wars sz
08V5050003 572 74

5/2 Vie/ways s

BISTABILE
BISTABLE
cooice VIE MISURA
coDE wars sz
08V'S150003 572 74
08V5050003 08V'S150003

15.62 Algnep s e i o i varcre modll & ngomi e
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FIJAIGNEP

Serie 08V
Solenoidi e Connettori / Solenoids and Connectors
Solenoidi
Solenoids
Copice TENSIONE SOUENOIDE POz
oo SOLENOID VOLTAGE Power
12voC W
SoL01024C1000 2av o0 w
2avbc w
247 AC A
SOL01110A2000 TiovAC A
700 AC A

Tecniche - Technical

TOLLERANZE DI TENSIONE / VOLTAGE TOLERANCE
(CLASSE DI ISOLAMENTO / CLASS OF ISOLATION
GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION
CICLO DI LAVORO / DUTY CYCLE

TERMINALI / TERMINALS

Solonoide Consiglato.
Solonoid Recommended

+10%

EN 60085
1P65 IEC 60529 CON CONNETTORE (WITH CONNECTOR)

100%
o308
Connettori
Connectors
ooice s r—
cone Coror CARCTERSTCS
Conotooon NeRQ [ BACK  SANDADAZFOUGH)

CON0202400 _ TRASPARENTE / TRANSPARENT __LED + VDR 0 - 24V,

CONO211000 _ TRASPARENTE / TRANSPARENT __LED + VDR 110V

CON0225000 _TRASPARENTE / TRANSPARENT __LED + VDR 220V

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics

GRADO DI PROTEZIONE / DEGREE OF PROTECTION
GUARNIZIONE / GASKET
DIAMETRO CAVO / CABLE DIAMETER

" Fiftec with varsfors os sge profaction dvice.

SCHEMA ELETIRICO / WIRING

13—
2r—

CONO100001 ‘CON0202400
CON0211000
CON0225000

1P65 IEC 60529
GUARNIZIONE A PROFILO / PROFIL GASKET
mm

N et 1 G 10 veny o a3 hnensors wihit nofce "UroATED A 11 2012
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Serie 08V

JAIGNEP

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

Caratteristiche Tecniche - Technical Characteristics
ATTACCO FILETTATO / THREADED

PORTATA A 6 BAR CON p 1 bar

6 bar FLOW RATE WITH Ap |

PRESSIONE DI FUNZIONAMENTO / OPERATING PRESSURE
PRESSIONE DI AZIONAMENTO / PRESSURE DRIVE

TEMPERATURA / TEMPERATURE
MATERIALI / MATERIAL

NORMA DI RIFERIMENTO
"REFERENCE STANDARD.

1/4

14
1200 Nijmin

MONO“AMIE /HoNoTAsle 2 - m Bor
ekl S50 -
00/ +60°
CORPO IN Auummo ANODIZZATO E VERNICIATO
ANODISED AND PAINTED ALUMINIUM BODY
SPOLA IN ALLUMINIO NICHELATO CHIMICAMENTE
CHEMICAL NICKEL-PLATED SPOOL
GUARNIZIONI IN NBR

Tabella dei codici di ordinazione - Arficie codes fo be used for ordening

Riazionamento:
Reactuation:
0= Monostabile con ifomo a molla
Monostable spring refum
1= istabile
Bistale

VDI/VDE 3845

Funzione:

Function;

NC=' Normaimente chiusa Misuro:
Normall closed Size:

= jone non confemplata
Function nof provided. 03=1/4
2

Perevitar che nellafase i fomo Iara sporca delfamblents estero et nela

camera A del

o hont

To prevent

inthe

15.64
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@AIGNEP Serie 08V

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

4/ 2 Vie/ways !

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA

MONOSTABLE SPRING RETURN
cooice VIE  FUNZIONE MISURA
‘CopE WAYS FUNCTION  SZE
08VPOANCO3  4/2  NC 14

4/2 Vie/ways _D—ME'J_Q’

BISTABILE

BISTABLE
conice VIE MISURA
cope wars Sz
08V P140003 a2 14
08V PO 4 NC 03 08V P140003

e s e it v, ol ngor sz recwic,  AGGIORVAMENTO: 1 APRLE 2012 15.65
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%AIGNEP Serie 08V

Valvole ad azionamento Pneumatico / Pneumatic Valve

5/2 Vie/ways h

MONOSTABILE CON RITORNO A MOLLA|

MONOSTABLE SPRING RETURN
cooice ViE MisURA
CoDE wars s
08V P050003 52 74

4 2

{1

513

5/ 2 Vie/ways

BISTABILE
BISTABLE
copice VIE MiSURA
CobE wars sz
08V P150003 52 74
08V P0 50003 08V P150003

15.66 Algnep s e il o o varore model ¢ ngomor enza creavvio.  AGGIORNAMENTO: 11 APRIE 2012
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